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Kit cuscinetti per ruote
Wheel bearing kits
Radlagersätze
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Kit de cojinetes de rueda
Kit de rolamentos de rodas



Tutti i modelli

All models

Alle Modelle

Tous modèles

Todos los modelos

Todos los modelos

Limousine

Extended wheel base

Verlängerter Radstand

Limousine

Limusina

Limousine

Ammortizzatore

Shock absorber

Stossdämpfer

Amortiseur

Amortiguador

Amortecedor

Freno a disco

Brake disc

Scheibenbremse

Frein à disque

Freno de disco

Freio a disco

ESP

Electronic Stability Prog.

ESP

Prog. de stabilité électronique

ESP

Prog. de estabilidade eletrônica

Berlina

Saloon

Limousine

Berline

Berlina

Berlina

Veicoli blindati

Armoured vhicules

Gepanzerte Fahrzeuge

Berline blindée

Vehículo blindado

Berlina blindada

Sosp. a controllo elettronico

Automatic adjusting susp.

Automatische Aufhängung

Suspension pilotée

Susp. de ajuste automático

Suspensão automática

Freno a tamburo

Brake drum

Trommelbremse

Frein à tambour

Freno de tambor

Freio a tambor

Grande capacità

High capacity

Grosse Kapazität

Grande capacité

Gran capacidad

Grande capacidade

Break

Estate

Kombi

Break

Break

Break

Motore

Engine

Motor

Moteur

Motor

Motor

3, 4 porte

3, 4 doors

3, 4 Türen

3, 4 portes

3, 4 puertas

3,4 portas

Posteriore

Rear

Hinten

Arrière

Trasero

Traseiro

Equipaggiamento rinforzato

Heavy Duty

Verstärkte Ausrüstung

Equipment renforcé

Equipamiento reforzado

Equipamento reforçado

Hatchback

Hatchback

Hatchback

Hayon

Hatchback

Hatchback

Fino al telaio n°

All chassis up to n°

Bis zur Fahrgestell N°

Jusqu'au n° de chassis

Hasta el chasis n°

Até o chassis n°

Sospensione rialzata

Raised suspension

Erhöhte Radaufhängung

Suspension réhaussé

Suspensión realzada

Suspensão levantada

Barra antirollio

Anti-roll bar

Stabilisator

Barre antidevers stabilisatrice

Barra anti balanceo

Barra de reação

Sospensione rinforzata

Heavy duty suspension

Verstärkte Radaufhängung

Susp. à amortisseur renforcé

Suspensión reforzada

Suspensão reforçada

Coupé

Coupé

Coupé

Coupé

Coupé

Coupé

Dal telaio n°

All chassis from n°

Ab Fahrgestell N°

A partir du n° de chassis

A partir del chasis n°

Desde o chassis n°

Carico utile elevato

Heavy duty suspension

Verstärkte Aufhängung

Charge utile élevée

Suspensión reforzada

Carga útil elevada

Assale

Axla

Achse

Essieu

Eje

Eixo

Sospensione MK3

MK3 suspension

MK3 Radaufhängung

Suspension MK3

Suspensión MK3

Suspensão MK3

Cabriolet

Convertible

Cabriolet

Cabriolet

Cabriolet

Cabriolet

Cambio automatico

Automatic gearbox

Automatisches Getriebe

Boîte de vitesse auto

Cambio automático

Caixa automática

Air bag

Air bag

Air bag

Air bag

Air bag

Air bag

Assale oscillante

Floating axle

Schwingende Achse

Essieu flottant

Eje flotante

Eixo flutuante

xx ponte tipo assale

Axle type xxx

Achse Type xxx

Pnt type xxx

Eje tipo xxx

Ponte tipo xxx

Pick-up

Pick-up

Pick-up

Pick-up

Pick-up

Pick-up

Cambio manuale

Manual gearbox

Schaltgetriebe

Boîte de vitesse manuelle

Cambio manual

Caixa mecánica

Dimensioni

Dimensions

Abmessung

Dimension

Dimensiones

Dimensão

Sospensione indipendente

Indipendent suspension

Eizelradaufhängung

Suspension indépendante

Suspensión independiente

Suspensão independente

Freni su differenziale

Inboard brakes

Bremsen neben dem Differential

Frein/Différentiel

Frenos en el diferencial

Freio/Differencial

Pick-up passo lungo

Long Pick-up

Langer Pick-up

Pick-up long

Pick-up largo

Pick-up longa

Trazione anteriore

FWD

Vorderradantrieb

Traction

Tracción delantera

Tração

Denti

Teeth

Zähne

Dents

Dientes

Dentes

Ruota gemellata

Twin wheel

Zwillingsrad

Roues jumelées

Rueda gemela

Rodas geminadas

Freni su mozzo ruota

Outboard brakes

Bremsen an der Radnabe

Frein/Moyeu

Frenos en el buje de rueda

Freio/Cubo

Furgonato

Van

Lieferwagen

Fourgon

Furgoneta

Carrinha

Trazione posteriore

RWD

Hinterradantrieb

Propulsion

Tracción trasera

Propulsão

Mozzo ruota

Hub bearing

Radnabe 

Roulement Moyeu

Buje de rueda

Cubo

Sensore ABS assiale

Axial ABS sensor

Axial ABS Sensor

Capteur ABS axial

Sensor ABS axial

Sensor ABS axial

Albero di trasmissione quadrato

Rear axle casing, square

Quadratische Antriebswelle

Carter de transm. carré

Carter de transmisión cuadrado

Cárter do diferencial cuadrado

Furgonato passo corto

Short van

Kurzer Van

Van court

Furgoneta corta

Van curta

Servosterzo

Power steering

Servolenkung

Direction assistée

Dirección asistida

Direção assistida

Cerchioni

Wheel

Felgen

Jante

Llantas

Roda

Sensore ABS radiale

Radial ABS sensor

Radial ABS Sensor

Capteur ABS radial

Sensor ABS radial

Sensor ABS radial

Albero di trasmissione rotondo

Gearbox casing, round

Runde Antriebswelle

Carter de transm. Rond

Carter de transmisión redondo

Cárter do diferencial redondo

Furgonato passo lungo

Long van

Langer Van

Van long

Furgoneta larga

Van longa

Climatizzazione

Air conditioning

Klimaanlage

Climatisation

Aire acondicionado

Ar condicionado

Cerchione in alluminio

Aluminium rim

Leichtmetallfelge

Jante alliage

Llanta de aluminio

Roda liga leve

Codice alternativo

Alternativ montage

Alternative Montage

Montage alternatif

Código alternativo

Montagem alternativa

Escluso

Except

Ohne

Sauf

Excepto

Exceto

Minibus passo corto

Short minibus

Kurzer Minibus

Minibus court

Minibus corto

Minibus curto

Grandi freddi

Low temp. equipment

Kalte Länder

Grand frios

Clima frío

Climas frios

Cerchione in acciaio

Steel wheel

Stahlfelge

Janta acier

Llanta de acero

Roda chapa

ASB

Activ Sensor Bearing

Aktiver Lager Sensor

ASB

ASB

ASB

Ambulanza

Ambulance

Krankenwagen

Ambulance

Ambulancia

Ambulância

Paesi tropicali

Tropical climate

Tropische Klimazone

Pays chauds

Clima tropical

País tropicais

Cerchione a 3, 4, 5 fori

3, 4, 5 holes wheel

Felge 3, 4, 5 Loch

Jante 3, 4, 5 trous

Llanta 3, 4, 5 agujeros

Roda 3, 4, 5 furos

Check control

Check control

Check control

Check control

Control de verificación

Controle de verificação

Ch-XXX

Ch XXX-
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RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. ha curato con particolare attenzione la stesura del presente catalogo; 
declina comunque ogni responsabilità per eventuali errori od omissioni relativi a schemi, disegni, corrispondenze
con i codici O.E. ecc. e si riserva il diritto di apportare modifiche al contenuto senza l’obbligo di darne preventiva
comunicazione. Sono particolarmente graditi, da parte degli utenti, commenti, segnalazioni di inesattezze e qualsiasi
altro suggerimento atto a rendere più efficace la prossima edizione del catalogo.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. has devoted its best attention to the editing of this catalogue; it nevertheless
declines any responsibility for possible mistakes or omissions regarding figures, drawings, correspondence with
O.E. codes etc. and it reserves the right to modify the contents without prior notice. Users’ comments, reports 
of inaccuracies or any other suggestions which may in any way improve the next edition of this catalogue are
warmly welcomed.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. hat diesen Katalog sorgfältig verfasst. Die Firma enthebt sich jeglicher
Verantwortung für eventuelle Fehler oder Auslassungen hinsichtlich Schemen, Zeichnungen, Übereinstimmungen
mit O.E. Codes usw. und behält sich das Recht vor, ohne Ankündigung, am Inhalt Veränderungen vorzunehmen.
Anmerkungen, Fehlerhinweise und weitere Anregungen seitens der Kunden werden germe entgegengenommen,
um die nächste Ausgabe des Katalogs effizienter zu gestalten.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. a soigné avec une attention particulière la rédaction de ce catalogue; elle
décline cependant toute responsabilité pour toute erreur ou omission éventuelle dans les schémas, les dessins, les
correspondances avec les codes O.E., etc. et se réserve le droit d’en modifier le contenu sans obligation de 
communication préalable. Les commentaires, les signalisations d’inexactitudes et toute autre suggestion des 
utilisateurs susceptibles de rendre la prochaine rédaction du catalogue plus efficace seront particulièrement appréciés.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. ha cuidado con especial atención la redacción del presente catálogo; de
todas maneras declina toda responsabilidad por eventuales errores o omisiones relativos a esquemas, diseños,
correspondencia con los códigos O.E., etc., y se reserva el derecho de aportar modificaciones al contenido sin la
obligación de previo aviso. Se agradecen especialmente los comentarios, las indicaciones de inexactitudes y
cualquier otra sugerencia por parte de los usuarios que sean útiles para hacer más eficaz la próxima edición del
catálogo.

RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. cuidou com particular atenção a redação do presente catálogo; como quer
que seja, rejeita qualquer responsabilidade face a eventuais erros o omissões relacionados aos esquemas, desenhos,
correspondências aos códigos O.E. etc. e reserva-se o direito de introduzir alterações ao seu conteúdo sem a 
obrigação de comunicação prévia das mesmas. São particularmente bem aceitos, comentários, sinalizações de
inexatidões e qualquer outra sugestão idônea a tornar mais eficaz a próxima edição do catálogo.
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È vietata la riproduzione, anche parziale, del contenuto del presente catalogo senza preventiva autorizzazione
scritta della RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., che tutelerà i propri diritti a termine di legge.

It is forbidden to reproduce, even partially, the contents of this catalogue without prior written consent from
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., who will protect its rights in accordance with the law.

Die Vervielfältigung, auch teilweise, des urheberrechtlich geschützten Inhalts des vorliegenden Katalogs ist ohne
schriftliche Genehmigung durch RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. untersagt.

Il est interdit de reproduire même partiellement le contenu de ce catalogue sans autorisation écrite préalable de
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., qui protégera ses droits selon les termes de la loi.

Está prohibida la reproducción, total o parcial, del contenido del presente catálogo sin previa autorización escrita
de RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., que protegerá sus propios derechos con arreglo a la ley.

É proibida a reprodução, também parcial, do conteúdo do presente catálogo sem a prévia autorização escrita de
RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A., que defenderá os próprios direitos, nos termos de lei.

La corrispondenza dovrà essere inviata a:
Correspondence should be sent to:
Der Briefverkehr ist zu senden an:
Envoyer la correspondance à:
La correspondencia debe ser enviada a:
La correspondência deverá ser enviada a:

RGZ MAGNETI MARELLI AFTER MARKET S.p.A.
Strada Comunale di Borgaretto, 27

10043 Orbassano (Torino) Italia
Tel. +39/0119022711 • Fax +39/0119017752
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C D E F G

(1°) Serrare le viti due a due attraverso gli incavi del mozzo. (2°) Serrare il dado a 3 daNm poi mettere il mozzo in rotazione. Serrare nuovamente a
3 daNm. Allentare completamente il dado assicurandosi che il cuscinetto esterno arretri sul fusello. Serrare nuovamente il dado con due dita giran-
do alternativamente il mozzo. Fissare (dado freno o acciaccatura).

TIPO DI MONTAGGIO
A B C D E F G FASI DEL MONTAGGIO

1 1 1 1 1 1 1 Precauzioni

(2) Montare il circlip sul cuscinetto se necessario

2 2 Inserire il cuscinetto nel montante o mozzo

2 Inserire il cuscinetto completo nel mozzo

2 Montare gli anelli esterni dei cuscinetti sul mozzo

(2) (2) Ingrassare i cuscinetti aperti o conici

3 3 Montare la guarnizione sul mozzo o sul fusello secondo il caso

2 4 Inserire il cuscinetto nel fusello o nell’albero

3 Inserire il cuscinetto interno nel montante sino a farlo appoggiare sullo spallamento

4 5 Montare eventualmente il distanziale sull’anello interno

4 5 Ingrassare l’interno del mozzo fra un cuscinetto e l’altro

5 Ingrassare gli anelli interni introducendo il grasso sotto la gabbia

3 3 Sistemare il circlip o il dado-tenuta

3 Fissare il mozzo sul montante � (1°)

6 Inserire il cuscinetto esterno nel montante

6 Montare l’anello interno ingrassato sul fusello

7 Montare il mozzo sul fusello

8 Montare l’anello esterno sul fusello (assicurandosi che non risulti bloccato)

9 Procedere alla regolazione del gioco assiale del cuscinetto � (2°)

4 4 7 Inserire il mozzo nel montante o nel fusello secondo il caso

6 Rimontare i semi alberi

5 5 3 10 8 4 7 Serrare il dado fino a raggiungere la coppia stabilita

4 Fissare il tamburo o il disco sul cuscinetto mozzo

11 Riempire il tappo di grasso e inserirlo nel tamburo

(1°) Tighten the screws sequentially through the recess in the hub. (2°) Tighten the nut to 3 daNm, rotate the hub then retighten to 3 daNm. Completely
loosen the nut by ascertaining that the outer bearing is free to move on the stub axle. Retighten the nut with 2 fingers whilst oscillating the hub. Lock
the nut (tab washer or setting nut).

TYPE OF FITTING
A B C D E F G STAGES OF FITTING

1 1 1 1 1 1 1 Recommendations

(2) Mount the circlip on the bearing if necessary

2 2 Fit the bearing on the stub axle or inside hub

2 Fit the complete bearing on the hub

2 Mount the outer rings of the bearing in the hub

(2) (2) Grease unsealed bearings or cones

3 3 Mount the seals (correct orientation) in the hub or on the stub axle accordingly

2 4 Fit the bearing in the stub axle or in the shaft

3 Fit the inner bearing on the stub axle until it touches the shoulder

4 5 Evenctually fit the spacer against the inner ring

4 5 Grease the space between the inner and the outer bearing

5 Grease the cones by inserting grease under the cage

3 3 Fit the retainer cap on the seal nut

3 Fix the hub on the fuse-holder � (1°)

6 Place the outer bearing on the stub axle

6 Mount the greased bearing cone on the stub axle

7 Mount the hub on the stub axle

8 Mount the outer taper on the stub axle (make sure that it is slide fit)

9 Proceed to the adjustment of axle play of the bearing � (2°)

4 4 7 Place the hub on the stub axle

6 Reassemble the half shaft

5 5 3 10 8 4 7 Tighten the nut to the correct torque

4 Fix the brake drum or the brake disc on the hub

11 Fill the grease plug and place it on the brake drum

9
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A A A B

C D E F G

(1°) Serrer les vis 2 par 2 au travers des évidements du moyeu. (2°) Serrer l’écrou à 3 daNm, mettre en rotation le moyeu, resserrer à 3 daNm.
Desserrer complètement l’écrou en s’assurant que le roulement extérieur recule sur la fusée. Resserrer l’écrou avec les 2 doigts en tournant alter-
nativement le moyeu. Immobiliser l’écrou (écrou frein ou sertissage).

TYPE DE MONTAGE
A B C D E F G ETAPES DE MONTAGE

1 1 1 1 1 1 1 Recommandations

(2) Monter le circlips sur le roulement si nécessaire

2 2 Emmancher le roulement dans le porte-fusée ou moyeu

2 Emmancher le roulement complet sur le moyeu

2 Monter les bagues extérieures des roulements dans le moyeu

(2) (2) Garnir de graisse les roulements non étanchés ou coniques

3 3 Monter le joint d’étanchéité dans le moyeu ou sur la fusée selon le cas

2 4 Emmancher le roulement sur la fusée ou sur l’arbre

3 Emmancher le roulement intérieur dans le porte-fusée jusqu’à son appui sur l’épaulement

4 5 Mettre eventuellement en place l’entretoise en appui sur la bague intérieure

4 5 Garnir de graisse l’intérieur du moyeu d’un roulement à l’autre

5 Graisser les cônes montés en introduisant la graisse sous la cage

3 3 Mettre en place le circlips ou l’écrou-joint

3 Fixer le moyeu sur le porte-fusée � (1°)

6 Emmancher le roulement extérieur dans le porte-fusée

6 Monter le cône intérieur graissé sur la fusée

7 Monter le moyeu sur la fusée

8 Monter le cône extérieur sur la fusée (s’assurer qu’il est libre sur celle-ci)

9 Procéder au réglage du jeu axial du roulement � (2°)

4 4 7 Emmancher le moyeu dans le porte-fusée ou sur la fusée selon le cas

6 Remonter le demi-arbre

5 5 3 10 8 4 7 Serrer l’écrou au couple

4 Fixer le tambour ou le disque sur le roulement moyeu

11 Remplir le bouchon de graisse et l’emmancher sur le tambour

(1°) Die Schrauben durch die Aussparungen in der Nabe ubër Kreuz anziehen. (2°) Die Mutter mit 3 daNm anziehen und danach die Nabe durch-
drehen danach nochmall mit 3 daNm nachziehen. Mutter komplett lösen und darauf achten, dass das äussere Lager auf dem Achszapfen verbleibt,
die Mutter nochmall anziehen, diese nierbei mit zwei Fingern festhalten und die Nabe entgegengesetzt drehen Befestigen (Mutter bzw. Stahlfeder).

MONTAGETYPEN
A B C D E F G MONTAGESTUFEN

1 1 1 1 1 1 1 Empfehlungen 

(2) Falls nötig am Radlager befestigen

2 2 Radlager auf Nabe bzw. in Sitz pressen

2 Komplettes Radlager auf Nabe pressen

2 Äußere Lagerringe auf Nabe pressen

(2) (2) Offene und konische Radlager fetten

3 3 Dichtung je nach Fall auf Achszapfen oder Nabe anbringen

2 4 Radlager auf Achszapfen oder Nabe pressen

3 Radlager bis zum Anschlag in den Sitz einpressen

4 5 Falls nötig Distanzstück am Lagerinnenring montieren

4 5 Den Raum zwischen beiden Lagern fetten

5 Lagerinnenring fetten, fett unter Rollenkäfig einbringen

3 3 Circlips bzw. Befestigungsmutter anbringen

3 Nabe auf Sitz befestigen � (1°) 

6 Äusseres Lager auf den Sitz befestigen

6 Den eingefetteten inneren Lagerring auf den Achszapfen montieren

7 Die Nabe auf den Achszapfen montieren

8 Den äusseren Lagerring auf den Ächszapfen montieren (sicherstellen dass dieser nicht blockiert ist)

9 Axialspiel des Lagers einstellen � (2°) 

4 4 7 Die Nabe auf den Sitz bzw Achszapfen (je nach Fall) anbringen

6 Die Antriebswellen wieder einbauen

5 5 3 10 8 4 7 Mutter mit dem vorgeschriebenen Drehmoment anziehen

4 Trommel oder Scheibe an Radnabe befestigen

11 Kappe mit Fett befüllen und an der Trommel befestigen
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(1°) Cortar o parafuso roscado sequencialmente através da cavidade no eixo. (2°) Cortar a porca do parafuso. Rodar o eixo até atingir 3 daNm. Desapertar
completamente a rosca do parafuso assegurando-se que o movimento do rolamento exterior acontece sobre o eixo central sem qualquer obstrução.
Retenha a rosca do parafuso com 2 dedos e oscile alternadamente o eixo. Imobilize a rosca do parafuso (rosca de freio ou engaste).

SISTEMA DE MONTAGEM

A B C D E F G ETAPAS DE MONTAGEM

1 1 1 1 1 1 1 Recomendações

(2) Montar o clip do pino do pistão sobre o rolamento, se necessário

2 2 Montar o rolamento sob o eixo ou sobre o furo central interior

2 Montar o rolamento completo sobre o furo central

2 Montar o anel exterior do rolamento sobre o furo

(2) (2) Lubrificar os rolamentos descobertos ou cônicos

3 3 Montar os vedantes (posição correcta) no furo ou sobre o eixo central, respectivamente

2 4 Montar o rolamento no furo central ou no eixo

3 Montar o rolamento interno na ponta do eixo até tocar no fundo

4 5 Se necessário ajustar o espaço contra o anel interior

4 5 Lubrifique o espaço entre o rolamento interior e o exterior

5 Lubrifique os rolamentos introduzindo óleo dentro da caixa das esferas

3 3 Ajuste a cápsula ou o parafuso de vedação

3 Fixe o furo sobre o porta-fusiveis � (1°)

6 Coloque o rolamento externo no eixo central

6 Monte o rolamento cônico dêvidamente lubrificado no eixo central

7 Fixe o furo no eixo central

8 Fixe o cone exterior sobre o eixo (certifique-se que está pronto a ser fixado)

9 Proceda o ajuste de funcionamento do eixo do rolamento � (2°)

4 4 7 Fixe o furo no eixo central

6 Torne a montar o semi-eixo

5 5 3 10 8 4 7 Aperte o parafuso de acordo com o torque correto

4 Fixe o tambor ou o disco sobre o rolamento

11 Coloque a bucha lubrificada sobre o tambor

(1°) Apretar los tornillos de dosen dos a través de las escotaduras del buje. (2°) Apretar la tuerca a 3 daNm, hacer girar el buje, reapretar a 3 daNm.
Desapretar completamente la tuerca aseguràndose que el rodamiento exterior retroceda sobre la mangueta. Reapretar la tuerca con los 2 dedos giran-
do alternativamente el buje. Inmovilizar la tuerca con algún sistema de frenado.

TIPO DE MONTAJE
A B C D E F G ETAPAS DE MONTAJE

1 1 1 1 1 1 1 Recomendaciones

(2) Montar, si es necesario, el segmento de retención sobre el rodamiento

2 2 Enmangar el rodamiento en el porta-mangueta o buje

2 Enmangar el rodamiento completo en el buje

2 Montar los anillos exteriores en el buje

(2) (2) Rellenar de grasa los rodamientos no estancos o cónicos

3 3 Montar la junta de estanqueidad en el buje o sobre la mangueta según el caso

2 4 Enmangar el rodamiento sobre la mangueta o sobre el eje

3 Enmangar el rodamiento interior en el porta-mangueta hasta su apoyo sobre el respaldo

4 5 Colocar eventualmente en su sitio el separador apoyando sobre el anillo interior

4 5 Rellenar de grasa el interior del buje entre un rodamiento y el otro

5 Engrasar los conos montados introduciendo grasa bajo la jaula

3 3 Colocar el segmento de retención o la tuerca-arandela

3 Fijar el buje sobre el porta-mangueta � (1°)

6 Enmangar el rodamiento exterior en el porta-mangueta

6 Montar el cono interior engrasado en la mangueta

7 Montar el buje en la mangueta

8 Montar el cono exterior sobre la mangueta (asegurándose de que queda libre en ella)

9 Proceder al reglaje del juego axial del rodamiento � (2°)

4 4 7 Enmangar el buje en el porta-mangueta o sobre la mangueta según el caso

6 Remontar el semi-buje

5 5 3 10 8 4 7 Apretar la tuerca con el par adecuado

4 Fijar el tambor o el disco sobre el rodamiento-buje

11 Rellenar el tapon de grasa y enmangarlo en el tambor

A A A B

C D E F G
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PRECAUZIONI DA OSSERVARE PER IL MONTAGGIO DEI CUSCINETTI

1 Seguire le istruzioni di smontaggio e montaggio dei cuscinetti come indicato sulle riviste tecniche specializzate.
2 Il montaggio dei cuscinetti deve effettuarsi in un locale senza polvere.
3 Il cuscinetto deve restare fino all’ultimo nel suo imballo.
4 Utilizzare gli attrezzi adatti.
5 I pezzi (montante, fusello...) devono essere puliti (di preferenza con petrolio o nafta).
6 Prima del montaggio controllare lo stato del montante e del fusello.
7 Non togliere tenute non previste nel kit.
8 Mai separare o smontare i pezzi di un cuscinetto.
9 Controllare il corretto senso di montaggio del cuscinetto.
10 Ingrassare i cuscinetti conici o aperti (senza tenute) e i labbri delle tenute.
11 Montare il cuscinetto con una pressa e un tubo di diametro adatto; applicare sempre lo sforzo sull’anello che deve essere piantato.
12 Rispettare le coppie di serraggio consigliate dalle riviste specializzate.
13 Dopo il montaggio, verificare il gioco di funzionamento.

PRECAUTIONS TO TAKE WHEN FITTING BEARINGS

1 Follow the bearings removal and fitting advice in the specialist technical manuals.
2 Bearings must be fitted in a clean environment, free from dust, debris and grime.
3 Bearings must always remain in their packaging until required.
4 Use the correct tools.
5 Be careful with the cleanness of the associated mating parts (paraffin oil cleaner is prefered).
6 Before fitting, make sure that the housing and stub axle are in a correct undamaged state.
7 Do not remove sealing parts which are not included in the kit (e.g. shields or fingers).
8 Never dismantle or separate the elements of a bearing.
9 Be careful to fit the bearing in the correct orientation (e.g. seal on required side).
10 Grease the interior of open bearings (without seals) and the lips of any extended face seals.
11 Use a press and tube with the correct diameter to mount the bearings; always apply the force on the ring of the bearing you fix on.
12 Always tighten to obtain correct torque value (check units) as published in the vehicule manufacturer’s handbook.
13 After fitting, rotate the hub for a few turns, then check the working clearance.

VORSICHTSMAßNAHMEN BEI DER RADLAGERMONTAGE

1 Hinweise beachten, die für die Demontage und Montage von Radlagern in der Fachliteratur aufgeführt sind.
2 Die Radlagermontage muß in einer sauberen und staubfreien Umgebung erfolgen.
3 Bis zur Montage das Radlager in der Verpackung aufbewahren.
4 Geeignete Werkzeuge benutzen.
5 Radlagersitz und Achsschenkelbolzen reinigen (vorzugsweise Benzin verwenden).
6 Vor der Montage den Zustand von Radlagersitz und Achsschenkelbolzen überprüfen.
7 Keine Teile entfernen, die nicht im Kit enthalten sind.
8 Auf keinen Fall ein Radlager zerlegen oder Teile entfernen.
9 Kontrollieren, ob das Radlager richtig herum montiert wird.
10 Konische oder offene Radlager (ohne Dichtung) und Dichtlippen einfetten.
11 Radlager mit einer Presse und passendem Rohrdurchmesser montieren. Kraft immer in den Lagerring einleiten, der ein- bzw.

aufgepreßt werden muß.
12 Anzugsmomente beachten, die in speziellen technischen Dokumentationen angegeben werden.
13 Nach der Montage Betriebsspiel überprüfen.

ATTENZIONE ! - TAKE NOTE ! - ACHTUNG ! - ATTENTION ! - ¡ ATENCION ! - ATENCION !

Si - Yes - Richtig - Oui - Si - Si

I
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PRECAUTIONS A PRENDRE POUR LE MONTAGE DES ROULEMENTS

1 Suivre les consignes de dépose et pose des roulements, mentionnées dans les revues techniques spécialisées appropriées.
2 Le montage du roulement doit s’effectuer dans un local propre et dépoussiéré.
3 Le roulement doit rester jusqu’au dernier moment dans son emballage.
4 Utiliser les outils adaptés.
5 Veiller à la propreté des organes (nettoyant: pétrole de préférence).
6 Avant le montage, s’assurer du bon état géométrique du logement et de la fusée.
7 Ne pas déposer des pièces d’étanchéité qui ne sont pas prévues dans le kit (exemple: déflecteur...).
8 Ne jamais démonter ou séparer les éléments d’un roulement.
9 Veiller à monter le roulement dans le bon sens (joint d’étanchéité).
10 Graisser l’intérieur des roulements ouverts (sans joints d’étanchéité) et les lèvres des joints d’étanchéité.
11 Monter le roulement à l’aide d’une presse et d’un tube de diamètre approprié: appliquer toujours l’effort sur la bague que l’on

emmanche.
12 Respecter les couples de serrage indiqués sur la revue technique.
13 Après montage, vérifier le jeu de fonctionnement.

RECOMENDACIONES DE MONTAJE

1 Seguire las consignas de desmontaje y instalación de rodamientos, mencionadas en las revistas téchnicas especializadas.
2 El montaje del rodamiento debe efectuarse en un local limpio.
3 El rodamiento debe permanecer en su embalaje hasta el ùltimo momento.
4 Utilizar las herramientas apropiadas.
5 Vigilar la limpieza de los organos (utilizar, para ello, petróleo preferentemente).
6 Antes del montaje, asegurarse del buen estado geométrico del alojamento y de la mangueta.
7 No desmontar piezas de estanqueidad que no están previstas en el kit (ej. defletor...).
8 No desmontar o separar, nunca, los elementos de un rodamiento.
9 Vigilar que el rodamiento se monte en el sentido adecuado: junta de estanqueidad hacia el exterior.
10 Engrasar el interior de los rodamientos de rodillos cónico o abiertos (sin estanqueidades) y los labios de las juntas de estanqueidad.
11 Montar el rodamiento con la ayuda de une prensa y de un turbo de diámetro apropriado. Aplicar siempre el esfuerzo sobre el anillo que se monta.
12 Respetar los pares de apriete indicados en la ficha técnica.
13 Después del montaje, verificar el juego de funcionamento.

PRECAUÇÕES A SEREM TOMADAS PARA A MONTAGEM DOS ROLAMENTOS

1 Siga as instruções atentamente sobre especificações técnicas contidas nos Manuais apropriados para montagem e desmontagem
dos rolamentos.

2 A montagem dos rolamentos deve ser efetuada em local adequado e limpo.
3 Os rolamentos devem permanecer nas suas embalagens originais até serem utilizados.
4 Utilize ferramentas adequadas.
5 Deve-se ter em atenção aos materiais utilizados na limpeza das peças (use de preferência derivados de petróleo).
6 Antes da montagem, verifique a posição correta da peça onde vão ser montados os rolamentos.
7 Não retire as peças de vedaçao que não estejam previstas no kit (exempio: proteções).
8 Nunca desmanche ou separe os elementos de um rolamento.
9 Montar o rolamento na posição correta (Ex: roscas de vedação).
10 Lubrifique o interior dos rolamentos, bem como as roscas de vedação.
11 Utilize um martelo e um tubo com diâmetro apropriado. Aplique a força no anel do rolamento que pretende fixar.
12 Respeite os valores de torque de acordo com as especificações constantes nos manuais dos veículos.
13 Após a montagem, verifique o bom funcionamento.

ATTENZIONE ! - TAKE NOTE ! - ACHTUNG ! - ATTENTION ! - ¡ ATENCION ! - ATENCION !

No - No - Fout - Non - No - No

F

E

P



14

LIMITAZIONE DI RESPONSABILITÀ

I cuscinetti delle ruote sono componenti essenziali per la sicurezza. Per evitare incidenti gravi che potrebbero verificarsi a causa
di un errato montaggio o di un errore di regolazione, seguire le istruzioni e le raccomandazioni riportate nelle riviste specializzate.

La sostituzione dei cuscinetti delle ruote deve essere effettuata unicamente da personale specializzato e nelle condizioni di cui
alle direttive in materia di prevenzione degli incidenti per i lavori sui veicoli.

Le istruzioni, le raccomandazioni e le informazioni contenute nel presente catalogo sono state formulate sulla base della nostra
esperienza e dalla nostra valutazione e sono comunque da ritenersi indicative.

Fatti salvi gli obblighi legali, RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni
derivanti da una errata installazione.

LIMITATION OF RESPONSABILITY

Wheel bearings are of vital importance for safety. To avoid serious accidents which could result from poor bearing assembly or
an adjustment error, follow the instructions and recommendations given in this catalogue.

Wheel bearings are only to be replaced by specialised personnel in accordance with the directives regarding industrial accident
prevention for work on vehicles.

The instruction, recommendation and information contained in the present document are based on our experience and evalua-
tions and should be anyway considered just as an indications.

Nevertheless, without prejudice to its legal obligations, RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. shall take no responsability for
any damage resulting from a wrong installation.

EINGESCHRÄNKTE VERANTWORTUNG 

Radlager gehören zu den Fahrzeugbauteilen der höchsten Sicherheitsstufe. Um schwere Unfälle zu vermeiden, die auf Montage-
oder Einstellungsfehler zupückzuführen sind, müssen die in der Fachliteratur angegebenen Hinweise und Empfehlungen befolgt
werden.

Radlager dürfen nur von Fachpersonal ausgetauscht werden und müssen mit den Unfallverhütungsvorschriften bei
Fahrzeugreparaturen übereinstimmen.

Die Anweisungen, Hinweise und Informationen, welche im vorliegenden Katalog entralten sind, basieren auf unsere
Erfahrungswerte und auf unsere Einschätzung und sind in jedem Fall als unverbinolliche Empfehlung anzusehen.

Von den üblichen rechtlichen Verpflichtungen abgesehen, übernimmt RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. keine
Verantwortung für eventuelle Schäden, die auf eine fehlerhafte Montage zurückzuführen sind.

I
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LIMITATION DE RESPONSABILITE

Les roulements de roues sont des composants déterminants pour la sécurité. Pour éviter des accidents graves qui pourraient
être consécutifs à un mauvais montage ou à une erreur de réglage, suivre les instructions et recommandations mentionnées
dans les revues techniques spécialisées.

Un remplacement de roulement de roues ne doit être effectué que par du personnel spécialisé dans les conditions des directives
en matière de prévention des accidents pour les travaux sur les véhicules.

Les instructions, recommandations et les informations contenues dans le présent catalogue ont eté formulées sur la base de
notre expérience et de notre expertise. Par conséquent, elles doivent être considérées comme indicatives.

Hormis les obligations légales, RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. n’assume aucune responsabilité pour les éventuels
dommages dus à une mauvaise installation.

LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Los rodamientos de ruedas son componentes determinantes para la seguridad. Para evitar accidentes graves que pudieran
deberse a un montaje incorrecto o a un error de adjuste, seguir las instrucciones y recomendaciones mencionadas en las  re-
vistas técnicas especializadas.

Un reemplazo de rodamiento de rueda sólo puede ser efectuado por un personal especializado en las condiciones da las di-
rectivas en materia de prevención de accidentes para los trabajos en los vehiculos.

Las instrucciones, recomendaciones e informaciones contenidas en el presente catálogo han estado formuladas teniendo en
cuenta nuestra experiencia y valoración y deben considerarse solo a nivel indicativo.

Salvo las obligaciones derivadas, RGZ Magneti Marelli Aftermarket S.p.A. no asume ninguna responsabilidad en caso de 
eventuales daños motivados por una instalación incorrecta.

LIMITAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

Os rolamentos de rodas são componentes determinantes para a segurança. Para evitar acidentes graves que poderian ser con-
secutivos a uma má montagem ou a um erro de regulação, seguir as instruções e recomendações indicadas nas revistas téc-
nicas especializadas.

Uma substituição de rolamento de rodas só deve ser efectuada por pessoal especializado nas condições das directivas em
matéria de prevenção dos acidentes para os trabalhos em veiculos.

As intruções, recomendações e as informações contidas no presente catálogo foram elaboradas a partir da nossa experiência
e avaliação. São portanto indicativas. 

Exceto pelas obrigações legais, RGZ Magneti Marelli After Market S.p.A. não assume qualquer responsabilidade por eventuais
danos causados devido a má instalação.
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Nuovi codici
New references
Neue Artikel-nr.
Nouvelles références
Nuevos códigos
Códigos atuales



KKR3163 VOLVO
KKR3164 VOLVO
KKR3165 CITROEN
KKR3166 CITROEN
KKR3169 CITROEN
KKR3170 CITROEN

PEUGEOT
KKR3172 LANCIA
KKR3173 SKODA

VOLKSWAGEN
KKR3175 DAEWOO
KKR3176 SMART
KKR3177 SMART
KKR3181 * BMW
KKR3185 * CITROEN
KKR3186 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3187 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3188 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3189 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3190 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3191 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3192 * CITROEN

PEUGEOT
KKR3194 * CITROEN

FIAT
KKR3195 * CITROEN

FIAT
KKR3196 * FIAT
KKR3197 * FORD
KKR3200 * MERCEDES
KKR3201 * MERCEDES
KKR3205 * MERCEDES

VOLKSWAGEN
KKR3218 * PEUGEOT
KKR3219 * PEUGEOT
KKR3220 * RENAULT

KKR3124 OPEL
VAUXHALL

KKR3125 RENAULT
KKR3126 NISSAN

RENAULT
KKR3127 RENAULT
KKR3128 RENAULT
KKR3129 RENAULT
KKR3132 AUDI
KKR3133 AUDI

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

KKR3134 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

KKR3135 CITROEN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

KKR3137 FIAT
KKR3138 FIAT
KKR3142 FIAT
KKR3143 FIAT
KKR3144 FIAT
KKR3145 FIAT
KKR3146 FIAT
KKR3151 CITROEN

PEUGEOT
KKR3152 PEUGEOT
KKR3153 PEUGEOT
KKR3154 CITROEN

PEUGEOT
KKR3155 CITROEN

FIAT
LANCIA
PEUGEOT

KKR3156 CITROEN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

KKR3158 ALFA ROMEO
KKR3159 ALFA ROMEO
KKR3160 LAND ROVER
KKR3161 VOLVO
KKR3162 VOLVO

KKR3097 NISSAN
OPEL
R.V.I.
RENAULT
VAUXHALL

KKR3098 NISSAN
OPEL
R.V.I.
RENAULT
VAUXHALL

KKR3099 CITROEN
FIAT

KKR3100 CITROEN
FIAT

KKR3101 MERCEDES
KKR3102 * FORD
KKR3104 FORD
KKR3105 FORD
KKR3107 FORD
KKR3108 FORD
KKR3109 OPEL

VAUXHALL
KKR3110 OPEL

VAUXHALL
KKR3111 OPEL

VAUXHALL
KKR3112 OPEL

VAUXHALL
KKR3113 OPEL

VAUXHALL
KKR3115 SEAT

VOLKSWAGEN
KKR3116 AUDI

VOLKSWAGEN
KKR3117 AUDI

VOLKSWAGEN
KKR3118 AUDI

SKODA
VOLKSWAGEN

KKR3119 RENAULT
KKR3122 NISSAN

OPEL
VAUXHALL

KKR3123 NISSAN
OPEL
VAUXHALL

KKR3124 NISSAN
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Codici sostituiti e di cessata produzione
Replaced and no longer in production references
Ersetzte oder nicht mehr produzierte Teilnr.
Références remplacées et plus fabriquées
Códigos sustituidos y dejados de fabricar
Códigos substituídos e deixados de fabricar



KKR3035 -
KKR3036 -
KKR3037 KKR2933
KKR3038 -
KKR3039 -
KKR3040 -
KKR3041 -
KKR3042 -
KKR3043 -
KKR3045 -
KKR3047 -
KKR3052 KKR3008
KKR3057 -
KKR3064 -
KKR3065 -
KKR3070 -
KKR3071 -
KKR3075 -
KKR3076 -
KKR3077 -
KKR3078 -
KKR3079 -
KKR3080 -
KKR3081 -
KKR3082 -
KKR3083 -
KKR3084 -
KKR3085 -
KKR3086 -
KKR3087 -
KKR3088 -
KKR3089 -
KKR3091 -
KKR3092 -
KKR3093 -
KKR3096 -
KKR3174 -

KKR2269 -
KKR2270 -
KKR2474 -
KKR2579 -
KKR2682 -
KKR2683 -
KKR2784 -
KKR2887 -
KKR2888 -
KKR2895 -
KKR2899 -
KKR2902 -
KKR2917 -
KKR2918 -
KKR2921 -
KKR2924 -
KKR2926 -
KKR2927 -
KKR2928 -
KKR2931 -
KKR2934 -
KKR2946 -
KKR2947 KKR2990
KKR2955 -
KKR2959 -
KKR2972 -
KKR2980 -
KKR2986 -
KKR2989 KKR2988
KKR2991 KKR2995
KKR2993 KKR2996
KKR3006 -
KKR3010 -
KKR3012 -
KKR3014 -
KKR3015 -
KKR3017 -
KKR3025 -
KKR3026 -
KKR3027 -
KKR3028 -
KKR3029 -
KKR3030 -
KKR3031 -
KKR3032 -
KKR3033 -
KKR3034 -

KKR1101 -
KKR1102 -
KKR1103 -
KKR1104 -
KKR1105 -
KKR1106 -
KKR1107 -
KKR1108 -
KKR1109 -
KKR1111 -
KKR1115 -
KKR1116 -
KKR1117 -
KKR1119 -
KKR1123 -
KKR1126 -
KKR1128 -
KKR1130 -
KKR1133 KKR1132
KKR1135 -
KKR1136 KKR1135
KKR1241 KKR1243
KKR1244 -
KKR1454 -
KKR1457 -
KKR1568 -
KKR1570 -
KKR1789 KKR1797
KKR1791 KKR1794
KKR1796 KKR1793
KKR1898 KKR2985
KKR1899 -
KKR1901 -
KKR1902 -
KKR1903 -
KKR1906 -
KKR1907 -
KKR1909 -
KKR1912 -
KKR1916 -
KKR1924 KKR1934
KKR1932 -
KKR2149 -
KKR2150 -
KKR2152 -
KKR2153 -
KKR2154 -
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33

33 08/1983 → 07/1989 KKR2157 • •

33 4x2 08/1983 → 04/1991 ABS KKR2151 • •

33 4x4 • 09/1983 → 04/1991 4x4 KKR2158 • •

33 Restyling

33 • 08/1989 → KKR2164 • •

33 4x2 • 08/1983 → ABS KKR2151 • •

33 4x4 • 04/1989 → 4x4 KKR2158 • •

33 4x4 i.e • 06/1991 → 4x4 KKR2167 • •

75

75 • 02/1986 → 1993 KKR2155 • •

75 2.0 i twin spark/3.0 i V6/Turbo evoluzione • 01/1990 → 1993 KKR2165 • •

75 • 01/1990 → 1993 KKR2165 • •

• 05/1985 → 09/1985 KKR2156 •

05/1985 → 09/1985 KKR2159 •

10/1985 → 1993 KKR2160 •

10/1985 → 1993 KKR2161 •

90

90 • 06/1986 → 1988 KKR2155 • •

• 09/1984 → 09/1985 KKR2156 •

09/1984 → 09/1985 KKR2159 •

10/1985 → 1988 KKR2160 •

10/1985 → 1988 KKR2161 •

145

145 1.3 i/1.4 i/1.6 i/1.7 i/1.8 i/1.9 TD/2.0 i • 09/1994 → 10/1998 Ch → 3180591/ABS KKR1935 • •

145 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 TD/2.0 i • 11/1998 → 06/2001 Ch 3180591 → / ABS / ASB KKR3000 • •

145 1.9 JTD • 03/1999 → 06/2001 ABS / ASB KKR3002 • •

03/1999 → 06/2001 ABS KKR2166 • •

145 • 09/1994 → 06/2001 ABS KKR1922 • •

09/1994 → 11/1995 ABS / ABS KKR1921 • •

11/1995 → 10/1998 Ch → 3180591 / ABS KKR1926 • •

10/1998 → 06/2001 Ch 3180592 → / ABS / ASB KKR3003 • •
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146

146 1.3i/1.4 i/1.6i/1.7i/1.8i/1.9TDs/2.0i • 12/1994 → 10/1998 Ch → 0173864 / ABS KKR1935 • •

146 1.4 i/1.6i/1.8i/1.9TDs/2.0i • 11/1998 → 06/2001 Ch 0173864 → / ABS / ASB KKR3000 • •

146 1.9 JTD • 03/1999 → 06/2001 ABS / ASB KKR3002 • •

03/1999 → 06/2001 ABS KKR2166 • •

146 • 12/1994 → 06/2001 ABS KKR1922 • •

12/1994 → 11/1995 ABS / ABS KKR1921 • •

11/1995 → Ch → 3180591 / ABS KKR1926 • •

→ 06/2001 Ch 3180592 → / ABS / ASB KKR3003 • •

147

147 1.6 i/1.9 JTD/2.0 i • 10/2000 → 09/2004 KKR3159 • •

147 3.2 i • 02/2003 → 09/2004 KKR3024 • •

147 1.6 i/1.9 JTD/2.0 i/3.2 i • 10/2000 → 09/2004 KKR3158 • •

155

155 1.6 i/1.7i/1.8 i/2.0 i/1.9 TD • 11/1991 → 08/1997 KKR1935 • •

155 2.5 i/2.5 TD • 11/1991 → 08/1997 KKR2166 • •

155 • 11/1991 → 08/1997 4x4 KKR2166 • •

155 1.6 i/1.7i/1.8 i/1.9 TD/2.0i/2.5i/2.5TD • 11/1991 → 08/1997 ABS / ABS KKR1921 • •

11/1991 → 08/1997 ABS KKR1922 • •

156

156 • 09/1997 → KKR3024 • •

• 09/1997 → KKR3158 • •

164

164 2.0 i/2.0 twin spark • 07/1987 → 09/1992 KKR1918 • •

164 2.5 TD/3.0 i • 07/1987 → 09/1992 KKR2166 • •

164 2.0 i/2.0 twin spark • 07/1987 → 09/1992 / ABS / KKR1920 • •

07/1987 → 09/1992 / ABS  /          90 / KKR1919 • •

164 2.5 TD/3.0 i • 07/1987 → 09/1992 ABS / KKR2162 • •

07/1987 → 09/1992 ABS /           90 / KKR2163 • •

164 FL92

164 2.0i/2.5 TD/3.0 i • 09/1992 → 09/1998 KKR2166 • •

164 2.5 TD/2.0 V6 Turbo/3.0 V6 • 09/1992 → 09/1998 44 / KKR2168 • •

164 2.0 i • 09/1992 → 09/1998 4x4 KKR2166 • •
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164 • 09/1992 → 09/1998 / ABS /           90 KKR1919 • •

09/1992 → 09/1998 / ABS / KKR1920 • •

166

166 2.0 i/2.4 JTD/2.5 i/3.0 i • 10/1998 → 09/2003 KKR3024 • •

166 FL03

166 2.0i/2.4 JTD/2.5 i/3.0 i/3.2 i • 10/2003 → KKR3024 • •

Alfa 6

Alfa 6 2.0 i/2.5 i/2.5TD • 04/1979 → 1987 KKR2165 • •

• 04/1979 → 1987 KKR2156 •

04/1979 → 1987 KKR2159 •

Alfasud 

Alfasud III 1.2/1.3 i/1.5 i/1.5 • 01/1980 → 12/1986 KKR2151 • •

Alfasud Sprint

Alfasud 1.3/1.7 i/1.7 ie • 04/1988 → 1989 Nota 2 KKR2157 • •

Alfasud III 1.3/1.5/1.5 i • 07/1979 → 1989 KKR2151 • •

Alfasud 1.3/1.7 i/1.7 ie • 04/1988 → 1989 KKR2151 • •

Alfetta

Alfetta • 03/1980 → 1985 KKR2155 • •

• 05/1972 → 1985 KKR2156 •

05/1972 → 1985 KKR2159 •

Arna

Arna 1.2/1.3/1.5 • 09/1983 → 1987 KKR2157 • •

Giulietta

Giulietta • 03/1980 → 1986 KKR2155 • •

• 1976 → 1986 KKR2156 •

1976 → 1986 KKR2159 •

GT

GT 1.8 i/1.9 JTD/2.0 JTS/3.2 • 09/2003 → KKR3024 • •

• 09/2003 → KKR3158 • •

GTV

GTV 2.0/2.0 i/2.5 i • 12/1980 → 09/1987 KKR2155 • •

• 12/1980 → 09/1987 KKR2160 •

12/1980 → 09/1987 KKR2161 •
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GTV6 2.5 i • 12/1980 → 1986 KKR2155 • •

• 12/1980 → 06/1982 KKR2156 •

12/1980 → 06/1982 KKR2159 •

07/1982 → 1986 KKR2160 •

07/1982 → 1986 KKR2161 •

GTV

GTV 1.8 i 16V/2.0 i 16V • 03/1995 → 08/2000 Ch → 6063041 KKR1935 • •

GTV 1.8 i 16V • 08/2000 → 02/2003 Ch 6063041 → / ABS / ASB KKR3000 • •

GTV 2.0 V6 turbo /V6 3.0 i • 03/1995 → 08/2000 Ch → 6063041 KKR2166 • •

GTV 2.0 16V / 2.0 V6 turbo /V6 3.0 i • 08/2000 → 02/2003 Ch 6063041 → KKR3002 • •

GTV • 03/1995 → 02/2003 KKR3023 • •

GTV FL03

GTV 3.2 i • 03/2003 → KKR2166 • •

RZ

RZ 3.0 i • 09/1992 → 12/1993 KKR2165 • •

Spider

Spider 1.8 i • 02/1995 → Ch → 6063041 KKR1935 • •

Spider 2.0 i 16V • 02/1995 → 02/2003 KKR1935 • •

Spider 3.0 i • 02/1995 → Ch → 6063041 KKR2166 • •

Spider 2.0 i V6 • 05/1998 → 02/2003 KKR2166 • •

Spider 1.8 i/2.0i/3.0i • 02/1995 → 02/2003 KKR3023 • •

Spider FL03

Spider 2.0 i/2.0 JTS • 03/2003 → Ch → 6063041 KKR1935 • •

→ Ch 6063041 → KKR3000 • •

Spider 3.2 i • 03/2003 → KKR2166 • •

SZ

SZ 3.0 i • 03/1989 → 12/1991 KKR2165 • •

AR6

AR6 10Q 1.9 D/2.5 D/AR6 13Q 2.5 D/AR6 1.9 D • 02/1985 → 12/1989 KKR1131 • •

AR6 10Q 14Q • 07/1990 → 01/1994 KKR1132 • •

ALFA ROMEO LIGHT COMMERCIAL
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50

50 1.1/1.3 • 08/1974 → 07/1978 KKR1677 • •

• 08/1974 → 07/1978 KKR1678 • •

80

80 • 05/1972 → 07/1981 KKR1681 • •

• 05/1972 → 07/1981 KKR1678 • •

80 (81)

80 • 08/1981 → 03/1987 KKR1681 • •

• 08/1981 → 03/1987 KKR1678 • •

80 (89-8A)

80 • 09/1986 → 04/1988 Ch → J-373 598 KKR1681 • •

04/1988 → 07/1989 Ch J-373 599 → KKR1800 • •

80 Quattro • 09/1986 → 04/1988 Ch → J-351 000 KKR1681 • •

04/1988 → 09/1991 Ch J-351 001 → KKR1800 • •

80 • 09/1986 → 08/1991 KKR1678 • •

09/1986 → 08/1991 KKR2985 • •

80 Quattro • 04/1988 → 09/1991 Ch J-351 001 → KKR1800 • •

80 (8C)

80 1.6 i/1.9 TD/1.9 TDi/2.0 E/2.0 S/2.3 E • 09/1991 → 07/1995 KKR1800 • •

80 2.6 E/2.8 i • 09/1991 → 07/1995 KKR2984 • •

80 Quattro 2.0 E/2.3 E • 09/1991 → 06/1995 KKR1800 • •

80 Quattro 2.2/2.6 E/2.8 i • 09/1991 → 06/1995 KKR2984 • •

80 • 09/1991 → 07/1995 KKR2985 • •

80 Quattro • 09/1991 → 06/1995 KKR2987 • •

90 (81, 85)

90 • 06/1984 → 03/1987 KKR1681 • •

90 Quattro 2.2 i • 08/1984 → 03/1987 KKR1800 • •

90 1.8 i/2.0 i/2.0 • 06/1984 → 03/1987 KKR1678 • •

90 2.2 i/2.2 • 06/1984 → 03/1987 KKR2985 • •

90 (89, 8A)

90 2.0 i/2.2 i/2.3 i • 04/1987 → 04/1988 Ch → J-373 598 KKR1681 • •

90 1.6 TD/1.8 i/2.0 i/2.2 i/2.3 i • 04/1988 → 12/1991 Ch J-373 599 → KKR1800 • •

90 2.0 i/2.2i/2.3 i • 04/1987 → 12/1991 KKR2985 • •
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90 1.6 TD/1.8 i • 04/1988 → 12/1991 KKR1678 • •

90 Quattro 1.8 i/2.0 i/2.2 i/2.3i • 04/1987 → 09/1991 KKR1800 • •

90 Quattro 2.3 i 20V • 06/1988 → 09/1991 KKR2984 • •

• 06/1988 → 09/1991 KKR1800 • •

100 (43)

100 • 08/1971 → 07/1982 KKR2985 • •

100 (44)

100 • 09/1985 → 01/1988 Ch G-033 841 → J-200 100 KKR2983 • •

01/1988 → 12/1990 Ch J-200 101 → KKR2990 • •

• 08/1982 → 12/1990 KKR2985 • •

100 Quattro • 10/1984 → 01/1988 4x4 KKR2983 • •

01/1988 → 12/1990 4x4 KKR2987 • •

100 (4A)

100 • 12/1990 → 07/1994 KKR2990 • •

• 12/1990 → 07/1994 KKR2985 • •

100 Quattro • 12/1990 → 07/1994 KKR2987 • •

200 (43)

200 2.1 • 10/1979 → 07/1983 KKR2985 • •

200 (44)

200 2.1/2.2 • 09/1985 → 01/1988 Ch G-031 044 → KKR2983 • •

200 Quattro • 08/1985 → 01/1988 Ch F-300 001 → KKR2983 • •

02/1988 → 11/1990 4x4 KKR2990 • •

200 2.2/2.3 • 02/1988 → 12/1990 KKR2984 • •

200 • 08/1983 → 12/1990 KKR2985 • •

200 Quattro • 10/1984 → 01/1988 4x4 KKR2983 • •

02/1988 → 11/1990 4x4 KKR2987 • •

A2

A2 1.4 i/1.6 FSI/1.4 Tdi • 06/2000 → ABS / ASB KKR3134 • •

A2 1.2 TDi • 03/2001 → KKR3117 • •

A2 1.4i/1.6 FSI/1.4 TDi • 06/2000 → KKR3133 • •

A2 1.2 Tdi • 03/2001 → 02/2004 Ch → 4-020 000 KKR3116 • •

A3 (8L1)

A3 • 08/1997 → 08/2000 KKR2994 • •
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A3 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi • 09/1996 → 08/2000 KKR2992 • •

A3 (8L1) FL00

A3 • 09/2000 → 06/2003 KKR2994 • •

A3 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi • 09/2000 → 06/2003 KKR2992 • •

A3 (8P1)

A3 • 05/2003 → 03/2004 Ch → 4-162 000 KKR3118 • •

A4 (B5)

A4 1.6 i/1.8i/1.9D/1.9TDi • 11/1994 → 12/1998 KKR2995 • •

A4 2.4i / 2.6i / 2.8 i • 11/1994 → 01/1996 Ch → T-160 955 KKR2988 • •

A4 2.4i / 2.5TDi / 2.6i / 2.8 i • 01/1996 → 12/1998 Ch T-160 956 → KKR2990 • •

A4  Quattro (2.4 i/2.5 TDi/2.6 i/2.8 i) • 02/1996 → 12/1998 Ch T-160 956 → /4*4 KKR2996 • •

A4 • 11/1994 → 02/1997 Ch → V-152 676 KKR2985 • •

A4 (B5) FL99

A4 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi • 01/1999 → 09/2001 KKR2995 • •

A4 1.8 turbo 20V (180 ch)/2.4 i/2.7 i/2.8 i/2.5 Tdi/ • 02/1999 → 11/2000 KKR2996 • •

A4 (B6)

A4 • 12/2000 → 12/2004 ABS /           45 KKR3132 • •

A4 Cabriolet (8H7)

A4 Cabriolet • 07/2002 → 06/2003 ABS /           45 KKR3132 • •

A6 (C4)

A6 • 07/1994 → 09/1997 KKR2990 • •

• 07/1994 → 09/1997 KKR2985 • •

A6 Quattro • 07/1994 → 09/1997 4x4 KKR2987 • •

A6 (C5)

A6 1.8 i • 04/1997 → 05/2001 KKR2995 • •

A6 1.8 turbo 20V (180 ch)/1.9 TDi/2.4 i/2.5 TDi/2.7 i/2.8 i • 04/1997 → 05/2001 KKR2996 • •

A6 • 04/1997 → 05/2001 KKR2948 • •

A6 (C5) FL01

A6 • 06/2001 → 08/2001 Ch → 2-031 500 KKR2996 • •

• 06/2001 → 04/2005 KKR2948 • •

A6 Allroad

A6 Allroad 2.5 TDi/2.7 i/4.2 i • 05/2000 → KKR2996 • •

• 05/2000 → KKR2987 • •
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A8

A8 • 06/1994 → 01/1996 Ch → T-007 000 KKR2988 • •

01/1996 → 12/1998 Ch T-007 001 → KKR2996 • •

• 06/1994 → 12/1998 KKR2987 • •

A8 FL98

A8 • 10/1998 → 12/1998 Ch → X-005 550 KKR2996 • •

Cabriolet

Cabriolet 1.8 E/1.9 TDi/2.0 E/2.3E • 06/1991 → 08/2000 KKR1800 • •

Cabriolet 2.6 E/2.8 E • 11/1992 → 08/2000 KKR2984 • •

Cabriolet • 06/1991 → 02/1997 Ch → V-004 799 KKR2985 • •

Coupé (85)

Coupé • 10/1980 → 07/1988 KKR1681 • •

• 10/1980 → 07/1988 KKR1678 • •

10/1980 → 07/1988 KKR2985 • •

Coupé (8B)

Coupé 1.8 E/2.0 E/2.2 E/2.3 E 10V (136 ch) • 11/1988 → 01/1996 KKR1800 • •

Coupé 2.3 i 20V / 2.6 E / 2.8 E • 11/1988 → 01/1996 KKR2984 • •

Coupé Quattro • 11/1988 → 01/1996 KKR2984 • •

Coupé • 11/1988 → 01/1996 KKR2985 • •

Coupé Quattro • 11/1988 → 01/1996 KKR1800 • •

Quattro

Quattro 2.2 i • 08/1985 → 07/1989 Ch G-900 001 → KKR2983 • •

Quattro 2.3 i • 08/1987 → 07/1991 KKR2983 • •

Sport Quattro 2.2 i • 05/1984 → 07/1987 KKR2983 • •

• 05/1984 → 07/1987 KKR2983 • •

RS6

RS6 Avant Quattro • 05/2002 → 09/2004 KKR2987 • •

S2

S2 • 02/1993 → 07/2005 KKR2984 • •

• 02/1993 → 07/2005 KKR2984 • •

S3

S3 1.8 i • 11/1998 → 06/2001 Ch → 1-180 000 KKR2994 • •
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S4

S4 Avant Quattro 2.7 i/S4 Quattro 2.7 i • 10/1997 → 01/1999 KKR2996 • •

S6

S6 • 07/1994 → 10/1997 KKR2990 • •

• 07/1994 → 10/1997 KKR2987 • •

S8

S8 Quattro 4.2 i • 09/1996 → 12/1998 KKR2996 • •

• 09/1996 → 12/1998 KKR2987 • •

TT

TT 1.8 i • 10/1998 → KKR2994 • •

• 10/1998 → KKR2992 • •

V8

V8 3.6 i/4.2 i • 10/1988 → 07/1993 KKR2990 • •

• 10/1988 → 07/1993 KKR2987 • •

A112

A112 • 01/1973 → 1985 KKR1908 • •

• 10/1969 → 09/1976 KKR1910 • •

1976 → 05/1984 KKR1911 • •

1984 → 1985 KKR1917 • •

Y10

Y10 • 07/1985 → 12/1988 KKR1914 • •

• 07/1985 → 12/1988 KKR1917 • •

Y10 FL89

Y10 • 01/1989 → 10/1995 KKR1914 • •

• 01/1989 → 10/1995 KKR1917 • •

01/1989 → 10/1995 4x4 KKR1929 • •

Astramax

Astramax 1.2S / 1.3 • 1986 → 1990 KKR1571 • •

Astramax 1.6 S/D • 1986 → 1990 KKR1572 • •

AUTOBIANCHI

BEDFORD
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Astramax • 1986 → 1990 KKR2929 • •

3 (E30)

3 (E30) • 09/1982 → 01/1993 KKR1243 • •

318i Touring 1.8 i/320i Touring 2.0 i/324td 2.4 • 09/1982 → 09/1985 ABS KKR1242 • •

3 (E36)

3 (E36) • 12/1990 → 04/2001 KKR1245 • •

Compact 316 i/318tds/318 i/318 is/320 i • 12/1990 → 02/2000 / KKR1246 • •

12/1990 → 02/2000 / KKR2901 • •

316i 1.6 i/1.9 i/318tds 1.7 d/318ti 1.9 i • 02/1994 → 04/2001 KKR2903 • •

323 i/323 ti/325 i/328 i/325 td/325 tds • 01/1995 → 04/2001 KKR2901 • •

01/1995 → 04/2001 KKR1246 • •

3 (E46)

3 (E46) • 03/1998 → KKR1245 • •

3 (E46) 1.8 i, 2.0 td, 2.8 i • 03/1998 → 12/2002 KKR1246 • •

3 (E46) 3.0 TD, 3.0 i • 09/1999 → KKR3181 • •

3 (E46) 4x4 • 08/2000 → 4x4 KKR3181 • •

M3 (E36)

M3 3.0 i/3.2 i • 06/1992 → 06/2000 KKR1245 • •

• 06/1992 → 06/2000 KKR3181 • •

M3 (E46)

M3 3.2 i • 07/2000 → KKR3181 • •

5 (E28)

518 1.8/518i 1.8 i • 04/1981 → 08/1988 KKR2898 • •

520i 2.0 i/524td 2.4 TD • 04/1981 → 09/1986 ABS KKR2897 • •

09/1986 → 08/1988 ABS KKR2898 • •

04/1981 → 08/1988 ABS KKR2898 • •

524d 2.4 D/528i 2.8 i/535i 3.4 i • 05/1981 → 08/1988 KKR2897 • •

525i 2.5 i • 05/1981 → 09/1986 ABS KKR2897 • •

09/1986 → 08/1988 ABS KKR2898 • •

BMW

td/324td Touring 2.4 TD/325i 2.5 i/325i Touring 2.5 i

09/1982 → 12/1991 ABS KKR1242 • •
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525i 2.5 i • 05/1981 → 04/1986 ABS KKR2897 • •

04/1986 → 08/1988 ABS KKR2898 • •

525e 2.7 i • 03/1983 → 04/1986 KKR2897 • •

04/1986 → 08/1988 KKR2898 • •

5 (E34)

5 (E34) • 01/1988 → 03/1991 KKR2900 • •

04/1991 → 12/1996 KKR1245 • •

• 01/1988 → 09/1995 KKR2898 • •

530i 3.0 i / 534i 3.4 i • 01/1988 → 09/1995 KKR2897 • •

525td 2.5 TD/525tds 2.5 TD • 08/1991 → 09/1995 KKR2898 • •

525iX 2.5 i • 07/1991 → 09/1995 4x4 KKR2898 • •

Série 5 Touring (E34) • 10/1991 → 09/1996 KKR2897 • •

5 (E39)

5 (E39) • 09/1995 → 04/2004 KKR2905 • •

• 09/1995 → 04/2004 KKR2904 • •

5 (E60)

520i 2.2 i/525d 2.5 d/525i 2.5 i/530d 3.0 d/530i • 05/2003 → KKR2904 • •

M5 (E28)

M5 3.5 i/M535i 3.4 i • 10/1984 → 08/1988 KKR2897 • •

M5 (E34)

M5 3.6 i • 07/1988 → 12/1991 KKR2897 • •

M5 Touring 3.8 i/M5 3.8 i • 12/1991 → KKR2897 • •

M5 (E39)

M5 5.0 i • 07/1999 → KKR2904 • •

6 (E24)

6 (E24) • 05/1982 → 04/1989 KKR2897 • •

7 (E23)

7 (E23) • 09/1981 → 05/1986 KKR2897 • •

7 (E32)

7 (E32) • 11/1986 → 11/1991 KKR2900 • •

12/1991 → 05/1994 KKR1245 • •

• 09/1986 → 05/1994 KKR2897 • •

3.0 i/535d 3.0 d/545i 4.5 i
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7 (E38)

7 (E38) • 06/1994 → 08/2001 KKR3181 • •

8 (E31)

8 (E31) • 09/1989 → 03/1992 KKR2900 • •

03/1992 → 08/1994 KKR1245 • •

09/1989 → 12/1991 Sport KKR2900 • •

12/1991 → 08/1994 Sport KKR1245 • •

• 09/1989 → 2000 KKR3181 • •

X3

X3 2.0 d/2.5 i/3.0 d/3.0 i • 10/2003 → KKR3181 • •

Z1

Z1 2.5 i • 03/1989 → 1992 KKR1243 • •

• 03/1989 → 1992 KKR1246 • •

Z3

Z3 1.8 i/1.9 i/2.0 i/2.2 i/2.8 i/3.0 i/3.2 i • 01/1996 → KKR1245 • •

Z3 1.8 i/1.9 i • 01/1996 → 04/1999 KKR2903 • •

Z3 3.2 i • 06/1996 → KKR3181 • •

Z4

Z4 2.0 i/2.2 i/2.5 i/3.0 i • 09/2002 → KKR1245 • •

Z8

Z8 5.0 i • 03/2000 → KKR3181 • •

Voyager II

Voyager II 2.5 i/2.5 TD/3.3 i • 03/1991 → 10/1995 KKR3095 • •

2CV

2CV • 1949 → 08/1990 KKR3050 • •

• 1949 → 08/1990 KKR3051 • •

AX

AX 1.0/1.1 i/1.3/1.4 i/1.4 D • 09/1986 → 04/1991 KKR2476 • •

AX 1.0 / 1.1 i / 1.1 / 1.3 / 1.4 / 1.4 D • 09/1986 → 04/1991 KKR2477 • •

CHRYSLER

CITROËN
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AX 1.4 i • 10/1986 → 04/1991 KKR2042 • •

AX FL91

AX 1.0 i/1.0/1.1 i/Electrique • 05/1991 → 07/1998 KKR2476 • •

AX 1.4 i/1.4 D/1.5 D • 05/1991 → 07/1996 KKR2040 • •

AX • 05/1991 → 07/1996 4x4 KKR2040 • •

AX 1.0 i/1.0/1.1 i/1.4 i/1.4 D/1.5 D/Electrique • 05/1991 → 07/1998 KKR2477 • •

AX 1.4 Gti • 05/1991 → 07/1996 KKR2042 • •

AX • 05/1991 → 07/1996 4x4 KKR2476 • •

BX

BX • 09/1984 → 12/1994 KKR2475 • •

• 09/1982 → 12/1994 ABS KKR2041 • •

07/1983 → 12/1994 ABS KKR3016 • •

07/1989 → 12/1994 4x4 KKR2475 • •

C2

C2 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i/1.6i • 09/2003 → ABS KKR3165 • •

09/2003 → ABS KKR3013 • •

C2 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i • 09/2003 → KKR3166 • •

C2 1.6 i • 09/2003 → KKR3170 • •

C3

C3 • 04/2002 → ABS KKR3165 • •

04/2002 → ABS KKR3013 • •

• 04/2002 → KKR3170 • •

04/2002 → KKR3166 • •

C3 Pluriel

C3 • 05/2003 → ABS KKR3165 • •

05/2003 → ABS KKR3013 • •

C3 1.4 Hdi/1.4 i • 09/2003 → KKR3166 • •

C3 1.6 i • 09/2003 → KKR3170 • •

C4

C4 1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i • 11/2004 → KKR3154 • •

• 11/2004 → KKR3185 • •

C5

C5 1.8 i/2.0 HDi/2.0 HPi/2.0 i/2.2 HDi/3.0 i • 02/2001 → 08/2004 KKR3154 • •
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C5 1.8 i/2.0 HDi/2.0 HPi/2.0 i/2.2 HDi/3.0 i • 02/2001 → 08/2004 KKR3169 • •

C8

C8 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i • 06/2002 → KKR3155 • •

C8 3.0 i • 06/2002 → KKR3135 • •

C8 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i/3.0 i • 06/2002 → ABS / ASB KKR3156 • •

CX

CX • 07/1982 → 1991 KKR3053 • •

Dispatch

Dispatch 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0 HDi • 09/1995 → 12/2003 KKR2046 • •

• 09/1995 → 12/2003 ABS /           48 KKR2047 • •

Dyane

Dyane 4 0.4/Dyane 6 0.6 • 03/1968 → 07/1983 KKR3050 • •

• 03/1968 → 07/1983 KKR3051 • •

Evasion

Evasion • 07/1994 → 09/1998 KKR2046 • •

• 07/1994 → 09/1998 ABS /           48 KKR2047 • •

07/1994 → 09/1998 ABS KKR2048 • •

Evasion FL98

Evasion • 10/1998 → 05/2002 KKR2046 • •

• 10/1998 → 05/2002 ABS /           48 KKR2047 • •

10/1998 → 05/2002 ABS KKR2048 • •

LN

LN 0.6 • 09/1976 → 1986 KKR2038 • •

• 09/1976 → 07/1979 KKR3008 • •

LNA

LNA • 10/1978 → 1986 KKR2038 • •

• 10/1978 → 06/1980 KKR3008 • •

06/1980 → 1986 KKR2039 • •

Mehari

Mehari 0.6 • 09/1968 → 07/1987 KKR3050 • •

Saxo

Saxo 1.0 i/1.1 i • 03/1996 → 01/1999 ABS KKR2040 • •

03/1996 → 01/1999 KKR2040 • •
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Saxo 1.0 i/1.1 i 03/1996 → 01/1999 ABS /        / KKR2476 • •

Saxo 1.4 i/1.6 i/1.5 D/Electrique • 03/1996 → 01/1999 KKR2040 • •

Saxo Entreprise • 05/1996 → 07/1997 / KKR2476 • •

05/1996 → 01/1999 KKR2040 • •

07/1997 → 01/1999 KKR2040 • •

Saxo • 01/1999 → 08/1999 KKR3013 • •

Saxo 1.0 i • 03/1996 → 01/1999 KKR2042 • •

03/1996 → 08/1999 /            / KKR2477 • •

Saxo 1.1 i • 03/1996 → 01/1999 ABS / KKR2042 • •

03/1996 → 08/1999 ABS /            /       / KKR2477 • •

04/1996 → 08/1999 ABS /        /        / KKR2477 • •

Saxo 1.4 i/Electrique • 03/1996 → 01/1999 KKR2042 • •

Saxo 1.6 i • 03/1996 → 01/1999 KKR2042 • •

03/1996 → 08/1999 KKR3062 • •

03/1996 → 10/1997 ABS KKR3062 • •

03/1996 → 10/1997 ABS KKR3061 • •

Saxo 1.5 D • 05/1996 → 01/1999 KKR2042 • •

Saxo FL99

Saxo • 09/1999 → KKR3013 • •

Saxo 1.0 i/1.1 i/1.4 i/1.5 D/Electrique • 09/1999 → KKR3151 • •

Saxo 1.6 i • 09/1999 → ABS KKR3062 • •

• 09/1999 → ABS KKR3061 • •

Synergie

Synergie • 10/1995 → 05/2002 KKR2046 • •

• 10/1995 → 05/2002 ABS /           48 KKR2047 • •

Visa

Visa 0.7/1.1/1.2/Visa 10 1.0/Visa 11 1.1/Visa 14 • 10/1978 → 1988 KKR2038 • •

• 06/1980 → 1988 KKR2039 • •

Visa 17D 1.8 D/Visa 1.6 i • 03/1984 → 1988 KKR2040 • •

• 03/1984 → 1988 KKR2042 • •

Visa 0.7/1.1 • 10/1978 → 06/1980 KKR3008 • •

1.4 i/1.4/Visa II 0.7/1.1/1.2/1.4
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Xantia

Xantia • 03/1993 → 05/2002 KKR2475 • •

• 03/1993 → 05/1995 ABS KKR3060 • •

05/1995 → 05/2002 ABS KKR3058 • •

03/1993 → 05/1995 ABS KKR2041 • •

05/1995 → 05/2002 ABS KKR3059 • •

XM

XM • 05/1989 → 04/1997 KKR2044 • •

04/1997 → 07/2001 KKR3063 • •

• 05/1989 → 07/2001 KKR3056 • •

Xsara

Xsara • 07/1997 → 08/2000 ABS KKR2475 • •

07/1997 → 01/1999 ABS KKR2040 • •

01/1999 → 08/2000 ABS KKR3013 • •

• 07/1997 → 08/2000 KKR2042 • •

Xsara 1.8 i/2.0 i/2.0 Hdi • 01/1998 → 08/2000 ABS KKR3187 • •

Xsara 1.4i/1.5 D/1.6i/1.8D/1.8i/1.9D/1.9 SD/1.9TD break • 03/1998 → 09/1998 ABS KKR3188 • •

09/1998 → 08/2000 ABS KKR3186 • •

Xsara FL00

Xsara • 09/2000 → KKR2475 • •

Xsara 1.4 HDi/1.4 i/1.9 D • 09/2000 → HD KKR3151 • •

Xsara 1.4 HDi/1.4 i/1.9 D/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i • 09/2000 → HD KKR2045 • •

Xsara 1.6 i/2.0 HDi/2.0 i • 09/2000 → HD KKR3187 • •

Xsara Picasso

Xsara Picasso 1.6 i/1.8 i/2.0 i/1.6 HDi/2.0 HDi • 12/1999 → KKR2475 • •

Xsara Picasso 1.8 i/1.6 HDi/2.0 HDi • 12/1999 → 2004 ABS / ESP/           48 KKR3189 • •

Xsara Picasso 1.6 i/1.8 i/2.0 HDi • 12/1999 → 2004 ABS / ESP KKR3192 • •

12/1999 → ABS KKR3190 • •

Xsara Picasso 2.0 i • 01/2003 → ABS /           48 KKR3189 • •

Xsara Picasso • 2004 → ABS /ASB KKR3191 • •

ZX

ZX 1.1/1.1 i/1.4/1.4 i • 03/1991 → 07/1998 ABS KKR2475 • •

03/1991 → 07/1998 ABS KKR2040 • •
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ZX 1.6 i/1.8 i/1.9 i/2.0 i/1.8 D/1.9 D/1.9 TD • 03/1991 → 07/1998 KKR2475 • •

ZX 1.4 D/1.5 D • 07/1994 → 07/1998 KKR2040 • •

ZX • 03/1991 → 07/1998 KKR2042 • •

ZX break • 03/1991 → 07/1998 KKR3188 • •

Berlingo

Berlingo • 07/1996 → 11/2002 KKR2475 • •

• 07/1996 → 01/1999 ABS KKR3019 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3192 • •

07/1996 → 01/1999 ABS KKR3059 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3190 • •

Berlingo FL02

Berlingo 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi • 12/2002 → KKR2475 • •

• 12/2002 → 2004 ABS /           29 KKR3192 • •

2004 → ABS KKR3191 • •

12/2002 → ABS KKR3190 • •

C15

C15 • 11/1986 → 05/1988 KKR2038 • •

05/1988 → 02/2001 KKR2040 • •

• 10/1984 → 02/2001 KKR2041 • •

C25

C25 • 11/1981 → 1990 KKR1131 • •

C25 1000/1300/1400 kg • 11/1981 → 1986 Ch → 289710 KKR1120 • •

1986 → 1990 Ch 289711 → KKR1132 • •

C25 FL90

C25 • 09/1990 → 02/1994 KKR1131 • •

C25 1000/1300/1400 kg • 09/1990 → 02/1994 KKR1120 • •

Jumper (230)

Jumper 10Q 14Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1131 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1139 • •

Jumper 18Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1138 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1140 • •

CITROËN LIGHT COMMERCIAL
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Jumper (244)

Jumper 11Q 15Q • 01/2002 → KKR3099 • •

Jumper 18Q • 01/2002 → KKR3195 • •

Jumper 4x4 • 01/2002 → KKR3194 • •

Jumper 4x2 • 01/2002 → KKR3100 • •

Jumpy

Jumpy • 09/1995 → 12/2003 KKR2046 • •

• 09/1995 → 12/2003 ABS /          48 KKR2047 • •

09/1995 → 12/2003 ABS KKR2048 • •

Jumpy FL04

Jumpy • 01/2004 → KKR2046 • •

• 01/2004 → ABS /          48 KKR2047 • •

01/2004 → ABS KKR2048 • •

Relay 

Relay 10Q 14Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1131 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1139 • •

Relay 18Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1138 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1140 • •

Relay

Relay 11Q 15Q • 01/2002 → KKR3099 • •

Relay 18Q • 01/2002 → KKR3195 • •

Relay 4x4 • 01/2002 → KKR3194 • •

Relay 4x2 • 01/2002 → KKR3100 • •

Dacia

Dacia • 10/1977 → KKR1785 • •

• 1970 → KKR2953 • •

1970 → 09/1977 KKR2953 • •

09/1977 → KKR1784 • •

Logan

Logan 1.4 MPI/1.6 MPI • 09/2004 → ABS KKR1792 • •

• 09/2004 → KKR1790 • •

DACIA
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Nova

Nova • 1998 → (42x82x36) KKR2475 • •

1998 → (35x72x33) KKR2040 • •

• 1998 → KKR2042 • •

Espero

Espero 1.5 i/1.8 i/2.0 i • 09/1993 → KKR1572 • •

• 09/1993 → ABS KKR1569 • •

Lanos

Lanos 1.3 i/1.5 i • 09/1997 → KKR1572 • •

Lanos 1.3 i/1.5 i/1.6 i • 09/1997 → ABS KKR1569 • •

Matiz

Matiz 0.8 i • 03/1998 → 09/2000 KKR3175 • •

Matiz FL00

Matiz 0.8 i • 10/2000 → KKR3175 • •

Nexia

Nexia 1.5 16V • 03/1995 → KKR1572 • •

Nexia 1.5 8V • 03/1995 → KKR3094 • •

Nexia • 03/1995 → KKR1569 • •

Nubira

Nubira 1.6 i/2.0 i • 09/1997 → 09/2004 KKR1569 • •

Barchetta

Barchetta 1.8 i • 05/1995 → 06/2003 KKR1935 • •

• 05/1995 → 06/2003 ABS KKR1922 • •

05/1995 → 05/1999 ABS /           44 KKR1926 • •

06/1999 → 06/2003 ABS / ASB KKR3003 • •

Barchetta FL03

Barchetta 1.8 i • 07/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

07/2003 → ABS KKR1935 • •

• 07/2003 → ABS / ASB KKR3003 • •

DAEWOO

FIAT
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Barchetta 1.8 i 07/2003 → ABS KKR1922 • •

Brava

Brava 1.4 i/1.6 i/1.9 D • 06/1995 → 09/1998 KKR1934 • •

Brava 1.8 i/1.9 TD • 06/1995 → 09/1998 KKR1935 • •

Brava • 06/1995 → 09/1998 ABS /          44 KKR1926 • •

06/1995 → 09/1998 ABS KKR1922 • •

Brava '98

Brava 1.2 i • 10/1998 → ABS / ASB KKR3001 • •

10/1998 → ABS KKR1934 • •

Brava 1.6 i • 10/1998 → ABS KKR1934 • •

Brava 1.8 i • 10/1998 → KKR1935 • •

Brava 1.9 TD • 10/1998 → ABS / ASB KKR3000 • •

10/1998 → ABS KKR1935 • •

Brava 1.9 JTD • 10/1998 → ABS KKR1935 • •

10/1998 → Ch → 5007495 / ABS / ASB KKR3000 • •

Brava • 10/1998 → ABS / ASB KKR3003 • •

10/1998 → ABS KKR1922 • •

Bravo

Bravo 1.4 i/1.6 i/1.9 D • 06/1995 → 09/1998 KKR1934 • •

Bravo 1.8 i/1.9 TD • 06/1995 → 09/1998 KKR1935 • •

Bravo 2.0 i • 06/1995 → 09/1998 KKR2166 • •

Bravo • 06/1995 → 09/1998 ABS KKR1922 • •

06/1995 → 09/1998 ABS /          44 KKR1926 • •

Bravo '98

Bravo 1.2 i/1.6 i • 10/1998 → ABS / ASB KKR3001 • •

10/1998 → ABS KKR1934 • •

Bravo 1.8 i • 10/1998 → KKR1935 • •

Bravo 1.9 JTD/1.9 TD • 10/1998 → ABS / ASB KKR3000 • •

10/1998 → ABS KKR1935 • •

Bravo 2.0 i • 10/1998 → ABS / ASB KKR3002 • •

Bravo • 10/1998 → ABS / ASB KKR3003 • •

10/1998 → ABS KKR1922 • •
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Cinquecento

Cinquecento 1.1 i/700/900 i/900 • 01/1992 → 02/1998 KKR1925 • •

• 01/1992 → 02/1998 KKR1917 • •

Coupé

Coupé 1.8 i/2.0 i • 11/1993 → KKR1935 • •

Coupé 2.0i turbo • 11/1993 → KKR2166 • •

Coupé • 11/1993 → ABS / ABS KKR1921 • •

Coupé 1.8 i • 07/1996 → ABS KKR1922 • •

Croma

Croma 1.6/2.0 CHT/2.0 TDi/2.5 D/2.5 TD • 10/1985 → 12/1990 KKR1935 • •

Croma 2.0 ie/2.0 ie • 10/1985 → 12/1990 HDSA KKR1918 • •

10/1985 → 12/1990 HDSA KKR1935 • •

Croma • 10/1985 → 12/1990 ABS / KKR1920 • •

Croma  FL91

Croma 1.6/2.0 CHT • 01/1991 → 12/1992 KKR1935 • •

Croma 2.0 ie/2.5 • 01/1991 → 08/1996 HDSA KKR1918 • •

Croma 2.0 ie • 01/1991 → 11/1992 HDSA KKR1935 • •

12/1992 → 08/1996 HDSA KKR2166 • •

Croma 2.0 TDiD/2.5 TD • 01/1991 → 11/1992 KKR1935 • •

12/1992 → 12/1996 KKR2166 • •

Croma 2.5 • 06/1993 → 08/1996 HDSA KKR2166 • •

Croma • 01/1991 → 12/1996 ABS / KKR1920 • •

01/1991 → 11/1992 ABS /           90 / Ch → 2025078 KKR1919 • •

Duna

Duna • 03/1987 → 12/1991 KKR1928 • •

• 03/1987 → 12/1991 KKR1911 • •

Idea

Idea 1.2 i/1.4 i • 10/2003 → ABS / ASB KKR3001 • •

Idea 1.3 JTD • 10/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

Idea 1.9 JTD • 02/2004 → KKR3144 • •

Idea 1.2 i/1.4 i/1.3 JTD/1.9 JTD • 10/2003 → ABS / ASB KKR3003 • •
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Marea

Marea 1.4 i • 07/1996 → 01/1999 ABS / ASB KKR3001 • •

• 07/1996 → 01/1999 ABS KKR1934 • •

Marea 1.6 i/1.8 i/1.9 TD • 07/1996 → 01/1999 KKR1935 • •

Marea 2.0 i/2.4 TD • 07/1996 → 01/1999 ABS / ASB KKR3002 • •

07/1996 → 01/1999 ABS KKR2166 • •

Marea • 07/1996 → 01/1999 ABS KKR1922 • •

07/1996 → 1998 ABS /           44 KKR1926 • •

1998 → 01/1999 ABS / ASB KKR3003 • •

Marea FL99

Marea 1.2 i • 02/1999 → ABS / ASB KKR3001 • •

02/1999 → ABS KKR1934 • •

Marea 1.6i/1.8 i • 02/1999 → ABS KKR1935 • •

Marea 1.9 JTD/1.9 TD • 02/1999 → ABS / ASB KKR3000 • •

02/1999 → ABS KKR1935 • •

Marea 2.0 i/2.4 JTD • 02/1999 → ABS / ASB KKR3002 • •

02/1999 → ABS KKR2166 • •

Marea • 02/1999 → ABS / ASB KKR3003 • •

02/1999 → ABS KKR1922 • •

Marengo

Marengo 1.9 D • 11/1989 → 02/1993 KKR1935 • •

Marengo 1.9 Tds • 11/1989 → 02/1993 KKR1931 • •

Marengo • 11/1989 → 02/1993 ABS / ABS KKR1921 • •

Marengo FL93

Marengo 1.9 D • 03/1993 → 01/1995 KKR1931 • •

Marengo 1.9 TD • 03/1993 → 01/1995 KKR1935 • •

Marengo • 03/1993 → 01/1995 ABS / ABS KKR1921 • •

Marengo FL95

Marengo • 10/1998 → ABS / ASB KKR3000 • •

10/1998 → ABS KKR1935 • •

• 01/1995 → ABS KKR1922 • •

Marengo 1.9 TD • 01/1995 → Ch → 176272 / ABS KKR1926 • •

01/1995 → Ch 176273 → / ABS / ASB KKR3003 • •
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Marengo 1.9 TD • 01/1995 → Ch → 5054834 / ABS KKR1926 • •

→ Ch 5054835 → / ABS / ASB KKR3003 • •

Marengo 1.9 JTD • 01/1999 → ABS / ASB KKR3003 • •

Multipla

Multipla • 11/1998 → ABS KKR1935 • •

11/1998 → ABS / ASB KKR3000 • •

• 11/1998 → ABS KKR1922 • •

11/1998 → ABS / ASB KKR3003 • •

Palio

Palio • 07/1996 → 02/2001 KKR3138 • •

• 07/1996 → 02/2001 ABS /           44 KKR1926 • •

07/1996 → 02/2001 ABS KKR1922 • •

Palio FL01

Palio • 03/2001 → ABS KKR3137 • •

03/2001 → ABS KKR3138 • •

• 03/2001 → ABS / ASB KKR3003 • •

03/2001 → ABS KKR1922 • •

Palio Week End

Palio Week End • 09/1997 → 02/2001 KKR3138 • •

• 09/1997 → 02/2001 ABS /           44 KKR1926 • •

09/1997 → 02/2001 ABS KKR1922 • •

Palio Week End FL01

Palio Week End 1.2 i/1.6 i/1.7 TD • 03/2001 → KKR3138 • •

Palio Week End 1.9 JTD • 03/2001 → ABS / ASB KKR3000 • •

03/2001 → ABS KKR1935 • •

Palio Week End • 03/2001 → ABS KKR1922 • •

Palio Week End 1.2 i/1.6 i/1.9 JTD • 03/2001 → ABS / ASB KKR3003 • •

Palio Week End 1.7 TD • 08/2001 → ABS /           44 KKR1926 • •

Panda

Panda • 06/1983 → 02/1986 KKR1914 • •

• 07/1980 → 02/1986 KKR1915 • •
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Panda FL86

Panda 1000 ie/1000/1100 ie/1300 D/750/900 ie/900 • 03/1986 → 02/1991 KKR1914 • •

• 03/1986 → 02/1991 KKR1917 • •

Panda FL91

Panda • 04/1991 → 08/2003 KKR1914 • •

• 04/1991 → 08/2003 KKR1917 • •

04/1991 → 08/2003 4x4 KKR1929 • •

Panda (169)

Panda 1.1 i/1.2 i • 09/2003 → ABS KKR1933 • •

Panda 1.3 JTD • 09/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

Panda 1.1 i/1.2 i/1.3 JTD • 09/2003 → ABS / ASB KKR3003 • •

Panda 1.2 i • 09/2003 → ABS KKR1922 • •

Punto (176)

Punto 1.1 i • 07/1993 → 09/1999 KKR1933 • •

Punto 1.2 i/1.6 i/1.7 D/ 1.7 TD 63ch • 07/1993 → 09/1999 KKR1934 • •

Punto 1.2 i/1.4 i/1.7 TD 70ch • 07/1993 → 09/1999 KKR1935 • •

Punto • 07/1993 → 09/1999 ABS KKR1922 • •

07/1993 → 09/1999 ABS /           44 KKR1926 • •

Punto (188)

Punto 1.2 i/1.9 D • 07/1999 → 06/2003 ABS / ASB KKR3001 • •

07/1999 → 06/2003 ABS KKR1934 • •

Punto 1.8 i • 07/1999 → 06/2003 ABS / ASB KKR3000 • •

Punto 1.9 JTD • 07/1999 → 06/2003 ABS / ASB KKR3000 • •

07/1999 → 06/2003 ABS KKR1935 • •

Punto • 07/1999 → 06/2003 ABS / ASB KKR3003 • •

07/1999 → 06/2003 ABS KKR1922 • •

Punto (188) FL03

Punto 1.2 i/1.4 i • 07/2003 → ABS / ASB KKR3001 • •

07/2003 → ABS KKR1934 • •

Punto 1.3 JTD/1.9 JTD • 07/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

07/2003 → ABS KKR1935 • •

Punto 1.8 i • 07/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

Punto • 07/2003 → ABS / ASB KKR3003 • •
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Punto • 07/2003 → ABS KKR1922 • •

Regata

Regata • 09/1983 → 06/1986 KKR1913 • •

• 09/1983 → 06/1986 KKR1917 • •

Regata FL86

Regata • 07/1986 → 03/1988 Ch → 7292151 KKR1913 • •

04/1988 → 1990 Ch 7292152 → KKR1928 • •

• 07/1986 → 1990 KKR2997 • •

Ritmo

Ritmo 1.0/1.1/1.3/1.7 D • 05/1978 → 10/1982 KKR1917 • •

Ritmo II

Ritmo 1.0/1.1/1.3/1.5/1.7 D • 11/1982 → 03/1985 KKR1913 • •

• 11/1982 → 03/1985 KKR1917 • •

Ritmo II FL85

Ritmo 1.1/1.3/1.5/1.7 D/1.9 TD • 04/1985 → 1988 KKR1913 • •

Ritmo 1.1/1.3/1.5/1.7 D/1.9 TD/1.6/2.0 • 04/1985 → 1988 KKR2997 • •

Seicento

Seicento • 03/1998 → ABS KKR2999 • •

03/1998 → ABS KKR1925 • •

Seicento Electrique • 09/1998 → KKR1933 • •

Seicento • 03/1998 → ABS KKR3196 • •

03/1998 → ABS KKR1917 • •

Siena

Siena • 11/1997 → 12/2001 KKR3138 • •

• 11/1997 → 12/2001 ABS KKR1922 • •

11/1997 → 12/2001 ABS /           44 KKR1926 • •

Stilo

Stilo 1.2 i • 09/2001 → 12/2003 ABS / ASB KKR3001 • •

Stilo 1.6 i/1.8 i/1.9 JTD • 09/2001 → 12/2003 KKR3144 • •

Stilo 2.4 i • 09/2001 → 12/2003 KKR3145 • •

Stilo • 09/2001 → 12/2003 ABS / ASB KKR3003 • •
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Stilo FL04

Stilo 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 JTD • 01/2004 → KKR3144 • •

Stilo 2.4 i • 01/2004 → KKR3145 • •

Stilo 1.4/1.6/1.8/1.9 JTD • 01/2004 → ABS / ASB / KKR3146 • •

Stilo 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 JTD/2.4 i • 01/2004 → ABS / ASB / KKR3003 • •

Tempra

Tempra 1.4 ie/1.4/1.6 ie/1.6/1.9 D • 11/1989 → 02/1993 KKR1931 • •

Tempra 1.8 ie/1.9 TDs/2.0 ie • 11/1989 → 02/1993 KKR1935 • •

Tempra 1.4 ie/1.4/1.6 ie/1.6 • 11/1989 → 02/1993 ABS KKR1917 • •

Tempra 1.8 ie/1.9 D/1.9 TDs/2.0 ie • 11/1989 → 02/1993 ABS KKR1921 • •

Tempra SW 2.0 ie • 03/1992 → 02/1993 4x4 / KKR1918 • •

Tempra FL93

Tempra 1.4 ie/1.6 ie/1.6/1.9 D • 03/1993 → 1996 KKR1931 • •

Tempra 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie • 03/1993 → 1996 KKR1935 • •

Tempra • 03/1993 → 1996 ABS KKR1921 • •

03/1993 → 1996 ABS KKR1917 • •

Tempra SW 2.0 ie • 03/1993 → 1996 4x4 / KKR1918 • •

Tipo

Tipo 1.1/1.4 • 01/1988 → 02/1993 ABS KKR1931 • •

01/1988 → 02/1993 ABS KKR1925 • •

Tipo 1.4 ie • 01/1988 → 02/1993 ABS KKR1931 • •

01/1988 → 02/1993 ABS KKR1925 • •

Tipo 1.6/1.6 ie/1.7 D/1.9 D • 01/1988 → 02/1993 KKR1931 • •

Tipo 1.9 TDs • 01/1988 → 06/1989 KKR1918 • •

07/1989 → 02/1993 KKR1935 • •

Tipo 1.8 ie/2.0 ie • 04/1989 → 02/1993 KKR1935 • •

Tipo • 01/1988 → 02/1993 ABS KKR1917 • •

01/1988 → 02/1993 ABS KKR1921 • •

Tipo RL 93

Tipo 1.4 ie/1.4 • 03/1993 → 1995 KKR1925 • •

Tipo 1.6 ie/1.6/1.7 D/1.9 D • 03/1993 → 1995 KKR1931 • •

Tipo 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie • 03/1993 → 1995 KKR1935 • •

Tipo • 03/1993 → 1995 ABS KKR1917 • •
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Tipo • 03/1993 → 1995 ABS / ABS KKR1921 • •

Ulysse (220)

Ulysse 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD • 06/1994 → 08/2002 KKR2046 • •

• 06/1994 → 08/2002 ABS /           48 KKR2047 • •

Ulysse (179AX)

Ulysse 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD • 09/2002 → KKR3155 • •

Ulysse 3.0 i • 09/2002 → KKR3135 • •

Ulysse 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD/3.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3156 • •

Uno

Uno 0.9/1.0/1.1/1.3/1.3 D/Uno Fire 1.0 • 01/1983 → 1989 KKR1930 • •

Uno 1.3 turbo ie • 03/1985 → Ch → 7344313 KKR1913 • •

03/1985 → 1989 Ch 7344313 → KKR1928 • •

Uno 1.4 TD • 04/1986 → Ch → 7344767 KKR1913 • •

→ 1989 Ch 7344767 → KKR1928 • •

Uno 1.5 75 ie/1.7 D 60 • 10/1985 → 1989 KKR1928 • •

Uno 0.9/1.0/1.1/1.3 D/1.3/1.4 TD/1.5/1.7 D/Uno Fire 1.0 • 01/1983 → 1989 KKR1911 • •

Uno 1.3 turbo ie • 04/1983 → 1989 KKR2997 • •

Uno R89

Uno 1.1/1.3 D/1.4 i/1.4/1.5 ie • 10/1989 → 12/1993 KKR1930 • •

Uno 1.3 turbo ie • 10/1989 → 03/1991 KKR1928 • •

Uno 1.4 TD/1.7 D/1.9 D • 10/1989 → 08/1995 KKR1928 • •

Uno 0.9 ie/1.0 ie/1.0/1.1 ie/1.1/1.3 D/1.4 i/1.4/1.5 • 10/1989 → 12/1993 KKR1911 • •

Uno CS

Uno CS 1.1/1.7 D • 10/1987 → 12/1995 KKR1928 • •

• 10/1987 → 12/1995 KKR1917 • •

X1/9

X 1/9 1300 • 1973 → 1978 Ch 1045 → KKR1908 • •

• 1973 → 1978 Ch 1045 → KKR1908 • •

X 1/9 1500 • 10/1978 → 1989 KKR1913 • •

126

126 • 10/1972 → 08/1976 KKR1904 • •

• 10/1972 → 12/1987 KKR1905 • •

ie/ 1.4 TD/1.7 D/1.9 D/Uno Fire 1.0
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127

127 • 05/1973 → 12/1986 KKR1908 • •

• 03/1971 → Ch → 1573628 KKR1910 • •

→ 12/1986 Ch 1573628 → KKR1911 • •

128

128 1100 cc • 05/1973 → 07/1979 Ch 1289826 → 2511997 KKR1908 • •

07/1979 → 08/1981 Ch 251198 → KKR1913 • •

128 1300cc • 03/1978 → 07/1979 KKR1908 • •

128 1100 cc • 03/1969 → 09/1978 Ch → 1289826 KKR1910 • •

→ 08/1981 Ch 1289826 → KKR1911 • •

128 1300cc • 03/1969 → Ch → 265622 KKR1910 • •

→ 07/1980 Ch 265622 → KKR1911 • •

500

500 • 01/1963 → 01/1976 KKR1904 • •

• 01/1963 → 01/1976 KKR1905 • •

600

600 • 01/1964 → 02/1971 KKR1905 • •

Doblò

Doblo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD • 10/2000 → 12/2003 ABS / ASB KKR3000 • •

10/2000 → 12/2003 ABS KKR1935 • •

• 10/2000 → 12/2003 ABS KKR3143 • •

10/2000 → 12/2003 ABS KKR3142 • •

Doblo Cargo

Doblo Cargo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD • 10/2000 → 12/2003 ABS / ASB KKR3000 • •

10/2000 → 12/2003 ABS KKR1935 • •

• 10/2000 → 12/2003 ABS KKR3143 • •

10/2000 → 12/2003 ABS KKR3142 • •

Doblò FL04

Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD • 01/2004 → ABS / ASB KKR3000 • •

01/2004 → ABS KKR1935 • •

• 01/2004 → ABS KKR3143 • •
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Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD 01/2004 → ABS KKR3142 • •

Doblò Cargo FL04

Doblo Cargo 1.3 MTJ/1.9 JTD • 01/2004 → ABS / ASB KKR3000 • •

01/2004 → ABS KKR1935 • •

• 01/2004 → ABS KKR3143 • •

01/2004 → ABS KKR3142 • •

Ducato (280)

Ducato 10Q  14Q • 11/1981 → 01/1994 KKR1131 • •

• 11/1981 → 01/1994 KKR1132 • •

Ducato (230)

Ducato 10Q  14Q  15Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1131 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1139 • •

Ducato 18Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1138 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1140 • •

Ducato 4x4 • 02/1994 → 11/2001 4x4 KKR1131 • •

Ducato (244)

Ducato 10Q 11Q • 01/2002 → KKR3099 • •

Ducato 18Q • 01/2002 → KKR3195 • •

Ducato 4x4 • 01/2002 → 4x4 KKR3194 • •

Ducato 4x2 • 01/2002 → KKR3100 • •

Fiorino (127)

Fiorino 903/1050/1.3 D • 09/1978 → Ch → 8817482 KKR1908 • •

09/1978 → 1985 Ch 8817483 → KKR1913 • •

• 09/1978 → Ch → 7027676 KKR1911 • •

→ 1987 Ch 7027677 → KKR2998 • •

Fiorino (146)

Fiorino 1.1/1.3 D/1.3/1.5 ie/1.7 D • 03/1988 → 06/1993 KKR1928 • •

Fiorino (146) FL93

Fiorino 1.3/1.4 ie/1.6 i/1.6 ie/1.7 D • 08/1993 → 09/2000 KKR1936 • •

Fiorino 1.7 TDS • 06/1996 → 09/2000 KKR1936 • •

Fiorino (147)

Fiorino 1050/1.3 D • 02/1981 → 1989 KKR1928 • •
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Scudo

Scudo 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0/2.0 i/2.0 JTD • 07/1995 → KKR2046 • •

• 07/1995 → ABS /           48 KKR2047 • •

Strada pick-up

Strada • 03/1999 → ABS / ASB KKR3000 • •

03/1999 → ABS KKR1935 • •

Talento

Talento 1.9 D/2.0 • 03/1988 → 1994 KKR1131 • •

Consul

Consul • 1972 → 1975 KKR1456 • •

Cougar

Cougar 2.0 i/2.5 i • 09/1998 → 02/2001 KKR1465 • •

• 09/1998 → 02/2001 ABS KKR1467 • •

09/1998 → 02/2001 ABS KKR1466 • •

Escort I

Escort excl. RS1800 e Twin cam • 1969 → 11/1974 KKR1453 • •

Escort III

Escort 1.1 • 08/1980 → 02/1986 KKR1455 • •

Escort 1.1 • 08/1980 → 02/1986 / KKR1458 • •

Escort 1.3/1.6/1.6 i/1.6 D • 08/1980 → 02/1986 KKR1458 • •

Escort • 08/1980 → 02/1986 KKR1456 • •

Escort • 08/1980 → 02/1986 / KKR1452 • •

Escort IV

Escort 1.1 • 01/1986 → 09/1990 KKR1455 • •

Escort 1.3 • 01/1986 → 09/1990 / KKR1458 • •

Escort 1.3 • 01/1986 → 09/1990 KKR1455 • •

Escort 1.4/1.4 i/1.6/1.6 i/1.6 D/1.8 D • 01/1986 → 09/1990 KKR1458 • •

Escort • 01/1986 → 09/1990 KKR1456 • •

Escort • 01/1986 → 09/1990 / KKR1452 • •
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Escort V, VII

Escort • 09/1990 → 12/1994 4x2 KKR1464 • •

Escort 1.8 i • 01/1992 → 12/1994 4x4 KKR1461 • •

Escort 2.0 i cosworth 4x4 • 03/1992 → 12/1994 4x4 KKR2920 • •

10/1992 → 12/1994 4x4 KKR1461 • •

Escort • 09/1990 → 12/1994 KKR1462 • •

Escort VII

Escort • 01/1995 → 09/2001 KKR1464 • •

Escort 2.0 i cosworth 4x4 • 08/1995 → 12/1995 4x4 KKR2920 • •

Escort • 01/1995 → 09/2001 KKR1462 • •

Escort 4x4 • 03/1995 → 08/1996 4x4 KKR1461 • •

Fiesta I

Fiesta 0.9/1.1/1.3 • 06/1976 → 07/1980 KKR1459 • •

08/1980 → 08/1983 KKR1455 • •

Fiesta 1.6 • 10/1981 → 08/1983 KKR1458 • •

Fiesta • 06/1976 → 08/1983 KKR1453 • •

Fiesta II

Fiesta 0.9/1.1/Fiestamatic 1.1 • 08/1983 → 1989 KKR1455 • •

Fiesta 1.3/1.4/1.6 D/1.6 • 08/1983 → 1989 KKR1458 • •

Fiesta • 08/1983 → 1989 KKR1453 • •

Fiesta III

Fiesta • 02/1989 → 01/1994 KKR1461 • •

01/1994 → 07/1995 KKR1464 • •

• 02/1989 → 07/1995 KKR1462 • •

Fiesta IV

Fiesta • 08/1995 → 09/1999 KKR1464 • •

• 08/1995 → 09/1999 KKR1462 • •

Fiesta IV FL99

Fiesta • 08/1999 → 03/2002 KKR1464 • •

• 08/1999 → 03/2002 KKR1462 • •

Fiesta V

Fiesta • 03/2002 → ABS / ASB KKR3104 • •

• 03/2002 → KKR3105 • •
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Focus

Focus • 10/1998 → 10/2001 ABS / ASB KKR3104 • •

10/1998 → 10/2001 ABS KKR3197 • •

• 10/1998 → 10/2001 KKR3105 • •

Focus FL01

Focus • 11/2001 → ABS / ASB KKR3104 • •

• 11/2001 → KKR3105 • •

Fusion

Fusion 1.4 i/1.4 TDCi/1.6 i • 06/2002 → ABS / ASB KKR3104 • •

• 06/2002 → KKR3105 • •

Galaxy

Galaxy • 05/1995 → 03/2000 KKR2945 • •

Galaxy FL00

Galaxy 1.9 TDi/2.0 i/2.3 i/2.8 i • 04/2000 → KKR2945 • •

Granada '85

Granada 4x4 • 11/1985 → 01/1987 4x4 KKR2920 • •

Ka

Ka 1.3 i • 09/1996 → KKR1464 • •

• 09/1996 → KKR1462 • •

SportKa 1.6 i • 02/2003 → KKR1464 • •

• 02/2003 → KKR1462 • •

Mondeo I

Mondeo • 01/1993 → 08/1996 KKR1465 • •

• 01/1993 → 08/1996 ABS KKR1467 • •

01/1993 → 08/1996 ABS KKR1466 • •

Mondeo Clipper • 01/1993 → 08/1996 / KKR2923 • •

Mondeo Clipper 4x4 (1.8 i/2.0 i) • 02/1995 → 08/1996 4x4 / KKR2925 • •

Mondeo  II

Mondeo • 08/1996 → 08/2000 KKR1465 • •

• 08/1996 → 08/2000 ABS KKR1467 • •

08/1996 → 08/2000 ABS KKR1466 • •

Mondeo Clipper • 08/1996 → 12/1997 KKR2923 • •
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Mondeo III

Mondeo • 10/2000 → KKR3102 • •

Mondeo III FL03

Mondeo Clipper 1.8 SCi • 06/2003 → KKR3102 • •

Mondeo Clipper 2.5 i • 06/2003 → KKR3102 • •

Orion I, II

Orion 1300 • 09/1983 → 02/1986 KKR1458 • •

02/1986 → 08/1990 KKR1455 • •

Orion 1400 i/1400/1600 D/1600 i/1600/1800 D • 09/1983 → 08/1990 KKR1458 • •

Orion • 09/1983 → 08/1990 KKR1456 • •

Orion III

Orion 1.3 /1.4 / 1.6 • 09/1990 → 01/1991 KKR1461 • •

01/1991 → 09/1993 KKR1464 • •

Orion 1.8 D/1.8 i/1.8 TD • 09/1990 → 09/1993 KKR1464 • •

Orion • 09/1990 → 09/1993 KKR1462 • •

Puma

Puma 1.4 i/1.6 i/1.7 i • 05/1997 → 12/2001 KKR1464 • •

• 05/1997 → 12/2001 KKR1462 • •

Scorpio

Scorpio 4x4 • 03/1985 → 10/1994 4x4 KKR2920 • •

Sierra

Sierra • 08/1982 → 01/1983 KKR1460 • •

01/1983 → 12/1986 KKR2916 •

01/1983 → 12/1986 KKR1460 •

Sierra 1.3/1.6 • 09/1983 → 12/1986 KKR2919 •

09/1983 → 12/1986 KKR2915 •

Sierra FL87

Sierra 1.6/1.6 i/1.8 TD/1.8/2.0/2.0 i/2.3 D • 01/1987 → 01/1993 KKR2916 •

01/1987 → 01/1993 KKR1460 •

Sierra 2.0 i • 01/1990 → 01/1993 4x4 KKR2920 • •

Sierra 2.8 i/2.8/2.8 i/2.9 • 01/1987 → 01/1993 4x4 KKR2920 • •

Sierra • 01/1987 → 01/1993 ABS KKR2919 •

01/1987 → 01/1993 ABS KKR2915 •
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StreetKa

StreetKa 1.6 i • 11/2002 → KKR1462 • •

Courrier

Courrier 1.3/1.3 i/1.8 D • 08/1991 → 01/1994 KKR1461 • •

01/1994 → 09/1996 KKR1464 • •

• 08/1991 → 12/1994 KKR2922 • •

Courrier 1.3 i/1.8 D • 12/1994 → 09/1996 KKR1466 • •

Courrier II

Courrier 1.3 i/1.6 i/1.8 D • 10/1996 → KKR1464 • •

• 10/1996 → ABS KKR1467 • •

10/1996 → ABS KKR1466 • •

P100 Pick-up

P100 1.6 • 04/1982 → 10/1987 KKR1456 • •

P100 1.8 TD/2.0 • 01/1988 → 05/1993 KKR2916 •

01/1988 → 05/1993 KKR1460 •

Transit II

Transit • 01/1978 → 12/1985 KKR1452 • •

Transit III

Transit 80 / 100 / 120 /130 / 150 / 160 / 190 • 10/1985 → 12/1991 KKR1452 • •

Transit 80 / 100 / 120 • 10/1985 → 12/1991 PT 34 / Note 3 KKR2891 •

10/1985 → 12/1991 PT 34 / Note 3 KKR2892 •

Transit 130 / 150 / 160 / 190 • 10/1985 → 12/1991 PT 53 / KKR2894 • •

Transit IV

Transit 80 - 190 • 06/1991 → 08/1994 KKR1137 • •

• 06/1991 → 08/1994 PT 34 / Note 3 KKR2896 • •

Transit 150L / 150S / 190 • 08/1991 → 08/1994 PT 53 / KKR2894 • •

Transit V

Transit • 09/1994 → 12/1999 KKR1137 • •

• 09/1994 → 12/1999 PT 34 / Note 3 KKR2896 • •

09/1994 → 12/1999 PT 53 / KKR2894 • •
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Transit 2000

Transit 2.0 TDci/2.0 TDdi/2.4 Tddi/Transit • 01/2000 → KKR3108 • •

Transit • 01/2000 → ABS KKR3107 • •

Daily

Daily 30-8 • 1978 → 12/1989 KKR1122 • •

Daily 30-8 / 35-8 / 40-8 • 1981 → 06/1983 Salisbury1 KKR1124 • •

Daily 35-10 / 40-8 / 40-10 • 07/1983 → 12/1989 KKR1122 • •

Daily 49-10 • 1985 → 12/1989 KKR1125 • •

Daily A40-10 / A40-8 • 07/1984 → 12/1989 KKR1122 • •

Daily 30-8 2.4 D • 01/1978 → 12/1989 KKR1110 • •

01/1978 → 12/1989 Salisbury1 KKR1127 • •

Daily 35-10 2.4 TD / 40-8 2.4 D / 40-10 2.4 TD • 07/1983 → 12/1989 KKR1110 • •

Daily 49-10 2.4 TD/2.4 TD • 1985 → 12/1989 KKR1129 • •

Daily FL89

Daily 30-8 / 35-10 / 35-8 • 1989 → 03/1996 KKR1122 • •

• 1989 → 03/1996 KKR1110 • •

Daily 35-12 • 1991 → 03/1996 KKR1125 • •

• 1991 → 03/1996 KKR1110 • •

Daily 40-8 • 1989 → 03/1996 KKR1122 • •

• 1989 → 03/1996 KKR1110 • •

Daily 45-10 • 1989 → 03/1996 KKR1125 • •

Daily 40-10 4x4 / 49-10 / 49-12 / 59-12 • 1989 → 03/1996 KKR1125 • •

Daily 40-10 4x4 / 45-10 • 1989 → 03/1996 KKR1129 • •

Daily 49-10 / 49-12/ 59-12 • 1989 → 03/1996 KKR1129 • •

Daily FL96

Daily 30-8 / 30-10 • 04/1996 → 05/1999 KKR1122 • •

Daily 30-10 • 04/1996 → 05/1999 KKR1110 • •

Daily 40-10 • 04/1996 → 05/1999 KKR1129 • •

IVECO

Tourneo 2.0 Tddi
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Dedra

Dedra 1.6 ie • 03/1989 → 06/1994 KKR1931 • •

Dedra 1.8 ie/2.0 i • 03/1989 → Ch → 27911 KKR1918 • •

→ 06/1994 Ch 27912 → KKR1935 • •

Dedra 1.9 TDs • 03/1989 → 06/1994 KKR1935 • •

Dedra • 03/1989 → 06/1994 ABS KKR1917 • •

03/1993 → 06/1994 ABS / ABS KKR1921 • •

Dedra 2.0 ie • 12/1990 → 06/1994 4x4 KKR1935 • •

Dedra FL94

Dedra 1.6 ie • 07/1994 → 09/1999 KKR1934 • •

Dedra 1.6 ie/1.8 ie/1.9 TDs/2.0 ie • 07/1994 → 09/1999 KKR1935 • •

Dedra • 07/1994 → 09/1999 ABS KKR1922 • •

07/1994 → 09/1999 ABS / ABS KKR1921 • •

Delta

Delta • 09/1979 → 04/1986 KKR1913 • •

Delta 1.3/1.5 • 09/1979 → 04/1986 KKR1917 • •

Delta 1.6/1.8 • 10/1982 → 04/1986 KKR2997 • •

Delta FL86

Delta 1.1/1.3/1.5/1.6/2.0/1.9 TD • → 1993 Ch 444359 → KKR1928 • •

Delta 2.0 i HF turbo integrale • 09/1987 → Ch → 4122353 KKR1935 • •

→ 1994 Ch 4122353 → KKR1918 • •

Delta 1.1 i • 04/1986 → 12/1990 KKR1917 • •

Delta 1.3/1.5 • 05/1986 → 1993 KKR1917 • •

Delta 1.6/1.6 ie • 05/1986 → 1993 KKR2997 • •

Delta 2.0 i 4x4 • 07/1990 → 1994 4x4 KKR1918 • •

→ 1993 4x4 / Ch 444359 → KKR1928 • •

Delta II

Delta 1.4 ie/1.6 ie • 03/1993 → 08/1999 KKR1931 • •

Delta 1.8 ie/1.9 TD • 03/1993 → 08/1999 KKR1935 • •

Delta 2.0 i • 03/1993 → 08/1999 KKR1935 • •

Delta 2.0 i turbo 16 • 03/1993 → 08/1999 KKR2166 • •

Delta • 03/1993 → 08/1999 ABS KKR1921 • •

03/1993 → 08/1999 ABS KKR1917 • •
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Kappa

Kappa • 10/1994 → Ch → 2084919 KKR2166 • •

→ 10/2001 Ch 2084920 → / ABS KKR3002 • •

Kappa Coupé • 03/1997 → Ch → 1002101 KKR2166 • •

→ 10/2000 Ch 1002102 → / ABS KKR3002 • •

Kappa SW • 05/1996 → Ch → 2084919 KKR2166 • •

→ 10/2001 Ch 2084920 → / ABS KKR3002 • •

Kappa • 10/1994 → 04/1998 Ch → 2084919 KKR2727 • •

Lybra

Lybra 1.6 i/1.8 i • 09/1999 → ABS / ASB KKR3000 • •

• 09/1999 → ABS / ASB KKR3003 • •

Lybra 1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD • 09/1999 → ABS / ASB KKR3002 • •

• 09/1999 → ABS / ASB KKR3003 • •

Lybra SW 1.6 i/1.8 i • 09/1999 → ABS / ASB / KKR3000 • •

• 09/1999 → ABS / ASB / KKR3003 • •

Lybra SW 1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD • 09/1999 → ABS / ASB / KKR3002 • •

• 09/1999 → ABS / ASB / KKR3003 • •

Musa

Musa 1.3 JTD/1.4 i/1.9 JTD • 07/2004 → ABS / ASB KKR3000 • •

• 07/2004 → ABS / ASB KKR3003 • •

Phedra

Phedra 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD • 09/2002 → KKR3155 • •

Phedra 3.0 i • 09/2002 → KKR3135 • •

Phedra 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD/3.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3156 • •

Prisma

Prisma • 01/1983 → 05/1986 KKR1913 • •

Prisma 1300/1500/1900 D • 01/1983 → 05/1986 KKR1917 • •

Prisma 1600 • 04/1983 → 05/1986 KKR2997 • •

Prisma FL86

Prisma 1300/1500 • 06/1986 → 06/1988 KKR1913 • •

Prisma 1300/1500/1600/1600 ie • 06/1986 → 04/1989 KKR2997 • •
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Thema

Thema • 10/1984 → 09/1988 KKR1918 • •

• 10/1984 → 09/1988 ABS KKR1920 • •

10/1984 → 09/1988 ABS KKR1919 • •

Thema FL88

Thema • 10/1988 → 08/1992 KKR1918 • •

• 10/1988 → 08/1992 ABS / KKR1920 • •

10/1988 → 08/1992 ABS /           90 KKR1919 • •

Thema FL92

Thema • 09/1992 → 11/1994 KKR2166 • •

• 09/1992 → 11/1994 KKR1918 • •

Thesis

Thesis 2.0 i/2.4 i/2.4 JTD/3.0 i/3.2 i • 02/2003 → KKR3024 • •

• 09/2002 → KKR3172 • •

Y10

Y10 • 01/1989 → 10/1995 KKR1914 • •

• 01/1989 → 10/1995 KKR1917 • •

10/1989 → 10/1995 4x4 KKR1929 • •

Y

Y • 11/1995 → 06/1997 KKR1934 • •

07/1997 → 08/2000 ABS / ASB KKR3001 • •

• 11/1995 → 06/1997 ABS /           44 KKR1926 • •

04/1997 → 08/2000 ABS KKR1922 • •

07/1997 → 08/2000 ABS / ASB KKR3003 • •

Y FL2000

Y • 09/2000 → 09/2003 ABS / ASB KKR3001 • •

09/2000 → 09/2003 ABS KKR1934 • •

• 09/2000 → 09/2003 ABS / ASB KKR3003 • •

09/2000 → 09/2003 ABS KKR1922 • •

Ypsilon

Ypsilon 1.2 i/1.4 i • 10/2003 → ABS / ASB KKR3001 • •

Ypsilon 1.3 JTD • 10/2003 → ABS / ASB KKR3000 • •

Ypsilon • 10/2003 → ABS / ASB KKR3003 • •
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Zeta

Zeta 2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD • 10/1994 → 08/2002 KKR2046 • •

• 10/1994 → 08/2002 ABS /          48 KKR2047 • •

Freelander

Freelander • 10/1997 → KKR3160 • •

• 10/1997 → KKR3160 • •

190 (W201)

190 2.0 i • 12/1982 → 1993 ABS / Ch 002896 → KKR1348 • •

190 E 2.6 i/3.2 i • 12/1982 → 1993 KKR1348 • •

190 1.8 i/190 D 2.0 D • 12/1983 → KKR1348 • •

190 E 2.3 i 16v (201.024) • 08/1984 → 1989 KKR1351 • •

190 E 2.3 i • 09/1986 → 08/1991 KKR1348 • •

190 E 2.5 i 16v (201.035) • 09/1988 → 1993 KKR1351 • •

190 E 2.5 i 16v (201.036) • 07/1989 → 1993 KKR2909 • •

190 D 2.5 D • 04/1985 → 1993 Ch → 006892 KKR1348 • •

07/1989 → 1993 Ch 006893 → KKR1350 • •

190 • 12/1982 → 1993 KKR1349 • •

200/300 (W123)

W123 • 01/1976 → 1985 ABS KKR1347 • •

01/1976 → 1985 ABS KKR2907 • •

• 01/1976 → 1985 KKR2906 • •

200/300 (W124)

200 2.0/200 CE 2.0 i/200D 2.0 D/200E 2.0 i/230 • 12/1984 → 06/1993 KKR1351 • •

• 12/1984 → 06/1993 KKR1349 • •

200T 2.0/200TD 2.0 D/230TE 2.3 i/300TD 3.0 D • 03/1986 → 06/1993 KKR1351 • •

200TE 2.0 i • 10/1992 → 06/1993 KKR1351 • •

220 CE 2.2 i/320 CE 3.2 i • 10/1992 → 06/1993 KKR1351 • •

220 CE 2.2 i/320 CE 3.2 i • 10/1992 → 06/1993 KKR1349 • •

LAND ROVER

MERCEDES-BENZ

CE 2.3 i/230E 2.3 i/250D 2.5 D/2.5 TD
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250DL 2.5 D/280EL 2.8 i • 01/1990 → 06/1993 KKR2909 • •

250TD 2.5 D • 03/1986 → 06/1993 KKR1351 • •

• 03/1986 → 06/1993 KKR1349 • •

250TD 2.5 TD • 04/1990 → 06/1993 KKR1351 • •

260E 2.6 i • 01/1985 → 09/1992 KKR1351 • •

09/1989 → 09/1992 KKR2909 • •

• 01/1985 → 09/1992 KKR1349 • •

300 CE 3.0 i • 05/1987 → 06/1993 KKR1351 • •

09/1991 → 06/1993 KKR2909 • •

• 05/1987 → 06/1993 KKR1349 • •

300D 3.0 D/3.0 TD • 12/1984 → 06/1993 KKR1351 • •

09/1989 → 06/1993 4x4 KKR2909 • •

• 12/1984 → 06/1993 KKR1349 • •

300E 3.0 i • 03/1985 → 09/1992 KKR1351 • •

09/1989 → 09/1992 4x4 KKR2909 • •

• 03/1985 → 09/1992 KKR1349 • •

300TD 3.0 TD • 03/1986 → 06/1993 KKR1351 • •

300TE 3.0 i • 03/1986 → 06/1993 KKR1351 • •

11/1986 → 09/1989 4x4 KKR1351 • •

400E 4.2 i • 10/1992 → 06/1993 KKR2909 • •

500E 5.0 i • 06/1990 → 06/1993 KKR2909 • •

• 06/1990 → 06/1993 KKR1349 • •

A Class (W168)

A Class • 05/1997 → KKR2913 • •

• 05/1997 → KKR2914 • •

A Class (W169)

A150 / A160CDI / A170 / A180CDI / A200 / A200CD • 07/2004 → KKR3101 • •

B Class (W245)

B150 /B170 / B180CDI / B200 Turbo 2.0 i / • 05/2005 → KKR3101 • •

C Class (W202)

C Class • 03/1993 → 02/2001 KKR2909 • •

C Class • 03/1993 → 02/2001 KKR1349 • •

B200 2.0 i / B200CDI 
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CL Class (W215)

CL500 5.0 i/CL55 AMG 5.4 i/CL600 5.5 i/6.0 i • 08/1999 → KKR3200 • •

CLS Class (W219)

CLS350 3.5 i/CLS500 5.0 i/CLS55 AMG 5.4 i • 07/2004 → KKR3201 • •

CLK (W208)

CLK200 2.0 i/CLK200K 2.0 i/CLK230K 2.3 i/CLK320 • 06/1997 → KKR2909 • •

• 06/1997 → KKR1349 • •

C107 Coupe

280 2.7/350 3.5 i/350 3.8/450 SLC 5.0/500 5.0 • 10/1971 → 08/1981 KKR2906 • •

E Class (W124)

E200 2.0 i/E200D 2.0 D/E220 2.2 i/E250D 2.5 D • 07/1993 → 03/1998 KKR1351 • •

E200T 2.0 i/E250TD 2.5 D/E300TD 3.0 D/E320T 3.2 i • 07/1993 → 02/1996 KKR1351 • •

E250DL 2.5 D/E280L 2.8 i • 07/1993 → 09/1995 KKR2909 • •

E250TD 2.5 TD • 07/1993 → 02/1996 KKR1351 • •

E300TD 3.0 TD • 07/1993 → 02/1996 KKR1351 • •

E320 3.2 i/E36 AMG 3.6 i • 07/1993 → 03/1998 KKR2909 • •

07/1993 → 06/1997 KKR1351 • •

E420 4.2 i • 07/1993 → 09/1995 KKR2909 • •

E200 2.0 i/E200D 2.0 D/E220 2.2 i/E250D 2.5 D • 07/1993 → 03/1998 KKR1349 • •

E250TD 2.5 TD • 07/1993 → 09/1995 KKR1349 • •

E300 3.0 i • 07/1993 → 09/1995 KKR1349 • •

E300TD 3.0 TD • 07/1993 → 09/1995 KKR1349 • •

E320 3.2 i/E36 AMG 3.6 i • 07/1993 → 03/1998 KKR1349 • •

E Class (W210)

E Class • 04/1995 → 03/2003 KKR2909 • •

• 04/1995 → 03/2003 KKR1349 • •

06/1999 → 03/2003 KKR2912 • •

E Class (W211)

E 200 Kompressor 1.8 i/E 200 2.1 CDI/E 220 2.1 CDI/E 240 2.6 • 03/2002 → KKR3201 • •

3.2 i/CLK430 4.3 i/CLK55 AMG 5.4 i

i/E 270 2.7 CDI/E 320 3.2 CDI/3.2 i/E 500 5.0 i/E 55 AMG 5.4 i
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M Class (W163)

ML230 2.3 i/ML320 3.2 i/ML430 4.3 i • 05/1997 → KKR2910 • •

• 05/1997 → KKR2910 • •

S Class (W140)

S Class • 10/1992 → 06/1993 Ch → A212244 KKR2908 • •

S Class • 07/1993 → Ch → A212244 KKR2908 • •

S Class (W220)

S Class • 09/1998 → KKR3200 • •

SL Class (W230)

SL350 3.7 i/SL500 5.0 i/SL55 AMG 5.4 i/SL600 5.5 i • 08/2001 → KKR3201 • •

SL Class Roadster (R107)

300 3.0 i/420 4.2 i/500 5.0 i • 09/1985 → 08/1989 KKR1351 • •

280 2.7/350 3.5 i/380 3.8/300 3.0 i/420 4.2 i/500 5.0 i • 04/1971 → 08/1989 KKR2906 • •

SL Class Roadster (R129)

300 3.0 i / SL280 2.8 i/SL320 3.2 i • 03/1989 → 07/2001 KKR1349 • •

SLK (170)

SLK • 08/1996 → 12/2003 KKR2909 • •

• 08/1996 → 12/2003 KKR1349 • •

V Class

V200 2.0/V220 2.2 CDI/V230 2.3/V230TD 2.3 TD/V280 2.8 • 10/1996 → 12/2002 KKR2911 • •

• 10/1996 → 12/2002 KKR2911 • •

W116

280 2.7/350 3.5 i/450 4.5 • 08/1972 → 09/1980 KKR1347 • •

• 08/1972 → 09/1980 KKR2906 • •

W126

W126 • 09/1979 → 12/1991 ABS KKR1347 • •

09/1979 → 12/1991 ABS KKR2907 • •

• 09/1979 → 12/1991 KKR2906 • •

Sprinter

Sprinter • 02/1995 → KKR3205 • •

• 02/1995 → KKR2949 • •

MERCEDES-BENZ LIGHT COMMERCIAL
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Transporter

207D 2.4 D/208 2.3/210 2.3/307D 2.4 D/308 2.3/310 2.3 • 04/1977 → 01/1990 KKR1347 • •

208D 2.3 D/209D 3.0 D/210D 2.9 D/308D 2.3 • 03/1982 → 02/1996 KKR1347 • •

Vaneo

Vaneo 1.6 i/1.7 CDI/1.9 i • 10/2001 → KKR2913 • •

• 10/2001 → KKR2914 • •

Vito

Vito 108D 2.3 D/Vito 110D 2.3 TD/Vito 113 2.0 i/Vito 108CDI • 01/1996 → 09/2003 KKR2911 • •

• 01/1996 → 09/2003 KKR2911 • •

100 NX

100 NX • 10/1990 → 10/1994 KKR3066 • •

Almera I

Almera 1.4 i/1.6 i/2.0 D • 07/1995 → 01/2000 KKR3066 • •

Almera 2.0 i • 04/1996 → 01/2000 KKR3066 • •

Micra (K10)

Micra 1.0/1.2 • 11/1982 → 11/1988 KKR2578 • •

11/1988 → 11/1992 KKR2580 • •

Micra 1.0 i/1.3 i/1.5 D • 03/1997 → 06/2000 KKR2581 • •

Micra (K11)

Micra 1.0 i/1.4 i/1.5 D • 07/2000 → 12/2002 KKR2581 • •

Micra (K12)

Micra 1.0 i/1.2 i/1.4 i/1.5 dCi • 01/2003 → ABS / ASB KKR3126 • •

• 01/2003 → KKR1790 • •

Sunny (N14)

Sunny • 10/1990 → 05/1995 KKR3066 • •

• 10/1990 → 05/1995 4x4 KKR3066 • •

Sunny (Y10)

Sunny 1.6 i/1.6 i/1.6/1.6/1.6/1.6/1.7 D/2.0 D/2.0 D • 10/1990 → 12/1996 KKR3066 • •

NISSAN

D/309D 3.0 D/310D 2.9 D

2.2 CDI/Vito 110CDI 2.2 CDI/Vito 112CDI 2.2 CDI/Vito 114 2.3 i
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Interstar

Interstar 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/Combi 1.9 • 09/2002 → 11/2003 KKR3098 • •

• 09/2002 → 11/2003 KKR3097 • •

Interstar FL03

Interstar 2.5 dCi/3.0 dCi • 01/2004 → KKR3098 • •

• 01/2004 → KKR3097 • •

Primastar

Primastar 1.9 dCi • 09/2002 → 12/2002 ABS KKR3122 • •

09/2002 → 12/2002 ABS KKR3124 • •

• 09/2002 → 12/2002 KKR3123 • •

Agila

Agila • 03/2000 → KKR3109 • •

• 03/2000 → KKR3110 • •

Arena

Arena 1.9 D • 01/1998 → Ch → B002817 KKR1786 • •

01/1998 → Ch → B014311 KKR1786 • •

Arena 2.5 D • 01/1998 → Ch → B002825 KKR1786 • •

01/1998 → Ch → B014308 KKR1786 • •

Arena • 01/1998 → 08/2001 ABS KKR1113 • •

01/1998 → 08/2001 ABS KKR1134 • •

Ascona B

Ascona B • 08/1975 → 07/1981 KKR1569 • •

Ascona C

Ascona C 1.3/1.3 S/1.6 i/1.6 NZ/1.6 SV/1.6 S • 08/1981 → 08/1988 KKR1571 • •

Ascona C 1.6 D/1.6 S/1.6 D,DA,NS,SH/1.8 E/1.8 i/2.0 i 08/1981 → 08/1988 KKR1572 • •

Ascona C • 08/1981 → 08/1988 KKR1569 • •

Astra F

Astra • 09/1991 → (34x64x37) KKR1571 • •

09/1991 → (39x72x37) KKR1572 • •

09/1991 → (34x66x37) KKR1576 • •

OPEL

dCi/2.2 dCi/2.5 dCi
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Astra 09/1991 → (39x74x39) KKR2932 • •

• 09/1991 → 02/2001 ABS KKR1575 • •

09/1991 → 02/2001 ABS KKR1574 • •

Astra F Cabriolet

Astra Cabriolet 1.6i • 09/1991 → (34x64x37) KKR1571 • •

Astra Cabriolet 1.4i/1.8i 16V/2.0i 16V/2.0i GTE • 09/1991 → (39x72x37) KKR1572 • •

Astra Cabriolet 1.4i • 09/1991 → HD /             (34x66x37) KKR1576 • •

Astra Cabriolet 1.4i/1.4i 16V • 09/1991 → (34x66x37) KKR1576 • •

Astra Cabriolet • 09/1991 → 02/2001 ABS KKR1575 • •

09/1991 → 02/2001 ABS KKR1574 • •

Astra G

Astra • 02/1998 → ABS / KKR2938 • •

02/1998 → ABS / KKR2937 • •

02/1998 → ABS / KKR2935 • •

02/1998 → ABS / KKR2936 • •

• 02/1998 → ABS / KKR1575 • •

02/1998 → ABS / KKR1574 • •

02/1998 → ABS / KKR1575 • •

10/1999 → ABS / KKR2933 • •

03/2001 → ABS / KKR1574 • •

Astra G Classic

Astra • 09/1998 → (34x66x37) KKR1576 • •

• 09/1998 → ABS KKR1575 • •

09/1998 → ABS KKR1574 • •

Calibra

Calibra 2.0 i /2.0 i 16S • 09/1989 → 12/1995 KKR1572 • •

01/1996 → 07/1997 KKR2932 • •

Calibra 2.0 i turbo 16S • 03/1992 → 12/1992 4x4 KKR1572 • •

01/1993 → 07/1997 4x4 KKR2932 • •

Calibra 2.5 i V6 • 05/1993 → KKR2932 • •

Calibra • 09/1989 → 07/1997 KKR2930 • •
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Commodore C

Commodore 2.5 i/2.5 • 08/1978 → 07/1982 KKR2929 • •

Corsa A

Corsa • 10/1982 → 1993 KKR1571 • •

• 10/1982 → 1993 KKR1569 • •

Corsa B

Corsa • 03/1993 → 08/2000 KKR1576 • •

• 03/1993 → 08/2000 KKR1569 • •

Corsa C

Corsa • 09/2000 → 08/2003 KKR3113 • •

• 09/2000 → 08/2003 KKR3112 • •

09/2000 → 08/2003 KKR3111 • •

Corsa C FL03

Corsa 1.0 / 1.2 / 1.3 CDTI / 1.4 / 1.8 • 09/2003 → KKR3113 • •

Corsa 1.7 CDTI • 09/2003 → KKR1572 • •

Corsa • 09/2003 → KKR3112 • •

09/2003 → KKR3111 • •

Kadett C

Kadett C 1200 N/Kadett City 1000 S/1200 • 08/1973 → 07/1979 KKR1569 • •

Kadett C 1000/1200 S • 01/1976 → 07/1979 Ch C52696300 → KKR1569 • •

01/1976 → 07/1979 Ch C55151639 → KKR1569 • •

Kadett C 1600 S/1900/2000 E • 08/1975 → 07/1979 KKR1569 • •

Kadett D

Kadett D 1.0/1.2/1.3/Kadett D Caravan 1.0/1.2/1.3 • 08/1979 → 08/1984 KKR1571 • •

Kadett D 1.6 D/1.6/1.8 i/Kadett D Caravan 1.6 D/1.6 • 09/1981 → 08/1984 KKR1572 • •

Kadett • 08/1979 → 08/1984 KKR1569 • •

Kadett E

Kadett E 1.2 S/1.3 N/1.3 S/1.3 i/1.4 S • 08/1984 → 1991 KKR1571 • •

Kadett E 1.5 D/1.6 D/1.7 D/1.8 i/1.8/2.0 i • 08/1984 → 1991 KKR1572 • •

Kadett E 1.6 i/1.6 S/1.6 (          LZ, NZ, SV) • 08/1984 → 1991 KKR1571 • •

Kadett E 1.6 i/1.6 S/1.6 (          D, DA, S) / 1.8 E • 08/1984 → 1991 KKR1572 • •

Kadett E 1.3 i/1.4 i • 09/1986 → 1991 KKR1576 • •

S/Kadett C Caravan 1200 N/1200 S
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Kadett E 1.4 i • 09/1989 → 1991 / KKR1571 • •

Kadett • 08/1984 → 1991 KKR1569 • •

08/1984 → 1991 ABS KKR1575 • •

08/1984 → 1991 ABS KKR1574 • •

Manta B

Manta • 08/1975 → 08/1988 KKR1569 • •

Meriva

Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i • 05/2003 → KKR3113 • •

Meriva 1.7 CDTi • 08/2003 → KKR1572 • •

Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i • 05/2003 → ABS KKR1575 • •

05/2003 → ABS KKR1574 • •

Meriva 1.7 CDTi • 08/2003 → KKR2933 • •

Monza

Monza 2.0 i/2.2 i/2.5 i/3.0 (i) • 06/1981 → 08/1986 KKR2929 • •

Monza 2.8 • → 05/1981 Ch C91362918 → KKR2929 • •

Omega A

Omega • 10/1986 → 02/1994 KKR1573 • •

Omega 2.3 TD/2.4 i/2.6 i/3.0 i • 10/1986 → 02/1994 KKR2930 • •

Omega B

Omega • 02/1994 → 07/2003 KKR1573 • •

• 02/1994 → 07/2003 KKR2932 • •

02/1994 → 07/2003 KKR2930 • •

Rekord D

Rekord • 01/1972 → 08/1977 KKR1569 • •

Rekord E

Rekord Caravan • 08/1977 → 09/1986 KKR2929 • •

Rekord • 08/1977 → 09/1986 ABS KKR1569 • •

Rekord 2.2 i/2.3 D/2.3 TD/Rekord Caravan 2.3 TD • 08/1978 → 09/1986 KKR1569 • •

Senator A

Senator 2.8/3.0 (i) • → 02/1987 Ch C91362918 → KKR2929 • •

Senator 2.0 i/2.5 i/2.2 i/2.3 TD • 06/1981 → 02/1987 KKR2929 • •
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Senator B

Senator 2.5 i/2.6 i/3.0 i • 02/1987 → 06/1993 KKR1573 • •

• 02/1987 → 06/1993 KKR2930 • •

Speedster

Speedster 2.0 i/2.2 i • 08/2000 → ABS / KKR2938 • •

• 08/2000 → ABS / KKR2938 • •

Tigra

Tigra 1.4 i/1.6 i • 10/1994 → 01/2001 KKR1576 • •

• 10/1994 → 01/2001 KKR1569 • •

Tigra Twintop

Tigra Twintop 1.4 i/1.8 i • 07/2004 → KKR1576 • •

• 07/2004 → KKR1569 • •

Vectra A

Vectra 1.4 • 09/1988 → 07/1992 KKR1571 • •

Vectra 1.6 i • → KKR1571 • •

Vectra 1.6 i (          C16LZ2) • 09/1993 → 12/1993 KKR1572 • •

01/1994 → 11/1995 KKR1576 • •

Vectra 1.6 i (          E16NZ) • 09/1988 → 07/1993 KKR1571 • •

Vectra 1.6 i (          X16LZ2) • 09/1993 → 01/1994 KKR1571 • •

01/1994 → 09/1995 KKR1576 • •

Vectra 1.6 S • 09/1988 → KKR1571 • •

09/1988 → 09/1995 KKR1572 • •

Vectra 1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i • 09/1988 → 09/1995 KKR1572 • •

Vectra 2.0 • 09/1988 → 12/1992 KKR1572 • •

Vectra 2.0 4x4 turbo 16/2.5 i • 01/1993 → 09/1995 KKR2932 • •

Vectra 1.4/1.6 i/1.6 S/1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i • 09/1988 → 07/1992 KKR1569 • •

08/1992 → 09/1995 ABS KKR1575 • •

08/1992 → 07/1992 ABS KKR1574 • •

Vectra 1.8/2.0 i/2.0 i • 09/1988 → 09/1995 4x4 KKR2930 • •

Vectra 2.5 i • 05/1993 → 09/1995 KKR2933 • •

Vectra B

Vectra • 10/1995 → 01/1999 KKR2932 • •

Vectra 1.6 i/1.7 TD/1.8 i/2.0 Di/2.0 Tdi/2.0 i • 10/1995 → 01/1999 ABS / KKR1575 • •
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Vectra 2.0 i/2.5 i/2.5 i500 • 10/1995 → 01/1999 KKR2933 • •

Vectra B FL99

Vectra 1.6 i/1.8 i/2.0 DTi/2.2 DTI/2.2 i/2.6 i • 02/1999 → 06/2003 KKR2932 • •

• 02/1999 → 06/2003 KKR2933 • •

Zafira

Zafira • 01/1999 → ABS / KKR2937 • •

01/1999 → ABS / KKR2938 • •

01/1999 → ABS / KKR2936 • •

01/1999 → ABS / KKR2935 • •

• 01/1999 → ABS KKR2933 • •

Combo

Combo 1.3 i/1.3/1.4 i/1.4/1.6 D/1.6 i/1.6/1.7 D • 07/1985 → 03/1993 KKR1571 • •

07/1985 → 03/1993 KKR1576 • •

• 07/1985 → 03/1993 KKR1569 • •

Combo

Combo 1.2 i/1.2/1.4 i/1.7 D • 03/1993 → 09/2001 KKR1576 • •

• 03/1993 → 09/2001 KKR2929 • •

Combo

Combo 1.3 CDTI/1.4 i/1.6 i/1.7 DI/1.7 DTi • 10/2001 → KKR3113 • •

Combo 1.7 CDTI • 07/2004 → KKR1572 • •

Combo • 10/2001 → KKR3111 • •

10/2001 → ABS / KKR1575 • •

10/2001 → ABS KKR1574 • •

Combo Tour

Combo Tour 1.6 i/1.7 DI/1.7 DTi • 04/2002 → 06/2004 KKR3113 • •

Combo Tour 1.3 CDTI/1.4 i • 07/2004 → KKR3113 • •

Combo Tour 1.7 CDTI • 07/2004 → KKR1572 • •

Combo Tour • 07/2004 → ABS KKR1575 • •

07/2004 → ABS / KKR3112 • •

07/2004 → ABS KKR1574 • •

07/2004 → KKR3111 • •

OPEL LIGHT COMMERCIAL
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Movano

Movano • 10/1998 → 09/2003 16" KKR3098 • •

04/2000 → 09/2003 Ch B001462 → / 15" KKR3098 • •

• 10/1998 → 09/2003 16" KKR3097 • •

10/1998 → 07/2002 15" KKR2981 • •

Vivaro

Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i/2.5 DTI • 05/2001 → Ch → 3V613233 / ABS KKR3122 • •

05/2001 → Ch → 3V613233 / ABS KKR3124 • •

• 05/2001 → KKR3123 • •

104

104 1.0/1.1/1.2/1.4 • 07/1972 → 05/1988 KKR3007 • •

• 07/1972 → 06/1980 KKR3008 • •

07/1980 → 05/1988 KKR2039 • •

106 I

106 • 09/1991 → 03/1996 KKR2476 • •

06/1992 → 03/1996 KKR2040 • •

• 09/1991 → 03/1996 KKR2477 • •

09/1991 → 03/1996 KKR2042 • •

106 1.3 i/1.4 D/1.4 i/1.4/1.5 D/1.6 i • 09/1991 → 03/1996 KKR2042 • •

106 1.6 Xsi (          TU5J2) • 06/1992 → 03/1996 ABS KKR3061 • •

06/1992 → 03/1996 ABS KKR3062 • •

106 II

106 • 03/1996 → 07/2003 KKR2476 • •

03/1996 → 01/1999 KKR2040 • •

01/1999 → 07/2003 KKR3013 • •

• 03/1996 → 07/2003 KKR2477 • •

106 1.0 i/1.1/1.1 i/1.4 i/1.4/1.5 D/1.6 i/106 Electrique • 03/1996 → 01/1999 KKR2042 • •

01/1999 → 07/2003 KKR3151 • •

106 1.6 i 16V (S16, Gti)/Rally • 03/1996 → 07/2003 ABS KKR3061 • •

03/1996 → 07/2003 ABS /          48 KKR3062 • •

PEUGEOT

(          TU5JP)/Electric
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205 I

205 • 02/1983 → 07/1987 ABS KKR2040 • •

02/1983 → 07/1987 ABS KKR2475 • •

• 02/1983 → 07/1987 KKR2042 • •

205 1.9 Gti • 07/1985 → 07/1987 KKR2475 • •

• 02/1983 → 07/1987 KKR2043 • •

205 II

205 • 08/1987 → 09/1998 ABS KKR2040 • •

08/1987 → 09/1998 ABS KKR2475 • •

205 1.9 Gti • 08/1987 → 09/1998 KKR2475 • •

205 1.9 Cti • 06/1990 → 12/1994 KKR2475 • •

205 1.7 D • 03/1994 → 10/1996 KKR2040 • •

205 • 08/1987 → 09/1998 KKR2042 • •

08/1987 → 09/1998 ABS KKR3187 • •

205 1.9 Gti/Cti • 08/1987 → 09/1998 ABS KKR2043 • •

206

206 1.1 i/1.4 i/ 1.6 i/1.9 D / 1.4 Hdi • 09/1998 → KKR3013 • •

206 1.6 i 16v / 2.0 i /RC 2.0 i / 2.0 Hdi • 09/1998 → KKR2475 • •

206 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.4 Hdi/2.0 Hdi • 09/1998 → KKR3151 • •

206 1.6 i 16V/2.0 i • 04/1999 → 09/2002 ABS /          44 KKR3152 • •

206 1.6 i 16V/2.0 i/RC 2.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3170 • •

206 Coupé/Cabriolet

206 CC 1.6 i/2.0 i • 10/2000 → KKR2475 • •

• 10/2000 → 09/2002 KKR3152 • •

09/2002 → ABS / ASB KKR3170 • •

206 SW

206 SW 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i • 05/2002 → KKR3013 • •

206 SW 1.6 i/2.0 i/2.0 Hdi • 05/2002 → KKR2475 • •

206 SW 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i • 05/2002 → KKR3151 • •

206 SW 1.6 i/2.0 i • 05/2002 → 09/2002 KKR3152 • •

206 SW 2.0 HDi • 05/2002 → KKR3151 • •

206 SW 1.6 i/2.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3170 • •
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305 II

305 1.1/1.3/1.5/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 i/1.9 • 08/1984 → 06/1990 KKR2475 • •

• 08/1982 → 06/1990 KKR2041 • •

306

306 1.1 i/1.4 i/1.4 • 02/1993 → 02/1997 ABS KKR2475 • •

02/1993 → 02/1997 ABS KKR2040 • •

306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 TD • 02/1993 → 02/1997 KKR2475 • •

306 2.0 i • 06/1993 → 02/1997 KKR2475 • •

306 1.1 i/1.4 i/1.4 • 02/1993 → 02/1997 KKR2042 • •

306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 TD • 02/1993 → 02/1997 KKR2042 • •

306 FL97

306 1.4 (i) • 03/1997 → 03/2002 ABS KKR2475 • •

03/1997 → 02/2002 ABS /         Al KKR2475 • •

03/1997 → 12/1998 ABS /         Fe KKR2040 • •

01/1999 → 02/2002 ABS /         Fe KKR3013 • •

306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 SD/1.9 TD/2.0 Hdi/2.0 i • 03/1997 → 09/2002 KKR2475 • •

306 berline • 03/1997 → 09/1998 KKR2042 • •

10/1998 → 09/2002 KKR3151 • •

306 break • 03/1997 → 09/1998 KKR3188 • •

10/1998 → 03/2002 KKR3186 • •

306 entreprise • 03/1997 → 09/1998 KKR3188 • •

09/1998 → 09/2002 KKR3186 • •

306 • 03/1997 → 09/1998 KKR2045 • •

10/1998 → 03/2002 KKR3187 • •

307

307 1.4 HDi/1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i/307 • 03/2001 → KKR3154 • •

• 03/2001 → KKR3153 • •

309 I

309 1.1/1.3 • 09/1985 → 07/1989 KKR2040 • •

309 1.4 (1360 cc)/1.4 i/1.5/1.6 i/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 • 08/1988 → 07/1989 KKR2475 • •

309 1.9 i • 09/1985 → 07/1989 KKR2475 • •

309 1.1/1.3/1.4 /1.5/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 • 09/1985 → 07/1989 KKR2042 • •

CC 2.0 i/307 SW 1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i
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309 1.9 Gti, Gti 16V • 09/1985 → 08/1993 KKR2043 • •

309 II

309 1.1 i/1.1/1.3/1.4 i/1.4 • 08/1989 → 08/1994 KKR2040 • •

309 1.5/1.6 i/1.6/1.7 D/1.7 TD/1.9 D/1.9 (i) • 08/1989 → 08/1994 KKR2475 • •

309 • 08/1989 → 08/1994 KKR2042 • •

405 I

405 • 06/1987 → 06/1992 KKR2475 • •

• 06/1987 → 06/1992 ABS KKR3016 • •

06/1987 → 06/1992 ABS KKR2041 • •

405 4x4 • 03/1989 → 06/1992 4x4 KKR2475 • •

405 II

405 • 07/1992 → 10/1996 KKR2475 • •

• 07/1992 → 10/1996 ABS KKR2041 • •

07/1992 → 10/1996 ABS Bosch KKR3020 • •

07/1992 → 10/1996 ABS Bendix KKR3016 • •

405 4x4 • 07/1992 → 10/1996 4x4 KKR2475 • •

406

406 • 10/1995 → 10/2004 KKR2475 • •

• 10/1995 → 03/1999 ABS KKR3059 • •

10/1995 → 04/1999 ABS /           29 KKR3022 • •

10/1995 → 10/2004 ABS /           48 KKR3189 • •

407

407 Berline • 04/2004 → KKR3218 • •

407 SW • 04/2004 → KKR3218 • •

407 Coupé • 04/2004 → KKR3218 • •

• 04/2004 → KKR3219 • •

504

504 • 06/1968 → 07/1976 KKR3004 • •

08/1976 → 2000 KKR2037 • •

504 GR/SR/L • 1980 → 1985 KKR3005 • •

505

505 2.2 Turbo injection • 05/1979 → 1990 ABS KKR2037 • •
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604

604 • 03/1976 → 1985 KKR2037 • •

605

605 • 10/1989 → 04/1997 KKR2044 • •

04/1997 → 05/1999 KKR3063 • •

• 10/1989 → 02/1991 ABS Bendix KKR3021 • •

607

607 • 05/2000 → 09/2004 KKR3063 • •

806

806 • 07/1994 → 05/2002 KKR2046 • •

• 07/1994 → 05/2002 ABS /           48 KKR2047 • •

07/1994 → 05/2002 ABS KKR2048 • •

807

807 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i • 06/2002 → KKR3155 • •

• 06/2002 → ABS / ASB KKR3156 • •

807 3.0 i • 06/2002 → 09/2005 KKR3135 • •

• 06/2002 → 09/2005 ABS / ASB KKR3156 • •

Boxer (230)

Boxer 10Q 14Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1131 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1139 • •

Boxer 18Q • 02/1994 → 12/2001 KKR1138 • •

• 02/1994 → 12/2001 KKR1140 • •

Expert

Expert • 09/1995 → 12/2003 KKR2046 • •

• 09/1995 → 12/2003 ABS /           48 KKR2047 • •

09/1995 → 12/2003 ABS KKR2048 • •

Expert FL04

Expert 220C 1.9 D/2.0 HDi/2.0 i/Expert 220L 1.9 D/2.0 HDi/ • 01/2004 → KKR2046 • •

• 01/2004 → ABS /           48 KKR2047 • •

01/2004 → ABS KKR2048 • •

PEUGEOT LIGHT COMMERCIAL

Expert 230C 2.0 HDi/Expert 230L 2.0 HDi/Expert 250C 2.0 HDi/2.0 i
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J5 (280)

J5 • 11/1981 → 08/1990 KKR1118 • •

J5 1000/1300/1400 kg • 11/1981 → 01/1985 KKR1120 • •

01/1985 → 08/1990 KKR1132 • •

J5 (290)

J5 • 09/1990 → 02/1994 KKR1131 • •

J5 1000/1300/1400 kg • 09/1990 → 02/1994 KKR1132 • •

Partner

Partner • 06/1996 → 11/2002 KKR2475 • •

Partner • 06/1996 → 01/1999 ABS KKR3059 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3190 • •

06/1996 → 01/1999 ABS KKR3019 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3192 • •

Partner Electrique • 01/2001 → 11/2002 KKR3190 • •

Partner FL02

Partner 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi • 11/2002 → KKR2475 • •

• 11/2002 → ABS KKR3190 • •

11/2002 → 2004 ABS /           29 KKR3192 • •

2004 → ABS / ASB KKR3191 • •

Ranch

Ranch • 06/1996 → 11/2002 KKR2475 • •

• 06/1996 → 01/1999 ABS KKR3059 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3190 • •

06/1996 → 01/1999 ABS KKR3019 • •

01/1999 → 11/2002 ABS KKR3192 • •

Ranch FL02

Ranch 1.4 i/1.9 D/2.0 HDi • 11/2002 → KKR2475 • •

• 11/2002 → ABS /           29 KKR3192 • •

11/2002 → ABS KKR3190 • •
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Avantime

Avantime • 09/2001 → 03/2003 KKR2974 • •

Clio I

Clio • 06/1990 → 02/1996 ABS KKR1797 • •

Clio 1.7 • 06/1990 → 12/1993 ABS / Ch → F00001761 KKR1792 • •

06/1990 → 12/1993 ABS / Ch F0000176 → KKR1797 • •

Clio 1.9 D/2.0 i • 06/1990 → 02/1996 (37x72x37) KKR1792 • •

Clio • 09/1990 → 02/1996 ABS KKR1792 • •

• 06/1990 → 02/1996 KKR1790 • •

09/1990 → 02/1996 KKR1795 • •

Clio Electrique • 11/1995 → 02/1996 KKR1794 • •

Clio I FL96

Clio • 03/1996 → 02/1998 ABS KKR1792 • •

03/1996 → 02/1998 ABS KKR1797 • •

Clio Electrique • 03/1996 → 07/1997 KKR1797 • •

Clio • 03/1996 → 02/1998 KKR1790 • •

03/1996 → 02/1998 KKR1795 • •

Clio II

Clio 1.2 i/Clio Symbol 1.4 i • 03/1998 → 03/2001 (37x65x35) KKR1797 • •

Clio 1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi/2.0 i/Clio Symbol 1.6 i/1.9 D • 03/1998 → 03/2001 (37x72x37) KKR1792 • •

Clio 3.0 i • 01/2000 → 03/2001 KKR3119 • •

Clio • 03/1998 → 03/2001 KKR1790 • •

03/1998 → 03/2001 KKR1795 • •

Clio 3.0 i • 01/2000 → 03/2001 KKR3119 • •

Clio II FL01

Clio 1.0 i • 04/2001 → (37x65x35) KKR1797 • •

Clio 1.2 i • 04/2001 → 05/2001 (37x65x35) KKR1797 • •

Clio 1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi • 04/2001 → (37x72x37) KKR1792 • •

Clio 2.0 i • 04/2001 → (37x72x37) KKR1792 • •

Clio 1.2 i • 06/2001 → (37x72x37) KKR1792 • •

Clio 1.0 i/1.2 i/1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi • 04/2001 → KKR1790 • •

Clio 2.0 i • 04/2001 → KKR1795 • •
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Espace I

Espace • 09/1984 → 01/1991 KKR1788 • •

• 09/1984 → 01/1991 ABS /           92 KKR2957 • •

09/1984 → 01/1991 ABS KKR1794 • •

09/1984 → 01/1991 4x4 KKR1792 • •

Espace II

Espace • 01/1991 → 08/1996 KKR1788 • •

• 01/1991 → 08/1996 ABS /           92 KKR2957 • •

01/1991 → 08/1996 ABS KKR1794 • •

01/1991 → 08/1996 4x4 KKR2966 • •

Espace V6 • 04/1991 → 08/1996 ABS KKR2969 • •

04/1991 → 08/1996 ABS KKR2973 • •

Espace III

Espace • 09/1996 → 10/2002 ABS KKR2974 • •

09/1996 → 10/2002 ABS KKR2973 • •

Espace IV

Espace 1.9 dCi/2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i/Grand • 09/2002 → ABS / ASB KKR3125 • •

Fuego

Fuego • 09/1979 → 1985 KKR1788 • •

Fuego 1.4 • 09/1979 → 1985 KKR1784 • •

Fuego 1.6 • 09/1979 → 1981 Ch → 61220 KKR2956 • •

1981 → 1985 Ch 61221 → KKR1794 • •

Fuego 1.6 turbo • 07/1981 → 09/1984 Ch → 12800 KKR2956 • •

09/1984 → 1985 Ch 12801 → KKR1794 • •

Fuego 2.0 • 09/1980 → 09/1984 Ch → 47000 KKR2956 • •

09/1984 → 1985 Ch 47001 → KKR1794 • •

Fuego 2.1 TD • 09/1983 → 1984 Ch → 4950 KKR2956 • •

1984 → Ch 4951 → KKR1794 • •

Fuego 2.2 • 07/1983 → 1985 KKR1794 • •

Laguna (B56)

Laguna 1.8 • 01/1994 → 01/1997 ABS KKR2965 • •

01/1994 → 01/1997 ABS / KKR2965 • •

Espace 1.9 dCi/2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i
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Laguna 1.8 • 01/1994 → 06/1996 ABS /       / KKR2965 • •

01/1994 → 04/1998 ABS /       / KKR1792 • •

01/1994 → 01/1997 ABS / HC / KKR2965 • •

Laguna 2.0 • 01/1994 → 04/1998 ABS KKR2965 • •

01/1994 → 04/1998 ABS KKR1792 • •

01/1994 → 04/1998 ABS KKR2965 • •

Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 • 01/1994 → 01/1997 KKR2965 • •

01/1997 → 04/1998 ASB KKR2979 • •

Laguna 2.2 D • 03/1994 → 12/1996 KKR2965 • •

01/1997 → 04/1998 ASB KKR2979 • •

Laguna • 01/1994 → 04/1998 KKR2977 • •

Laguna 1.8/2.0/2.2 D • 01/1994 → 05/1997 ABS / KKR2968 • •

01/1994 → 04/1995 ABS / KKR2967 • •

Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 • 01/1994 → 01/1997 ABS / KKR2968 • •

01/1997 → 04/1998 ABS /      / ASB KKR2982 • •

Laguna (B56) FL98

Laguna • 05/1998 → 12/2000 ASB KKR2979 • •

Laguna 1.6 i/1.8 i/1.9 dTi • 05/1998 → 12/2000 KKR2977 • •

Laguna 2.0 i • 05/1998 → 12/2000 KKR2977 • •

05/1998 → 12/2000 ABS /      / ASB KKR2982 • •

Laguna 2.2 dT/3.0 i • 05/1998 → 09/1999 ABS /      / ASB KKR2982 • •

Laguna Nevada (K56)

Laguna Nevada 1.8/2.0/2.0 S/2.2 dT/3.0 • 07/1995 → 12/1996 KKR2965 • •

01/1997 → 04/1998 ASB KKR2979 • •

Laguna Nevada 2.2 D • 07/1995 → 06/1996 KKR2965 • •

07/1996 → 04/1998 ASB KKR2979 • •

Laguna Nevada 1.8/2.0/2.2 D • 07/1995 → 04/1998 ABS /            / KKR2970 • •

Laguna Nevada 2.0 S/2.2 dT/3.0 • 07/1995 → 01/1997 ABS / KKR2971 • •

Laguna Nevada 2.0 S/2.2 D/2.2 dT/3.0 • 01/1997 → 04/1998 ABS /      / ASB KKR2975 • •

Laguna Nevada (K56) FL98

Laguna Nevada • 05/1998 → 12/2000 ASB KKR2979 • •

Laguna Nevada 1.6 i/1.9 dTi • 05/1998 → 12/2000 ABS / KKR2970 • •

Laguna Nevada 1.8 i • 05/1998 → 12/2000 ABS / KKR2970 • •
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Laguna Nevada 1.8 i • 09/1998 → 12/2000 ABS /      / ASB KKR2975 • •

Laguna Nevada 2.0 i • 05/1998 → 12/2000 ABS / KKR2970 • •

05/1998 → 12/2000 ABS /      / ASB KKR2975 • •

Laguna Nevada 2.2 dT/3.0 i • 05/1998 → 09/1999 ABS /      / ASB KKR2975 • •

Laguna (B74)

Laguna 1.6 i/1.8 i/1.9 dCi/2.0 i/2.0 ide/2.2 dCi/3.0 i • 01/2001 → KKR3119 • •

Lutécia

Lutécia • 03/1996 → 02/1998 KKR1792 • •

• 03/1996 → 02/1998 ABS / KKR1795 • •

03/1996 → 02/1998 ABS / KKR1790 • •

Mégane I

Mégane 1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi • 11/1995 → 02/1999 (37x72x37) KKR1792 • •

Mégane 2.0 i • 11/1995 → 09/1998 (40x84x38) KKR2965 • •

10/1998 → 02/1999 (37x72x37) KKR1792 • •

Mégane 2.0 ide • 10/1998 → 02/1999 (37x72x37) KKR1792 • •

Mégane • 11/1995 → 02/1999 KKR1790 • •

11/1995 → 02/1999 KKR1795 • •

Mégane I FL98

Mégane • 10/1998 → 08/2002 (37x72x37) KKR1792 • •

• 10/1998 → 08/2002 KKR1790 • •

10/1998 → 08/2002 KKR1795 • •

Mégane Break • 10/1998 → 09/1999 ABS /              /           44 KKR2976 • •

10/1998 → 08/2002 ABS / KKR1794 • •

Mégane Classic

Mégane Classic • 09/1996 → 02/1999 KKR1792 • •

• 09/1996 → 02/1999 KKR1790 • •

Mégane Classic FL99

Mégane Classic • 03/1999 → 08/2002 KKR1792 • •

• 03/1999 → 08/2002 KKR1795 • •

03/1999 → 08/2002 KKR1790 • •

Mégane Scenic

Mégane Scenic 1.4 i • 10/1996 → 09/1999 (37x72x37) KKR1792 • •

Mégane Scenic 1.6 i/ 1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi/2.0 i • 10/1996 → 06/1998 (40x84x38) KKR2965 • •
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Mégane Scenic 1.6 i/ 1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi/2.0 i • 07/1998 → 09/1999 (37x72x37) KKR1792 • •

Mégane Scenic • 10/1996 → 09/1999 ABS /           44 KKR2976 • •

10/1996 → 09/1999 ABS KKR1794 • •

Mégane Scénic FL99

Scenic 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 dTi/1.9 dCi/2.0 i • 09/1999 → 04/2003 (37x72x37) KKR1792 • •

Scenic 4x4 • 09/1999 → 04/2003 4x4 KKR3220 • •

• 09/1999 → 04/2003 4x4 KKR3220 • •

Mégane II

Mégane 1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/2.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3126 • •

Mégane 1.9 dCi • 09/2002 → ABS / ASB KKR3127 • •

Mégane • 09/2002 → KKR3128 • •

Mégane Scenic II

Scenic • 05/2003 → ABS / ASB KKR3127 • •

Scenic • 05/2003 → KKR3129 • •

Modus

Modus 1.2 i/1.4 i/1.5 dCi/1.6 i • 09/2004 → ABS / ASB KKR3126 • •

• 09/2004 → KKR3128 • •

R4

R4 • 07/1961 → 12/1975 KKR2952 • •

01/1976 → 1992 KKR2952 • •

R4 0.8 • 09/1962 → Ch → 1785387 KKR2954 • •

→ 06/1986 Ch 1785388 → KKR1784 • •

R4 0.9 • 07/1975 → Ch → 5100 KKR2956 • •

→ 06/1978 Ch 5101 → KKR1784 • •

R4 1.0 • 07/1986 → 1992 KKR1784 • •

R4 1.1 • 09/1975 → Ch → 32707 KKR2954 • •

→ 06/1986 Ch 32708 → KKR1784 • •

R5

R5 • 01/1972 → 09/1975 KKR2952 • •

R5 0.8/0.9/1.0/1.1/1.3/1.4 • 10/1975 → 06/1985 KKR1787 • •

R5 1.4 Alpine, Alpine Turbo • → 06/1981 KKR1785 • •

R5 • 01/1972 → 10/1976 KKR2953 • •

11/1976 → 06/1984 KKR1784 • •
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R5 L, TL • 01/1972 → 10/1976 KKR2954 • •

11/1976 → 06/1985 KKR1784 • •

Super 5

Super 5 • 07/1984 → 1996 KKR1797 • •

• 07/1984 → 1996 KKR1790 • •

Super 5 1.4 Gt turbo/1.7 • 07/1984 → 1996 KKR1795 • •

R6

R6 0.8 • 10/1968 → Ch → 527311 KKR2952 • •

→ 1980 Ch 527312 → KKR1787 • •

• 10/1968 → Ch → 565497 KKR2954 • •

→ 1980 Ch 565498 → KKR1784 • •

R6 1.1 • 10/1969 → Ch → 520078 KKR2952 • •

→ 1980 Ch 520079 → KKR1787 • •

• 10/1969 → Ch → 586727 KKR2956 • •

→ 1980 Ch 586728 → KKR1784 • •

R9

R9 1.1/1.2/1.4/1.6 D/1.7 • 10/1981 → 12/1988 KKR1797 • •

• 10/1981 → 12/1988 KKR1790 • •

R9 1.4 turbo • 10/1986 → 09/1988 KKR1795 • •

R11

R11 • 07/1982 → 07/1989 KKR1797 • •

• 07/1982 → 07/1989 KKR1790 • •

R11 turbo • 10/1986 → 07/1989 KKR1795 • •

R12

R12 1300/1400/1650 • 10/1977 → 1980 KKR1785 • •

R12 1300/1400 • 09/1969 → 10/1976 KKR2956 • •

11/1976 → 1980 KKR1784 • •

09/1971 → 1980 KKR2956 • •

R12 1600 • 10/1970 → 1974 KKR2956 • •

R12 1650 • 1972 → 10/1976 KKR2956 • •

11/1976 → 1977 KKR1784 • •

1972 → 1977 KKR2956 • •
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R14

R14 1.2/1.4 • 04/1976 → 1984 KKR1784 • •

R15

R15 1300/1650 • 10/1977 → 1980 KKR1785 • •

R15 1300/1650/1600 • 09/1971 → 10/1976 KKR2956 • •

11/1976 → 1980 KKR1784 • •

R16

R16 1600/1650 • 1968 → 1976 KKR2956 • •

R16 1600 • 11/1976 → 1980 KKR1784 • •

R17

R17 • 10/1977 → 1978 KKR1785 • •

• 07/1971 → 10/1976 KKR2956 • •

R18

R18 • 07/1979 → 1986 KKR1788 • •

R18 1.4 (1340) • 09/1977 → 1986 KKR1784 • •

R18 1.4 (1350) break • 02/1979 → Ch → 122600 KKR2956 • •

→ 1986 Ch 122601 → KKR1794 • •

R18 1.6 • 04/1979 → Ch → 118200 KKR2956 • •

→ 1986 Ch 118201 → KKR1794 • •

R18 1.6 turbo • 09/1980 → Ch → 49569 KKR2956 • •

→ 09/1985 Ch 49570 → KKR1794 • •

R18 2.0 • 09/1981 → Ch → 11000 KKR2956 • •

→ 1986 Ch 11001 → KKR1794 • •

R18 2.1 D (1346, 1356) • 07/1980 → 1986 KKR1794 • •

R18 2.1 D (1344) • 07/1980 → 1986 KKR1784 • •

R18 2.1 D • 07/1981 → Ch → 5000 KKR2956 • •

→ 1986 Ch 5001 → KKR1794 • •

R18 Sport Wagon 2.2/R18 1.6 i/2.1 TD • 07/1983 → 1986 KKR1794 • •

R18 4x4 • 07/1983 → 1986 4x4 KKR2889 • •

R19 I

R19 1.2/1.4          C • 07/1988 → 04/1992 KKR1797 • •

R19 1.4          Energy/1.7/1.8/1.9D/1.9 TD • 07/1988 → 04/1992 KKR1792 • •

R19 • 07/1988 → 04/1992 KKR1790 • •
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R19 • 07/1988 → 04/1992 KKR1795 • •

R19 II

R19 1.2/1.4           C • 04/1992 → 11/1995 KKR1797 • •

R19 1.2/1.4           Energy • 04/1992 → 11/1995 KKR1792 • •

R19 1.7/1.8/1.9 D/1.9 TD • 04/1992 → 11/1995 KKR1792 • •

R19 • 05/1992 → 11/1995 KKR1790 • •

05/1992 → 11/1995 KKR1795 • •

R20

R20 1.6 • 12/1975 → 06/1980 KKR1785 • •

07/1980 → 12/1981 Ch 187001 → KKR1788 • •

R20 2.0 • 07/1977 → 06/1980 KKR1786 • •

R20 2.0/2.2 • 07/1980 → 1984 KKR1788 • •

R20 2.1/2.1 TD • 10/1979 → 1984 KKR1788 • •

R20 • 12/1975 → 1984 KKR2956 • •

R21

R21 1.4/1.7/1.9 D • 06/1988 → 1994 KKR1792 • •

R21 2.0 /2.1 D/2.1 TD/2.2 • 03/1986 → 1994 KKR1788 • •

R21 • 03/1986 → 1994 KKR1793 • •

R21 2.0 • 03/1986 → 1994 ABS KKR1794 • •

R21 2.0 L turbo • 06/1987 → 03/1993 KKR2958 • •

R21 2.1 TD • 06/1989 → 04/1993 KKR1794 • •

R21 quadra • 06/1989 → 03/1993 4x4 KKR2961 • •

R21 Nevada

Nevada 1.4/1.7 i/1.7/1.9 D • 06/1986 → 08/1995 KKR1792 • •

Nevada 2.0/2.1 D/2.1 TD/2.2 • 06/1986 → 08/1995 KKR1788 • •

Nevada 1.4/1.7 i/1.7/1.9 D • 06/1986 → 08/1995 ABS KKR1794 • •

Nevada 2.2 • 06/1987 → 08/1995 KKR2961 • •

Nevada 4x4 • 06/1988 → 04/1992 4x4 KKR2961 • •

R21 Savanna

Savanna 1.7 • 06/1986 → 05/1993 KKR1792 • •

Savanna 2.0/2.1 D • 06/1986 → 08/1995 KKR1788 • •

Savanna • 06/1986 → 08/1995 ABS KKR1794 • •
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R25

R25 • 09/1983 → 1992 KKR1788 • •

R25 2.0/2.1 D/2.1 TD • 09/1983 → 1992 ABS /           92 KKR2957 • •

09/1983 → 1992 ABS KKR1794 • •

R25 2.2 • 09/1983 → 05/1987 ABS /           48 KKR2960 • •

06/1987 → 1992 ABS /           92 KKR2957 • •

09/1983 → 1992 ABS KKR1794 • •

R25 V6 2.5/2.6/2.8 • 09/1983 → 1992 ABS KKR2960 • •

R25 V6 2.6/2.8 • 09/1983 → 1992 ABS KKR2964 • •

R30

R30 2.7 • 03/1975 → 1984 KKR1786 • •

R30 2.1 TD • 10/1981 → 1984 KKR1788 • •

R30 • 03/1975 → 1984 KKR2956 • •

Safrane I

Safrane • 05/1992 → 09/1996 KKR2965 • •

• 05/1992 → 09/1996 ABS KKR1794 • •

05/1992 → 09/1996 ABS / KKR2962 • •

02/1995 → 09/1996 ABS / KKR2963 • •

Safrane 4x4 • 05/1992 → 09/1996 4x4 KKR2961 • •

Safrane II

Safrane • 09/1996 → 11/2000 KKR2965 • •

• 09/1996 → 11/2000 KKR2963 • •

Spider

Spider 2.0 i • 01/1996 → 10/1999 KKR1788 • •

• 01/1996 → 10/1999 KKR1788 • •

Thalia

Thalia 1.4 i (          C) • 01/2001 → KKR1792 • •

Thalia 1.4 i (          Energy) • 01/2001 → KKR1797 • •

Thalia 1.5 dCi/1.6 i • 01/2001 → KKR1792 • •

Thalia • 01/2001 → KKR1790 • •

Twingo

Twingo • 03/1993 → 08/2004 KKR1797 • •

• 03/1993 → 08/2004 KKR1790 • •
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Vel Satis

Vel Satis 2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i • 02/2004 → 01/2005 ABS / ASB KKR3125 • •

Express I

Express • 09/1985 → 08/1991 KKR1797 • •

Express 1.0/1.1 • 09/1985 → 08/1991 7" KKR1793 • •

Express 1.0/1.1/1.4/4.4 i • 09/1985 → 08/1991 8" KKR2977 • •

Express 1.6 D • 09/1985 → 1986 7" KKR1793 • •

1987 → 08/1991 8" KKR2977 • •

Express II

Express 1.1/1.2 i/1.2 • 09/1991 → 08/1997 KKR1797 • •

Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D • 09/1991 → 08/1997 KKR1792 • •

09/1991 → 08/1997 KKR1797 • •

Express 1.1 • 09/1991 → 10/1996 KKR1793 • •

10/1996 → 08/1997 KKR2977 • •

Express 1.2 i/1.2 • 09/1991 → 08/1997 KKR2977 • •

Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D • 09/1991 → 08/1997 KKR1794 • •

09/1991 → 08/1997 KKR2977 • •

Extra MK I

Extra 1.0/1.1/1.4 • 09/1985 → 08/1991 KKR1797 • •

Extra 1.6 D • 09/1985 → 08/1991 KKR1792 • •

09/1985 → 08/1991 KKR1797 • •

Extra 1.0/1.1/1.4 • 09/1985 → 08/1991 KKR1793 • •

Extra 1.6 D • 09/1985 → 08/1991 KKR1794 • •

09/1985 → 07/1986 KKR1793 • •

07/1986 → 08/1991 KKR2977 • •

Extra MK II

Extra 1.2/1.2 i/1.4/1.6 D • 09/1994 → 10/1996 KKR1797 • •

Extra 1.4 • 09/1991 → 08/1994 KKR2965 • •

09/1991 → 08/1994 KKR1797 • •

Extra 1.9 D • 09/1991 → 08/1997 KKR1792 • •

09/1991 → 10/1996 KKR1797 • •

RENAULT LIGHT COMMERCIAL
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Extra 1.2/1.2 i • 09/1991 → 08/1997 KKR2977 • •

Extra 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D • 09/1991 → 08/1997 KKR2977 • •

09/1991 → 08/1997 KKR1794 • •

Kangoo

Kangoo • 09/1997 → 02/2003 KKR1792 • •

01/2002 → 02/2003 4x4 KKR3220 • •

• 12/1999 → 02/2003 ABS / KKR2977 • •

09/1997 → 11/2002 ABS /           26 KKR2978 • •

Kangoo 4x4 • 01/2002 → 02/2003 4x4 KKR3220 • •

Kangoo FL03

Kangoo • 03/2003 → KKR1792 • •

• 03/2003 → KKR2977 • •

Master I

Master • 08/1980 → 02/1989 /              / KKR1112 • •

• 08/1980 → 02/1986 KKR2890 • •

08/1980 → 02/1989 /              / KKR1113 • •

Master I FL89

Master • 03/1989 → 09/1997 KKR1112 • •

• 03/1989 → 09/1997 KKR3098 • •

Master II

Master • 03/2000 → 09/2003 KKR3098 • •

• 09/1997 → 06/2000 KKR2981 • •

11/2000 → 09/2003 KKR3097 • •

Master II FL03

Master 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/3.0 dCi • 10/2003 → KKR3098 • •

• 10/2003 → KKR3097 • •

Rapid

Rapid 1.0/1.1/1.4/1.6 D/1.9 D • 09/1985 → 08/1991 KKR1797 • •

Rapid 1.6 D/1.4 (Energy)/1.9 D • 09/1985 → 08/1991 KKR1792 • •

Rapid 1.0/1.1 • 09/1985 → 08/1991 KKR1793 • •

Rapid 1.4 i/1.4 • 09/1985 → 08/1991 KKR2977 • •

Rapid 1.6 D • 09/1985 → 08/1991 KKR1794 • •

09/1985 → 07/1986 KKR1793 • •
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Rapid 1.6 D • 07/1986 → 08/1991 KKR2977 • •

Rapid FL91

Rapid 1.4 i/1.9 D • 09/1991 → 03/1998 KKR1792 • •

09/1991 → 03/1998 KKR1797 • •

• 09/1991 → 03/1998 KKR2977 • •

Trafic

Trafic • 07/1980 → 02/1989 KKR1786 • •

Trafic 1.4 • 07/1980 → Ch → B003400 KKR1114 • •

Ch B003401 → KKR1121 • •

07/1980 → Ch → C002350 KKR1114 • •

Ch C002351 → KKR1121 • •

Trafic 1.4/1.6/1.7/2.0/2.1 D • 07/1980 → Ch → C002200 KKR1114 • •

Ch C002201 → KKR1121 • •

Trafic 1.6 • 07/1980 → Ch → C011200 KKR1114 • •

→ 1986 Ch C011201 → KKR1121 • •

07/1980 → Ch → C012400 KKR1114 • •

→ 1986 Ch C012401 → KKR1121 • •

Trafic 1.6/1.7/2.0/2.1 D • 07/1980 → Ch → B002000 KKR1114 • •

Ch B002001 → KKR1121 • •

Trafic 1.6/1.7/2.1 D • 07/1980 → Ch → C005800 KKR1114 • •

Ch C005801 → KKR1121 • •

Trafic 1.6/2.1 D • 07/1980 → Ch → C000100 KKR1114 • •

→ 1986 Ch C000101 → KKR1121 • •

07/1980 → Ch → C001700 KKR1114 • •

→ 1987 Ch C001701 → KKR1121 • •

Trafic 2.0 • 07/1986 → 02/1989 KKR1113 • •

Trafic • 07/1980 → 02/1989 4x4  / KKR2890 • •

Trafic FL89

Trafic 1.4/1.7/2.0/2.1 D • 03/1989 → 09/1994 KKR1786 • •

• 03/1989 → 09/1994 KKR1134 • •

Trafic 2.2/2.5 D • 03/1989 → 09/1994 KKR1786 • •

• 03/1989 → 09/1994 KKR1113 • •

Trafic • 03/1989 → 09/1994 4x4 / KKR2890 • •
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Trafic FL94

Trafic • 10/1994 → 08/1997 KKR1786 • •

Trafic T900D 2.1 D • 10/1994 → 08/1997 ABS KKR1113 • •

10/1994 → 08/1997 ABS KKR1134 • •

Trafic T900 2.2 i/T1000 2.5 D/T1100 2.2 i/T1100D • 10/1994 → 08/1997 KKR1113 • •

Trafic T1100D 2.1 D • 10/1994 → 08/1997 KKR1134 • •

Trafic • 10/1994 → 08/1997 4x4 / KKR2890 • •

Trafic FL97

Trafic • 09/1997 → 01/1999 KKR1786 • •

Trafic 1.9 D • 09/1997 → 03/2001 ABS KKR1113 • •

09/1997 → 03/2001 ABS KKR1134 • •

Trafic 2.5 D • 09/1997 → 03/2001 ABS KKR1113 • •

Mascott

110 35 2.8 TD/130 35 2.8 dti/90.35 2.8 D • 04/2000 → KKR3098 • •

• 07/1999 → 03/2000 15" / KKR2981 • •

04/2000 → 16" / KKR3097 • •

Alhambra

Alhambra • 03/1996 → KKR2945 • •

Arosa

Arosa 1.0 i/1.4 i/1.4 TDi/1.7 SDi • 02/1997 → KKR1683 • •

• 02/1997 → KKR3115 • •

Cordoba I

Cordoba • 09/1993 → 06/1996 KKR1682 • •

• 09/1993 → 06/1996 KKR1678 • •

Cordoba II

Cordoba • 07/1996 → 05/1999 KKR1682 • •

• 07/1996 → 05/1999 KKR1678 • •

R.V.I.

SEAT

2.5 D/T1400 2.2 i/T1400D 2.5 D
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Cordoba III

Cordoba • 03/1999 → 08/2002 KKR1682 • •

• 03/1999 → 08/2002 KKR3115 • •

Cordoba IV

Cordoba 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.9 SDi/1.9 TDi/2.0 i • 09/2002 → ABS / ASB KKR3134 • •

• 09/2002 → KKR3133 • •

Ibiza I

Ibiza • 08/1984 → 02/1993 KKR2886 • •

• 08/1984 → 02/1993 KKR1911 • •

Ibiza II

Ibiza • 02/1993 → 06/1999 KKR1682 • •

• 02/1993 → 06/1999 KKR1678 • •

Ibiza III

Ibiza • 03/1999 → 11/2001 KKR1682 • •

• 03/1999 → 11/2001 KKR3115 • •

Ibiza IV

Ibiza 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.8 i/1.9 SDi/1.9 • 09/2001 → ABS / ASB KKR3134 • •

• 09/2001 → KKR3133 • •

Inca

Inca • 11/1995 → 06/2003 KKR1682 • •

• 11/1995 → 12/1997 KKR2985 • •

Leon

Leon • 05/2002 → KKR2994 • •

Leon 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 Sdi/1.9 Tdi • 08/1999 → KKR2992 • •

Malaga

Malaga • 05/1985 → 12/1993 KKR2886 • •

• 05/1985 → 12/1993 KKR1911 • •

Marbella

Marbella • 11/1986 → KKR1914 • •

• 11/1986 → KKR1915 • •

TDi/2.0 i/Ibiza Cupra R 1.8 i/1.9 Tdi
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Panda

Panda 0.9 • 1980 → 1986 KKR1914 • •

• 1980 → 1986 KKR1915 • •

Ronda

Ronda • 06/1982 → 06/1987 KKR2886 • •

Ronda P 1200/1500/1700 D/1700 D • 06/1982 → 06/1987 KKR1911 • •

Ronda 1200/1600/1700 D • 06/1982 → 10/1984 KKR1911 • •

Terra

Terra 1.3 D/1.4 D/903 • 02/1987 → 12/1996 KKR1914 • •

• 02/1987 → 12/1996 KKR1915 • •

Toledo I

Toledo 1.6 i/1.6/1.8 i/1.9 D/1.9 TD/1.9 Tdi/2.0 i • 02/1991 → 09/1998 KKR1682 • •

Toledo • 02/1991 → 09/1998 KKR1678 • •

Toledo II

Toledo • 10/1998 → 07/2004 KKR2994 • •

• 10/1998 → 07/2004 KKR2992 • •

Fabia

Fabia 1.0 i/1.4 i/ 1.4 TDi/1.9 SDi/2.0 i/1.9 Tdi • 08/1999 → 03/2003 ABS / ASB KKR3134 • •

Fabia 1.2 i • 08/2002 → 05/2004 / ASB KKR3134 • •

06/2003 → 05/2004 KKR3173 • •

Fabia • 08/1999 → KKR3133 • •

Favorit

Favorit • 03/1988 → 12/1992 KKR1678 • •

Felicia

Felicia • 10/1994 → 08/2001 KKR2951 • •

• 10/1994 → 08/2001 KKR1678 • •

Forman

Forman 1.3 • 11/1990 → 12/1992 KKR1678 • •

Octavia II

Octavia • 10/1996 → 07/2000 KKR2994 • •

• 10/1996 → 07/2000 KKR2992 • •

SKODA
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Octavia III

Octavia • 08/2000 → KKR2994 • •

• 08/2000 → KKR2992 • •

Octavia IV

Octavia 1.4 i/1.6 FSi/1.6 i/1.9 TDi/2.0 TDi • 05/2004 → KKR3118 • •

Superb

Superb 1.8 i turbo/1.9 Tdi • 12/2001 → KKR2995 • •

01/2004 → KKR2990 • •

Superb 2.0 i • 12/2001 → KKR2995 • •

Superb 2.5 TDi/2.8 i • 12/2001 → KKR2990 • •

Fortwo

Smart 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI • 10/1998 → KKR3176 • •

• 10/1998 → KKR3177 • •

Smart Cabriolet 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI • 10/1998 → KKR3176 • •

• 10/1998 → KKR3177 • •

Express

Express 1.9 D/2.0 • 07/1990 → 06/1994 KKR1131 • •

• 07/1990 → 06/1994 KKR1131 • •

Samba

Samba 1.0/1.1/1.2/1.4 • 01/1981 → 1985 KKR2038 • •

• 01/1981 → 1985 KKR2039 • •

Tagora

Tagora 2.2/2.3 D/2.7 • 07/1980 → 1984 KKR2037 • •

4-Runner

4-Runner 2.4 TD/3.0 i/3.0 TD • 08/1989 → 11/1995 KKR3069 • •

SMART

TALBOT

TOYOTA
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Carina II 

Carina II 1.6/1.8 i/2.0 D/2.0 i • 09/1983 → 11/1992 KKR3068 • •

Celica I

Celica 1.6 • 08/1981 → 07/1985 KKR3068 • •

Celica 2.4 i • 08/1984 → 07/1985 KKR3068 • •

Celica II

Celica 1.6 i/1.6 • 08/1985 → 08/1989 KKR3068 • •

Celica 2.0 i • 08/1985 → 08/1989 KKR3068 • •

Celica IV

Celica 1.8 i/2.0 i • 11/1993 → 07/1999 KKR3068 • •

Corolla (80)

Corolla 1.3/1.6/1.8 D/1.6 i • 05/1983 → 09/1987 KKR3068 • •

Corolla  (100)

Corolla 1.3/1.6/1.8/2.0 D • 05/1992 → 04/1997 ABS KKR3073 • •

• 05/1992 → 04/1997 ABS KKR3072 • •

Corolla (110)

Corolla • 04/1997 → 09/1999 ABS KKR3073 • •

04/1997 → 09/1999 ABS KKR3072 • •

Corolla (110) FL99

Corolla 1.4 i/1.6 VVT-i/1.8 D/1.9 D/2.0 D-4D/2.0 D4-D • 10/1999 → 10/2001 ABS KKR3073 • •

10/1999 → 10/2001 ABS KKR3072 • •

Corona

Corona 1.6 • 10/1983 → 12/1987 KKR3068 • •

Hilux

Hilux 2.4 D/2.4 i/2.4 TD • 08/1997 → 08/2001 KKR3069 • •

Hilux 2.5 D-4D • 08/2001 → KKR3069 • •

Land Cruiser (BJ40)

Land Cruiser 3.0 D/3.4 D/4.0 D/4.2 • 08/1980 → 10/1984 KKR3069 • •

• 08/1980 → 10/1984 KKR3074 • •

Land Cruiser (BJ60)

Land Cruiser • 08/1980 → 01/1990 KKR3069 • •

• 08/1980 → 01/1990 KKR3074 • •
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Land Cruiser (BJ80)

Land Cruiser 4.0 i/4.2 D/4.2 TD/4.5 i • 01/1990 → 01/1998 KKR3074 • •

MR 2

MR 2 2.0 i/2.2 i • 10/1989 → 11/1999 KKR3067 • •

Agila

Agila 1.0 i • 06/2000 → KKR3109 • •

Agila • 06/2000 → KKR3110 • •

Astra Mk II

Astra 1.2/1.3/1.4 i/1.6/1.6 i • 02/1980 → 09/1991 KKR1571 • •

Astra 1.6/1.6 D/1.7 D/1.8 i/2.0 i • 12/1981 → 09/1991 (39x72x37) KKR1572 • •

Astra 1.6 • 03/1987 → 10/1991 ABS KKR1569 • •

Astra • 02/1980 → 10/1984 KKR1569 • •

Astra • 10/1984 → 09/1991 ABS KKR1569 • •

10/1984 → 09/1991 ABS KKR1574 • •

Astra Mk II Belmont

Astra Belmont 1.3/1.4 i/1.5 DT/1.6 • 01/1986 → 09/1991 KKR1571 • •

Astra Belmont 1.6 D/1.7 D/1.8 i • 01/1986 → 09/1991 (39x72x37) KKR1572 • •

Astra Belmont • 01/1986 → 09/1991 KKR1569 • •

Astra Mk III

Astra 1.4 i/1.6 i • 09/1991 → 03/2001 (34x64x37) KKR1571 • •

Astra 1.4 i • 1994 → 03/1998 HD /            (39x72x37) KKR1576 • •

Astra 1.4 i 16V • 09/1994 → 03/2001 (34x66x37) KKR1576 • •

Astra 1.7 D/1.7 TD/2.0 i • 09/1991 → 03/1998 (39x72x37) KKR1572 • •

Astra 1.8 i • 10/1991 → 03/2001 (39x72x37) KKR1572 • •

Astra • 09/1991 → 03/2001 ABS KKR1574 • •

Astra Mk III Cabriolet

Astra Cabriolet 1.6 i • 09/1991 → (34x64x37) KKR1571 • •

Astra Cabriolet 1.4 i/1.8 i 16V/2.0 i 16V/2.0 i GTE • 09/1991 → (39x72x37) KKR1572 • •

Astra Cabriolet 1.4 i • 09/1991 → HD /            (34x66x37) KKR1576 • •

Astra Cabriolet 1.4 i 16V • 09/1991 → (34x66x37) KKR1576 • •

Astra Cabriolet • 09/1991 → 02/2001 ABS KKR1574 • •

VAUXHALL
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Astra Mk IV

Astra • 02/1998 → ABS / KKR2936 • •

02/1998 → ABS / KKR2935 • •

02/1998 → ABS / KKR2937 • •

• 02/1998 → ABS / KKR1574 • •

02/1998 → ABS / KKR1575 • •

04/1998 → ABS / KKR2933 • •

Calibra

Calibra 2.0 i • 06/1990 → Ch → S1999999 KKR1572 • •

06/1990 → Ch → S9999999 KKR1572 • •

→ 06/1997 Ch T1000001 → KKR2932 • •

→ 06/1997 Ch T9000001 → KKR2932 • •

Calibra 2.0 i/2.5 i • 04/1992 → Ch → N1299999 KKR1572 • •

04/1992 → Ch → N9299999 KKR1572 • •

→ 07/1997 Ch P1000001 → KKR2932 • •

→ 07/1997 Ch P9000001 → KKR2932 • •

• 06/1990 → 07/1997 KKR2930 • •

Carlton Mk II

Carlton 1.8/2.0/2.0 i/2.2 i/2.3 D • 01/1978 → 10/1986 KKR1569 • •

Carlton Mk III

Carlton 1.8 i/1.8 • 11/1986 → 08/1992 KKR1573 • •

Carlton 2.0 i/2.3 D • 11/1986 → 05/1994 KKR1573 • •

Carlton 2.3 TD/3.0 i • 11/1986 → 05/1994 KKR1573 • •

Carlton 2.6 i • 09/1990 → 05/1994 KKR1571 • •

Carlton 3.6 • 09/1990 → 05/1994 KKR1573 • •

Carlton • 11/1986 → 05/1994 KKR2930 • •

Cavalier Mk II

Cavalier 1.3 • 08/1981 → 08/1988 KKR1571 • •

Cavalier 1.6 D/1.6/1.8 i/2.0 i • 08/1981 → 08/1988 KKR1572 • •

Cavalier 1.3/1.6 D/1.6/1.8 i/2.0 i • 08/1981 → 08/1988 KKR1569 • •

Cavalier Mk III

Cavalier 1.4/1.6 i/1.6 • 10/1988 → 10/1995 KKR1571 • •

Cavalier 1.7 D/1.8 i/1.8 • 11/1988 → 10/1995 KKR1572 • •
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Cavalier 2.0 i • 10/1988 → 10/1995 KKR1572 • •

12/1988 → 07/1993 4x4 KKR1572 • •

07/1993 → 07/1994 4x4 KKR2932 • •

Cavalier 2.5 i • 03/1993 → 07/1994 KKR2932 • •

Cavalier • 10/1988 → 10/1995 KKR1569 • •

12/1988 → 07/1994 4x4 KKR2930 • •

Chevane

Chevane 1.3 • 10/1980 → 12/1985 Ch 134033 → KKR1569 •

Chevette

Chevette 1.3 • 1975 → 1985 Ch 134033 → KKR1569 • •

Corsa

Corsa • 04/1993 → 08/2000 KKR1576 • •

• 04/1993 → 08/2000 KKR1569 • •

Corsa Mk II

Corsa • 09/2000 → 08/2003 KKR3113 • •

• 09/2000 → 08/2003 KKR3111 • •

09/2000 → 08/2003 KKR3112 • •

Corsa Mk II FL03

Corsa • 09/2003 → KKR3113 • •

• 09/2003 → ABS / KKR1574 • •

09/2003 → ABS / KKR3112 • •

09/2003 → KKR3111 • •

Meriva

Meriva 1.6 i/1.7 DTi/1.8 i • 05/2003 → KKR3113 • •

Meriva 1.7 CDTi • 08/2003 → KKR1572 • •

Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i • 05/2003 → ABS KKR1575 • •

05/2003 → ABS KKR1574 • •

Meriva 1.7 CDTi • 08/2003 → KKR2933 • •

Nova

Nova • 04/1983 → 03/1993 (34x64x37) KKR1571 • •

04/1983 → 03/1993 (34x66x37) KKR1576 • •

• 04/1983 → 03/1993 KKR1569 • •
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Omega

Omega • 04/1994 → KKR2930 • •

04/1994 → KKR2932 • •

Royale

Royale 2.8 • 01/1978 → 12/1982 KKR2929 • •

Senator

Senator • 09/1987 → 08/1993 ABS KKR1573 • •

• 09/1987 → 08/1993 KKR2930 • •

Tigra

Tigra 1.4 i/1.6 i • 11/1994 → 01/2001 KKR1576 • •

• 11/1994 → 01/2001 KKR1569 • •

Vectra

Vectra • 10/1995 → 03/2002 KKR2932 • •

Vectra 1.6 i/1.7 TD • 10/1995 → 03/2002 ABS KKR1575 • •

Vectra 1.8 i • 10/1995 → 1998 ABS KKR1575 • •

Vectra 2.0 Di/2.0 DTI • 08/1996 → 03/2002 ABS KKR1575 • •

Vectra 2.2 DTI • 09/2000 → 03/2002 ABS KKR1575 • •

Viceroy

Viceroy 2.5 • 10/1980 → 07/1981 KKR2929 • •

Zafira

Zafira • 05/1999 → ABS / KKR2937 • •

05/1999 → ABS / KKR2936 • •

05/1999 → ABS / KKR2935 • •

• 05/1999 → ABS KKR2933 • •

Astramax

Astramax 1.2 S/1.3 • 1986 → 1990 KKR1571 • •

Astramax 1.6 S/D • 1986 → 1990 KKR1572 • •

• 1986 → 1990 KKR2929 • •

Astramax

Astramax 1.4 i/1.6 i • 10/1991 → 03/1998 Ch → NE299999 KKR1576 • •

Astramax 1.4/1.4 i • 10/1991 → 03/1998 Ch → P*999999 KKR1571 • •

VAUXHALL LIGHT COMMERCIAL
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Astramax 1.4 i • 01/1996 → 03/1998 Ch RB000001 → KKR1576 • •

Astramax 1.4 i/1.6 i • 10/1991 → 03/1998 Ch → P5077914 KKR1576 • •

Astramax 1.4/1.4 i/1.6 i • 10/1991 → 03/1998 Ch R*000001 → / HD KKR1576 • •

Astramax 1.7 D/1.8 i • 10/1991 → 03/1998 Ch → S*999999 KKR1572 • •

Astramax • 10/1991 → 03/1998 ABS KKR1574 • •

Combo

Combo 1.4 i/1.7 D • 10/1993 → 09/2001 KKR1576 • •

• 10/1993 → 09/2001 KKR2929 • •

Combo

Combo 1700 1.6 i/1.7 Di/1.7 DTi/Combo 2000 1.6 i • 10/2001 → 06/2004 KKR3113 • •

• 10/2001 → ABS KKR1575 • •

10/2001 → ABS KKR1574 • •

Movano

Movano • 04/2000 → 09/2003 Ch B001462 → /           15" KKR3098 • •

10/1998 → 09/2003 16" KKR3098 • •

• 10/1998 → 09/2003 16" KKR3097 • •

10/1998 → 07/2002 15" KKR2981 • •

Vivaro

Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i • 08/2001 → Ch → 3V613233 / ABS KKR3122 • •

08/2001 → Ch → 3V613233 / ABS KKR3124 • •

• 08/2001 → KKR3123 • •

Bora

Bora • 09/1998 → KKR2994 • •

• 09/1998 → KKR2992 • •

Corrado

Corrado 1.8 i/2.0 i • 09/1988 → 07/1995 KKR1682 • •

Corrado • 09/1988 → 07/1995 KKR1678 • •

Derby (86)

Derby 0.9/1.1/1.3 • 01/1977 → 09/1981 KKR1677 • •

• 01/1977 → 09/1981 KKR1678 • •

VOLKSWAGEN
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Derby (86C, 80)

Derby 1.05/1.1/1.3 • 10/1981 → 10/1984 KKR1677 • •

• 10/1981 → 10/1984 KKR1678 • •

Derby

Derby 1.8 i/2.0 i • 11/1999 → KKR1683 • •

• 11/1999 → KKR3115 • •

Fox

Fox 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi • 11/2004 → ABS / ASB KKR3134 • •

• 11/2004 → KKR3133 • •

Golf I

Golf • 02/1974 → 12/1983 KKR1679 • •

• 02/1974 → 12/1983 KKR1678 • •

Golf I Cabriolet

Golf • 01/1979 → 07/1993 KKR1679 • •

• 01/1979 → 07/1993 KKR1678 • •

Golf II

Golf 1.05/1.3/1.8i/1.6 D/1.6 TD • 05/1985 → 08/1987 Ch → H-599 000 KKR1680 • •

08/1987 → 07/1992 Ch J-000 001 → KKR1682 • •

Golf • 08/1983 → 07/1992 KKR1678 • •

Golf Syncro 1.8 • 08/1985 → 07/1991 KKR1681 • •

Golf II Cabriolet

Golf 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i • 09/1993 → 02/1998 KKR1682 • •

• 09/1993 → 02/1998 KKR1678 • •

Golf III

Golf 1.4/1.6 i/1.6/1.8 i/1.8/1.9 D/1.9 SDi/1.9 • 11/1991 → 04/1999 KKR1682 • •

Golf • 11/1991 → 04/1999 KKR1678 • •

Golf Syncro 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/Golf Variant • 01/1993 → 04/1999 4x4 KKR1681 • •

Golf Syncro 2.9 i/Golf Variant Syncro 2.9 i • 01/1994 → 04/1999 4x4 KKR2944 • •

Golf III Cabriolet

Golf 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i • 03/1998 → 06/2002 KKR1682 • •

• 03/1998 → 06/2002 KKR1678 • •

TD/1.9 Tdi/Golf Variant 2.0 i

Syncro 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i
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Golf IV

Golf • 10/1997 → KKR2994 • •

• 10/1997 → KKR2992 • •

Golf V

Golf 1.4i/1.4 FSI/1.6 FSI/1.9 TDI/2.0 TDI/2.0 FSI • 10/2003 → 11/2003 Ch → 4P-025 000 KKR3118 • •

Jetta I

Jetta • 08/1978 → 02/1984 KKR1679 • •

• 08/1978 → 02/1984 KKR1678 • •

Jetta II

Jetta • 08/1986 → 08/1987 Ch → H-999 999 KKR1680 • •

08/1987 → 10/1991 Ch J-000 001 → KKR1682 • •

Jetta Syncro 1.8 i/1.8 • 08/1987 → 07/1991 4x4 KKR1682 • •

Jetta • 08/1986 → 07/1992 KKR1678 • •

Jetta Syncro 1.8 i/1.8 • 08/1987 → 07/1991 / 4x4 KKR2944 • •

08/1987 → 07/1991 / 4x4 KKR1681 • •

Lupo

Lupo 1.0 i/1.4 FSI/1.4 i/1.6 i/1.7 Sdi/1.4 TDI • 10/1998 → KKR1683 • •

• 10/1998 → KKR3115 • •

Lupo 1.2 TDi • 05/1999 → KKR3117 • •

• 05/1999 → 05/2003 KKR3116 • •

New Beetle

New Beetle 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.3 i • 01/1998 → KKR2994 • •

• 01/1998 → KKR2992 • •

Passat I

Passat • 05/1973 → 07/1981 KKR1681 • •

• 05/1973 → 07/1981 KKR1678 • •

Passat II

Passat • 08/1984 → 07/1988 KKR1681 • •

• 08/1981 → 04/1988 KKR1678 • •

Passat Syncro • 08/1984 → 07/1988 4x4 KKR1681 • •

Passat III

Passat • 04/1988 → 10/1993 KKR1682 • •

Passat 2.8 i • 06/1991 → 02/1992 Ch → N-255 990 KKR1682 • •
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Passat • 04/1988 → 10/1993 KKR1678 • •

Passat Syncro • 08/1990 → 06/1991 Ch → M-367 757 KKR1681 • •

06/1991 → 10/1993 Ch M-367 758 → KKR2944 • •

Passat IV

Passat 1.6 i/1.8 i/1.9 TD/Passat Variant 1.6 i/1.8 i/1.9 TD • 10/1993 → 12/1996 KKR1682 • •

Passat 1.9 Tdi/Passat Variant 1.9 TDi • 10/1993 → 02/1996 KKR1682 • •

Passat 2.0 i/Passat Variant 2.0 i • 10/1993 → 12/1993 KKR1682 • •

Passat Syncro Variant 2.0 i • 01/1994 → 05/1997 4x4 KKR1682 • •

Passat • 10/1993 → 12/1996 KKR1678 • •

Passat Syncro • 01/1994 → 05/1997 4x4 KKR2944 • •

Passat V

Passat 1.8 i/1.9 Tdi • 10/1996 → 08/2000 KKR2995 • •

Passat 2.5 TDi/2.8 i • 05/1999 → 08/2000 KKR2990 • •

Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5355 / 58 / 79 / 7A / 7B) • 05/1997 → 08/2000 KKR2990 • •

Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5325 / 328 / 338 / • 05/1997 → 08/2000 KKR2995 • •

Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5375) • 01/2000 → 04/2000 / Ch → Y-390 000 KKR2995 • •

04/2000 → 08/2000 / Ch Y-390 001 → KKR2990 • •

Passat Variant 2.3 i • 10/1996 → 08/2000 KKR2990 • •

10/1996 → 08/2000 KKR2995 • •

Passat • 10/1996 → 12/1996 Ch -3A-V-300 000 KKR1678 • •

12/1996 → 08/2000 Ch 3A-V-300 000 → KKR2948 • •

Passat synchro • 12/1996 → 08/2000 4x4 KKR1800 • •

Passat VI

Passat 1.6 i/2.0 i/Passat Variant 1.6 i/2.0 i/ • 10/2000 → 05/2005 KKR2995 • •

Passat 1.8 i/1.9 Tdi/Passat Variant 1.8 i/1.9 TDi • 10/2000 → 05/2005 KKR2990 • •

10/2000 → 05/2005 1.8 i VIN 3B**J1/1.9 Tdi VIN 3B**31 KKR2995 • •

Passat 2.0 TDi/2.3 i/2.5 TDi/2.8 i/Passat Variant 2.0 TDi/2.3 i/2.5 • 10/2000 → 05/2005 KKR2990 • •

Passat 4.0 i/Passat 4-Motion Variant 4.0 i • 09/2001 → 04/2003 Ch → 3-450 000 KKR2990 • •

12/2001 → 04/2002 KKR2990 • •

Passat • 10/2000 → 05/2005 KKR2948 • •

335 / 345 / 357 / A35 / A55)

TDi/2.8 i/Passat 4-Motion Variant 1.9 TDi/2.3 i/2.5 TDi/2.8 i

Passat 4-Motion Variant 2.0 i
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Passat 4-Motion • 10/2000 → 05/2005 4x4 KKR1800 • •

Polo (86)

Polo 0.8/0.9/1.1/1.3 • 08/1974 → 09/1981 KKR1677 • •

• 08/1974 → 09/1981 KKR1678 • •

Polo (86C, 80)

Polo • 10/1981 → 07/1986 KKR1677 • •

• 10/1981 → 07/1986 KKR1678 • •

Polo (86C, 80) FL86

Polo 1.05/1.3 D/1.3 • 08/1986 → 10/1990 KKR1677 • •

• 08/1986 → 10/1990 KKR1678 • •

Polo (86C, 80) FL90

Polo 1.05/1.3 i/1.3/1.4 D • 10/1990 → 10/1994 KKR1677 • •

• 10/1990 → 10/1994 KKR1678 • •

Polo (6N1)

Polo • 10/1994 → 12/1999 KKR1683 • •

• 10/1994 → 06/1999 Ch → XY-379 994 KKR1678 • •

06/1999 → 12/1999 Ch XY-379 993 → KKR3115 • •

Polo Variant • 06/1997 → 06/1999 Ch → X-610 000 KKR1678 • •

06/1999 → 09/1999 Ch X-610 001 → KKR3115 • •

Polo (6N2)

Polo Classic/Polo Variant • 10/1999 → 09/2001 KKR1682 • •

Polo • 10/1999 → 09/2001 KKR1683 • •

• 10/1999 → 09/2001 KKR3115 • •

Polo (9N_)

Polo 1.2 i 16v • 01/2002 → 10/2003 Ch → 4-045 000 / KKR3173 • •

01/2002 → 07/2004 / ASB KKR3134 • •

Polo 1.4 i/1.4 Fsi/1.9 Sdi/1.9 Tdi/1.4 Tdi/1.6 i/2.0 i • 11/2001 → 05/2005 ABS / ASB KKR3134 • •

Polo • 11/2001 → KKR3133 • •

Santana

Santana • 08/1981 → 12/1984 KKR1681 • •

• 08/1981 → 12/1984 KKR1678 • •
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Scirocco

Scirocco • 02/1974 → 07/1990 KKR1679 • •

Scirocco • 02/1974 → 07/1990 KKR1678 • •

Sharan

Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i/Sharan syncro 2.8 i • 09/1995 → 02/2000 KKR2945 • •

Sharan FL00

Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i • 04/2000 → 05/2003 KKR2945 • •

• 04/2000 → 05/2003 KKR2945 • •

Sharan FL03

Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i • 06/2003 → KKR2945 • •

• 06/2003 → KKR2945 • •

Touran

Touran 1.6 FSI/1.6 i/1.9 TDI/2.0 FSI/2.0 TDI • 02/2003 → KKR3118 • •

Vento

Vento 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 D/1.9 SDi/1.9 TD/1.9 Tdi/2.0 E • 11/1991 → 12/1997 KKR1682 • •

Vento • 11/1991 → 12/1997 KKR1678 • •

Caddy I

Caddy • 08/1982 → 07/1992 KKR1679 • •

• 08/1982 → 07/1992 KKR2985 • •

Caddy II

Caddy • 11/1995 → 06/2003 KKR1682 • •

Caddy • 11/1995 → 05/1997 Ch → W-503 258 KKR2985 • •

Caddy Pick-up • 06/1996 → 12/2000 ABS KKR1678 • •

Caddy III

Caddy 1.4 i/1.6 i/1.9 TDi/2.0 SDi • 02/2004 → KKR3118 • •

LT I

LT 28 /LT 31 • 04/1975 → 12/1995 KKR2940 • •

LT II

LT II • 05/1996 → 05/2003 KKR3205 • •

LT 28 /LT 35 • 05/1996 → 05/2003 KKR2949 • •

LT 46 • 05/1996 → 05/2003 KKR2950 • •

VOLKSWAGEN LIGHT COMMERCIAL
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LT III

LT III • 06/2003 → KKR3205 • •

LT 28 2.5 TDi/2.8 TDi/LT 35 2.5 TDi/2.8 TDi • 06/2003 → KKR2949 • •

LT 46 2.5 TDi/2.8 TDi • 06/2003 → KKR2950 • •

Transporter

Transporter 1.6 • 08/1970 → 05/1979 KKR2939 • •

Transporter 1.3/1.8 • 08/1973 → 07/1975 KKR2939 • •

Transporter 2.0 • 08/1975 → 05/1979 KKR2939 • •

Transporter (F24)

Transporter • 08/1983 → 07/1991 Ch E-023 828 → KKR2941 • •

Transporter Syncro • 10/1984 → 07/1992 KKR2942 • •

Transporter • 10/1984 → 07/1992 KKR2939 • •

Transporter (F70)

Transporter • 09/1990 → 12/1995 1200 Kg,           800 Kg KKR2943 • •

Transporter syncro • 11/1992 → 05/1996 KKR2943 • •

Transporter (F7D)

Transporter • 01/1996 → 06/2003 1200 Kg,           800 Kg KKR2943 • •

Transporter syncro 2.4 D/2.5 DTi/2.5 i/2.5 TDi • 05/1996 → 06/2003 KKR2943 • •

440

440 • 10/1991 → Ch → 205699 KKR2372 • •

→ 06/1997 Ch 205700 - KKR2373 • •

440 1.6 i/1.8 i • 10/1988 → 06/1997 ABS KKR3044 • •

10/1988 → 06/1997 ABS KKR3046 • •

460

460 • 01/1990 → Ch → 205699 KKR2372 • •

→ 06/1997 Ch 205700 - KKR2373 • •

• 10/1991 → 06/1997 ABS KKR3044 • •

10/1991 → 06/1997 ABS KKR3046 • •

480

480 • 07/1986 → 1991 Ch → 567102 KKR2372 • •

1991 → 07/1995 Ch 567103 → KKR2373 • •

VOLVO
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480 2.0 • 10/1992 → 07/1995 KKR2373 • •

480 • 07/1986 → 07/1995 ABS KKR3044 • •

07/1986 → 07/1995 ABS KKR3046 • •

850

850 • 06/1991 → 11/1992 KKR3048 • •

• 06/1991 → 12/1996 KKR3049 • •

S40

S40 • 10/1995 → 12/1997 KKR3163 • •

01/1998 → 2000 KKR3162 • •

07/2000 → 03/2004 KKR3164 • •

• 10/1995 → 12/1997 KKR3161 • •

V40

V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/2.0 i/2.0 T • 10/1995 → 12/1997 KKR3163 • •

01/1998 → 2000 KKR3162 • •

2000 → KKR3164 • •

V40 1.9 TD • 06/1996 → 12/1997 KKR3163 • •

01/1998 → 08/1999 KKR3162 • •

V40 1.9 TDi • 01/1999 → 2000 KKR3162 • •

2000 → KKR3164 • •

V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/1.9 TD/2.0 i/2.0 T • 10/1995 → 12/1997 KKR3161 • •

750/850

750/850 • 1978 → 1981 KKR1905 • •

Floride

Floride • 08/1989 → 06/1995 KKR1913 • •

Floride • 08/1989 → 06/1995 KKR1911 • •

Yugo

Yugo 101 • 1978 → 06/1982 KKR1908 • •

07/1982 → 1990 KKR1913 • •

• 1978 → 1990 KKR1911 • •

Yugo 45/55 • 1981 → 1990 KKR1908 • •

• 1981 → 1990 KKR1911 • •

ZASTAVA
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KKR1110 361111181110 IVECO Daily 30-10 04/1996 → 05/1999 •

IVECO Daily 30-8 / 35-10 /35-8 1989 → 03/1996 •

IVECO Daily 30-8 2.4 D 01/1978 → 12/1989 •

IVECO Daily 35-10 2.4 TD / 40-8 2.4 D / 40-10 2.4 TD 07/1983 → 12/1989 •

IVECO Daily 35-12 1991 → 03/1996 •

IVECO Daily 35-8 2.4 D 1989 → 03/1996 •

IVECO Daily 40-8 1989 → 03/1996 •

KKR1112 361111181112 RENAULT Master 08/1980 → 09/1997 •

KKR1113 361111181113 OPEL Arena 01/1998 → 08/2001 •

RENAULT Master 08/1980 → 02/1989 •

RENAULT Trafic 1.9 D 09/1997 → 03/2001 •

RENAULT Trafic 2.0 07/1986 → 02/1989 •

RENAULT Trafic 2.2/2.5 D 03/1989 → 09/1994 •

RENAULT Trafic 2.5 D 09/1997 → 03/2001 •

RENAULT Trafic T900 2.2 i/T1000 2.5 D/T1100 2.2 i/T1100D 2.5 10/1994 → 08/1997 •

RENAULT Trafic T900D 2.1 D 10/1994 → 08/1997 •

KKR1114 361111181114 RENAULT Trafic 1.4/1.6/1.7/2.0/2.1 D 07/1980 → •

KKR1118 361111181118 PEUGEOT J5 11/1981 → 08/1990 •

KKR1120 361111181120 CITROEN C25 1000/1300/1400 kg 11/1981 → 1986 •

CITROEN C25 1000/1300/1400 kg 09/1990 → 02/1994 •

PEUGEOT J5 1000/1300/1400 kg 11/1981 → 01/1985 •

KKR1121 361111181121 RENAULT Trafic 1.4/1.6/1.7/2.0/2.1 D → 1986 •

KKR1122 361111181122 IVECO Daily 30-8 / 35-10 / 35-8 07/1984 → 12/1989 •

IVECO Daily A40-10 / A40-8 07/1984 → 12/1989 •

KKR1124 361111181124 IVECO Daily 30-8 / 35-8 / 40-8 1981 → 06/1983 •

KKR1125 361111181125 IVECO Daily 35-12 1991 → 03/1996 •

IVECO Daily 40-10 4x4 / 49-10 / 49-12 / 59-12 1989 → 03/1996 •

IVECO Daily 45-10 1989 → 03/1996 •

IVECO Daily 49-10 1985 → 12/1989 •

KKR1127 361111181127 IVECO Daily 30-8 2.4 D 01/1978 → 12/1989 •

KKR1129 361111181129 IVECO Daily 40-10 04/1996 → 05/1999 •

IVECO Daily 40-10 4x4 / 45-10 1989 → 03/1996 •

IVECO Daily 49-10 / 49-12/ 59-12 1989 → 03/1996 •

D/T1400 2.2 i/T1400D 2.5 D
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KKR1129 361111181129 IVECO Daily 49-10 2.4 TD/2.4 TD 1985 → 12/1989 •

KKR1131 361111181131 ALFA ROMEO AR6 10Q 1.9 D/2.5 D/AR6 13Q 2.5 D/AR6 1.9 D 02/1985 → 12/1989 •

CITROEN C25 11/1981 → 02/1994 •

CITROEN Jumper 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

CITROEN Relay 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

FIAT Ducato 10Q  14Q 11/1981 → 05/1985 •

FIAT Ducato 06/1985 → 01/1994 •

FIAT Ducato 10Q  14Q  15Q 02/1994 → 12/2001 •

FIAT Ducato 4x4 02/1994 → 11/2001 •

FIAT Talento 1.9 D/2.0 03/1988 → 1994 •

PEUGEOT Boxer 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

PEUGEOT J5 09/1990 → 02/1994 •

TALBOT Express 1.9 D/2.0 07/1990 → 06/1994 •

KKR1132 361111181132 ALFA ROMEO AR6 10Q 14Q 07/1990 → 01/1994 •

CITROEN C25 1000/1300/1400 kg 1986 → 1990 •

FIAT Ducato 10Q 14Q 11/1981 → 05/1985 •

FIAT Ducato 10Q 14Q 07/1990 → 01/1994 •

PEUGEOT J5 1000/1300/1400 kg 01/1985 → 02/1994 •

KKR1134 361111181134 OPEL Arena 01/1998 → 08/2001 •

RENAULT Trafic 1.4/1.7/2.0/2.1 D 03/1989 → 09/1994 •

RENAULT Trafic 1.9 D 09/1997 → 03/2001 •

RENAULT Trafic T1100D 2.1 D 10/1994 → 08/1997 •

RENAULT Trafic T900D 2.1 D 10/1994 → 08/1997 •

KKR1137 361111181137 FORD Transit 80 - 190 06/1991 → 08/1994 •

FORD Transit 09/1994 → 12/1999 •

KKR1138 361111181138 CITROEN Jumper 18Q 02/1994 → 12/2001 •

CITROEN Relay 18Q 02/1994 → 12/2001 •

FIAT Ducato 18Q 02/1994 → 12/2001 •

PEUGEOT Boxer 18Q 02/1994 → 12/2001 •

KKR1139 361111181139 CITROEN Jumper 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

CITROEN Relay 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

FIAT Ducato 10Q  14Q  15Q 02/1994 → 12/2001 •

PEUGEOT Boxer 10Q 14Q 02/1994 → 12/2001 •

KKR1140 361111181140 CITROEN Jumper 18Q 02/1994 → 12/2001 •
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KKR1140 361111181140 CITROEN Relay 18Q 02/1994 → 12/2001 •

FIAT Ducato 18Q 02/1994 → 12/2001 •

PEUGEOT Boxer 18Q 02/1994 → 12/2001 •

KKR1242 361111181242 BMW   318i Touring 1.8 i/320i Touring 2.0 i/324td 2.4 td/324td 09/1982 → 12/1991 •

KKR1243 361111181243 BMW  Série 3 E30 09/1982 → 01/1993 •

BMW  Z1 2.5 i 03/1989 → 1992 •

KKR1245 361111181245 BMW  M3 3.0 i/3.2 i 06/1992 → 06/2000 •

BMW  Série 3 (E36) 12/1990 → 04/2001 •

BMW  Série 3 (E46) 03/1998 → •

BMW  Série 5 (E34) 04/1991 → 12/1996 •

BMW  Série 7 (E32) 12/1991 → 05/1994 •

BMW  Série 8 (E31) 12/1991 → 08/1994 •

BMW  Z3 1.8 i/1.9 i/2.0 i/2.2 i/2.8 i/3.0 i/3.2 i 01/1996 → •

BMW  Z4 2.0 i/2.2 i/2.5 i/3.0 i 09/2002 → •

KKR1246 361111181246 BMW  323 i/323 ti/325 i/328 i/325 td/325 tds 01/1995 → 04/2001 •

BMW  Compact 316 i/318tds/318 i/318 is/320 i 12/1990 → 02/2000 •

BMW  Série 3 E46 1.8 i, 2.0 td, 2.8 i 03/1998 → 12/2002 •

BMW  Z1 2.5 i 03/1989 → 1992 •

KKR1347 361111181347 MERCEDES 280 2.7/350 3.5 i/450 4.5 08/1972 → 09/1980 •

MERCEDES W123 01/1976 → 1985 •

MERCEDES W126 09/1979 → 12/1991 •

MERCEDES 207D 2.4 D/208 2.3/210 2.3/307D 2.4 D/308 2.3/310 2.3 04/1977 → 01/1990 •

MERCEDES 208D 2.3 D/209D 3.0 D/210D 2.9 D/308D 2.3 D/309D 3.0 D/310D 2.9 D 03/1982 → 02/1996 •

KKR1348 361111181348 MERCEDES 190 1.8 i/190 D 2.0 D 12/1983 → •

MERCEDES 190 2.0 i 12/1982 → 1993 •

MERCEDES 190 D 2.5 D 04/1985 → 1993 •

MERCEDES 190 E 2.3 i 09/1986 → 08/1991 •

MERCEDES 190 E 2.6 i/3.2 i 12/1982 → 1993 •

KKR1349 361111181349 MERCEDES 190 12/1982 → 1993 •

MERCEDES 200 2.0/200 CE 2.0 i/200D 2.0 D/200E 2.0 i/230 12/1984 → 06/1993 •

MERCEDES 220 CE 2.2 i/320 CE 3.2 i 10/1992 → 06/1993 •

MERCEDES 250TD 2.5 D 03/1986 → 06/1993 •

Touring 2.4 TD/325i 2.5 i/325i Touring 2.5 i

CE 2.3 i/230E 2.3 i/250D 2.5 D/2.5 TD
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KKR1349 361111181349 MERCEDES 260E 2.6 i 01/1985 → 09/1992 •

MERCEDES 300 3.0 i 03/1989 → 07/1993 •

MERCEDES 300 CE 3.0 i 05/1987 → 06/1993 •

MERCEDES 300D 3.0 D/3.0 TD 12/1984 → 06/1993 •

MERCEDES 300E 3.0 i 03/1985 → 09/1992 •

MERCEDES 500E 5.0 i 06/1990 → 06/1993 •

MERCEDES C Class 03/1993 → 02/2001 •

MERCEDES CLK200 2.0 i/CLK200K 2.0 i/CLK230K 2.3 i/CLK320 06/1997 → •

MERCEDES E Class 04/1995 → 03/2003 •

MERCEDES E200 2.0 i/E200D 2.0 D/E220 2.2 i/E250D 2.5 D 07/1993 → 03/1998 •

MERCEDES E250TD 2.5 TD 07/1993 → 09/1995 •

MERCEDES E300 3.0 i 07/1993 → 09/1995 •

MERCEDES E300TD 3.0 TD 07/1993 → 09/1995 •

MERCEDES E320 3.2 i/E36 AMG 3.6 i 07/1993 → 03/1998 •

MERCEDES SL280 2.8 i/SL320 3.2 i 08/1993 → 07/2001 •

MERCEDES SLK 08/1996 → 12/2003 •

KKR1350 361111181350 MERCEDES 190 D 2.5 D 07/1989 → 1993 •

KKR1351 361111181351 MERCEDES 190 E 2.3 i 16v (201.024) 08/1984 → 1989 •

MERCEDES 190 E 2.5 i 16v (201.035) 09/1988 → 1993 •

MERCEDES 200 2.0/200 CE 2.0 i/200D 2.0 D/200E 2.0 i/230 CE 12/1984 → 06/1993 •

MERCEDES 200T 2.0/200TD 2.0 D/230TE 2.3 i/300TD 3.0 D 03/1986 → 06/1993 •

MERCEDES 200TE 2.0 i 10/1992 → 06/1993 •

MERCEDES 220 CE 2.2 i/320 CE 3.2 i 10/1992 → 06/1993 •

MERCEDES 250TD 2.5 D 03/1986 → 06/1993 •

MERCEDES 250TD 2.5 TD 04/1990 → 06/1993 •

MERCEDES 260E 2.6 i 01/1985 → 09/1992 •

MERCEDES 300 3.0 i/420 4.2 i/500 5.0 i 09/1985 → 08/1989 •

MERCEDES 300 CE 3.0 i 05/1987 → 06/1993 •

MERCEDES 300D 3.0 D/3.0 TD 12/1984 → 06/1993 •

MERCEDES 300E 3.0 i 03/1985 → 09/1992 •

MERCEDES 300TD 3.0 TD 03/1986 → 06/1993 •

MERCEDES 300TE 3.0 i 03/1986 → 06/1993 •

2.3 i/230E 2.3 i/250D 2.5 D/2.5 TD

3.2 i/CLK430 4.3 i/CLK55 AMG 5.4 i



SHORT CODE

117

KKR1351 361111181351 MERCEDES E200 2.0 i/E200D 2.0 D/E220 2.2 i/E250D 2.5 D 07/1993 → 03/1998 •

MERCEDES E200T 2.0 i/E250TD 2.5 D/E300TD 3.0 D/E320T 3.2 i 07/1993 → 02/1996 •

MERCEDES E250TD 2.5 TD 07/1993 → 02/1996 •

MERCEDES E300TD 3.0 TD 07/1993 → 02/1996 •

MERCEDES E320 3.2 i/E36 AMG 3.6 i 07/1993 → 06/1997 •

KKR1452 361111181452 FORD Transit 01/1978 → 12/1991 •

FORD Escort 08/1980 → 09/1990 •

KKR1453 361111181453 FORD Escort excl. RS1800 e Twin cam 1969 → 11/1974 •

FORD Fiesta 06/1976 → 1989 •

KKR1455 361111181455 FORD Escort 1.1 08/1980 → 09/1990 •

FORD Escort 1.3 01/1986 → 09/1990 •

FORD Fiesta 0.9/1.1/1.3 08/1980 → 08/1983 •

FORD Fiesta 0.9/1.1/Fiestamatic 1.1 08/1983 → 1989 •

FORD Orion 1300 02/1986 → 08/1990 •

KKR1456 361111181456 FORD Consul 1972 → 1975 •

FORD Escort 08/1980 → 09/1990 •

FORD Orion 09/1983 → 08/1990 •

FORD P100 1.6 04/1982 → 10/1987 •

KKR1458 361111181458 FORD Escort 1.1 08/1980 → 02/1986 •

FORD Escort 1.3 01/1986 → 09/1990 •

FORD Escort 1.3/1.6/1.6 i/1.6 D 08/1980 → 02/1986 •

FORD Escort 1.4/1.4 i/1.6/1.6 i/1.6 D/1.8 D 01/1986 → 09/1990 •

FORD Fiesta 1.3/1.4/1.6 D/1.6 08/1983 → 1989 •

FORD Fiesta 1.6 10/1981 → 08/1983 •

FORD Orion 1300 09/1983 → 02/1986 •

FORD Orion 1400 i/1400/1600 D/1600 i/1600/1800 D 09/1983 → 08/1990 •

KKR1459 361111181459 FORD Fiesta 0.9/1.1/1.3 06/1976 → 07/1980 •

KKR1460 361111181460 FORD Sierra 08/1982 → 12/1986 •

FORD Sierra 1.6/1.6 i/1.8 TD/1.8/2.0/2.0 i/2.3 D 01/1987 → 01/1993 •

FORD P100 1.8 TD/2.0 01/1988 → 05/1993 •

KKR1461 361111181461 FORD Courrier 1.3/1.3 i/1.8 D 08/1991 → 01/1994 •

FORD Escort 1.8 i 01/1992 → 12/1994 •

FORD Escort 2.0 i cosworth 4x4 10/1992 → 12/1994 •

FORD Escort 4x4 03/1995 → 08/1996 •



SHORT CODE

118

KKR1461 361111181461 FORD Fiesta 02/1989 → 01/1994 •

FORD Orion 1.3 /1.4 / 1.6 09/1990 → 01/1991 •

KKR1462 361111181462 FORD Escort 09/1990 → 09/2001 •

FORD Fiesta 02/1989 → 03/2002 •

FORD Ka 1.3 i 09/1996 → •

FORD Orion 09/1990 → 09/1993 •

FORD Puma 1.4 i/1.6 i/1.7 i 05/1997 → 12/2001 •

FORD SportKa 1.6 i 02/2003 → •

FORD StreeKa 1.6 i 11/2002 → •

KKR1464 361111181464 FORD Courrier 1.3/1.3 i/1.8 D 01/1994 → 09/1996 •

FORD Courrier 1.3 i/1.6 i/1.8 D 10/1996 → •

FORD Escort 09/1990 → 09/2001 •

FORD Fiesta 01/1994 → 03/2002 •

FORD Ka 1.3 i 09/1996 → •

FORD Orion 1.3 /1.4 / 1.6 01/1991 → 09/1993 •

FORD Orion 1.8 D/1.8 i/1.8 TD 09/1990 → 09/1993 •

FORD Puma 1.4 i/1.6 i/1.7 i 05/1997 → 12/2001 •

FORD SportKa 1.6 i 02/2003 → •

KKR1465 361111181465 FORD Cougar 2.0 i/2.5 i 09/1998 → 02/2001 •

FORD Mondeo 01/1993 → 08/2000 •

KKR1466 361111181466 FORD Cougar 2.0 i/2.5 i 09/1998 → 02/2001 •

FORD Courrier 1.3 i/1.6 i/1.8 D 10/1996 → •

FORD Courrier 1.3 i/1.8 D 12/1994 → 09/1996 •

FORD Mondeo 01/1993 → 08/2000 •

KKR1467 361111181467 FORD Cougar 2.0 i/2.5 i 09/1998 → 02/2001 •

FORD Courrier 1.3 i/1.6 i/1.8 D 10/1996 → •

FORD Mondeo 01/1993 → 08/2000 •

KKR1569 361111181569 DAEWOO Espero 1.5 i/1.8 i/2.0 i 09/1993 → •

DAEWOO Lanos 1.3 i/1.5 i/1.6 i 09/1997 → •

DAEWOO Nubira 1.6 i/2.0 i 09/1997 → 09/2004 •

OPEL Ascona B 08/1975 → 07/1981 •

OPEL Ascona C 08/1981 → 08/1988 •

OPEL Combo 1.3 i/1.3/1.4 i/1.4/1.6 D/1.6 i/1.6/1.7 D 07/1985 → 03/1993 •

OPEL Corsa 10/1982 → 08/2000 •



SHORT CODE

119

KKR1569 361111181569 OPEL Kadet 08/1979 → 1991 •

OPEL Kadet C 1000/1200 S 01/1976 → 07/1979 •

OPEL Kadet C 1200 N/Kadet City 1000 S/1200 S/Kadet C Caravan 08/1973 → 07/1979 •

OPEL Kadet C 1600 S/1900/2000 E 08/1975 → 07/1979 •

OPEL Manta 08/1975 → 08/1988 •

OPEL Rekord 01/1972 → 09/1986 •

OPEL Rekord 2.2 i/2.3 D/2.3 TD/Rekord Caravan 2.3 TD 08/1978 → 09/1986 •

OPEL Tigra 1.4 i/1.6 i 10/1994 → 01/2001 •

OPEL Tigra Twintop 1.4 i/1.8 i 07/2004 → •

OPEL Vectra 1.4/1.6 i/1.6 S/1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i 09/1988 → 07/1992 •

VAUXHALL Astra 02/1980 → 09/1991 •

VAUXHALL Astra 1.6 03/1987 → 10/1991 •

VAUXHALL Astra Belmont 01/1986 → 09/1991 •

VAUXHALL Carlton 1.8/2.0/2.0 i/2.2 i/2.3 D 01/1978 → 10/1986 •

VAUXHALL Cavalier 10/1988 → 10/1995 •

VAUXHALL Cavalier 1.3/1.6 D/1.6/1.8 i/2.0 i 08/1981 → 08/1988 •

VAUXHALL Chevane 1.3 10/1980 → 12/1985 •

VAUXHALL Chevette 1.3 1975 → 1985 •

VAUXHALL Corsa 04/1993 → 08/2000 •

VAUXHALL Nexia 03/1995 → •

VAUXHALL Nova 04/1983 → 03/1993 •

VAUXHALL Tigra 1.4 i/1.6 i 11/1994 → 01/2001 •

KKR1571 361111181571 BEDFORD Astramax 1.2S / 1.3 1986 → 1990 •

OPEL Ascona C 1.3/1.3 S/1.6 i/1.6 NZ/1.6 SV/1.6 S 08/1981 → 08/1988 •

OPEL Astra 09/1991 → •

OPEL Astra Cabriolet 1.6i 09/1991 → •

OPEL Combo 1.3 i/1.3/1.4 i/1.4/1.6 D/1.6 i/1.6/1.7 D 07/1985 → 03/1993 •

OPEL Corsa 10/1982 → 1993 •

OPEL Kadet D 1.0/1.2/1.3/Kadet D Caravan 1.0/1.2/1.3 08/1979 → 08/1984 •

OPEL Kadet E 1.2 S/1.3 N/1.3 S/1.3 i/1.4 S 08/1984 → 1991 •

OPEL Kadet E 1.4 i 09/1989 → 1991 •

OPEL Kadet E 1.6 i/1.6 S/1.6 (LZ, NZ, SV) 08/1984 → 1991 •

OPEL Vectra 1.4 09/1988 → 07/1992 •

1200 N/1200 S



SHORT CODE

120

KKR1571 361111181571 OPEL Vectra 1.6 i → •

OPEL Vectra 1.6 i (E16NZ) 09/1988 → 07/1993 •

OPEL Vectra 1.6 i (X16LZ2) 09/1993 → 01/1994 •

OPEL Vectra 1.6 S 09/1988 → •

VAUXHALL Astra 1.2/1.3 02/1980 → 10/1984 •

VAUXHALL Astra 1.2/1.3/1.4 i/1.6/1.6 i 10/1984 → 09/1991 •

VAUXHALL Astra 1.4 i/1.6 i 09/1991 → 03/2001 •

VAUXHALL Astra Belmont 1.3/1.4 i/1.5 DT/1.6 01/1986 → 09/1991 •

VAUXHALL Astra Cabriolet 1.6 i 09/1991 → •

VAUXHALL Astramax 1.2 S/1.3 1986 → 1990 •

VAUXHALL Astramax 1.4/1.4 i 10/1991 → 03/1998 •

VAUXHALL Carlton 2.6 i 09/1990 → 05/1994 •

VAUXHALL Cavalier 1.3 08/1981 → 08/1988 •

VAUXHALL Cavalier 1.4/1.6 i/1.6 10/1988 → 10/1995 •

VAUXHALL Nova 04/1983 → 03/1993 •

KKR1572 361111181572 BEDFORD Astramax 1.6 S/D 1986 → 1990 •

DAEWOO Espero 1.5 i/1.8 i/2.0 i 09/1993 → •

DAEWOO Lanos 1.3 i/1.5 i 09/1997 → •

DAEWOO Nexia 1.5 16V 03/1995 → •

OPEL Ascona C 1.6 D/1.6 S/1.6 D,DA,NS,SH/1.8 E/1.8 i/2.O i 08/1981 → 08/1988

OPEL Astra 09/1991 → •

OPEL Astra Cabriolet 1.4i/1.8i 16V/2.0i 16V/2.0i GTE 09/1991 → •

OPEL Calibra 2.0 i /2.0 i 16S 09/1989 → 12/1995 •

OPEL Calibra 2.0 i turbo 16S 03/1992 → 12/1992 •

OPEL Combo 1.7 CDTI 07/2004 → •

OPEL Combo Tour 1.7 CDTI 07/2004 → •

OPEL Corsa 1.7 CDTI 09/2003 → •

OPEL Kadet D 1.6 D/1.6/1.8 i/Kadet D Caravan 1.6 D/1.6 09/1981 → 08/1984 •

OPEL Kadet E 1.5 D/1.6 D/1.7 D/1.8 i/1.8/2.0 i 08/1984 → 1991 •

OPEL Kadet E 1.6 i/1.6 S/1.6 (D, DA, S)/ 1.8 E 08/1984 → 1991 •

OPEL Meriva 1.7 CDTi 08/2003 → •

OPEL Vectra 1.6 i (C16LZ2) 09/1993 → 12/1993 •

OPEL Vectra 1.6 S 09/1988 → 09/1995 •

OPEL Vectra 1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i 09/1988 → 09/1995 •



SHORT CODE

121

KKR1572 361111181572 OPEL Vectra 2.0 → 1992 •

VAUXHALL Astra 1.6 D/1.6/1.8 i 12/1981 → 10/1984 •

VAUXHALL Astra 1.6 D/1.7 D/1.8 i/2.0 i 10/1984 → 09/1991 •

VAUXHALL Astra 1.7 D/1.7 TD/2.0 i 09/1991 → 03/1998 •

VAUXHALL Astra 1.8 i 10/1991 → 03/2001 •

VAUXHALL Astra Belmont 1.6 D/1.7 D/1.8 i 01/1986 → 09/1991 •

VAUXHALL Astra Cabriolet 1.4 i/1.8 i 16V/2.0 i 16V/2.0 i GTE 09/1991 → •

VAUXHALL Astramax 1.6 S/D 1986 → 1990 •

VAUXHALL Astramax 1.7 D/1.8 i 10/1991 → 03/1998 •

VAUXHALL Calibra 2.0 i 06/1990 → •

VAUXHALL Calibra 2.0 i/2.5 i 04/1992 → •

VAUXHALL Cavalier 1.6 D/1.6/1.8 i/2.0 i 08/1981 → 08/1988 •

VAUXHALL Cavalier 1.7 D/1.8 i/1.8 11/1988 → 10/1995 •

VAUXHALL Cavalier 2.0 i 12/1988 → 10/1995 •

VAUXHALL Meriva 1.7 CDTi 08/2003 → •

KKR1573 361111181573 OPEL Omega 10/1986 → 07/2003 •

OPEL Senator 2.5 i/2.6 i/3.0 i 02/1987 → 06/1993 •

VAUXHALL Carlton 1.8 i/1.8 11/1986 → 08/1992 •

VAUXHALL Carlton 2.0 i/2.3 D 11/1986 → 05/1994 •

VAUXHALL Carlton 2.3 TD/3.0 i 11/1986 → 05/1994 •

VAUXHALL Carlton 3.6 09/1990 → 05/1994 •

VAUXHALL Senator 09/1987 → 08/1993 •

KKR1574 361111181574 OPEL Astra 09/1991 → •

OPEL Astra Cabriolet 09/1991 → 02/2001 •

OPEL Combo 10/2001 → •

OPEL Combo Tour 07/2004 → •

OPEL Kadet 08/1984 → 1991 •

OPEL Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

OPEL Vectra 1.4/1.6 i/1.6 S/1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i 08/1992 → 07/1992 •

VAUXHALL Astra 10/1984 → 03/2001 •

VAUXHALL Astra Cabriolet 09/1991 → 02/2001 •

VAUXHALL Astramax 10/1991 → 03/1998 •

VAUXHALL Combo 1700 1.6 i/1.7 Di/1.7 DTi/Combo 2000 1.6 i 10/2001 → •

VAUXHALL Corsa 09/2003 → •



SHORT CODE

122

KKR1574 361111181574 VAUXHALL Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

KKR1575 361111181575 OPEL Astra 09/1991 → 02/2001 •

OPEL Astra Cabriolett 09/1991 → 02/2001 •

OPEL Combo 10/2001 → •

OPEL Combo Tour 07/2004 → •

OPEL Kadet 08/1984 → 1991 •

OPEL Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

OPEL Vectra 1.4/1.6 i/1.6 S/1.7 D/1.7 TD/1.8 i/2.0 i 08/1992 → 09/1995 •

OPEL Vectra 1.6 i/1.7 TD/1.8 i/2.0 Di/2.0 Tdi/2.0 i 10/1995 → 01/1999 •

VAUXHALL Astra 02/1998 → •

VAUXHALL Combo 1700 1.6 i/1.7 Di/1.7 DTi/Combo 2000 1.6 i 10/2001 → •

VAUXHALL Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

VAUXHALL Vectra 1.6 i/1.7 TD 10/1995 → 03/2002 •

VAUXHALL Vectra 1.8 i 10/1995 → 1998 •

VAUXHALL Vectra 2.0 Di/2.0 DTI 08/1996 → 03/2002 •

VAUXHALL Vectra 2.2 DTI 09/2000 → 03/2002 •

KKR1576 361111181576 OPEL Astra 09/1991 → •

OPEL Astra Cabriolet 1.4i 09/1991 → •

OPEL Astra Cabriolett 1.4i/1.4i 16V 09/1991 → •

OPEL Combo 1.2 i/1.2/1.4 i/1.7 D 03/1993 → 09/2001 •

OPEL Combo 1.3 i/1.3/1.4 i/1.4/1.6 D/1.6 i/1.6/1.7 D 07/1985 → 03/1993 •

OPEL Corsa 03/1993 → 08/2000 •

OPEL Kadet E 1.3 i/1.4 i 09/1986 → 1991 •

OPEL Tigra 1.4 i/1.6 i 10/1994 → 01/2001 •

OPEL Tigra Twintop 1.4 i/1.8 i 07/2004 → •

OPEL Vectra 1.6 i (C16LZ2) 01/1994 → 11/1995 •

OPEL Vectra 1.6 i (X16LZ2) 01/1994 → 09/1995 •

VAUXHALL Astra 1.4 i 1994 → 03/1998 •

VAUXHALL Astra 1.4 i 16V 09/1994 → 03/2001 •

VAUXHALL Astra Cabriolet 1.4 i/1.4 i 16V 09/1991 → •

VAUXHALL Astramax 1.4 i 01/1996 → 03/1998 •

VAUXHALL Astramax 1.4/1.4 i/1.6 i 10/1991 → 03/1998 •

VAUXHALL Combo 1.4 i/1.7 D 10/1993 → 09/2001 •

VAUXHALL Corsa 04/1993 → 08/2000 •



SHORT CODE

123

KKR1576 361111181576 VAUXHALL Nova 04/1983 → 03/1993 •

VAUXHALL Tigra 1.4 i/1.6 i 11/1994 → 01/2001 •

KKR1677 361111181677 AUDI 50 1.1/1.3 08/1974 → 07/1978 •

VOLKSWAGEN Derby 0.9/1.1/1.3 01/1977 → 09/1981 •

VOLKSWAGEN Derby 1.05/1.1/1.3 10/1981 → 10/1984 •

VOLKSWAGEN Polo 10/1981 → 07/1986 •

VOLKSWAGEN Polo 0.8/0.9/1.1/1.3 08/1974 → 09/1981 •

VOLKSWAGEN Polo 1.05/1.3 D/1.3 08/1986 → 10/1990 •

VOLKSWAGEN Polo 1.05/1.3 i/1.3/1.4 D 10/1990 → 10/1994 •

KKR1678 361111181678 AUDI 50 1.1/1.3 08/1974 → 07/1978 •

AUDI 80 05/1972 → 08/1991 •

AUDI 90 1.6 TD/1.8 i 04/1988 → 12/1991 •

AUDI 90 1.8 i/2.0 i/2.0 06/1984 → 03/1987 •

AUDI Coupé 10/1980 → 07/1988 •

SEAT Cordoba 09/1993 → 05/1999 •

SEAT Ibiza 02/1993 → 06/1999 •

SEAT Toledo 02/1991 → 09/1998 •

SKODA Favorit 03/1988 → 12/1992 •

SKODA Felicia 10/1994 → 08/2001 •

SKODA Forman 1.3 11/1990 → 12/1992 •

VOLKSWAGEN Caddy Pick-up 06/1996 → 12/2000 •

VOLKSWAGEN Corrado 09/1988 → 07/1995 •

VOLKSWAGEN Derby 0.9/1.1/1.3 01/1977 → 09/1981 •

VOLKSWAGEN Derby 1.05/1.1/1.3 10/1981 → 10/1984 •

VOLKSWAGEN Golf 02/1974 → 04/1999 •

VOLKSWAGEN Golf 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i 09/1993 → 06/2002 •

VOLKSWAGEN Jetta 08/1978 → 02/1984 •

VOLKSWAGEN Jetta 08/1986 → 07/1992 •

VOLKSWAGEN Passat 05/1973 → 12/1996 •

VOLKSWAGEN Polo 10/1981 → 07/1986 •

VOLKSWAGEN Polo 10/1994 → 06/1999 •

VOLKSWAGEN Polo 0.8/0.9/1.1/1.3 08/1974 → 09/1981 •

VOLKSWAGEN Polo 1.05/1.3 D/1.3 08/1986 → 10/1990 •

VOLKSWAGEN Polo 1.05/1.3 i/1.3/1.4 D 10/1990 → 10/1994 •



SHORT CODE

124

KKR1678 361111181678 VOLKSWAGEN Polo Variant 06/1997 → 06/1999 •

VOLKSWAGEN Santana 08/1981 → 12/1984 •

VOLKSWAGEN Scirocco 02/1974 → 07/1990 •

VOLKSWAGEN Vento 11/1991 → 12/1997 •

KKR1679 361111181679 VOLKSWAGEN Caddy 08/1982 → 07/1992 •

VOLKSWAGEN Golf 02/1974 → 12/1983 •

VOLKSWAGEN Golf 01/1979 → 07/1993 •

VOLKSWAGEN Jetta 08/1978 → 02/1984 •

VOLKSWAGEN Scirocco 02/1974 → 07/1990 •

KKR1680 361111181680 VOLKSWAGEN Golf 1.05/1.3/1.8i/1.6 D/1.6 TD 05/1985 → 08/1987 •

VOLKSWAGEN Jetta 08/1986 → 08/1987 •

KKR1681 361111181681 AUDI 80 05/1972 → 04/1988 •

AUDI 80 Quattro 09/1986 → 04/1988 •

AUDI 90 06/1984 → 03/1987 •

AUDI 90 2.0 i/2.2 i/2.3 i 04/1987 → 04/1988 •

AUDI Coupé 10/1980 → 07/1988 •

VOLKSWAGEN Golf Syncro 1.8 08/1985 → 07/1991 •

VOLKSWAGEN Golf Syncro 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/Golf Variant Syncro 01/1993 → 04/1999 •

VOLKSWAGEN Jetta Syncro 1.8 i/1.8 08/1987 → 07/1991 •

VOLKSWAGEN Passat 05/1973 → 07/1981 •

VOLKSWAGEN Passat 08/1984 → 07/1988 •

VOLKSWAGEN Passat Syncro 08/1984 → 07/1988 •

VOLKSWAGEN Passat Syncro 08/1990 → 06/1991 •

VOLKSWAGEN Santana 08/1981 → 12/1984 •

KKR1682 361111181682 SEAT Cordoba 09/1993 → 08/2002 •

SEAT Ibiza 02/1993 → 11/2001 •

SEAT Inca 11/1995 → 06/2003 •

SEAT Toledo 1.6 i/1.6/1.8 i/1.9 D/1.9 TD/1.9 Tdi/2.0 i 02/1991 → 09/1998 •

VOLKSWAGEN Caddy 11/1995 → 06/2003 •

VOLKSWAGEN Corrado 1.8 i/2.0 i 09/1988 → 07/1995 •

VOLKSWAGEN Golf 1.05/1.3/1.8i/1.6 D/1.6 TD 08/1987 → 07/1992 •

VOLKSWAGEN Golf 1.4/1.6 i/1.6/1.8 i/1.8/1.9 D/1.9 SDi/1.9 TD/1.9 11/1991 → 04/1999 •

1.8 i/1.9 TDi/2.0 i

Tdi/Golf Variant 2.0 i



SHORT CODE

125

KKR1682 361111181682 VOLKSWAGEN Golf 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i 09/1993 → 02/1998 •

VOLKSWAGEN Golf 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i 03/1998 → 06/2002 •

VOLKSWAGEN Jetta 08/1987 → 10/1991 •

VOLKSWAGEN Jetta Syncro 1.8 i/1.8 08/1987 → 07/1991 •

VOLKSWAGEN Passat 04/1988 → 10/1993 •

VOLKSWAGEN Passat 1.6 i/1.8 i/1.9 TD/Passat Variant 1.6 i/1.8 i/1.9 TD 10/1993 → 12/1996 •

VOLKSWAGEN Passat 1.9 Tdi/Passat Variant 1.9 TDi 10/1993 → 02/1996 •

VOLKSWAGEN Passat 2.0 i/Passat Variant 2.0 i 10/1993 → 12/1993 •

VOLKSWAGEN Passat 2.8 i 06/1991 → 02/1992 •

VOLKSWAGEN Passat Syncro Variant 2.0 i 01/1994 → 05/1997 •

VOLKSWAGEN Polo Classic/Polo Variant 10/1999 → 09/2001 •

VOLKSWAGEN Vento 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 D/1.9 SDi/1.9 TD/1.9 Tdi/2.0 E 11/1991 → 12/1997 •

KKR1683 361111181683 SEAT Arosa 1.0 i/1.4 i/1.4 TDi/1.7 SDi 02/1997 → •

VOLKSWAGEN Derby 1.8 i/2.0 i 11/1999 → •

VOLKSWAGEN Lupo 1.0 i/1.4 FSI/1.4 i/1.6 i/1.7 Sdi/1.4 TDI 10/1998 → •

VOLKSWAGEN Polo 10/1994 → 09/2001 •

KKR1784 361111181784 DACIA Dacia berline 09/1977 → •

RENAULT Fuego 1.4 09/1979 → 1985 •

RENAULT R4 0.8 → 06/1986 •

RENAULT R4 0.9 → 06/1978 •

RENAULT R4 1.0 07/1986 → 1992 •

RENAULT R4 1.1 → 06/1986 •

RENAULT R5 11/1976 → 06/1984 •

RENAULT R5 L, TL 11/1976 → 06/1985 •

RENAULT R6 0.8 → 1980 •

RENAULT R6 1.1 → 1980 •

RENAULT R12 1300/1400 11/1976 → 1980 •

RENAULT R12 1650 11/1976 → 1977 •

RENAULT R14 1.2/1.4 04/1976 → 1984 •

RENAULT R15 1300/1650/1600 11/1976 → 1980 •

RENAULT R16 1600 11/1976 → 1980 •

RENAULT R18 1.4 (1340) 09/1977 → 1986 •

RENAULT R18 2.1 D (1344) 07/1980 → 1986 •

KKR1785 361111181785 DACIA Dacia 10/1977 → •



SHORT CODE

126

KKR1785 361111181785 RENAULT R12 1300/1400/1650 10/1977 → 1980 •

RENAULT R15 1300/1650 10/1977 → 1980 •

RENAULT R17 10/1977 → 1978 •

RENAULT R20 1.6 12/1975 → 06/1980 •

RENAULT R5 1.4 Alpine, Alpine Turbo → 06/1981 •

KKR1786 361111181786 OPEL Arena 1.9 D/2.5 D 01/1998 → •

RENAULT R20 2.0 07/1977 → 06/1980 •

RENAULT R30 2.7 03/1975 → 1984 •

RENAULT Trafic 07/1980 → 01/1999 •

RENAULT Trafic 1.4/1.7/2.0/2.1 D/2.2/2.5 D 03/1989 → 09/1994 •

KKR1787 361111181787 RENAULT R5 0.8/0.9/1.0/1.1/1.3/1.4 10/1975 → 06/1985 •

RENAULT R6 0.8/1.1 → 1980 •

KKR1788 361111181788 RENAULT Espace 09/1984 → 08/1996 •

RENAULT Fuego 09/1979 → 1985 •

RENAULT Nevada 2.0/2.1 D/2.1 TD/2.2 06/1986 → 08/1995 •

RENAULT R18 07/1979 → 1986 •

RENAULT R20 1.6/2.0/2.2/2.1 TD/2.1 10/1979 → 1984 •

RENAULT R21 2.0 /2.1 D/2.1 TD/2.2 03/1986 → 1994 •

RENAULT R25 09/1983 → 1992 •

RENAULT R30 2.1 TD 10/1981 → 1984 •

RENAULT Savanna 2.0/2.1 D 06/1986 → 08/1995 •

RENAULT Spider 2.0 i 01/1996 → 10/1999 •

KKR1790 361111181790 DACIA Logan 1.4 MPI/1.6 MPI 09/2004 → •

NISSAN Micra 1.0 i/1.2 i/1.4 i/1.5 dCi 01/2003 → •

RENAULT Clio 06/1990 → 03/2001 •

RENAULT Clio 1.0 i/1.2 i/1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi 04/2001 → •

RENAULT Lutécia 03/1996 → 02/1998 •

RENAULT Mégane 11/1995 → 08/2002 •

RENAULT Mégane Classic 09/1996 → 08/2002 •

RENAULT Super 5 07/1984 → 1996 •

RENAULT R9 1.1/1.2/1.4/1.6 D/1.7 10/1981 → 12/1988 •

RENAULT R11 07/1982 → 07/1989 •

RENAULT R19 07/1988 → 11/1995 •

RENAULT Thalia 01/2001 → •



SHORT CODE

127

KKR1790 361111181790 RENAULT Twingo 03/1993 → 08/2004 •

KKR1792 361111181792 DACIA Logan 1.4 MPI/1.6 MPI 09/2004 → •

RENAULT Clio 09/1990 → 02/1998 •

RENAULT Clio 1.2 i 06/2001 → •

RENAULT Clio 1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi 04/2001 → •

RENAULT Clio 1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.9 dTi/2.0 i/Clio Symbol 1.6 i/1.9 D 03/1998 → 03/2001 •

RENAULT Clio 1.7 06/1990 → 12/1993 •

RENAULT Clio 1.9 D/2.0 i 06/1990 → 02/1996 •

RENAULT Clio 2.0 i 04/2001 → •

RENAULT Espace 09/1984 → 01/1991 •

RENAULT Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.6 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Extra 1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Kangoo 09/1997 → •

RENAULT Laguna 1.8/2.0 01/1994 → 04/1998 •

RENAULT Lutécia 03/1996 → 02/1998 •

RENAULT Mégane 10/1998 → 08/2002 •

RENAULT Mégane 1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi 11/1995 → 02/1999 •

RENAULT Mégane 2.0 i 10/1998 → 02/1999 •

RENAULT Mégane 2.0 ide 10/1998 → 02/1999 •

RENAULT Mégane Classic 09/1996 → 08/2002 •

RENAULT Mégane Scenic 1.4 i 10/1996 → 09/1999 •

RENAULT Mégane Scenic 1.6 i/ 1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi/2.0 i 07/1998 → 09/1999 •

RENAULT Nevada 1.4/1.7 i/1.7/1.9 D 06/1986 → 08/1995 •

RENAULT R19 1.2/1.4 Energy 04/1992 → 11/1995 •

RENAULT R19 1.4 Energy/1.7/1.8/1.9D/1.9 TD 07/1988 → 04/1992 •

RENAULT R19 1.7/1.8/1.9 D/1.9 TD 04/1992 → 11/1995 •

RENAULT R21 1.4/1.7/1.9 D 06/1988 → 1994 •

RENAULT Rapid 1.4 i/1.9 D 09/1991 → 03/1998 •

RENAULT Rapid 1.6 D/1.4 (Energy)/1.9 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Savanna 1.7 06/1986 → 05/1993 •

RENAULT Scenic 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 dTi/1.9 dCi/2.0 i 09/1999 → 04/2003 •

RENAULT Thalia 1.4 i (C) 01/2001 → •

RENAULT Thalia 1.5 dCi/1.6 i 01/2001 → •



SHORT CODE
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KKR1793 361111181793 RENAULT Express 1.0/1.1 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Express 1.1 09/1991 → 10/1996 •

RENAULT Express 1.6 D 09/1985 → 1986 •

RENAULT Extra 1.0/1.1/1.4 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Extra 1.6 D 09/1985 → 07/1986 •

RENAULT R21 03/1986 → 1994 •

RENAULT Rapid 1.0/1.1 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Rapid 1.6 D 09/1985 → 07/1986 •

KKR1794 361111181794 RENAULT Clio Electrique 11/1995 → 02/1996 •

RENAULT Espace 09/1984 → 08/1996 •

RENAULT Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.6 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Fuego 1.6 1981 → 1985 •

RENAULT Fuego 1.6 turbo 09/1984 → 1985 •

RENAULT Fuego 2.0 09/1984 → 1985 •

RENAULT Fuego 2.1 TD 1984 → •

RENAULT Fuego 2.2 07/1983 → 1985 •

RENAULT Mégane Break 10/1998 → 08/2002 •

RENAULT Mégane Scenic 10/1996 → 09/1999 •

RENAULT Nevada 1.4/1.7 i/1.7/1.9 D 06/1986 → 08/1995 •

RENAULT R18 1.4 (1350) break → 1986 •

RENAULT R18 1.6 → 1986 •

RENAULT R18 1.6 turbo → 09/1985 •

RENAULT R18 2.0 → 1986 •

RENAULT R18 2.1 D → 1986 •

RENAULT R18 2.1 D (1346, 1356) 07/1980 → 1986 •

RENAULT R18 Sport Wagon 2.2/R18 1.6 i/2.1 TD 07/1983 → 1986 •

RENAULT R21 2.0 03/1986 → 1994 •

RENAULT R21 2.1 TD 06/1989 → 04/1993 •

RENAULT R25 2.0/2.1 D/2.1 TD 09/1983 → 1992 •

RENAULT R25 2.2 09/1983 → 1992 •

RENAULT Rapid 1.6 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Safrane 05/1992 → 09/1996 •



SHORT CODE
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KKR1794 361111181794 RENAULT Savanna 06/1986 → 08/1995 •

KKR1795 361111181795 RENAULT Clio 09/1990 → 03/2001 •

RENAULT Clio 2.0 i 04/2001 → •

RENAULT Lutécia 03/1996 → 02/1998 •

RENAULT Mégane 11/1995 → 08/2002 •

RENAULT Mégane Classic 03/1999 → 08/2002 •

RENAULT R9 1.4 turbo 10/1986 → 09/1988 •

RENAULT Super 5 1.4 Gt turbo/1.7 07/1984 → 1996 •

RENAULT R11 turbo 10/1986 → 07/1989 •

RENAULT R19 07/1988 → 04/1992 •

RENAULT R19 05/1992 → 11/1995 •

KKR1797 361111181797 RENAULT Clio 06/1990 → 02/1998 •

RENAULT Clio 1.0 i 04/2001 → •

RENAULT Clio 1.2 i 04/2001 → 05/2001 •

RENAULT Clio 1.2 i/Clio Symbol 1.4 i 03/1998 → 03/2001 •

RENAULT Clio 1.7 06/1990 → 12/1993 •

RENAULT Clio Electrique 03/1996 → 07/1997 •

RENAULT Express 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Express 1.1/1.2 i/1.2 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.0/1.1/1.4 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Extra 1.2/1.2 i/1.4/1.6 D 09/1994 → 10/1996 •

RENAULT Extra 1.4 09/1991 → 08/1994 •

RENAULT Extra 1.6 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Extra 1.9 D 09/1991 → 10/1996 •

RENAULT Super 5 07/1984 → 1996 •

RENAULT R9 1.1/1.2/1.4/1.6 D/1.7 10/1981 → 12/1988 •

RENAULT R11 07/1982 → 07/1989 •

RENAULT R19 1.2/1.4 ( C) 07/1988 → 04/1992 •

RENAULT R19 1.2/1.4 ( C) 04/1992 → 11/1995 •

RENAULT Rapid 1.0/1.1/1.4/1.6 D/1.9 D 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Rapid 1.4 i/1.9 D 09/1991 → 03/1998 •

RENAULT Thalia 1.4 i (Energy) 01/2001 → •

RENAULT Twingo 03/1993 → 08/2004 •



SHORT CODE
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KKR1800 361111181800 AUDI 80 04/1988 → 07/1989 •

AUDI 80 1.6 i/1.9 TD/1.9 TDi/2.0 E/2.0 S/2.3 E 09/1991 → 07/1995 •

AUDI 80 Quattro 04/1988 → 09/1991 • •

AUDI 80 Quattro 2.0 E/2.3 E 09/1991 → 06/1995 •

AUDI 90 1.6 TD/1.8 i/2.0 i/2.2 i/2.3 i 04/1988 → 12/1991 •

AUDI 90 Quattro 1.8 i/2.0 i/2.2 i/2.3i 04/1987 → 09/1991 •

AUDI 90 Quattro 2.2 i 08/1984 → 03/1987 •

AUDI 90 Quattro 2.3 i 20V 06/1988 → 09/1991 •

AUDI Cabriolet 1.8 E/1.9 TDi/2.0 E/2.3E 06/1991 → 08/2000 •

AUDI Coupé 1.8 E/2.0 E/2.2 E/2.3 E 10V (136 ch) 11/1988 → 01/1996 •

AUDI Coupé Quattro 11/1988 → 01/1996 •

VOLKSWAGEN Passat 4-Motion 10/2000 → 05/2005 •

VOLKSWAGEN Passat synchro 12/1996 → 08/2000 •

KKR1904 361111181904 FIAT 126 10/1972 → 08/1976 •

FIAT 500 01/1963 → 01/1976 •

KKR1905 361111181905 FIAT 126 10/1972 → 12/1987 •

FIAT 500 01/1963 → 01/1976 •

FIAT 600 01/1964 → 02/1971 •

ZASTAVA 750/850 1978 → 1981 •

KKR1908 361111181908 AUTOBIANCHI A112 01/1973 → 1985 •

FIAT 127 05/1973 → 12/1986 •

FIAT 128 1100 cc 05/1973 → 07/1979 •

FIAT 128 1300cc 03/1978 → 07/1979 •

FIAT Fiorino 903/1050/1.3 D 09/1978 → •

FIAT X 1/9 1300 1973 → 1978 •

FIAT X 1/9 1300 1973 → 1978 •

ZASTAVA Yugo 101 1978 → 06/1982 •

ZASTAVA Yugo 45/55 1981 → 1990 •

KKR1910 361111181910 AUTOBIANCHI A112 10/1969 → 09/1976 •

FIAT 127 03/1971 → •

FIAT 128 1100 cc 03/1969 → 09/1978 •

FIAT 128 1300cc 03/1969 → •

KKR1911 361111181911 AUTOBIANCHI A112 1976 → 05/1984 •

FIAT 127 → 12/1986 •



SHORT CODE
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KKR1911 361111181911 FIAT 128 1100 cc → 08/1981 •

FIAT 128 1300cc → 07/1980 •

FIAT Duna Berline 03/1987 → 12/1991 •

FIAT Fiorino 903/1050/1.3 D 09/1978 → •

FIAT Uno 0.9 ie/1.0 ie/1.0/1.1 ie/1.1/1.3 D/1.4 i/1.4/1.5 ie/ 1.4 TD/1.7 10/1989 → 12/1993 •

FIAT Uno 0.9/1.0/1.1/1.3 D/1.3/1.4 TD/1.5/1.7 D/Uno Fire 1.0 01/1983 → 1989 •

SEAT Ibiza 08/1984 → 02/1993 •

SEAT Malaga 05/1985 → 12/1993 •

SEAT Ronda 1200/1600/1700 D 06/1982 → 10/1984 •

SEAT Ronda P 1200/1500/1700 D/1700 D 06/1982 → 06/1987 •

ZASTAVA Floride 08/1989 → 06/1995 •

ZASTAVA Yugo 101 1978 → 1990 •

ZASTAVA Yugo 45/55 1981 → 1990 •

KKR1913 361111181913 FIAT 128 1100 cc 07/1979 → 08/1981 •

FIAT Fiorino 903/1050/1.3 D 09/1978 → 1985 •

FIAT Regata 09/1983 → 03/1988 •

FIAT Ritmo 1.0/1.1/1.3/1.5/1.7 D 11/1982 → 03/1985 •

FIAT Ritmo 1.1/1.3/1.5/1.7 D/1.9 TD 04/1985 → 1988 •

FIAT Uno 1.3 turbo ie 03/1985 → •

FIAT Uno 1.4 TD 04/1986 → •

FIAT X 1/9 1500 10/1978 → 1989 •

LANCIA Delta 09/1979 → 04/1986 •

LANCIA Prisma 01/1983 → 05/1986 •

LANCIA Prisma 1300/1500 06/1986 → 06/1988 •

ZASTAVA Floride 08/1989 → 06/1995 •

ZASTAVA Yugo 101 07/1982 → 1990 •

KKR1914 361111181914 AUTOBIANCHI Y10 07/1985 → 10/1995 •

FIAT Panda 06/1983 → 02/1986 •

FIAT Panda 1000 ie/1000/1100 ie/1300 D/750/900 ie/900 03/1986 → 02/1991 •

FIAT Panda 04/1991 → 08/2003 •

LANCIA Y10 01/1989 → 10/1995 •

SEAT Marbella 11/1986 → •

SEAT Panda 0.9 1980 → 1986 •

D/1.9 D/Uno Fire 1.0



SHORT CODE
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KKR1914 361111181914 SEAT Terra 1.3 D/1.4 D/903 02/1987 → 12/1996 •

KKR1915 361111181915 FIAT Panda 07/1980 → 02/1986 •

SEAT Marbella 11/1986 → •

SEAT Panda 0.9 1980 → 1986 •

SEAT Terra 1.3 D/1.4 D/903 02/1987 → 12/1996 •

KKR1917 361111181917 AUTOBIANCHI A112 1984 → 1985 •

AUTOBIANCHI Y10 07/1985 → 10/1995 •

FIAT Cinquecento 1.1 i/700/900 i/900 01/1992 → 02/1998 •

FIAT Panda 1000 ie/1000/1100 ie/1300 D/750/900 ie/900 03/1986 → 02/1991 •

FIAT Panda 04/1991 → 08/2003 •

FIAT Regata 09/1983 → 06/1986 •

FIAT Ritmo 1.0/1.1/1.3/1.5/1.7 D 11/1982 → 03/1985 •

FIAT Ritmo 1.0/1.1/1.3/1.7 D 05/1978 → 10/1982 •

FIAT Seicento 03/1998 → •

FIAT Tempra 03/1993 → 1996 •

FIAT Tempra 1.4 ie/1.4/1.6 ie/1.6 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Tipo 01/1988 → 1995 •

FIAT Uno CS 1.1/1.7 D 10/1987 → 12/1995 •

LANCIA Dedra 03/1989 → 06/1994 •

LANCIA Delta 03/1993 → 08/1999 •

LANCIA Delta 1.1 i 04/1986 → 12/1990 •

LANCIA Delta 1.3/1.5 09/1979 → 1993 •

LANCIA Prisma 1300/1500/1900 D 01/1983 → 05/1986 •

LANCIA Y10 01/1989 → 10/1995 •

KKR1918 361111181918 ALFA ROMEO 164 2.0 i/2.0 twin spark 07/1987 → 09/1992 •

FIAT Croma 2.0 ie/2.0 ie 10/1985 → 12/1990 •

FIAT Croma 2.0 ie/2.5 01/1991 → 08/1996 •

FIAT Tempra SW 2.0 ie 03/1992 → 1996 •

FIAT Tipo 1.9 TDs 01/1988 → 06/1989 •

LANCIA Dedra 1.8 ie/2.0 i 03/1989 → •

LANCIA Delta 2.0 i 4x4 07/1990 → 1994 •

LANCIA Delta 2.0 i HF turbo integrale → 1994 •

LANCIA Thema 10/1984 → 08/1992 •

LANCIA Thema 09/1992 → 11/1994 •



SHORT CODE
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KKR1919 361111181919 ALFA ROMEO 164 09/1992 → 09/1998 •

ALFA ROMEO 164 2.0 i/2.0 twin spark 07/1987 → 09/1992 •

FIAT Croma 01/1991 → 11/1992 •

LANCIA Thema 10/1984 → 08/1992 •

KKR1920 361111181920 ALFA ROMEO 164 09/1992 → 09/1998 •

ALFA ROMEO 164 2.0 i/2.0 twin spark 07/1987 → 09/1992 •

FIAT Croma 10/1985 → 12/1996 •

LANCIA Thema 10/1984 → 08/1992 •

KKR1921 361111181921 ALFA ROMEO 145 09/1994 → 11/1995 •

ALFA ROMEO 146 12/1994 → 11/1995 •

ALFA ROMEO 155 1.6 i/1.7i/1.8 i/1.9 TD/2.0i/2.5i/2.5TD 11/1991 → 08/1997 •

FIAT Coupé 11/1993 → 09/1996 •

FIAT Coupé 2.0 i 07/1996 → •

FIAT Marengo 11/1989 → 03/1995 •

FIAT Tempra 03/1993 → 1996 •

FIAT Tempra 1.8 ie/1.9 D/1.9 TDs/2.0 ie 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Tipo 01/1988 → 1995 •

LANCIA Dedra 03/1993 → 09/1999 •

LANCIA Delta 03/1993 → 08/1999 •

KKR1922 361111181922 ALFA ROMEO 145 09/1994 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 146 12/1994 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 155 1.6 i/1.7i/1.8 i/1.9 TD/2.0i/2.5i/2.5TD 11/1991 → 08/1997 •

FIAT Barchetta 1.8 i 05/1995 → •

FIAT Brava 06/1995 → •

FIAT Bravo 06/1995 → •

FIAT Coupé 1.8 i 07/1996 → •

FIAT Marea 07/1996 → •

FIAT Marengo 01/1995 → •

FIAT Multipla 11/1998 → •

FIAT Palio 07/1996 → •

FIAT Palio Week End 09/1997 → •

FIAT Panda 1.2 i 09/2003 → •

FIAT Punto 07/1993 → •

FIAT Siena 11/1997 → 12/2001 •



SHORT CODE
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KKR1922 361111181922 LANCIA Dedra 07/1994 → 09/1999 •

LANCIA Y 04/1997 → 09/2003 •

KKR1925 361111181925 FIAT Cinquecento 1.1 i/700/900 i/900 01/1992 → 02/1998 •

FIAT Seicento 03/1998 → •

FIAT Tipo 1.1/1.4 01/1988 → 02/1993 •

FIAT Tipo 1.4 ie 01/1988 → 02/1993 •

FIAT Tipo 1.4 ie/1.4 03/1993 → 1995 •

KKR1926 361111181926 ALFA ROMEO 145 11/1995 → 10/1998 •

ALFA ROMEO 146 11/1995 → •

FIAT Barchetta 1.8 i 05/1995 → 05/1999 •

FIAT Brava 06/1995 → 09/1998 •

FIAT Bravo 06/1995 → 09/1998 •

FIAT Marea 07/1996 → 1998 •

FIAT Marengo 1.9 TD 01/1995 → •

FIAT Palio 07/1996 → 02/2001 •

FIAT Palio Week End 09/1997 → 02/2001 •

FIAT Palio Week End 1.7 TD 08/2001 → •

FIAT Punto 07/1993 → 09/1999 •

FIAT Siena 11/1997 → 12/2001 •

LANCIA Y 11/1995 → 06/1997 •

KKR1928 361111181928 FIAT Duna 03/1987 → 12/1991 •

FIAT Fiorino 1.1/1.3 D/1.3/1.5 ie/1.7 D 03/1988 → 06/1993 •

FIAT Fiorino 1050/1.3 D 02/1981 → 1989 •

FIAT Regata 04/1988 → 1990 •

FIAT Uno 1.3 turbo ie 03/1985 → 03/1991 •

FIAT Uno 1.4 TD → 1989 •

FIAT Uno 1.4 TD/1.7 D/1.9 D 10/1989 → 08/1995 •

FIAT Uno 1.5 75 ie/1.7 D 60 10/1985 → 1989 •

FIAT Uno CS 1.1/1.7 D 10/1987 → 12/1995 •

LANCIA Delta 1.1/1.3/1.5/1.6/2.0/1.9 TD → 1993 •

LANCIA Delta 2.0 i 4x4 → 1993 •

KKR1929 361111181929 AUTOBIANCHI Y10 01/1989 → 10/1995 •

FIAT Panda 4x4 04/1991 → 08/2003 •

LANCIA Y10 10/1989 → 09/1992 •



SHORT CODE
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KKR1929 361111181929 LANCIA Y10 01/1994 → 10/1995 •

KKR1930 361111181930 FIAT Uno 0.9/1.0/1.1/1.3/1.3 D/Uno Fire 1.0 01/1983 → 1989 •

FIAT Uno 1.1/1.3 D/1.4 i/1.4/1.5 ie 10/1989 → 12/1993 •

KKR1931 361111181931 FIAT Marengo 1.9 D 03/1993 → 01/1995 •

FIAT Marengo 1.9 Tds 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Tempra 1.4 ie/1.4/1.6 ie/1.6/1.9 D 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Tempra 1.4 ie/1.6 ie/1.6/1.9 D 03/1993 → 1996 •

FIAT Tipo 1.1/1.4 01/1988 → 02/1993 •

FIAT Tipo 1.4 ie 01/1988 → 02/1993 •

FIAT Tipo 1.6/1.6 ie/1.7 D/1.9 D 01/1988 → 1995 •

LANCIA Dedra 1.6 ie 03/1989 → 06/1994 •

LANCIA Delta 1.4 ie/1.6 ie 03/1993 → 08/1999 •

KKR1933 361111181933 FIAT Panda 1.1 i/1.2 i 09/2003 → •

FIAT Punto 1.1 i 07/1993 → 09/1999 •

FIAT Seicento Electrique 09/1998 → •

KKR1934 361111181934 FIAT Brava 1.2 i 10/1998 → •

FIAT Brava 1.4 i/1.6 i/1.9 D 06/1995 → 09/1998 •

FIAT Brava 1.6 i 10/1998 → •

FIAT Bravo 1.2 i/1.6 i 10/1998 → •

FIAT Bravo 1.4 i/1.6 i/1.9 D 06/1995 → 09/1998 •

FIAT Marea 1.2 i 02/1999 → •

FIAT Marea 1.4 i 07/1996 → 01/1999 •

FIAT Punto 1.2 i Cabriolet/1.6 i/1.7 D/ 1.7 TD 63ch 07/1993 → 09/1999 •

FIAT Punto 1.2 i/1.4 i 07/2003 → •

FIAT Punto 1.2 i/1.9 D 07/1999 → 06/2003 •

LANCIA Dedra 1.6 ie 07/1994 → 09/1999 •

LANCIA Y 11/1995 → 06/1997 •

LANCIA Y 09/2000 → 09/2003 •

KKR1935 361111181935 ALFA ROMEO 145 1.3 i/1.4 i/1.6 i/1.7 i/1.8 i/1.9 TD/2.0 i 09/1994 → 10/1998 •

ALFA ROMEO 146 1.3i/1.4 i/1.6i/1.7i/1.8i/1.9TDs/2.0i 12/1996 → 10/1998 •

ALFA ROMEO 155 1.6 i/1.7i/1.8 i/2.0 i/1.9 TD 11/1991 → 08/1997 •

ALFA ROMEO GTV 1.8 i 16V/2.0 i 16V 03/1995 → 08/2000 •

ALFA ROMEO Spider 1.8 i 02/1995 → •

ALFA ROMEO Spider 2.0 i 16V 02/1995 → 02/2003 •



SHORT CODE
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KKR1935 361111181935 ALFA ROMEO Spider 2.0 i/2.0 JTS 03/2003 → •

FIAT Barchetta 1.8 i 05/1995 → •

FIAT Brava 1.8 i/1.9 TD/1.9 JTD 06/1995 → •

FIAT Bravo 1.8 i/1.9 TD/1.9 JTD 06/1995 → •

FIAT Coupé 1.8 i/2.0 i 11/1993 → •

FIAT Croma 1.6/2.0 CHT/2.0 TDi/2.5 D/2.5 TD 10/1985 → 12/1990 •

FIAT Croma 1.6/2.0 CHT 01/1991 → 12/1992 •

FIAT Croma 2.0 ie 01/1991 → 11/1992 •

FIAT Croma 2.0 ie/2.0 ie 10/1985 → 12/1990 •

FIAT Croma 2.0 TDiD/2.5 TD 01/1991 → 11/1992 •

FIAT Doblo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Doblo Cargo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo Cargo 1.3 MTJ/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Marea 1.6 i/1.8 i/1.9 TD 07/1996 → 01/1999 •

FIAT Marea 1.6i/1.8 i 02/1999 → •

FIAT Marea 1.9 JTD/1.9 TD 02/1999 → •

FIAT Marengo 10/1998 → •

FIAT Marengo 1.9 D 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Marengo 1.9 TD 03/1993 → 01/1995 •

FIAT Multipla 11/1998 → •

FIAT Palio Week End 1.9 JTD 03/2001 → •

FIAT Punto 1.2 i/1.4 i/1.7 TD 70ch 07/1993 → 09/1999 •

FIAT Punto 1.3 JTD/1.9 JTD 07/2003 → •

FIAT Punto 1.9 JTD 07/1999 → 06/2003 •

FIAT Strada 03/1999 → •

FIAT Tempra 1.8 ie/1.9 TDs/2.0 ie 11/1989 → 02/1993 •

FIAT Tempra 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie 03/1993 → 1996 •

FIAT Tipo 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie 03/1993 → 1995 •

FIAT Tipo 1.8 ie/2.0 ie 04/1989 → 02/1993 •

FIAT Tipo 1.9 TDs 07/1989 → 02/1993 •

LANCIA Dedra 1.8 ie/2.0 i → 06/1994 •

LANCIA Dedra 1.9 TDs 03/1989 → 06/1994 •

LANCIA Dedra 2.0 ie 12/1990 → 06/1994 •



SHORT CODE
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KKR1935 361111181935 LANCIA Dedra 1.6 ie/1.8 ie/1.9 TDs/2.0 ie 07/1994 → 09/1999 •

LANCIA Delta 1.8 ie/1.9 TD 03/1993 → 08/1999 •

LANCIA Delta 2.0 i 03/1993 → 08/1999 •

LANCIA Delta 2.0 i HF turbo integrale 09/1987 → •

KKR1936 361111181936 FIAT Fiorino 1.3/1.4 ie/1.6 i/1.6 ie/1.7 D 08/1993 → 09/2000 •

FIAT Fiorino 1.7 TDS 06/1996 → 09/2000 •

KKR2037 361111182037 PEUGEOT 504 08/1976 → 2000 •

PEUGEOT 505 2.2 Turbo injection 05/1979 → 1990 •

PEUGEOT 604 03/1976 → 1985 •

TALBOT Tagora 2.2/2.3 D/2.7 07/1980 → 1984 •

KKR2038 361111182038 CITROEN C15 11/1986 → 05/1988 •

CITROEN LN 0.6 09/1976 → 1986 •

CITROEN LNA 10/1978 → 1986 •

CITROEN Visa 0.7/1.1/1.2/Visa 10 1.0/Visa 11 1.1/Visa 14 10/1978 → 1988 •

TALBOT Samba 1.0/1.1/1.2/1.4 01/1981 → 1985 •

KKR2039 361111182039 CITROEN LNA 06/1980 → 1986 •

CITROEN Visa 0.7/1.1/1.2/Visa 10 1.0/Visa 11 1.1/Visa 14 06/1980 → 1988 •

PEUGEOT 104 1.0/1.1/1.2/1.4 07/1980 → 05/1988 •

TALBOT Samba 1.0/1.1/1.2/1.4 01/1981 → 1985 •

KKR2040 361111182040 CITROEN AX 1.4 i/1.4 D/1.5 D 05/1991 → 07/1996 •

CITROEN AX 4x4 05/1991 → 07/1996 •

CITROEN C15 05/1988 → 02/2001 •

CITROEN Saxo 1.0 i/1.1 i 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo 1.4 i/1.6 i/1.5 D/Electrique 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo entreprise 05/1996 → 01/1999 •

CITROEN Visa 17D 1.8 D/Visa 1.6 i 03/1984 → 1988 •

CITROEN Xsara 07/1997 → 01/1999 •

CITROEN ZX 1.1/1.1 i/1.4/1.4 i 03/1991 → 07/1998 •

CITROEN ZX 1.4 D/1.5 D 07/1994 → 07/1998 •

DACIA Nova 1998 → •

PEUGEOT 106 06/1992 → 01/1999 •

PEUGEOT 205 02/1983 → 09/1998 •

1.4 i/1.4/Visa II 0.7/1.1/1.2/1.4

14 1.4 i/1.4/Visa II 0.7/1.1/1.2/1.4



SHORT CODE

138

KKR2040 361111182040 PEUGEOT 205 1.7 D 03/1994 → 10/1996 •

PEUGEOT 306 1.1 i/1.4 i/1.4 02/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 306 1.4 (i) 03/1997 → 12/1998 •

PEUGEOT 309 1.1 i/1.1/1.3/1.4 i/1.4 08/1989 → 08/1994 •

PEUGEOT 309 1.1/1.3 09/1985 → 07/1989 •

KKR2041 361111182041 CITROEN BX 09/1982 → 12/1994 •

CITROEN C15 10/1984 → 02/2001 •

CITROEN Xantia 03/1993 → 05/1995 •

PEUGEOT 405 06/1987 → 10/1996 •

PEUGEOT 305 1.1/1.3/1.5/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 i/1.9 08/1982 → 06/1990 •

KKR2042 361111182042 CITROEN AX 1.4 Gti 05/1991 → 07/1996 •

CITROEN AX 1.4 i 10/1986 → 04/1991 •

CITROEN Saxo 1.0 i/1.1 i 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo 1.4 i/Electrique 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo 1.5 D 05/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo 1.6 i 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Visa 17D 1.8 D/Visa 1.6 i 03/1984 → 1988 •

CITROEN Xsara 07/1997 → 08/2000 •

CITROEN ZX 03/1991 → 07/1998 •

DACIA Nova 1998 → •

PEUGEOT 106 09/1991 → 03/1996 •

PEUGEOT 205 02/1983 → 09/1998 •

PEUGEOT 309 08/1989 → 08/1994 •

PEUGEOT 106 1.3 i/1.4 D/1.4 i/1.4/1.5 D/1.6 i (TU5JP)/Electric 09/1991 → 03/1996 •

PEUGEOT 106 1.0 i/1.1/1.1 i/1.4 i/1.4/1.5 D/1.6 i/106 Electrique 03/1996 → 01/1999 •

PEUGEOT 306 1.1 i/1.4 i/1.4 02/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 TD 02/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 306 berline 03/1997 → 09/1998 •

PEUGEOT 309 1.1/1.3/1.4 /1.5/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 09/1985 → 07/1989 •

KKR2043 361111182043 PEUGEOT 205 1.9 Gti 02/1983 → 07/1987 •

PEUGEOT 205 1.9 Gti/Cti 08/1987 → 09/1998 •

PEUGEOT 309 1.9 Gti, Gti 16V 09/1985 → 08/1993 •

KKR2044 361111182044 CITROEN XM 05/1989 → 04/1997 •

PEUGEOT 605 10/1989 → 04/1997 •



SHORT CODE

139

KKR2045 361111182045 CITROEN Xsara  1.4 HDi/1.4 i/1.9 D/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i 09/2000 → •

PEUGEOT 306 03/1997 → 09/1998 •

KKR2046 361111182046 CITROEN Dispatch 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0 HDi 09/1995 → 12/2003 •

CITROEN Evasion 07/1994 → 05/2002 •

CITROEN Jumpy 09/1995 → •

CITROEN Synergie 10/1995 → 05/2002 •

FIAT Scudo 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0 i/2.0 JTD 07/1995 → 12/2003 •

FIAT Scudo 1.9 D/2.0 JTD/2.0 01/2004 → •

FIAT Ulysse 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie/2.1 TD 06/1994 → 09/1998 •

FIAT Ulysse 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD 10/1998 → 08/2002 •

LANCIA Zeta 2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD 10/1994 → 08/2002 •

PEUGEOT 806 07/1994 → 05/2002 •

PEUGEOT Expert 09/1995 → 12/2003 •

PEUGEOT Expert 220C 1.9 D/2.0 HDi/2.0 i/Expert 220L 1.9 D/2.0 01/2004 → •

KKR2047 361111182047 CITROEN Dispatch 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0 HDi 09/1995 → 12/2003 •

CITROEN Evasion 07/1994 → 05/2002 •

CITROEN Jumpy 09/1995 → •

CITROEN Synergie 10/1995 → 05/2002 •

FIAT Scudo 1.6 i/1.9 D/1.9 TD/2.0 i/2.0 JTD 07/1995 → 12/2003 •

FIAT Scudo 1.9 D/2.0 JTD/2.0 01/2004 → •

FIAT Ulysse 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie/2.1 TD 06/1994 → 09/1998 •

FIAT Ulysse 1.8 ie/1.9 TD/2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD 10/1998 → 08/2002 •

LANCIA Zeta 2.0 ie/2.0 JTD/2.1 TD 10/1994 → 08/2002 •

PEUGEOT 806 07/1994 → 05/2002 •

PEUGEOT Expert 09/1995 → 12/2003 •

PEUGEOT Expert 220C 1.9 D/2.0 HDi/2.0 i/Expert 220L 1.9 D/2.0 HDi/ 01/2004 → •

KKR2048 361111182048 CITROEN Evasion 07/1994 → 05/2002 •

CITROEN Jumpy 09/1995 → •

PEUGEOT 806 07/1994 → 05/2002 •

PEUGEOT Expert 09/1995 → 12/2003 •

PEUGEOT Expert 220C 1.9 D/2.0 HDi/2.0 i/Expert 220L 1.9 D/2.0 01/2004 → •

HDi/Expert 230C 2.0 HDi/Expert 230L 2.0 HDi/Expert 250C 2.0 HDi/2.0 i

Expert 230C 2.0 HDi/Expert 230L 2.0 HDi/Expert 250C 2.0 HDi/2.0 i

HDi/Expert 230C 2.0 HDi/Expert 230L 2.0 HDi/Expert 250C 2.0 HDi/2.0 i



SHORT CODE

140

KKR2151 361111182151 ALFA ROMEO 33 4x2 08/1983 → •

ALFA ROMEO Alfasud 1.3/1.7 i/1.7 ie 04/1988 → 1989 •

ALFA ROMEO Alfasud III 1.3/1.5/1.5 i 07/1979 → 1989 •

ALFA ROMEO Alfasud III 1.2/1.3 i/1.5 i/1.5 01/1980 → 12/1986 •

KKR2155 361111182155 ALFA ROMEO Alfa 75 02/1986 → 1993 •

ALFA ROMEO Alfa 90 06/1986 → 1988 •

ALFA ROMEO Alfetta 03/1980 → 1985 •

ALFA ROMEO Giulietta 03/1980 → 1986 •

ALFA ROMEO GTV 2.0/2.0 i/2.5 i 12/1980 → 09/1987 •

ALFA ROMEO GTV6 2.5 i 12/1980 → 1986 •

KKR2156 361111182156 ALFA ROMEO Alfa 75 05/1985 → •

ALFA ROMEO Alfa 90 09/1984 → •

ALFA ROMEO Alfetta 05/1972 → 1985 •

ALFA ROMEO Giulietta 1976 → 1986 •

ALFA ROMEO GTV6 2.5 i 12/1980 → 06/1982 •

KKR2157 361111182157 ALFA ROMEO 33 08/1983 → •

ALFA ROMEO Alfasud 1.3/1.7 i/1.7 ie 04/1988 → 1989 •

ALFA ROMEO Arna 1.2/1.3/1.5 09/1983 → 1987 •

KKR2158 361111182158 ALFA ROMEO 33 4x4 09/1983 → •

KKR2159 361111182159 ALFA ROMEO Alfa 75 05/1985 → •

ALFA ROMEO Alfa 90 09/1984 → 09/1985 •

ALFA ROMEO Alfetta 05/1972 → 1985 •

ALFA ROMEO Giulietta 1976 → 1986 •

ALFA ROMEO GTV6 2.5 i 12/1980 → 06/1982 •

KKR2160 361111182160 ALFA ROMEO Alfa 75 10/1985 → 1993 •

ALFA ROMEO Alfa 90 10/1985 → 1988 •

ALFA ROMEO GTV 2.0/2.0 i/2.5 i 12/1980 → 09/1987 •

ALFA ROMEO GTV6 2.5 i 07/1982 → 1986 •

KKR2161 361111182161 ALFA ROMEO Alfa 75 10/1985 → 1993 •

ALFA ROMEO Alfa 90 10/1985 → 1988 •

ALFA ROMEO GTV 2.0/2.0 i/2.5 i 12/1980 → 09/1987 •

ALFA ROMEO GTV6 2.5 i 07/1982 → 1986 •

KKR2162 361111182162 ALFA ROMEO 164 2.5 TD/3.0 i 07/1987 → 09/1992 •

KKR2163 361111182163 ALFA ROMEO 164 2.5 TD/3.0 i 07/1987 → 09/1992 •



SHORT CODE

141

KKR2164 361111182164 ALFA ROMEO 33 08/1989 → •

KKR2165 361111182165 ALFA ROMEO Alfa 6 2.0 i/2.5 i/2.5TD 04/1979 → 1987 •

ALFA ROMEO Alfa 75 01/1990 → 1993 •

ALFA ROMEO Alfa 75 2.0 i twin spark/3.0 i V6/Turbo evoluzione 01/1990 → 1993 •

ALFA ROMEO RZ 3.0 i 09/1992 → 12/1993 •

ALFA ROMEO SZ 3.0 i 03/1989 → 12/1991 •

KKR2166 361111182166 ALFA ROMEO 145 1.9 JTD 03/1999 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 146 1.9 JTD 03/1999 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 155 11/1991 → 08/1997 •

ALFA ROMEO 155 2.5 i/2.5 TD 11/1991 → 08/1997 •

ALFA ROMEO 164 2.0 i 09/1992 → 09/1998 •

ALFA ROMEO 164 2.0i/2.5 TD/3.0 i 09/1992 → 09/1998 •

ALFA ROMEO 164 2.5 TD/3.0 i 07/1987 → 09/1992 •

ALFA ROMEO GTV 2.0 V6 turbo /V6 3.0 i 03/1995 → 08/2000 •

ALFA ROMEO GTV 3.2 i 03/2003 → •

ALFA ROMEO Spider 2.0 i V6 05/1998 → 02/2003 •

ALFA ROMEO Spider 3.0 i 02/1995 → •

ALFA ROMEO Spider 3.2 i 03/2003 → •

FIAT Bravo 2.0 i 06/1995 → 09/1998 •

FIAT Coupé 2.0i turbo 11/1993 → •

FIAT Croma 2.0 ie 12/1992 → 08/1996 •

FIAT Croma 2.0 TDiD/2.5 TD 12/1992 → 12/1996 •

FIAT Croma 2.5 06/1993 → 08/1996 •

FIAT Marea 2.0 i/2.4 TD 07/1996 → 01/1999 •

FIAT Marea 2.0 i/2.4 JTD 02/1999 → •

LANCIA Delta 2.0 i turbo 16 03/1993 → 08/1999 •

LANCIA Kappa 10/1994 → •

LANCIA Kappa Coupé 03/1997 → •

LANCIA Kappa SW 05/1996 → •

LANCIA Thema 09/1992 → 11/1994 •

KKR2167 361111182167 ALFA ROMEO 33 4x4 i.e 06/1991 → •

KKR2168 361111182168 ALFA ROMEO 164 2.5 TD/2.0 V6 Turbo/3.0 V6 09/1992 → 09/1998 •

KKR2372 361111182372 VOLVO  440 10/1991 → •

VOLVO 460 01/1990 → •



SHORT CODE

142

KKR2372 361111182372 VOLVO 480 07/1986 → 1991 •

KKR2373 361111182373 VOLVO 440 → 06/1997 •

VOLVO 460 → 06/1997 •

VOLVO 480 1991 → 07/1995 •

VOLVO 480 2.0 10/1992 → 07/1995 •

KKR2475 361111182475 CITROEN Berlingo 07/1996 → 11/2002 •

CITROEN Berlingo 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 12/2002 → •

CITROEN BX 09/1984 → 12/1994 •

CITROEN BX 4*4 07/1989 → 12/1994 •

CITROEN Xantia 03/1993 → 05/2002 •

CITROEN Xsara 07/1997 → •

CITROEN Xsara Picasso 1.6 i/1.8 i/2.0 i/1.6 HDi/2.0 HDi 12/1999 → •

CITROEN ZX 1.1/1.1 i/1.4/1.4 i 03/1991 → 07/1998 •

CITROEN ZX 1.6 i/1.8 i/1.9 i/2.0 i/1.8 D/1.9 D/1.9 TD 03/1991 → 07/1998 •

DACIA Nova 1998 → •

PEUGEOT 205 02/1983 → 09/1998 •

PEUGEOT 205 1.9 Cti 06/1990 → 12/1994 •

PEUGEOT 205 1.9 Gti 02/1983 → 09/1998 •

PEUGEOT 206 1.6 i 16v / 2.0 i /RC 2.0 i / 2.0 Hdi 09/1998 → •

PEUGEOT 206 CC 1.6 i/2.0 i 10/2000 → •

PEUGEOT 206 SW 1.6 i/2.0 i/2.0 Hdi 05/2002 → •

PEUGEOT 305 1.1/1.3/1.5/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 i/1.9 08/1984 → 06/1990 •

PEUGEOT 306 1.1 i/1.4 i/1.4 02/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 306 1.4 (i) 03/1997 → 03/2002 •

PEUGEOT 306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 SD/1.9 TD/2.0 Hdi/2.0 i 03/1997 → 09/2002 •

PEUGEOT 306 1.6 i/1.8 D/1.8 i/1.9 D/1.9 TD 02/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 306 2.0 i 06/1993 → 02/1997 •

PEUGEOT 309 1.4 (1360 cc)/1.4 i/1.5/1.6 i/1.6/1.7 D/1.9 D/1.9 08/1988 → 07/1989 •

PEUGEOT 309 1.5/1.6 i/1.6/1.7 D/1.7 TD/1.9 D/1.9 (i) 08/1989 → 08/1994 •

PEUGEOT 309 1.9 i 09/1985 → 07/1989 •

PEUGEOT 405 06/1987 → 10/1996 •

PEUGEOT 405 4x4 03/1989 → 10/1996 •

PEUGEOT 406 10/1995 → 10/2004 •

PEUGEOT Partner 06/1996 → 11/2002 •



SHORT CODE

143

KKR2475 361111182475 PEUGEOT Partner 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → •

PEUGEOT Ranch 06/1996 → 11/2002 •

PEUGEOT Ranch 1.4 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → •

PEUGEOT Xantia 05/1995 → 05/2002 •

KKR2476 361111182476 CITROEN AX 1.0 i/1.0/1.1 i/Electrique 05/1991 → 07/1998 •

CITROEN AX 1.0/1.1 (i)/1.3/1.4 (i)/1.4 D 09/1986 → 04/1991 •

CITROEN AX 4x4 05/1991 → 07/1996 •

CITROEN Saxo 1.0 i/1.1 i 03/1996 → 01/1999 •

CITROEN Saxo entreprise 05/1996 → 07/1997 •

PEUGEOT 106 09/1991 → 07/2003 •

KKR2477 361111182477 CITROEN AX 1.0 / 1.1 i / 1.1 / 1.3 / 1.4 / 1.4 D 09/1986 → 04/1991 •

CITROEN AX 1.0 i/1.0/1.1 i/1.4 i/1.4 D/1.5 D/Electrique 05/1991 → 07/1998 •

CITROEN Saxo 1.0 i 03/1996 → 08/1999 •

CITROEN Saxo 1.1 i 03/1996 → 08/1999 •

PEUGEOT 106 09/1991 → 07/2003 •

KKR2578 361111182578 NISSAN Micra 1.0/1.2 11/1982 → 11/1988 •

KKR2580 361111182580 NISSAN Micra 1.0/1.2 11/1988 → 11/1992 •

KKR2581 361111182581 NISSAN Micra 1.0 i/1.3 i/1.5 D 03/1997 → 06/2000 •

NISSAN Micra 1.0 i/1.4 i/1.5 D 07/2000 → 12/2002 •

KKR2727 361111182727 LANCIA Kappa 10/1994 → 04/1998 •

KKR2886 361111182886 SEAT Ibiza 08/1984 → 02/1993 •

SEAT Malaga 05/1985 → 12/1993 •

SEAT Ronda 06/1982 → 06/1987 •

KKR2889 361111182889 RENAULT R18 4x4 07/1983 → 1986 •

KKR2890 361111182890 RENAULT Master 08/1980 → 02/1986 •

RENAULT Trafic 07/1980 → 09/1994 •

RENAULT Trafic 4X4 10/1994 → 08/1997 •

KKR2891 361111182891 FORD Transit 80 / 100 / 120 10/1985 → 12/1991 •

KKR2892 361111182892 FORD Transit 80 / 100 / 120 10/1985 → 12/1991 •

KKR2894 361111182894 FORD Transit 130 / 150 / 160 / 190 10/1985 → 12/1991 •

FORD Transit 150L / 150S / 190 08/1991 → 08/1994 •

FORD Transit 09/1994 → 12/1999 •

KKR2896 361111182896 FORD Transit 80 - 190 06/1991 → 08/1994 •

FORD Transit 09/1994 → 12/1999 •



SHORT CODE

144

KKR2897 361111182897 BMW  520i 2.0 i/524td 2.4 TD 04/1981 → 09/1986 •

BMW  524d 2.4 D/528i 2.8 i/535i 3.4 i 05/1981 → 08/1988 •

BMW  525e 2.7 i 03/1983 → 04/1986 •

BMW  525i 2.5 i 05/1981 → 09/1986 •

BMW  530i 3.0 i / 534i 3.4 i 01/1988 → 09/1995 •

BMW  M5 3.5 i/M535i 3.4 i 10/1984 → 08/1988 •

BMW  M5 3.6 i 07/1988 → 12/1991 •

BMW  M5 Touring 3.8 i/M5 3.8 i 12/1991 → •

BMW  Série 5 Touring (E34) 10/1991 → 09/1996 •

BMW  Série 6 (E24) 05/1982 → 04/1989 •

BMW  Série 7 (E23) 09/1981 → 05/1986 •

BMW  Série 7 (E32) 09/1986 → 05/1994 •

KKR2898 361111182898 BMW  518 1.8/518i 1.8 i 04/1981 → 08/1988 •

BMW  520i 2.0 i/524td 2.4 TD 04/1981 → 08/1988 •

BMW  525e 2.7 i 04/1986 → 08/1988 •

BMW  525i 2.5 i 04/1986 → 08/1988 •

BMW  525iX 2.5 i 07/1991 → 09/1995 •

BMW  525td 2.5 TD/525tds 2.5 TD 08/1991 → 09/1995 •

BMW  Série 5 (E34) 01/1988 → 09/1995 •

KKR2900 361111182900 BMW  Série 5 (E34) 01/1988 → 03/1991 •

BMW  Série 7 (E32) 11/1986 → 11/1991 •

BMW  Série 8 (E31) 09/1989 → 03/1992 •

KKR2901 361111182901 BMW  323 i/323 ti/325 i/328 i/325 td/325 tds 01/1995 → 04/2001 •

BMW  Compact 316 i/318tds/318 i/318 is/320 i 12/1990 → 02/2000 •

KKR2903 361111182903 BMW  316i 1.6 i/1.9 i/318tds 1.7 d/318ti 1.9 i 02/1994 → 04/2001 •

BMW  Z3 1.8 i/1.9 i 01/1996 → 04/1999 •

KKR2904 361111182904 BMW  520i 2.2 i/525d 2.5 d/525i 2.5 i/530d 3.0 d/530i 3.0 i/535d 3.0 d/545i 4.5 i 05/2003 → •

BMW  M5 5.0 i 07/1999 → •

BMW  Série 5 (E39) 09/1995 → 04/2004 •

KKR2905 361111182905 BMW  Série 5 (E39) 09/1995 → 04/2004 •

KKR2906 361111182906 MERCEDES 280 2.7/350 3.5 i/350 3.8/450 SLC 5.0/500 5.0 10/1971 → 08/1981 •

MERCEDES 280 2.7/350 3.5 i/380 3.8/300 3.0 i/420 4.2 i/500 5.0 i 04/1971 → 08/1989 •

MERCEDES 280 2.7/350 3.5 i/450 4.5 08/1972 → 09/1980 •

MERCEDES W123 01/1976 → 1985 •



SHORT CODE

145

KKR2906 361111182906 MERCEDES W126 09/1979 → 12/1991 •

KKR2907 361111182907 MERCEDES W123 01/1976 → 1985 •

MERCEDES W126 09/1979 → 12/1991 •

KKR2908 361111182908 MERCEDES S Class 07/1993 → •

MERCEDES W140 10/1992 → 06/1993 •

KKR2909 361111182909 MERCEDES 190 E 2.5 i 16v (201.036) 07/1989 → 1993 •

MERCEDES 250DL 2.5 D/280EL 2.8 i 01/1990 → 06/1993 •

MERCEDES 260E 2.6 i 09/1989 → 09/1992 •

MERCEDES 300 CE 3.0 i 09/1991 → 06/1993 •

MERCEDES 300D 3.0 D/3.0 TD 09/1989 → 06/1993 •

MERCEDES 300E 3.0 i 09/1989 → 09/1992 •

MERCEDES 400E 4.2 i 10/1992 → 06/1993 •

MERCEDES 500E 5.0 i 06/1990 → 06/1993 •

MERCEDES C Class 03/1993 → 02/2001 •

MERCEDES CLK200 2.0 i/CLK200K 2.0 i/CLK230K 2.3 i/CLK320 3.2 06/1997 → •

MERCEDES E Class 04/1995 → 03/2003 •

MERCEDES E250DL 2.5 D/E280L 2.8 i 07/1993 → 09/1995 •

MERCEDES E320 3.2 i/E36 AMG 3.6 i 07/1993 → 03/1998 •

MERCEDES E420 4.2 i 07/1993 → 09/1995 •

MERCEDES SLK 08/1996 → 12/2003 •

KKR2910 361111182910 MERCEDES ML230 2.3 i/ML320 3.2 i/ML430 4.3 i 05/1997 → • •

KKR2911 361111182911 MERCEDES V200 2.0/V220 2.2 CDI/V230 2.3/V230TD 2.3 TD/V280 2.8 10/1996 → 12/2002 • •

MERCEDES Vito 108D 2.3 D/Vito 110D 2.3 TD/Vito 113 2.0 i/Vito 01/1996 → 09/2003 • •

KKR2912 361111182912 MERCEDES E Class 06/1999 → 03/2003 •

KKR2913 361111182913 MERCEDES A Class 05/1997 → •

MERCEDES Vaneo 1.6 i/1.7 CDI/1.9 i 10/2001 → •

KKR2914 361111182914 MERCEDES A Class 05/1997 → •

MERCEDES Vaneo 1.6 i/1.7 CDI/1.9 i 10/2001 → •

KKR2915 361111182915 FORD Sierra 01/1987 → 01/1993 •

FORD Sierra 1.3/1.6 09/1983 → 12/1986 •

KKR2916 361111182916 FORD Sierra 01/1983 → 12/1986 •

FORD Sierra 1.6/1.6 i/1.8 TD/1.8/2.0/2.0 i/2.3 D 01/1987 → 01/1993 •

i/CLK430 4.3 i/CLK55 AMG 5.4 i

108CDI 2.2 CDI/Vito 110CDI 2.2 CDI/Vito 112CDI 2.2 CDI/Vito 114 2.3 i



SHORT CODE

146

KKR2916 361111182916 FORD P100 1.8 TD/2.0 01/1988 → 05/1993 •

KKR2919 361111182919 FORD Sierra 1.3/1.6 09/1983 → 12/1986 •

FORD Sierra 01/1987 → 01/1993 •

KKR2920 361111182920 FORD Escort 2.0 i cosworth 4x4 03/1992 → 12/1994 •

FORD Escort 2.0 i cosworth 4x4 08/1995 → 12/1995 •

FORD Granada 4x4 11/1985 → 01/1987 •

FORD Scorpio 4x4 03/1985 → 10/1986 •

FORD Scorpio 4x4 02/1992 → 10/1994 •

FORD Sierra 2.0 i 01/1990 → 01/1993 •

FORD Sierra 2.8 i/2.8/2.8 i/2.9 01/1987 → 01/1993 •

KKR2922 361111182922 FORD Courrier 1.3/1.3 i/1.8 D 08/1991 → 12/1994 •

KKR2923 361111182923 FORD Mondeo Clipper 01/1993 → 12/1997 •

KKR2925 361111182925 FORD Mondeo Clipper 4x4 (1.8 i/2.0 i) 02/1995 → 08/1996 •

KKR2929 361111182929 BEDFORD Astramax 1986 → 1990 •

OPEL Combo 1.2 i/1.2/1.4 i/1.7 D 03/1993 → 09/2001 •

OPEL Commodore 2.5 i/2.5 08/1978 → 07/1982 •

OPEL Monza 2.0 i/2.2 i/2.5 i/3.0 (i) 06/1981 → 08/1986 •

OPEL Monza 2.8 → 05/1981 •

OPEL Rekord Caravan 08/1977 → 09/1986 •

OPEL Senator 2.0 i/2.5 i/2.2 i/2.3 TD 06/1981 → 02/1987 •

OPEL Senator 2.8/3.0 (i) → 02/1987 •

VAUXHALL Astramax 1.6 S/D 1986 → 1990 •

VAUXHALL Combo 1.4 i/1.7 D 10/1993 → 09/2001 •

VAUXHALL Royale 2.8 01/1978 → 12/1982 •

VAUXHALL Viceroy 2.5 10/1980 → 07/1981 •

KKR2930 361111182930 OPEL Calibra 09/1989 → 07/1997 •

OPEL Omega 02/1994 → 07/2003 •

OPEL Omega 2.3 TD/2.4 i/2.6 i/3.0 i 10/1986 → 02/1994 •

OPEL Senator 2.5 i/2.6 i/3.0 i 02/1987 → 06/1993 •

OPEL Vectra 1.8/2.0 i/2.0 i 09/1988 → 09/1995 •

VAUXHALL Calibra 2.0 i/2.5 i 06/1990 → 07/1997 •

VAUXHALL Carlton 11/1986 → 05/1994 •

VAUXHALL Cavalier 12/1988 → 07/1994 •

VAUXHALL Omega 04/1994 → •



SHORT CODE
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KKR2930 361111182930 VAUXHALL Senator 09/1987 → 08/1993 •

KKR2932 361111182932 OPEL Astra 09/1991 → •

OPEL Calibra 2.0 i /2.0 i 16S 01/1996 → 07/1997 •

OPEL Calibra 2.0 i turbo 16S 01/1993 → 07/1997 •

OPEL Calibra 2.5 i V6 05/1993 → •

OPEL Omega 02/1994 → 07/2003 •

OPEL Vectra 10/1995 → 01/1999 •

OPEL Vectra 1.6 i/1.8 i/2.0 DTi/2.2 DTI/2.2 i/2.6 i 02/1999 → 06/2003 •

OPEL Vectra 2.0 4x4 turbo 16/2.5 i 01/1993 → 09/1995 •

VAUXHALL Calibra 2.0 i → 06/1997 •

VAUXHALL Calibra 2.0 i/2.5 i → 07/1997 •

VAUXHALL Cavalier 2.0 i 07/1993 → 07/1994 •

VAUXHALL Cavalier 2.5 i 03/1993 → 07/1994 •

VAUXHALL Omega 04/1994 → •

VAUXHALL Vectra 10/1995 → 03/2002 •

KKR2933 361111182933 OPEL Astra 10/1999 → •

OPEL Meriva 1.7 CDTi 08/2003 → •

OPEL Vectra 1.6 i/1.8 i/2.0 DTi/2.2 DTI/2.2 i/2.6 i 02/1999 → 06/2003 •

OPEL Vectra 2.0 i/2.5 i/2.5 i500 10/1995 → 01/1999 •

OPEL Vectra 2.5 i 05/1993 → 09/1995 •

OPEL Zafira 01/1999 → 06/2003 •

OPEL Zafira 1.6 i/1.8 i/2.0 DTI/2.0 i/2.2 DTI/2.2 i 07/2003 → •

VAUXHALL Astra 04/1998 → •

VAUXHALL Meriva 1.7 CDTi 08/2003 → •

VAUXHALL Zafira 05/1999 → 06/2003 •

VAUXHALL Zafira 1.6 GNV/1.6 i/1.8 i/2.0 DTI/2.2 DTI/2.2 i 07/2003 → •

KKR2935 361111183210 OPEL Astra 02/1998 → •

OPEL Zafira 01/1999 → •

VAUXHALL Astra 02/1998 → •

VAUXHALL Zafira 05/1999 → •

KKR2936 361111182936 OPEL Astra  02/1998 → •

OPEL Zafira 01/1999 → •

VAUXHALL Astra 02/1998 → •

VAUXHALL Zafira 05/1999 → •



SHORT CODE
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KKR2937 361111182937 OPEL Astra 02/1998 → •

OPEL Zafira 01/1999 → •

VAUXHALL Astra 02/1998 → •

VAUXHALL Zafira 05/1999 → •

KKR2938 361111182938 OPEL Astra 02/1998 → •

OPEL Speedster 2.0 i/2.2 i 08/2000 → • •

OPEL Zafira 01/1999 → •

KKR2939 361111182939 VOLKSWAGEN Transporter 10/1984 → 07/1992 •

VOLKSWAGEN Transporter 1.3/1.8 08/1973 → 07/1975 •

VOLKSWAGEN Transporter 1.6 08/1970 → 05/1979 •

VOLKSWAGEN Transporter 2.0 08/1975 → 05/1979 •

KKR2940 361111182940 VOLKSWAGEN LT 28 /LT 31 04/1975 → 12/1995 •

KKR2941 361111182941 VOLKSWAGEN Transporter 08/1983 → 07/1991 •

KKR2942 361111182942 VOLKSWAGEN Transporter Syncro 10/1984 → 07/1992 •

KKR2943 361111182943 VOLKSWAGEN Transporter 09/1990 → 06/2003 •

VOLKSWAGEN Transporter syncro 11/1992 → 05/1996 •

VOLKSWAGEN Transporter syncro 2.4 D/2.5 DTi/2.5 i/2.5 TDi 05/1996 → 06/2003 •

KKR2944 361111182944 VOLKSWAGEN Golf Syncro 2.9 i/Golf Variant Syncro 2.9 i 01/1994 → 04/1999 •

VOLKSWAGEN Jetta Syncro 1.8 i/1.8 08/1987 → 07/1991 •

VOLKSWAGEN Passat Syncro 06/1991 → 10/1993 •

VOLKSWAGEN Passat Syncro 01/1994 → 05/1997 •

KKR2945 361111182945 FORD Galaxy 05/1995 → 03/2000 •

FORD Galaxy 1.9 TDi/2.0 i/2.3 i/2.8 i 04/2000 → •

SEAT Alhambra 03/1996 → 05/2000 •

SEAT Alhambra 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i 06/2000 → •

VOLKSWAGEN Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i 04/2000 → 05/2003 •

VOLKSWAGEN Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i 06/2003 → •

VOLKSWAGEN Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i 04/2000 → 05/2003 •

VOLKSWAGEN Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i 06/2003 → •

VOLKSWAGEN Sharan 1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.8 i/Syncro 2.8 i 09/1995 → 02/2000 •

KKR2948 361111182948 AUDI A6 04/1997 → 04/2005 •

VOLKSWAGEN Passat 12/1996 → 05/2005 •

KKR2949 361111182949 MERCEDES Sprinter 02/1995 → •

VOLKSWAGEN LT 28 /LT 35 05/1996 → 05/2003 •



SHORT CODE
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KKR2949 361111182949 VOLKSWAGEN LT 28 2.5 TDi/2.8 TDi/LT 35 2.5 TDi/2.8 TDi 06/2003 → •

KKR2950 361111182950 VOLKSWAGEN LT 46 05/1996 → 05/2003 •

VOLKSWAGEN LT 46 2.5 TDi/2.8 TDi 06/2003 → •

KKR2951 361111182951 SKODA Felicia 10/1994 → 08/2001 •

KKR2952 361111182952 RENAULT R4 07/1961 → 1992 •

RENAULT R5 01/1972 → 09/1975 •

RENAULT R6 0.8 10/1968 → •

RENAULT R6 1.1 10/1969 → •

KKR2953 361111182953 DACIA DACIA  berline 1970 → 09/1977 •

DACIA DACIA  break 1970 → •

RENAULT R5 01/1972 → 10/1976 •

KKR2954 361111182954 RENAULT R4 0.8 09/1962 → •

RENAULT R4 1.1 09/1975 → •

RENAULT R5 L, TL 01/1972 → 10/1976 •

RENAULT R6 0.8 10/1968 → •

KKR2956 361111182956 RENAULT Fuego 1.6 09/1979 → 1981 •

RENAULT Fuego 1.6 turbo 07/1981 → 09/1984 •

RENAULT Fuego 2.0 09/1980 → 09/1984 •

RENAULT Fuego 2.1 TD 09/1983 → 1984 •

RENAULT R4 0.9 07/1975 → •

RENAULT R6 1.1 10/1969 → •

RENAULT R12 1300/1400 09/1969 → 10/1976 •

RENAULT R12 1300/1400 09/1971 → 1980 •

RENAULT R12 1600 10/1970 → 1974 •

RENAULT R12 1650 1972 → 1977 •

RENAULT R15 1300/1650/1600 09/1971 → 10/1976 •

RENAULT R16 1600/1650 1968 → 1976 •

RENAULT R17 07/1971 → 10/1976 •

RENAULT R18 1.4 (1350) break 02/1979 → •

RENAULT R18 1.6 04/1979 → •

RENAULT R18 1.6 turbo 09/1980 → •

RENAULT R18 2.0 09/1981 → •

RENAULT R18 2.1 D 07/1981 → •

RENAULT R20 12/1975 → 1984 •



SHORT CODE
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KKR2956 361111182956 RENAULT R30 03/1975 → 1984 •

KKR2957 361111182957 RENAULT Espace 09/1984 → 08/1996 •

RENAULT R25 2.0/2.1 D/2.1 TD 09/1983 → 1992 •

RENAULT R25 2.2 06/1987 → 1992 •

KKR2958 361111182958 RENAULT R21 2.0 L turbo 06/1987 → 03/1993 •

KKR2960 361111182960 RENAULT R25 2.2 09/1983 → 05/1987 •

RENAULT R25 V6 2.5/2.6/2.8 09/1983 → 1992 •

KKR2961 361111182961 RENAULT Nevada 2.2 06/1987 → 08/1995 •

RENAULT Nevada 4x4 06/1988 → 04/1992 •

RENAULT R21 quadra 06/1989 → 03/1993 •

RENAULT Safrane 4x4 05/1992 → 09/1996 •

KKR2962 361111182962 RENAULT Safrane 05/1992 → 09/1996 •

KKR2963 361111182963 RENAULT Safrane 02/1995 → 11/2000 •

KKR2964 361111182964 RENAULT R25 V6 2.6/2.8 09/1983 → 1992 •

KKR2965 361111182965 RENAULT Extra 1.4 09/1991 → 08/1994 •

RENAULT Laguna 1.8 01/1994 → 01/1997 •

RENAULT Laguna 2.0 01/1994 → 04/1998 •

RENAULT Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 01/1994 → 01/1997 •

RENAULT Laguna 2.2 D 03/1994 → 12/1996 •

RENAULT Laguna Nevada 1.8/2.0/2.0 S/2.2 dT/3.0 07/1995 → 12/1996 •

RENAULT Laguna Nevada 2.2 D 07/1995 → 06/1996 •

RENAULT Mégane 2.0 i 11/1995 → 09/1998 •

RENAULT Mégane Scenic 1.6 i/ 1.9 D/1.9 dT/1.9 dTi/2.0 i 10/1996 → 06/1998 •

RENAULT Safrane 05/1992 → 11/2000 •

KKR2966 361111182966 RENAULT Espace 01/1991 → 08/1996 •

KKR2967 361111182967 RENAULT Laguna 1.8/2.0/2.2 D 01/1994 → 04/1995 •

KKR2968 361111182968 RENAULT Laguna 1.8/2.0/2.2 D 01/1994 → 05/1997 •

RENAULT Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 01/1994 → 01/1997 •

KKR2969 361111182969 RENAULT Espace V6 04/1991 → 08/1996 •

KKR2970 361111182970 RENAULT Laguna Nevada 1.8/2.0/2.2 D 07/1995 → 04/1998 •

RENAULT Laguna Nevada 1.6 i/1.8 i/1.9 dTi/2.0 i 05/1998 → 12/2000 •

KKR2971 361111182971 RENAULT Laguna Nevada 2.0 S/2.2 dT/3.0 07/1995 → 01/1997 •

KKR2973 361111182973 RENAULT Espace V6 04/1991 → 08/1996 •

RENAULT Espace 09/1996 → 10/2002 •
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KKR2974 361111182974 RENAULT Avantime 09/2001 → 03/2003 •

RENAULT Espace 09/1996 → 10/2002 •

KKR2975 361111182975 RENAULT Laguna Nevada 1.8 i 09/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna Nevada 2.0 i 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna Nevada 2.0 S/2.2 D/2.2 dT/3.0 01/1997 → 04/1998 •

RENAULT Laguna Nevada 2.2 dT/3.0 i 05/1998 → 09/1999 •

KKR2976 361111182976 RENAULT Mégane Break 10/1998 → 09/1999 •

RENAULT Mégane Scenic 10/1996 → 09/1999 •

KKR2977 361111182977 RENAULT Express 1.0/1.1/1.4/4.4 i 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Express 1.1 10/1996 → 08/1997 •

RENAULT Express 1.2 i/1.2 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Express 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Express 1.6 D 1987 → 08/1991 •

RENAULT Extra 1.2/1.2 i 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.4/1.4 i/1.6 D/1.9 D 09/1991 → 08/1997 •

RENAULT Extra 1.6 D 07/1986 → 08/1991 •

RENAULT Kangoo 12/1999 → •

RENAULT Kangoo Extra 1.4 i/1.9 D 01/1998 → 02/2003 •

RENAULT Laguna 01/1994 → 04/1998 •

RENAULT Laguna 1.6 i/1.8 i/1.9 dTi 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna 2.0 i 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Rapid 1.4 i/1.4 09/1985 → 08/1991 •

RENAULT Rapid 1.4 i/1.9 D 09/1991 → 03/1998 •

RENAULT Rapid 1.6 D 07/1986 → 08/1991 •

KKR2978 361111182978 RENAULT Kangoo 09/1997 → 11/2002 •

RENAULT Kangoo Extra 1.4 i/1.9 D 01/1998 → 02/2003 •

KKR2979 361111182979 RENAULT Laguna 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 01/1997 → 04/1998 •

RENAULT Laguna 2.2 D 01/1997 → 04/1998 •

RENAULT Laguna Nevada 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna Nevada 1.8/2.0/2.0 S/2.2 dT/3.0 01/1997 → 04/1998 •

RENAULT Laguna Nevada 2.2 D 07/1996 → 04/1998 •

KKR2981 361111182981 OPEL Movano 10/1998 → 07/2002 •

R.V.I. 110 35 2.8 TD/130 35 2.8 dti/90.35 2.8 D 07/1999 → 03/2000 •



SHORT CODE
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KKR2981 361111182981 RENAULT Master 09/1997 → 06/2000 •

VAUXHALL Movano 10/1998 → 07/2002 •

KKR2982 361111182982 RENAULT Laguna 2.0 i 05/1998 → 12/2000 •

RENAULT Laguna 2.0 S/2.2 Dt/3.0 01/1997 → 04/1998 •

RENAULT Laguna 2.2 dT/3.0 i 05/1998 → 09/1999 •

KKR2983 361111182983 AUDI 100 09/1985 → 01/1988 •

AUDI 100 Quattro 10/1984 → 01/1988 •

AUDI 200 2.1/2.2 09/1985 → 01/1988 •

AUDI 200 Quattro 10/1984 → 01/1988 •

AUDI 200 Quattro 08/1985 → 01/1988 •

AUDI Quattro 2.2 i 08/1985 → 07/1989 •

AUDI Quattro 2.3 i 08/1987 → 07/1991 •

AUDI Sport Quattro 2.2 i 05/1984 → 07/1987 •

AUDI Sport Quattro 2.2 i 05/1984 → 07/1987 •

KKR2984 361111182984 AUDI 80 2.6 E/2.8 i 09/1991 → 07/1995 •

AUDI 80 Quattro 2.2/2.6 E/2.8 i 09/1991 → 06/1995 •

AUDI 90 Quattro 2.3 i 20V 06/1988 → 09/1991 •

AUDI 200 2.2/2.3 02/1988 → 12/1990 •

AUDI Cabriolet 2.6 E/2.8 E 11/1992 → 08/2000 •

AUDI Coupé 2.3 i 20V / 2.6 E / 2.8 E 11/1988 → 01/1996 •

AUDI Coupé Quattro 11/1988 → 01/1996 •

AUDI S2 02/1993 → 07/2005 • •

KKR2985 361111182985 AUDI 80 09/1986 → 07/1995 •

AUDI 90 2.2 i/2.2 06/1984 → 03/1987 •

AUDI 90 2.0 i/2.2i/2.3 i 04/1987 → 12/1991 •

AUDI 100 08/1971 → 07/1994 •

AUDI 200 10/1979 → 12/1990 •

AUDI A4 11/1994 → 02/1997 •

AUDI A6 07/1994 → 09/1997 •

AUDI Cabriolet 06/1991 → 02/1997 •

AUDI Coupé 10/1980 → 07/1988 •

AUDI Coupé 11/1988 → 01/1996 •

SEAT Inca 11/1995 → 12/1997 •

VOLKSWAGEN Caddy 08/1982 → 07/1992 •



SHORT CODE
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KKR2985 361111182985 VOLKSWAGEN Caddy 11/1995 → 05/1997 •

KKR2987 361111182987 AUDI 80 Quattro 09/1991 → 06/1995 •

AUDI 100 Quattro 01/1988 → 07/1994 •

AUDI 200 Quattro 02/1988 → 11/1990 •

AUDI A6 Allroad 2.5 TDi/2.7 i/4.2 i 05/2000 → •

AUDI A6 Quattro 07/1994 → 09/1997 •

AUDI A8 06/1994 → 12/1998 •

AUDI RS6 Avant Quattro 05/2002 → 09/2004 •

AUDI S6 07/1994 → 10/1997 •

AUDI S8 Quattro 4.2 i 09/1996 → 12/1998 •

AUDI V8 3.6 i/4.2 i 10/1988 → 07/1993 •

KKR2988 361111182988 AUDI A4 2.4i / 2.6i / 2.8 i 11/1994 → 01/1996 •

AUDI A8 06/1994 → 01/1996 •

KKR2990 361111182990 AUDI 100 01/1988 → 07/1994 •

AUDI 200 Quattro 02/1988 → 11/1990 •

AUDI A4 2.4i / 2.5TDi / 2.6i / 2.8 i 01/1996 → 12/1998 •

AUDI A6 07/1994 → 09/1997 •

AUDI S6 07/1994 → 10/1997 •

AUDI V8 3.6 i/4.2 i 10/1988 → 07/1993 •

SKODA Superb 1.8 i turbo/1.9 Tdi 01/2004 → •

SKODA Superb 2.5 TDi/2.8 i 12/2001 → •

VOLKSWAGEN Passat 1.8 i/1.9 Tdi/Passat Variant 1.8 i/1.9 TDi 10/2000 → 05/2005 •

VOLKSWAGEN Passat 2.5 TDi/2.8 i 05/1999 → 08/2000 •

VOLKSWAGEN Passat 4.0 i/Passat 4-Motion Variant 4.0 i 09/2001 → 04/2003 •

VOLKSWAGEN Passat 4.0 i/Passat 4-Motion Variant 4.0 i 12/2001 → 04/2002 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5355 / 58 / 79 / 7A / 7B) 05/1997 → 08/2000 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5375) 04/2000 → 08/2000 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 2.3 i 10/1996 → 08/2000 •

KKR2992 361111182992 AUDI A3 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi 09/1996 → 06/2003 •

AUDI TT 1.8 i 10/1998 → •

SEAT Leon 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 Sdi/1.9 Tdi 08/1999 → •

SEAT Toledo 10/1998 → 07/2004 •

VOLKSWAGEN Passat 2.0 TDi/2.3 i/2.5 TDi/2.8 i/Passat Variant 2.0 10/2000 → 05/2005 •

TDi/2.3 i/2.5 TDi/2.8 i/Passat 4-Motion Variant 1.9 TDi/2.3 i/2.5 TDi/2.8 i
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KKR2992 361111182992 SKODA Octavia 10/1996 → •

VOLKSWAGEN Bora 09/1998 → •

VOLKSWAGEN Golf 10/1997 → •

VOLKSWAGEN New Beetle 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.3 i 01/1998 → 05/2001 •

VOLKSWAGEN New Beetle 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.3 i 06/2001 → •

KKR2994 361111182994 AUDI A3 08/1997 → 06/2003 •

AUDI S3 1.8 i 11/1998 → 06/2001 •

AUDI TT 1.8 i 10/1998 → •

SEAT Leon 05/2002 → •

SEAT Toledo 10/1998 → 07/2004 •

SKODA Octavia 10/1996 → •

VOLKSWAGEN Bora 09/1998 → •

VOLKSWAGEN Golf 10/1997 → •

VOLKSWAGEN New Beetle 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.3 i 01/1998 → 05/2001 •

VOLKSWAGEN New Beetle 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 TDi/2.0 i/2.3 i 06/2001 → •

KKR2995 361111182995 AUDI A4 1.6 i/1.8i/1.9D/1.9TDi 11/1994 → 12/1998 •

AUDI A4 1.6 i/1.8 i/1.9 TDi 01/1999 → 09/2001 •

AUDI A6 1.8 i 04/1997 → 05/2001 •

SKODA Superb 1.8 i turbo/1.9 Tdi/2.0 i 12/2001 → •

VOLKSWAGEN Passat 1.6 i/2.0 i/Variant 1.6 i/2.0 i/4-Motion Variant 2.0 i 10/2000 → 05/2005 •

VOLKSWAGEN Passat 1.8 i/1.9 Tdi 10/1996 → 08/2000 •

VOLKSWAGEN Passat 1.8 i/1.9 Tdi/Passat Variant 1.8 i/1.9 TDi 10/2000 → 05/2005 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5325 / 328 / 338 / 05/1997 → 08/2000 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 1.9 Tdi (V.I.N 3B5375) 01/2000 → 04/2000 •

VOLKSWAGEN Passat Variant 2.3 i 10/1996 → 08/2000 •

KKR2996 361111182996 AUDI A4  Quattro (2.4 i/2.5 TDi/2.6 i/2.8 i) 02/1996 → 12/1998 •

AUDI A4 1.8 turbo 20V (180 ch)/2.4 i/2.7 i/2.8 i/2.5 Tdi/ 02/1999 → 11/2000 •

AUDI A6 06/2001 → 08/2001 •

AUDI A6 1.8 turbo 20V (180 ch)/1.9 TDi/2.4 i/2.5 TDi/2.7 i/2.8 i 04/1997 → 05/2001 •

AUDI A6 Allroad 2.5 TDi/2.7 i/4.2 i 05/2000 → •

AUDI A8 01/1996 → 12/1998 •

AUDI S4 Avant Quattro 2.7 i/S4 Quattro 2.7 i 10/1997 → 01/1999 •

AUDI S8 Quattro 4.2 i 09/1996 → 12/1998 •

335 / 345 / 357 / A35 / A55)



SHORT CODE
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KKR2997 361111182997 FIAT Regata berline 07/1986 → 1990 •

FIAT Ritmo 1.1/1.3/1.5/1.7 D/1.9 TD/1.6/2.0 04/1985 → 1988 •

FIAT Uno 1.3 turbo ie 04/1983 → 1989 •

LANCIA Delta 1.6/1.6 ie 05/1986 → 1993 •

LANCIA Delta 1.6/1.8 10/1982 → 04/1986 •

LANCIA Prisma 1300/1500/1600/1600 ie 06/1986 → 04/1989 •

LANCIA Prisma 1600 04/1983 → 05/1986 •

KKR2998 361111182998 FIAT Fiorino 903/1050/1.3 D → 1987 •

KKR2999 361111182999 FIAT Seicento 03/1998 → •

KKR3000 361111183000 ALFA ROMEO 145 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 TD/2.0 i 11/1998 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 146 1.4 i/1.6i/1.8i/1.9TDs/2.0i 11/1998 → 06/2001 •

ALFA ROMEO GTV 1.8 i 16V 08/2000 → 02/2003 •

ALFA ROMEO Spider 2.0 i/2.0 JTS → •

FIAT Barchetta 1.8 i 07/2003 → •

FIAT Brava 1.9 TD/1.9 JTD 10/1998 → •

FIAT Bravo 1.9 JTD/1.9 TD 10/1998 → •

FIAT Doblo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Doblo Cargo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo Cargo 1.3 MTJ/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Idea 1.3 JTD 10/2003 → •

FIAT Marea 1.9 JTD/1.9 TD 02/1999 → •

FIAT Marengo 10/1998 → •

FIAT Multipla 11/1998 → •

FIAT Palio Week End 1.9 JTD 03/2001 → •

FIAT Panda 1.3 JTD 09/2003 → •

FIAT Punto 1.3 JTD/1.9 JTD 07/2003 → •

FIAT Punto 1.8 i 07/1999 → 06/2003 •

FIAT Punto 1.8 i 07/2003 → •

FIAT Punto 1.9 JTD 07/1999 → 06/2003 •

FIAT Strada 03/1999 → 03/2003 •

FIAT Strada 03/2003 → •

LANCIA Lybra 1.6 i/1.8 i 09/1999 → •

LANCIA Lybra SW 1.6 i/1.8 i 09/1999 → •
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KKR3000 361111183000 LANCIA Musa 1.3 JTD/1.4 i/1.9 JTD 07/2004 → •

LANCIA Ypsilon 1.3 JTD 10/2003 → •

KKR3001 361111183001 FIAT Brava 1.2 i 10/1998 → •

FIAT Bravo 1.2 i/1.6 i 10/1998 → •

FIAT Idea 1.2 i/1.4 i 10/2003 → •

FIAT Marea 1.2 i 02/1999 → •

FIAT Marea 1.4 i 07/1996 → 01/1999 •

FIAT Punto 1.2 i/1.4 i 07/2003 → •

FIAT Punto 1.2 i/1.9 D 07/1999 → 06/2003 •

FIAT Stilo 1.2 i 09/2001 → 12/2003 •

LANCIA Y 07/1997 → 09/2003 •

LANCIA Ypsilon 1.2 i/1.4 i 10/2003 → •

KKR3002 361111183002 ALFA ROMEO 145 1.9 JTD 03/1999 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 146 1.9 JTD 03/1999 → 06/2001 •

ALFA ROMEO GTV 2.0 16V / 2.0 V6 turbo /V6 3.0 i 08/2000 → 02/2003 •

FIAT Bravo 2.0 i 10/1998 → •

FIAT Marea 2.0 i/2.4 JTD 02/1999 → •

FIAT Marea 2.0 i/2.4 TD 07/1996 → 01/1999 •

LANCIA Kappa → 10/2001 •

LANCIA Kappa Coupé → 10/2000 •

LANCIA Kappa SW → 10/2001 •

LANCIA Lybra 1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD 09/1999 → •

LANCIA Lybra SW 1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD 09/1999 → •

KKR3003 361111183003 ALFA ROMEO 145 10/1998 → 06/2001 •

ALFA ROMEO 146 → 06/2001 •

FIAT Barchetta 1.8 i 06/1999 → •

FIAT Brava 10/1998 → •

FIAT Bravo 10/1998 → •

FIAT Idea 1.2 i/1.4 i/1.3 JTD/1.9 JTD 10/2003 → •

FIAT Marea 02/1999 → •

FIAT Marengo 1.9 JTD 01/1999 → •

FIAT Marengo 1.9 TD 01/1995 → •

FIAT Multipla 11/1998 → •

FIAT Palio 03/2001 → •
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KKR3003 361111183003 FIAT Palio Week End  1.2 i/1.6 i/1.9 JTD 03/2001 → •

FIAT Panda 1.1 i/1.2 i/1.3 JTD 09/2003 → •

FIAT Punto 07/1999 → 06/2003 •

FIAT Punto 07/2003 → •

FIAT Stilo 09/2001 → 12/2003 •

FIAT Stilo berline 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 JTD/2.4 i 01/2004 → •

LANCIA Lybra 1.6 i/1.8 i/1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD 09/1999 → •

LANCIA Lybra SW 1.6 i/1.8 i/ 1.9 JTD/2.0 i/2.4 JTD 09/1999 → •

LANCIA Musa 1.3 JTD/1.4 i/1.9 JTD 07/2004 → •

LANCIA Y 07/1997 → 09/2003 •

LANCIA Ypsilon 10/2003 → •

KKR3004 361111183004 PEUGEOT 504 06/1968 → 07/1976 •

KKR3005 361111183005 PEUGEOT 504 GR/SR/L 1980 → 1985 •

KKR3007 361111183007 PEUGEOT 104 1.0/1.1/1.2/1.4 07/1972 → 05/1988 •

KKR3008 361111183008 CITROEN LN 0.6 09/1976 → 07/1979 •

CITROEN LNA 10/1978 → 06/1980 •

CITROEN Visa 0.7/1.1 10/1978 → 06/1980 •

PEUGEOT 104 1.0/1.1/1.2/1.4 07/1972 → 06/1980 •

KKR3013 361111183013 CITROEN C2 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i/1.6i 09/2003 → •

CITROEN C3 04/2002 → •

CITROEN Saxo 01/1999 → •

CITROEN Xsara 01/1999 → 08/2000 •

PEUGEOT 106 01/1999 → 07/2003 •

PEUGEOT 206 1.1 i/1.4 i/ 1.6 i/1.9 D / 1.4 Hdi 09/1998 → •

PEUGEOT 206 SW 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i 05/2002 → •

PEUGEOT 306 1.4 (i) 01/1999 → 02/2002 •

KKR3016 361111183016 CITROEN BX 07/1983 → 12/1994 •

PEUGEOT 405 06/1987 → 10/1996 •

KKR3019 361111183019 CITROEN Berlingo 07/1996 → 01/1999 •

PEUGEOT Partner 06/1996 → 01/1999 •

PEUGEOT Ranch 06/1996 → 01/1999 •

KKR3020 361111183020 PEUGEOT 405 07/1992 → 10/1996 •

KKR3021 361111183021 PEUGEOT 605 10/1989 → 02/1991 •

KKR3022 361111183022 PEUGEOT 406 10/1995 → 04/1999 •
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KKR3023 361111183023 ALFA ROMEO GTV 03/1995 → 02/2003 •

ALFA ROMEO Spider 1.8 i/2.0i/3.0i 02/1995 → 02/2003 •

KKR3024 361111183024 ALFA ROMEO 147 3.2 i 02/2003 → 09/2004 •

ALFA ROMEO 156 09/1997 → 03/2003 •

ALFA ROMEO 156 04/2003 → •

ALFA ROMEO 166 2.0 i/2.4 JTD/2.5 i/3.0 i 10/1998 → 09/2003 •

ALFA ROMEO 166 2.0i/2.4 JTD/2.5 i/3.0 i/3.2 i 10/2003 → •

ALFA ROMEO GT 1.8 i/1.9 JTD/2.0 JTS/3.2 09/2003 → •

LANCIA Thesis 2.0 i/2.4 i/2.4 JTD/3.0 i/3.2 i 02/2003 → •

KKR3044 361111183044 VOLVO 440 1.6 i/1.8 i 10/1988 → 06/1997 •

VOLVO 460 10/1991 → 06/1997 •

VOLVO 480 07/1986 → 07/1995 •

KKR3046 361111183046 VOLVO 440 1.6 i/1.8 i 10/1988 → 06/1997 •

VOLVO 460 10/1991 → 06/1997 •

VOLVO 480 07/1986 → 07/1995 •

KKR3048 361111183048 VOLVO 850 06/1991 → 11/1992 •

KKR3049 361111183049 VOLVO 850 06/1991 → 12/1996 •

KKR3050 361111183050 CITROEN 2CV 1949 → 08/1990 •

CITROEN Dyane 4 0.4/Dyane 6 0.6 03/1968 → 07/1983 •

CITROEN Mehari 0.6 09/1968 → 07/1987 •

KKR3051 361111183051 CITROEN 2CV 1949 → 08/1990 •

CITROEN Dyane 4 0.4/Dyane 6 0.6 03/1968 → 07/1983 •

KKR3053 361111183053 CITROEN CX 07/1982 → 1991 •

KKR3056 361111183056 CITROEN XM 05/1989 → 07/2001 •

KKR3058 361111183058 CITROEN Xantia 05/1995 → 05/2002 •

KKR3059 361111183059 CITROEN Xantia 05/1995 → 05/2002 •

CITROEN Berlingo 07/1996 → 01/1999 •

PEUGEOT 406 10/1995 → 03/1999 •

PEUGEOT Partner 06/1996 → 01/1999 •

PEUGEOT Ranch 06/1996 → 01/1999 •

KKR3060 361111183060 CITROEN Xantia 03/1993 → 05/1995 •

KKR3061 361111183061 CITROEN Saxo 1.6 i 03/1996 → •

PEUGEOT 106 1.6 i 16V (S16, Gti)/Rally 03/1996 → 07/2003 •

PEUGEOT 106 1.6 Xsi (TU5J2) 06/1992 → 03/1996 •
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KKR3062 361111183062 CITROEN Saxo 1.6 i 03/1996 → •

PEUGEOT 106 1.6 Xsi (TU5J2) 06/1992 → 03/1996 •

PEUGEOT 106 1.6 i 16V (S16,Gti), Rally 03/1996 → 07/2003 •

KKR3063 361111183063 CITROEN XM 04/1997 → 07/2001 •

PEUGEOT 605 04/1997 → 05/1999 •

PEUGEOT 607 05/2000 → 09/2004 •

KKR3066 361111183066 NISSAN 100 NX 10/1990 → 10/1994 •

NISSAN Almera 1.4 i/1.6 i/2.0 D 07/1995 → 01/2000 •

NISSAN Almera 2.0 i 04/1996 → 01/2000 •

NISSAN Sunny 10/1990 → 05/1995 •

NISSAN Sunny 1.6 i/1.6 i/1.6/1.6/1.6/1.6/1.7 D/2.0 D/2.0 D 10/1990 → 12/1996 •

NISSAN Sunny 10/1990 → 05/1995 •

KKR3067 361111183067 TOYOTA MR 2 2.0 i/2.2 i 10/1989 → 11/1999 •

KKR3068 361111183068 TOYOTA Carina II 1.6 i/1.6/2.0 i/2.0 D 12/1987 → 11/1992 •

TOYOTA Carina II 1.6/1.8 i/2.0 D/2.0 i 09/1983 → 12/1987 •

TOYOTA Celica 1.6 08/1981 → 07/1985 •

TOYOTA Celica 1.6 i/1.6 08/1985 → 08/1989 •

TOYOTA Celica 1.8 i/2.0 i 11/1993 → 07/1999 •

TOYOTA Celica 2.0 i 08/1985 → 08/1989 •

TOYOTA Celica 2.4 i 08/1984 → 07/1985 •

TOYOTA Corolla 1.3/1.6/1.8 D/1.6 i 05/1983 → 09/1987 •

TOYOTA Corona 1.6 10/1983 → 12/1987 •

KKR3069 361111183069 TOYOTA 4-Runner 2.4 TD/3.0 i/3.0 TD 08/1989 → 11/1995 •

TOYOTA Hilux 2.4 D/2.4 i/2.4 TD 08/1997 → 08/2001 •

TOYOTA Hilux 2.5 D-4D 08/2001 → •

TOYOTA Land Cruiser 08/1980 → 01/1990 •

TOYOTA Land Cruiser 3.0 D/3.4 D/4.0 D/4.2 08/1980 → 10/1984 •

VOLKSWAGEN Taro 2.2 06/1989 → 07/1994 •

VOLKSWAGEN Taro 2.4 D 02/1989 → 03/1997 •

KKR3072 361111183072 TOYOTA Corolla 04/1997 → 09/1999 •

TOYOTA Corolla 1.3/1.6/1.8/2.0 D 05/1992 → 04/1997 •

TOYOTA Corolla 1.4 i/1.6 VVT-i/1.8 D/1.9 D/2.0 D-4D/2.0 D4-D 10/1999 → 10/2001 •

KKR3073 361111183073 TOYOTA Corolla 04/1997 → 09/1999 •

TOYOTA Corolla 1.3/1.6/1.8/2.0 D 05/1992 → 04/1997 •
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KKR3073 361111183073 TOYOTA Corolla 1.4 i/1.6 VVT-i/1.8 D/1.9 D/2.0 D-4D/2.0 D4-D 10/1999 → 10/2001 •

KKR3074 361111183074 TOYOTA Land Cruiser 08/1980 → 01/1990 •

TOYOTA Land Cruiser 3.0 D/3.4 D/4.0 D/4.2 08/1980 → 10/1984 •

TOYOTA Land Cruiser 4.0 i/4.2 D/4.2 TD/4.5 i 01/1990 → 01/1998 •

KKR3094 361111183094 DAEWOO Nexia 1.5 8V 03/1995 → •

KKR3095 361111183095 CHRYSLER Voyager II 2.5 i/2.5 TD/3.3 i 03/1991 → 10/1995 •

KKR3097 361111183097 NISSAN Interstar 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/Interstar Combi 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi 09/2002 → 11/2003 •

NISSAN Interstar 2.5 dCi/3.0 dCi 01/2004 → •

OPEL Movano 10/1998 → 09/2003 •

R.V.I. 110 35 2.8 TD/130 35 2.8 dti/90.35 2.8 D 04/2000 → •

RENAULT Master 11/2000 → 09/2003 •

RENAULT Master 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/3.0 dCi 10/2003 → •

VAUXHALL Movano 10/1998 → 09/2003 •

KKR3098 361111183098 NISSAN Interstar 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/Interstar Combi 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi 09/2002 → 11/2003 •

NISSAN Interstar 2.5 dCi/3.0 dCi 01/2004 → •

OPEL Movano 10/1998 → 09/2003 •

R.V.I. 110 35 2.8 TD/130 35 2.8 dti/90.35 2.8 D 04/2000 → •

RENAULT Master 03/1989 → 09/1997 •

RENAULT Master 03/2000 → 09/2003 •

RENAULT Master 1.9 dCi/2.2 dCi/2.5 dCi/3.0 dCi 10/2003 → •

VAUXHALL Movano 10/1998 → 09/2003 •

KKR3099 361111183099 CITROEN Jumper 11Q 15Q 01/2002 → •

CITROEN Relay 11Q 15Q 01/2002 → •

FIAT Ducato 10Q 11Q 01/2002 → •

KKR3100 361111183100 CITROEN Jumper 4x2 01/2002 → •

CITROEN Relay 4x2 01/2002 → •

FIAT Ducato 4x2 01/2002 → •

KKR3101 361111183101 MERCEDES A150 / A160CDI / A170 / A180CDI / A200 / A200CD 07/2004 → •

MERCEDES B150 /B170 / B180CDI / B200 Turbo 2.0 i / B200 2.0 i / B200CDI 05/2005 → •

KKR3102 * 361111183102 FORD Mondeo 10/2000 → •

FORD Mondeo Clipper 1.8 Sci/2.5 i 06/2003 → •

KKR3104 361111183104 FORD Fiesta 03/2002 → •

FORD Focus 10/1998 → •

FORD Fusion 1.4 i/1.4 TDCi/1.6 i 06/2002 → •
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KKR3105 361111183105 FORD Fiesta 03/2002 → •

FORD Focus 10/1998 → •

FORD Fusion 1.4 i/1.4 TDCi/1.6 i 06/2002 → •

KKR3107 361111183107 FORD Transit 01/2000 → •

KKR3108 361111183108 FORD Transit 2.0 TDci/2.0 TDdi/2.4 Tddi/Transit Tourneo 2.0 Tddi 01/2000 → •

KKR3109 361111183109 OPEL Agila 03/2000 → •

VAUXHALL Agila 1.0 i 06/2000 → •

KKR3110 361111183110 OPEL Agila 03/2000 → •

VAUXHALL Agila 06/2000 → •

KKR3111 361111183111 OPEL Combo 10/2001 → •

OPEL Combo Tour 07/2004 → •

OPEL Corsa 09/2000 → •

VAUXHALL Corsa 09/2000 → •

KKR3112 361111183112 OPEL Combo Tour 07/2004 → •

OPEL Corsa 09/2000 → •

VAUXHALL Corsa 09/2000 → •

KKR3113 361111183113 OPEL Combo 1.3 CDTI/1.4 i/1.6 i/1.7 DI/1.7 DTi 10/2001 → •

OPEL Combo Tour 1.6 i/1.7 DI/1.7 DTi 04/2002 → 06/2004 •

OPEL Combo Tour 1.3 CDTI/1.4 i 07/2004 → •

OPEL Corsa 09/2000 → 08/2003 •

OPEL Corsa 1.0 / 1.2 / 1.3 CDTI / 1.4 / 1.8 09/2003 → •

OPEL Meriva 1.4 i/1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

VAUXHALL Combo 1700 1.6 i/1.7 Di/1.7 DTi/Combo 2000 1.6 i 10/2001 → 06/2004 •

VAUXHALL Corsa 09/2000 → •

VAUXHALL Meriva 1.6 i/1.7 DTi/1.8 i 05/2003 → •

KKR3115 361111183115 SEAT Arosa 1.0 i/1.4 i/1.4 TDi/1.7 SDi 02/1997 → •

SEAT Cordoba 03/1999 → 08/2002 •

SEAT Ibiza 03/1999 → 11/2001 •

VOLKSWAGEN Derby 1.8 i/2.0 i 11/1999 → •

VOLKSWAGEN Lupo 1.0 i/1.4 FSI/1.4 i/1.6 i/1.7 Sdi/1.4 TDI 10/1998 → •

VOLKSWAGEN Polo 10/1999 → 09/2001 •

VOLKSWAGEN Polo Variant 06/1999 → 09/1999 •

KKR3116 361111183116 AUDI A2 1.2 Tdi 03/2001 → 02/2004 •

VOLKSWAGEN Lupo 1.2 TDi 05/1999 → 05/2003 •
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KKR3117 361111183117 AUDI A2 1.2 TDi 03/2001 → •

VOLKSWAGEN Lupo 1.2 TDi 05/1999 → •

KKR3118 361111183118 AUDI A3 05/2003 → 03/2004 •

SKODA Octavia 1.4 i/1.6 FSi/1.6 i/1.9 TDi/2.0 TDi 05/2004 → •

VOLKSWAGEN Caddy 1.4 i/1.6 i/1.9 TDi/2.0 SDi 02/2004 → •

VOLKSWAGEN Golf 1.4i/1.4 FSI/1.6 FSI/1.9 TDI/2.0 TDI/2.0 FSI 10/2003 → 11/2003 •

VOLKSWAGEN Touran 1.6 FSI/1.6 i/1.9 TDI/2.0 FSI/2.0 TDI 02/2003 → •

KKR3119 361111183119 RENAULT Clio 3.0 i 01/2000 → 03/2001 • •

RENAULT Laguna 1.6 i/1.8 i/1.9 dCi/2.0 i/2.0 ide/2.2 dCi/3.0 i 01/2001 → •

KKR3122 361111183122 NISSAN Primastar 1.9 dCi 09/2002 → 12/2002 •

OPEL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i/2.5 DTI 05/2001 → •

VAUXHALL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i 08/2001 → •

KKR3123 361111183123 NISSAN Primastar 1.9 dCi 09/2002 → 12/2002 •

OPEL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i/2.5 DTI 05/2001 → •

VAUXHALL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i 08/2001 → •

KKR3124 361111183124 NISSAN Primastar 1.9 dCi 09/2002 → 12/2002 •

OPEL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i/2.5 DTI 05/2001 → •

VAUXHALL Vivaro 1.9 DI/1.9 DTI/2.0 i 08/2001 → •

KKR3125 361111183125 RENAULT Espace 1.9 dCi/2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i/Grand Espace 09/2002 → •

RENAULT Vel Satis 2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i 02/2004 → 01/2005 •

KKR3126 361111183126 NISSAN Micra 1.0 i/1.2 i/1.4 i/1.5 dCi 01/2003 → •

RENAULT Mégane 1.4 i/1.5 dCi/1.6 i/2.0 i 09/2002 → •

RENAULT Modus 1.2 i/1.4 i/1.5 dCi/1.6 i 09/2004 → •

KKR3127 361111183127 RENAULT Mégane 1.9 dCi 09/2002 → •

RENAULT Scenic 05/2003 → •

KKR3128 361111183128 RENAULT Mégane 09/2002 → •

RENAULT Modus 1.2 i/1.4 i/1.5 dCi/1.6 i 09/2004 → •

KKR3129 361111183129 RENAULT Scenic 05/2003 → •

KKR3132 361111183132 AUDI A4 12/2000 → 12/2004 •

AUDI A4 Cabriolet 07/2002 → 06/2003 •

KKR3133 361111183133 AUDI A2 1.4i/1.6 FSI/1.4 TDi 06/2000 → •

SEAT Cordoba 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.9 SDi/1.9 TDi/2.0 i 09/2002 → •

SEAT Ibiza 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.8 i/1.9 SDi/1.9 TDi/2.0 i/Ibiza Cupra R 1.8 i/1.9 Tdi 09/2001 → •

1.9 dCi/2.0 i/2.2 dCi/3.0 dCi/3.5 i
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KKR3133 361111183133 SKODA Fabia 08/1999 → •

VOLKSWAGEN Fox 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi 11/2004 → •

VOLKSWAGEN Polo 11/2001 → •

KKR3134 361111183134 AUDI A2 1.4 i/1.6 FSI/1.4 Tdi 06/2000 → •

SEAT Cordoba 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.9 SDi/1.9 TDi/2.0 i 09/2002 → •

SEAT Ibiza 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi/1.6 i/1.8 i/1.9 SDi/1.9 TDi/2.0 i/Ibiza Cupra R 1.8 i/1.9 Tdi 09/2001 → •

SKODA Fabia 1.0 i/1.4 i/ 1.4 TDi/1.9 SDi/2.0 i/1.9 Tdi 08/1999 → 03/2003 •

SKODA Fabia 1.2 i 08/2002 → 05/2004 •

VOLKSWAGEN Fox 1.2 i/1.4 i/1.4 TDi 11/2004 → •

VOLKSWAGEN Polo 1.2 i 16v 01/2002 → 07/2004 •

VOLKSWAGEN Polo 1.4 i/1.4 Fsi/1.9 Sdi/1.9 Tdi/1.4 Tdi/1.6 i/2.0 i 11/2001 → 05/2005 •

KKR3135 361111183135 CITROEN C8 3.0 i 06/2002 → •

FIAT Ulysse 3.0 i 09/2002 → •

LANCIA Phedra 3.0 i 09/2002 → •

PEUGEOT 807 3.0 i 06/2002 → 09/2005 •

KKR3137 361111183137 FIAT Palio 03/2001 → •

KKR3138 361111183138 FIAT Palio 07/1996 → •

FIAT Palio Week End 09/1997 → •

FIAT Siena 11/1997 → 12/2001 •

KKR3142 361111183142 FIAT Doblo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Doblo Cargo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo Cargo 1.3 MTJ/1.9 JTD 01/2004 → •

KKR3143 361111183143 FIAT Doblo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo 1.2 i/1.3 MTJ/1.6 GNV/1.9 JTD 01/2004 → •

FIAT Doblo Cargo 1.2 i/1.6 i/1.9 DS/1.9 JTD 10/2000 → 12/2003 •

FIAT Doblo Cargo 1.3 MTJ/1.9 JTD 01/2004 → •

KKR3144 361111183144 FIAT Idea 1.9 JTD 02/2004 → •

FIAT Stilo 1.6 i/1.8 i/1.9 JTD 09/2001 → 12/2003 •

FIAT Stilo 1.4 i/1.6 i/1.8 i/1.9 JTD 01/2004 → •

KKR3145 361111183145 FIAT Stilo 2.4 i 09/2001 → 12/2003 •

FIAT Stilo 2.4 i 01/2004 → •

KKR3146 361111183146 FIAT Stilo Multiwagon 1.4/1.6/1.8/1.9 JTD 01/2004 → •

KKR3151 361111183151 CITROEN Saxo 1.0 i/1.1 i/1.4 i/1.5 D/Electrique 09/1999 → •
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KKR3151 361111183151 CITROEN Xsara 1.4 HDi/1.4 i/1.9 D 09/2000 → •

PEUGEOT 106 1.0 i/1.1/1.1 i/1.4 i/1.4/1.5 D/1.6 i/106 Electrique 01/1999 → 07/2003 •

PEUGEOT 206 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/1.4 Hdi/2.0 Hdi 09/1998 → •

PEUGEOT 206 SW 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i 05/2002 → •

PEUGEOT 206 SW 2.0 HDi 05/2002 → •

PEUGEOT 306 berline 10/1998 → 09/2002 •

KKR3152 361111183152 PEUGEOT 206 1.6 i 16V/2.0 i 04/1999 → 09/2002 •

PEUGEOT 206 CC 1.6 i/2.0 i 10/2000 → 09/2002 •

PEUGEOT 206 SW 1.6 i/2.0 i 05/2002 → 09/2002 •

KKR3154 361111183154 CITROEN C4 1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i 11/2004 → •

CITROEN C5 1.8 i/2.0 HDi/2.0 HPi/2.0 i/2.2 HDi/3.0 i 02/2001 → 08/2004 •

PEUGEOT 307 CC 2.0 i/307 1.4 HDi/1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i/307 03/2001 → •

KKR3155 361111183155 CITROEN C8 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i 06/2002 → •

FIAT Ulysse 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD 09/2002 → •

LANCIA Phedra 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD 09/2002 → •

PEUGEOT 807 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i 06/2002 → •

KKR3156 361111183156 CITROEN C8 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i/3.0 i 06/2002 → •

FIAT Ulysse 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD/3.0 i 09/2002 → •

LANCIA Phedra 2.0 i/2.0 JTD/2.2 JTD/3.0 i 09/2002 → •

PEUGEOT 807 2.0 HDi/2.0 i/2.2 HDi/2.2 i 06/2002 → •

PEUGEOT 807 3.0 i 06/2002 → 09/2005 •

KKR3158 361111183158 ALFA ROMEO 147 1.6 i/1.9 JTD/2.0 i/3.2 i 10/2000 → 09/2004 •

ALFA ROMEO 156 09/1997 → 03/2003 •

ALFA ROMEO 156 04/2003 → •

ALFA ROMEO GT 1.8 i/1.9 JTD/2.0 JTS/3.2 09/2003 → •

KKR3159 361111183159 ALFA ROMEO 147 1.6 i/1.9 JTD/2.0 i 10/2000 → 09/2004 •

KKR3160 361111183160 LAND ROVER Freelander 10/1997 → • •

KKR3161 361111183161 VOLVO S40 10/1995 → 12/1997 •

VOLVO V40 1.9 TD 06/1996 → 12/1997 •

VOLVO V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/2.0 i/2.0 T 10/1995 → 12/1997 •

KKR3162 361111183162 VOLVO S40 01/1998 → 2000 •

SW 1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i

SW 1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i

KKR3153 361111183153 PEUGEOT 307 CC 2.0 i/307 1.4 HDi/1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i/307 03/2001 → •
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KKR3162 361111183162 VOLVO V40 1.9 TD 01/1998 → 08/1999 •

VOLVO V40 1.9 TDi 01/1999 → 2000 •

VOLVO V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/2.0 i/2.0 T 01/1998 → 2000 •

KKR3163 361111183163 VOLVO S40 10/1995 → 12/1997 •

VOLVO V40 1.9 TD 06/1996 → 12/1997 •

VOLVO V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/2.0 i/2.0 T 10/1995 → 12/1997 •

KKR3164 361111183164 VOLVO S40 07/2000 → 03/2004 •

VOLVO V40 1.9 TDi 2000 → •

VOLVO V40 T4 1.9 T/V40 1.6 i/1.8 i/2.0 i/2.0 T 2000 → •

KKR3165 361111183165 CITROEN C2 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i/1.6i 09/2003 → •

CITROEN C3 04/2002 → •

KKR3166 361111183166 CITROEN C2 1.1 i/1.4 HDi/1.4 i 09/2003 → •

CITROEN C3 04/2002 → •

CITROEN C3 1.4 Hdi/1.4 i 09/2003 → •

KKR3169 361111183169 CITROEN C5 1.8 i/2.0 HDi/2.0 HPi/2.0 i/2.2 HDi/3.0 i 02/2001 → 08/2004 •

KKR3170 361111183170 CITROEN C2 1.6 i 09/2003 → •

CITROEN C3 04/2002 → •

CITROEN C3 1.6 i 09/2003 → •

PEUGEOT 206 1.6 i 16V/2.0 i/RC 2.0 i 09/2002 → •

PEUGEOT 206 CC 1.6 i/2.0 i 09/2002 → •

PEUGEOT 206 SW 1.6 i/2.0 i 09/2002 → •

KKR3172 361111183172 LANCIA Thesis 2.0 i/2.4 i/2.4 JTD/3.0 i/3.2 i 09/2002 → •

KKR3173 361111183173 SKODA Fabia 1.2 i 06/2003 → 05/2004 •

VOLKSWAGEN Polo 1.2 i 16v 01/2002 → 10/2003 •

KKR3175 361111183175 DAEWOO Matiz 0.8 i 03/1998 → •

KKR3176 361111183176 SMART Smart 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI 10/1998 → •

SMART Smart Cabriolet 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI 10/1998 → •

KKR3177 361111183177 SMART Smart 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI 10/1998 → •

SMART Smart Cabriolet 0.6 i/0.7 i/0.8 CDI 10/1998 → •

KKR3181 * 361111183181 BMW  M3 3.0 i/3.2 i 06/1992 → 06/2000 •

BMW  M3 3.2 i 07/2000 → •

BMW  Série 3 (E46) 3.0 TD, 3.o i 09/1999 → •

BMW  Série 3 (E46) 4x4 08/2000 → •

BMW  Série 7 (E38) 06/1994 → 08/2001 •
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KKR3181 * 361111183181 BMW  Série 8 (E31) 09/1989 → 2000 •

BMW  X3 2.0 d/2.5 i/3.0 d/3.0 i 10/2003 → •

BMW  Z3 3.2 i 06/1996 → •

BMW  Z8 5.0 i 03/2000 → •

KKR3185 * 361111183185 CITROEN C4 1.4 i/1.6 HDi/1.6 i/2.0 HDi/2.0 i 11/2004 → •

KKR3186 * 361111183186 CITROEN Xsara 1.4i/1.5 D/1.6i/1.8D/1.8i/1.9D/1.9 SD/1.9TD break 09/1998 → 08/2000 •

PEUGEOT 306 break 10/1998 → 03/2002 •

PEUGEOT 306 entreprise 09/1998 → 09/2002 •

KKR3187 * 361111183187 CITROEN Xsara 1.8 i/2.0 i/2.0 Hdi 01/1998 → 08/2000 •

CITROEN Xsara 1.6 i/2.0 HDi/2.0 i 09/2000 → •

PEUGEOT 205 08/1987 → 09/1998 •

PEUGEOT 306 10/1998 → 03/2002 •

KKR3188 * 361111183188 CITROEN Xsara 1.4i/1.5 D/1.6i/1.8D/1.8i/1.9D/1.9 SD/1.9TD break 03/1998 → 09/1998 •

CITROEN ZX break 03/1991 → 07/1998 •

PEUGEOT 306 break 03/1997 → 09/1998 •

PEUGEOT 306 entreprise 03/1997 → 09/1998 •

KKR3189 * 361111183189 CITROEN Xsara Picasso 1.8 i/1.6 HDi/2.0 HDi 12/1999 → 2004 •

CITROEN Xsara Picasso 2.0 i 01/2003 → •

PEUGEOT 406 10/1995 → 10/2004 •

KKR3190 * 361111183190 CITROEN Xsara Picasso 1.6 i/1.8 i/2.0 HDi 12/1999 → •

CITROEN Berlingo 01/1999 → 11/2002 •

CITROEN Berlingo 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 12/2002 → •

PEUGEOT Partner 01/1999 → 11/2002 •

PEUGEOT Partner 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → •

PEUGEOT Partner Electrique 01/2001 → 11/2002 •

PEUGEOT Ranch 01/1999 → 11/2002 •

PEUGEOT Ranch 1.4 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → •

KKR3191 * 361111183191 CITROEN Xsara Picasso 2004 → •

CITROEN Berlingo 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 2004 → •

PEUGEOT Partner 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 2004 → •

KKR3192 * 361111183192 CITROEN Xsara Picasso 1.6 i/1.8 i/2.0 HDi 12/1999 → 2004 •

CITROEN Berlingo 01/1999 → 11/2002 •

CITROEN Berlingo 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 12/2002 → 2004 •

PEUGEOT Partner 01/1999 → 11/2002 •
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KKR3192 * 361111183192 PEUGEOT Partner 1.1 i/1.4 i/1.6 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → 2004 •

PEUGEOT Ranch 01/1999 → 11/2002 •

PEUGEOT Ranch 1.4 i/1.9 D/2.0 HDi 11/2002 → •

KKR3194 * 361111183194 CITROEN Jumper 4x4 01/2002 → •

CITROEN Relay 4x4 01/2002 → •

FIAT Ducato 4x4 01/2002 → •

KKR3195 * 361111183195 CITROEN Jumper 18Q 01/2002 → •

CITROEN Relay 18Q 01/2002 → •

FIAT Ducato 18Q 01/2002 → •

KKR3196 * 361111183196 FIAT Seicento 03/1998 → •

KKR3197 * 361111183197 FORD Focus 10/1998 → 10/2001 •

KKR3200 * 361111183200 MERCEDES CL500 5.0 i/CL55 AMG 5.4 i/CL600 5.5 i/6.0 i 08/1999 → •

MERCEDES S Class 09/1998 → •

KKR3201 * 361111183201 MERCEDES CLS350 3.5 i/CLS500 5.0 i/CLS55 AMG 5.4 i 07/2004 → •

MERCEDES SL350 3.7 i/SL500 5.0 i/SL55 AMG 5.4 i/SL600 5.5 i 08/2001 → •

KKR3205 * 361111183205 MERCEDES Sprinter 02/1995 → •

VOLKSWAGEN LT II 05/1996 → 05/2003 •

VOLKSWAGEN LT III 06/2003 → •

KKR3218 * 361111183218 PEUGEOT 407 Berline 04/2004 → •

PEUGEOT 407 Coupé 04/2004 → •

PEUGEOT 407 SW 04/2004 → •

KKR3219 * 361111183219 PEUGEOT 407 Coupé 04/2004 → •

KKR3220 * 361111183220 RENAULT Scenic 4x4 09/1999 → 04/2003 • •

RENAULT Kangoo 01/2002 → 02/2003 •

RENAULT Kangoo 4x4 01/2002 → 02/2003 •

240 2.6 i/E 270 2.7 CDI/E 320 3.2 CDI/3.2 i/E 500 5.0 i/E 55 AMG 5.4 i
MERCEDES E 200 Kompressor 1.8 i/E 200 2.1 CDI/E 220 2.1 CDI/E 03/2002 → •



Contenuto dei Kit
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AA BB CC DD

EE FF GG HH
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Rondella
Washer
Unterlegscheibe
Rondelle
Arandela
Arruela

Coppiglia
Pin
Splint
Goupille
Clavija
Agulha

Tappo
Cork
Deckel
Bouchon
Tapón
Rolha

Vite
Screw
Schrauben
Vis
Tornillo
Parafuso

Varie
Miscellaneous
Verschiedenes
Divers
Varios
Miscelânea
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Dado
Nut
Mutter
Écrou
Tuerca
Dado

Anello di tenuta
Seal ring
Dichtungring
Bague d'étanchéité
Anillo de retención
Anel de vedação

Anello
Ring
Ring
Bague
Anillo
Anel

Anello d'arresto
Lock ring
Stellring
Anneau d'arrêt
Anillo de detención
Anel de bloqueo

Rondella freni
Lock washer
Unterlegscheibe Bremsen
Rondelle frein
Arandela de frenos
Arruela de fechamento

Guarnizione toroidale
Toroidal packaging
Ringdichtung
Joint thorique
Junta toroidal
Guarnição toroidal
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KKR1110 361111181110 IVECO, OM • Gx2
KKR1112 361111181112 RENAULT • Gx2
KKR1113 361111181113 OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Gx2
KKR1114 361111181114 RENAULT • Gx2
KKR1118 361111181118 PEUGEOT • Ax2
KKR1120 361111181120 CITROËN, PEUGEOT • Gx2
KKR1121 361111181121 RENAULT • Gx2
KKR1122 361111181122 IVECO • Gx2
KKR1124 361111181124 IVECO • Gx2
KKR1125 361111181125 IVECO • Gx2
KKR1127 361111181127 IVECO • Gx2
KKR1129 361111181129 IVECO • Gx2
KKR1131 361111181131 CITROËN, FIAT, PEUGEOT • Gx2
KKR1132 361111181132 CITROËN, FIAT, PEUGEOT • Gx2
KKR1134 361111181134 OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Gx2
KKR1137 361111181137 FORD • Gx2
KKR1138 361111181138 CITROËN, FIAT, PEUGEOT • Gx2
KKR1139 361111181139 CITROËN, FIAT, PEUGEOT • Gx2
KKR1140 361111181140 CITROËN, FIAT, PEUGEOT • Gx2
KKR1242 361111181242 BMW • Dx1
KKR1243 361111181243 BMW • Ex1
KKR1245 361111181245 BMW • Ex1
KKR1246 361111181246 BMW • Dx1
KKR1347 361111181347 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR1348 361111181348 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR1349 361111181349 MERCEDES-BENZ • Dx1
KKR1350 361111181350 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR1351 361111181351 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR1452 361111181452 FORD • • Gx2
KKR1453 361111181453 FORD • • Gx2
KKR1455 361111181455 FORD • Gx2
KKR1456 361111181456 FORD • • Gx2
KKR1458 361111181458 FORD • Gx2
KKR1459 361111181459 FORD • Gx2
KKR1460 361111181460 FORD • Gx2
KKR1461 361111181461 FORD • • Gx2
KKR1462 361111181462 FORD • Gx2
KKR1464 361111181464 FORD • Dx1
KKR1465 361111181465 FORD • Dx1
KKR1466 361111181466 FORD • Ex1
KKR1467 361111181467 FORD • Ex1
KKR1569 361111181569 DAEWOO, OPEL, VAUXHALL • • Gx2
KKR1571 361111181571 BEDFORD, OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR1572 361111181572 BEDFORD, DAEWOO, OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR1573 361111181573 OPEL, VAUXHALL • Ex1
KKR1574 361111181574 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR1575 361111181575 OPEL, VAUXHALL • Fx1

SHORT CODE
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1 1

1 2
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1 1
1 2
1 1
1 1 1
1 1 1

1 1 1
1 1
1 1
1

1 2 1
1 1

1 1
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1 2 1
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1
1
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1
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1
1
1
1 1
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1 2 1
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1 2 1
1 2 1
1 1
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1
1 1

1 1
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1 1
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1
4
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KKR1576 361111181576 OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR1677 361111181677 AUDI, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR1678 361111181678 AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN • Gx2
KKR1679 361111181679 VOLKSWAGEN • Dx1
KKR1680 361111181680 VOLKSWAGEN • Dx1
KKR1681 361111181681 AUDI, VOLKSWAGEN • • Dx1
KKR1682 361111181682 SEAT, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR1683 361111181683 SEAT, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR1784 361111181784 DACIA, RENAULT • Gx2
KKR1785 361111181785 DACIA, RENAULT • Ax2
KKR1786 361111181786 OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Dx1
KKR1787 361111181787 RENAULT • Ax2
KKR1788 361111181788 RENAULT • Ex1
KKR1790 361111181790 DACIA, NISSAN, RENAULT • Hx1
KKR1792 361111181792 RENAULT • Dx1
KKR1793 361111181793 RENAULT • Hx1
KKR1794 361111181794 RENAULT • Ex1
KKR1795 361111181795 RENAULT • Hx1
KKR1797 361111181797 DACIA, RENAULT • Dx1
KKR1800 361111181800 AUDI, VOLKSWAGEN • • Dx1
KKR1904 361111181904 FIAT • Gx2
KKR1905 361111181905 FIAT, ZASTAVA • Gx2
KKR1908 361111181908 AUTOBIANCHI, FIAT, ZASTAVA • Dx1
KKR1910 361111181910 AUTOBIANCHI, FIAT • Ex1
KKR1911 361111181911 AUTOBIANCHI, FIAT, SEAT, ZASTAVA • Ex1
KKR1913 361111181913 FIAT, LANCIA, ZASTAVA • Dx1
KKR1914 361111181914 AUTOBIANCHI, FIAT, LANCIA, SEAT • Fx1
KKR1915 361111181915 FIAT, SEAT • Fx1
KKR1917 361111181917 AUTOBIANCHI, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1918 361111181918 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • • Dx1
KKR1919 361111181919 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1920 361111181920 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1921 361111181921 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1922 361111181922 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1925 361111181925 FIAT • Dx1
KKR1926 361111181926 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR1928 361111181928 FIAT, LANCIA • • Dx1
KKR1929 361111181929 AUTOBIANCHI, FIAT, LANCIA • Fx1
KKR1930 361111181930 FIAT • Dx1
KKR1931 361111181931 FIAT, LANCIA • Dx1
KKR1933 361111181933 FIAT • Dx1
KKR1934 361111181934 FIAT, LANCIA • Dx1
KKR1935 361111181935 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Dx1
KKR1936 361111181936 FIAT • Dx1
KKR2037 361111182037 PEUGEOT, TALBOT • Gx2
KKR2038 361111182038 CITROËN, TALBOT • Dx1
KKR2039 361111182039 CITROËN, PEUGEOT, TALBOT • Gx2

SHORT CODE
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KKR2040 361111182040 CITROËN, DACIA, PEUGEOT • Dx1
KKR2041 361111182041 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR2042 361111182042 CITROËN, DACIA, PEUGEOT • Hx1
KKR2043 361111182043 PEUGEOT • Ex1
KKR2044 361111182044 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR2045 361111182045 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR2046 361111182046 CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT • Dx1
KKR2047 361111182047 CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT • Ex1
KKR2048 361111182048 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR2151 361111182151 ALFA ROMEO • Gx2
KKR2155 361111182155 ALFA ROMEO • Gx2
KKR2156 361111182156 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2157 361111182157 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2158 361111182158 ALFA ROMEO • Ax1
KKR2159 361111182159 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2160 361111182160 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2161 361111182161 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2162 361111182162 ALFA ROMEO • Ex1
KKR2163 361111182163 ALFA ROMEO • Ex1
KKR2164 361111182164 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2165 361111182165 ALFA ROMEO • Gx2
KKR2166 361111182166 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Dx1
KKR2167 361111182167 ALFA ROMEO • Dx1
KKR2168 361111182168 ALFA ROMEO • Ex1
KKR2372 361111182372 VOLVO • Dx1
KKR2373 361111182373 VOLVO • Dx1
KKR2475 361111182475 CITROËN, DACIA, PEUGEOT • Dx1
KKR2476 361111182476 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR2477 361111182477 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR2578 361111182578 NISSAN • Gx2
KKR2580 361111182580 NISSAN • Dx1
KKR2581 361111182581 NISSAN • Dx1
KKR2727 361111182727 LANCIA • Ex1
KKR2886 361111182886 SEAT • Dx1
KKR2889 361111182889 RENAULT • Gx1
KKR2890 361111182890 RENAULT • Gx1
KKR2891 361111182891 FORD • Bx1
KKR2892 361111182892 FORD • Bx1
KKR2894 361111182894 FORD • Gx2
KKR2896 361111182896 FORD • Dx1
KKR2897 361111182897 BMW • Dx1
KKR2898 361111182898 BMW • Dx1
KKR2900 361111182900 BMW • Ex1
KKR2901 361111182901 BMW • Dx1
KKR2903 361111182903 BMW • Dx1
KKR2904 361111182904 BMW • Ex1
KKR2905 361111182905 BMW • Fx1

SHORT CODE
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KKR2906 361111182906 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR2907 361111182907 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR2908 361111182908 MERCEDES-BENZ • Dx1
KKR2909 361111182909 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR2910 361111182910 MERCEDES-BENZ • • Dx2
KKR2911 361111182911 MERCEDES-BENZ • • Dx1
KKR2912 361111182912 MERCEDES-BENZ • Dx1
KKR2913 361111182913 MERCEDES-BENZ • Dx1
KKR2914 361111182914 MERCEDES-BENZ • Dx1
KKR2915 361111182915 FORD • Gx2
KKR2916 361111182916 FORD • Gx2
KKR2919 361111182919 FORD • Gx2
KKR2920 361111182920 FORD • Gx2
KKR2922 361111182922 FORD • Gx2
KKR2923 361111182923 FORD • Fx1
KKR2925 361111182925 FORD • Fx1
KKR2929 361111182929 BEDFORD, OPEL, VAUXHALL • • Gx2
KKR2930 361111182930 OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR2932 361111182932 OPEL, VAUXHALL • • Dx1
KKR2933 361111182933 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR2935 361111182935 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR2936 361111182936 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR2937 361111182937 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR2938 361111182938 OPEL, VAUXHALL • Fx1
KKR2939 361111182939 VOLKSWAGEN • x2
KKR2940 361111182940 VOLKSWAGEN • Gx2
KKR2941 361111182941 VOLKSWAGEN • Gx2
KKR2942 361111182942 VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2943 361111182943 VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2944 361111182944 VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2945 361111182945 FORD, SEAT, VOLKSWAGEN • • Dx1
KKR2948 361111182948 AUDI, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR2949 361111182949 MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN • Hx1
KKR2950 361111182950 VOLKSWAGEN • Gx2
KKR2951 361111182951 SKODA • Dx1
KKR2952 361111182952 RENAULT • Ax2
KKR2953 361111182953 DACIA, RENAULT • Gx2
KKR2954 361111182954 RENAULT • Gx2
KKR2956 361111182956 RENAULT • Gx2
KKR2957 361111182957 RENAULT • Ex1
KKR2958 361111182958 RENAULT • Ex1
KKR2960 361111182960 RENAULT • Ex1
KKR2961 361111182961 RENAULT • Dx1
KKR2962 361111182962 RENAULT • Ex1
KKR2963 361111182963 RENAULT • Ex1
KKR2964 361111182964 RENAULT • Ex1
KKR2965 361111182965 RENAULT • Dx1

SHORT CODE
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KKR2966 361111182966 RENAULT • Dx1
KKR2967 361111182967 RENAULT • Ex1
KKR2968 361111182968 RENAULT • Ex1
KKR2969 361111182969 RENAULT • Ex1
KKR2970 361111182970 RENAULT • Ex1
KKR2971 361111182971 RENAULT • Ex1
KKR2973 361111182973 RENAULT • Ex1
KKR2974 361111182974 RENAULT • Ex1
KKR2975 361111182975 RENAULT • Ex1
KKR2976 361111182976 RENAULT • Ex1
KKR2977 361111182977 RENAULT • Hx1
KKR2978 361111182978 RENAULT • Ex1
KKR2979 361111182979 RENAULT • Dx1
KKR2981 361111182981 OPEL, R.V.I., RENAULT, VAUXHALL • Hx1
KKR2982 361111182982 RENAULT • Ex1
KKR2983 361111182983 AUDI • • Dx1
KKR2984 361111182984 AUDI • • Dx1
KKR2985 361111182985 AUDI, SEAT, VOLKSWAGEN • Gx2
KKR2987 361111182987 AUDI • Dx1
KKR2988 361111182988 AUDI • Dx1
KKR2990 361111182990 AUDI, SKODA, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2992 361111182992 AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR2994 361111182994 AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2995 361111182995 AUDI, SKODA, VOLKSWAGEN • Dx1
KKR2996 361111182996 AUDI • Dx1
KKR2997 361111182997 FIAT, LANCIA • Ex1
KKR2998 361111182998 FIAT • Ex1
KKR2999 361111182999 FIAT • Dx1
KKR3000 361111183000 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Dx1
KKR3001 361111183001 FIAT, LANCIA • Dx1
KKR3002 361111183002 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Dx1
KKR3003 361111183003 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA • Ex1
KKR3004 361111183004 PEUGEOT • Cx2
KKR3005 361111183005 PEUGEOT • Ax1
KKR3007 361111183007 PEUGEOT • Dx1
KKR3008 361111183008 PEUGEOT • Gx2
KKR3013 361111183013 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR3016 361111183016 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3019 361111183019 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3020 361111183020 PEUGEOT • Ex1
KKR3021 361111183021 PEUGEOT • Ex1
KKR3022 361111183022 PEUGEOT • Ex1
KKR3023 361111183023 ALFA ROMEO • Ex1
KKR3024 361111183024 ALFA ROMEO • Ex1
KKR3044 361111183044 VOLVO • Ex1
KKR3046 361111183046 VOLVO • Ex1
KKR3048 361111183048 VOLVO • Fx1

SHORT CODE
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!
1
1
1
1
1
1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1 1
1 1 1
1 1
1 1 1 1
1 1

1
5 2 1

1 1 1 1
2 1

4 1
5 2
1 1 1
4 1
4 1
4 1
1

1 1
1 1

1 1
1 1
1 1
1 1 1

1 1
1 2
1 1 1
1 1
1
1 1 1
1 1
1
1
1
1 4
1
1
1
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KKR3049 361111183049 VOLVO • Ex1
KKR3050 361111183050 CITROËN • Dx1
KKR3051 361111183051 CITROËN • Dx1
KKR3053 361111183053 CITROËN • Ex1
KKR3056 361111183056 CITROËN • Ex1
KKR3058 361111183058 CITROËN • Ex1
KKR3059 361111183059 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3060 361111183060 CITROËN • Ex1
KKR3061 361111183061 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3062 361111183062 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3063 361111183063 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR3066 361111183066 NISSAN • Dx1
KKR3067 361111183067 NISSAN • Ax1
KKR3068 361111183068 TOYOTA • Dx1
KKR3069 361111183069 TOYOTA, VOLKSWAGEN • Gx2
KKR3072 361111183072 TOYOTA • • Dx1
KKR3073 361111183073 TOYOTA • Dx1
KKR3074 361111183074 TOYOTA • x1
KKR3094 361111183094 DAEWOO • Dx1
KKR3095 361111183095 CHRYSLER • Gx2
KKR3097 361111183097 NISSAN, OPEL, RENAULT, R.V.I., VAUXHALL • Hx1
KKR3098 361111183098 NISSAN, OPEL, RENAULT, R.V.I., VAUXHALL • Hx1
KKR3099 361111183099 CITROEN, FIAT • Hx1
KKR3100 361111183100 CITROEN, FIAT • Hx1
KKR3101 361111183101 MERCEDES-BENZ • Hx1
KKR3102 361111183102 FORD • Dx1
KKR3104 361111183104 FORD • Dx1
KKR3105 361111183105 FORD • Dx1
KKR3107 361111183107 FORD • Ex1
KKR3108 361111183108 FORD • Ex1
KKR3109 361111183109 OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR3110 361111183110 OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR3111 361111183111 OPEL, VAUXHALL • Hx1
KKR3112 361111183112 OPEL, VAUXHALL • Ex1
KKR3113 361111183113 OPEL, VAUXHALL • Dx1
KKR3115 361111183115 SEAT, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR3116 361111183116 AUDI, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR3117 361111183117 VOLKSWAGEN • Ex1
KKR3118 361111183118 AUDI, SKODA, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR3119 361111183119 RENAULT • Dx1
KKR3122 361111183122 NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Dx1
KKR3123 361111183123 NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Hx1
KKR3124 361111183124 NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL • Dx1
KKR3125 361111183125 RENAULT • Dx1
KKR3126 361111183126 NISSAN, RENAULT • Dx1
KKR3127 361111183127 RENAULT • Dx1
KKR3128 361111183128 RENAULT • Hx1

SHORT CODE
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!
1

2 1
1
1 1

1
1
1 1 1
1 1
1
1

1 1 1
2 2 1 1

2
2 1 1 1
1
1 1 1
1 1 1
1

2 2
1 1

1 1 1
1 1
1 1
1 1

4
1
1 1
1 1
1

1 1 6
1 1
1 1
1 1 1
1 1

2 1
1
1
1

1
1 1
1 1
1 1 1
1 1
1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
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KKR3129 361111183129 RENAULT • Hx1
KKR3132 361111183132 AUDI • Ex1
KKR3133 361111183133 AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN • Ex1
KKR3134 361111183134 AUDI, SEAT, SKODA, VOLKSWAGEN • Fx1
KKR3135 361111183135 FIAT, LANCIA, PEUGEOT • Dx1
KKR3137 361111183137 FIAT • Dx1
KKR3138 361111183138 FIAT • Dx1
KKR3142 361111183142 FIAT • Ex1
KKR3143 361111183143 FIAT • Ex1
KKR3144 361111183144 FIAT • Dx1
KKR3145 361111183145 FIAT • Dx1
KKR3146 361111183146 FIAT • Ex1
KKR3151 361111183151 CITROËN, PEUGEOT • Hx1
KKR3152 361111183152 PEUGEOT • Ex1
KKR3153 361111183153 PEUGEOT • Ex1
KKR3154 361111183154 CITROËN, PEUGEOT • Dx1
KKR3155 361111183155 CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT • Ex1
KKR3156 361111183156 CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT • Ex1
KKR3158 361111183158 ALFA ROMEO • Ex1
KKR3159 361111183159 ALFA ROMEO • Dx1
KKR3160 361111183160 ROVER • • Dx1
KKR3161 361111183161 VOLVO • Ex1
KKR3162 361111183162 VOLVO • Dx1
KKR3163 361111183163 VOLVO • Dx1
KKR3164 361111183164 VOLVO • Dx1
KKR3165 361111183165 CITROËN • Dx1
KKR3166 361111183166 CITROËN • Hx1
KKR3169 361111183169 CITROËN • Ex1
KKR3170 361111183170 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3172 361111183172 LANCIA • Fx1
KKR3173 361111183173 SKODA, VOLKSWAGEN • Fx1
KKR3175 361111183175 DAEWOO • Gx2
KKR3176 361111183176 SMART • Ex1
KKR3177 361111183177 SMART • Ex1
KKR3181 361111183181 BMW • Dx1
KKR3185 361111183185 CITROËN • Hx1
KKR3186 361111183186 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3187 361111183187 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3188 361111183188 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3189 361111183189 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3190 361111183190 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3191 361111183191 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3192 361111183192 CITROËN, PEUGEOT • Ex1
KKR3194 361111183194 CITROËN, FIAT • Hx1
KKR3195 361111183195 CITROËN, FIAT • Hx1
KKR3196 361111183196 FIAT • Ex1
KKR3197 361111183197 FORD • Dx1

SHORT CODE
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!
1 1 1

1
1 1
1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1
1
1 1
1 1 1 2 1
1 2 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1
1 1
1 2
1 2 1
1 2 1

1 1
1 1 1 1 1 1
1 1
1 1

4
1

1 1
1 3

1
1 1
1 1 1
1 2 1
1 2 1
1 2 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1
1 1
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KKR3200 361111183200 MERCEDES-BENZ • Dx2
KKR3201 361111183201 MERCEDES-BENZ • Gx2
KKR3205 361111183205 MERCEDES-BENZ, VOLKSWAGEN • Gx2
KKR3218 361111183218 PEUGEOT • Dx1
KKR3219 361111183219 PEUGEOT • Ex1
KKR3220 361111183220 RENAULT • • Dx1

SHORT CODE
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!
1

1
3

1 1
1 1
1 1
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O.E./OTHERS

ALFA

O.E./OTHERS

AUDI/VW

O.E./OTHERS

FIAT

893498625E KKR2984

8A0498625 KKR1800

8D0498625 KKR2995

8D0498625A KKR2988

8E0501611 KKR2948

8E0598611 KKR3132

8E0598611A KKR3132

31211128569 KKR1243

31211129386 KKR2900

31221093427 KKR2905

31221139345 KKR1245

33411090505 KKR3181

33411095652 KKR2904

33411095654 KKR2904

33411123415 KKR2898

33411123426 KKR2897

33411124358 KKR1242

33411124358 KKR2903

33411130617 KKR1246

5890993 KKR1905

5890994 KKR1914

7568609 KKR2998

7603485 KKR1917

46530316 KKR3196

46554134 KKR3142

50701247 KKR3146

60652014 KKR3158

60815880 KKR1935

60815881 KKR1918

60815882 KKR2166

60815883 KKR1922

60815902 KKR3000

60815903 KKR3002

60816007 KKR3003

71714450 KKR1131

71714452 KKR1140

71714453 KKR1132

71714454 KKR1139

71714455 KKR1908

71714455 KKR1930

71714457 KKR3000

71714458 KKR2999

71714459 KKR3001

71714460 KKR1935

71714461 KKR1918

71714462 KKR3002

71714463 KKR3003

71714464 KKR3138

71714465 KKR1913

71714465 KKR1928

71714466 KKR1917

71714466 KKR1925

71714466 KKR1933

71714467 KKR1925

71714467 KKR1933

71714468 KKR1934

71714469 KKR1931

71714471 KKR3003

71714472 KKR2166

71714473 KKR2046

71714474 KKR2047

71714476 KKR1922

71714477 KKR1922

71714478 KKR3024

60652011 KKR3024

191498625 KKR1680

191598625 KKR1678

281498625 KKR2940

331598625 KKR1681

701598625 KKR2943

861498625 KKR1677

171498625A/B/C/D KKR1679

1J0498625 KKR2994

1J0598477 KKR2992

1T0598611 KKR3118

2D0498625 KKR3205

321498625E KKR1681

331598625A KKR2944

357498625B KKR1682

431498625A KKR2983

443498625A KKR2984

443498625A KKR2990

443498625C KKR2983

443498625F KKR2987

4A0498625 KKR2990

4A0598625A KKR2985

4B0498625A KKR2996

6E0598611 KKR3116

6N0498625 KKR1683

6Q0407621AJ KKR3134

6Q0598611 KKR3133

6U0498003 KKR2951

6X0598477 KKR3115

7M0498625 KKR2945

871498625A KKR1677

893498625D KKR1800

AUDI/VW

BMW

FIAT
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O.E./OTHERS O.E./OTHERS O.E./OTHERS

71714480 KKR1936

71714481 KKR2164

71729121 KKR3143

71729122 KKR3159

71729123 KKR3172

71729124 KKR3145

71729125 KKR3144

71731547 KKR3155

71732444 KKR3135

71737189 KKR3003

71737612 KKR1922

71737614 KKR3003

1328029080 KKR3100

9403350718 KKR3156

1019561 KKR1462

1112547 KKR3104

1133023 KKR3102

1137370 KKR1462

1137830 KKR1462

1141771 KKR1464

1201300 KKR3108

1201303 KKR3107

1201568 KKR3105

1201569 KKR3104

1212541 KKR3197

1212546 KKR3105

1212547 KKR3105

1212548 KKR3105

5007027 KKR1453

5007028 KKR1456

5007029 KKR1452

5007037 KKR1459

5007039 KKR1455

5007040 KKR1458

5008557 KKR1456

5008716 KKR1460

5010762 KKR2916

5011391 KKR2919

5011392 KKR2915

5013161 KKR2920

5015586 KKR2891

5015587 KKR2892

5015650 KKR2894

5020654 KKR1462

5020656 KKR1461

5024195 KKR1461

5024196 KKR1464

5025675 KKR2922

5025899 KKR1137

5025900 KKR2896

5027620 KKR1465

5027621 KKR1466

5027622 KKR1467

5027623 KKR2925

5027624 KKR2923

5890988 KKR1918

46426612 KKR2727

9567217780 KKR2047

ANR5861 KKR3160

1155860235 KKR2906

1263300051 KKR2907

1403500049 KKR2908

1633300051 KKR2910

2013300051 KKR1348

2013300151 KKR1350

2013300251 KKR1351

2023300051 KKR2909

2029800016 KKR1349

2029800116 KKR1349

2109800116 KKR2912

2203300725 KKR3200

2303300325 KKR3201

6113300725 KKR1347

6383340101 KKR2911

9023560045 KKR2950

9043560401 KKR2949

328980 KKR3113

420240 KKR3112

1603191 KKR1572

1603192 KKR1571

1603194 KKR1573

1603195 KKR1576

1603196 KKR2932

1603208 KKR2936

1603209 KKR2937

1603210 KKR2935

1603211 KKR2938

1604002 KKR2933

1604003 KKR1575

1604004 KKR1574

1604303 KKR1574

4700322 KKR3109

FIAT FORD

LANCIA

LAND ROVER

MERCEDES

MERCEDES

FORD

OPEL
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4700323 KKR3110

4706538 KKR3110

9108240 KKR1786

9111023 KKR3098

9111044 KKR3097

9111942 KKR1134

9111943 KKR1113

9120129 KKR1574

9161455 KKR2981

9195608 KKR3113

9196286 KKR3111

16042928 KKR2930

90005147 KKR1569

90016721 KKR2929

90486458 KKR1571

90486460 KKR1572

90486463 KKR1569

90486467 KKR1573

90486468 KKR2930

90510542 KKR2932

90510543 KKR2933

90510544 KKR1576

90510629 KKR1575

90511494 KKR1574

91159917 KKR3123

91160086 KKR3122

91160087 KKR3124

93161376 KKR3125

332610 KKR3005

332662 KKR3099

332663 KKR3195

332666 KKR3194

335006 KKR3007

335011 KKR2038

335015 KKR2044

335016 KKR2475

335017 KKR2040

335018 KKR2476

335019 KKR2477

335022 KKR1120

335024 KKR1138

335028 KKR2048

335030 KKR1138

335031 KKR3063

335032 KKR3013

335069 KKR3154

335072 KKR3165

335082 KKR3218

370142 KKR2041

370152 KKR2043

370154 KKR3016

370158 KKR3020

370168 KKR3062

370170 KKR1138

370174 KKR3062

374801 KKR3004

374808 KKR3008

374809 KKR2037

374810 KKR3008

374813 KKR2039

374817 KKR2042

374828 KKR3059

374829 KKR3058

374830 KKR3056

374831 KKR3188

374832 KKR2045

374834 KKR3021

374835 KKR3022

374836 KKR3019

374837 KKR3186

374838 KKR3187

374839 KKR3151

374841 KKR3152

374842 KKR2477

374843 KKR3190

374844 KKR3019

374844 KKR3192

374870 KKR3169

374872 KKR3187

374874 KKR3153

374875 KKR3061

374876 KKR3170

374877 KKR3166

374879 KKR3170

374880 KKR3189

374888 KKR3191

374889 KKR3219

5451859 KKR3050

71714452 KKR1140

71714454 KKR1139

71714473 KKR2046

71732444 KKR3135

75523458 KKR3051

95562212 KKR2039

95619160 KKR2475

95619166 KKR3053

95619170 KKR1118

95619171 KKR1120

95654075 KKR2476

95654076 KKR2040

95654078 KKR2042

OPEL

PSA

PSA PSA
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O.E./OTHERS O.E./OTHERS O.E./OTHERS

95666965 KKR3060

7901335011 KKR2038

9403350718 KKR3156

9633019880 KKR3063

335029/335021 KKR1131

335070/335081 KKR3155

6025170050 KKR2966

6025171136 KKR2973

6025171137 KKR2969

6025370612 KKR2974

7700814192 KKR2961

7701204665 KKR2958

7701204667 KKR1794

7701204689 KKR2967

7701204690 KKR2968

7701204692 KKR2962

7701204693 KKR2963

7701204694 KKR2964

7701204695 KKR2960

7701204696 KKR2957

7701204868 KKR2971

7701205170 KKR2976

7701205417 KKR2981

7701205471 KKR2982

7701205472 KKR2975

7701205477 KKR2970

7701205499 KKR2978

7701205596 KKR2977

7701205692 KKR1786

7701205778 KKR1797

7701205779 KKR1792

7701205780 KKR2965

7701205812 KKR1790

7701205972 KKR2979

7701206661 KKR3119

7701206740 KKR3098

7701206742 KKR3097

7701206771 KKR3220

7701206847 KKR3122

7701206848 KKR3124

7701206849 KKR3123

7701207676 KKR3127

7701207677 KKR3126

7701208059 KKR3129

7701208427 KKR3125

7701460637 KKR1787

7701460639 KKR1785

7701460640 KKR2954

7701460641 KKR2953

7701460641 KKR2956

7701460642 KKR1784

7701461046 KKR2952

7701461730 KKR1114

7701462020 KKR1788

7701463523 KKR1795

7701463940 KKR1121

7701463986 KKR1793

7701465646 KKR1134

7701465647 KKR1113

7701468409 KKR1112

8671006208 KKR1572

8671006217 KKR2039

8671006220 KKR2040

8671006221 KKR2042

8671006223 KKR2041

8671006224 KKR2475

3981588 KKR2886

3981593 KKR1915

3981594 KKR1911

VKBA022 KKR3004

VKBA1301 KKR1573

VKBA1303 KKR1920

VKBA1304 KKR1919

VKBA1308 KKR1792

VKBA1315 KKR2372

VKBA1317 KKR1242

VKBA1318 KKR2898

VKBA1319 KKR2897

VKBA1326 KKR2930

VKBA1327 KKR2476

VKBA1328 KKR2477

VKBA1331 KKR3016

VKBA1333 KKR1462

VKBA1337 KKR2907

VKBA1338 KKR2900

VKBA1340 KKR3068

VKBA1341 KKR3068

VKBA1355 KKR1800

VKBA1355 KKR2995

VKBA1356 KKR2984

VKBA1356 KKR2987

VKBA1356 KKR2990

VKBA1356 KKR2996

VKBA1358 KKR1682

VKBA1358 KKR2944

VKBA1385 KKR1122

VKBA1387 KKR1124

VKBA1388 KKR1125

PSA

RENAULT

RENAULT SEAT

SKF
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VKBA1391 KKR1127

VKBA1393 KKR1129

VKBA1401 KKR1925

VKBA1403 KKR1918

VKBA1405 KKR2043

VKBA1406 KKR2957

VKBA1410 KKR2886

VKBA1411 KKR3056

VKBA1412 KKR2044

VKBA1413 KKR1797

VKBA1414 KKR1928

VKBA1431 KKR1461

VKBA1432 KKR1464

VKBA1436 KKR3044

VKBA1437 KKR3046

VKBA1438 KKR1931

VKBA1439 KKR1935

VKBA1440 KKR1922

VKBA1441 KKR1921

VKBA1442 KKR1930

VKBA1443 KKR1929

VKBA1444 KKR1131

VKBA1445 KKR1132

VKBA1447 KKR2164

VKBA1449 KKR2162

VKBA1450 KKR2163

VKBA1451 KKR3205

VKBA1455 KKR2922

VKBA1458 KKR1245

VKBA1459 KKR2901

VKBA1460 KKR1246

VKBA1465 KKR1137

VKBA1466 KKR2896

VKBA1473 KKR1460

VKBA1473 KKR2916

VKBA1475 KKR2045

VKBA1480 KKR1465

VKBA1481 KKR1466

VKBA1482 KKR1467

VKBA1483 KKR2925

VKBA1484 KKR2923

VKBA1486 KKR2167

VKBA1487 KKR2155

VKBA1488 KKR2166

VKBA1495 KKR2373

VKBA1498 KKR2909

VKBA1905 KKR3074

VKBA1909 KKR3069

VKBA310 KKR1915

VKBA3201 KKR3066

VKBA3224 KKR2580

VKBA3255 KKR1569

VKBA3256 KKR1571

VKBA3256 KKR3094

VKBA3257 KKR1572

VKBA3283 KKR1575

VKBA3400 KKR2908

VKBA3400 KKR2912

VKBA3401 KKR3048

VKBA3403 KKR1576

VKBA3406 KKR2943

VKBA3407 KKR1134

VKBA3408 KKR1792

VKBA3409 KKR1575

VKBA3410 KKR2932

VKBA3413 KKR1933

VKBA3414 KKR1934

VKBA3416 KKR1936

VKBA3418 KKR3049

VKBA3422 KKR1574

VKBA3423 KKR2046

VKBA3424 KKR2047

VKBA3424 KKR2048

VKBA3427 KKR2988

VKBA3428 KKR1138

VKBA3429 KKR1139

VKBA3430 KKR1140

VKBA3433 KKR2727

VKBA3434 KKR3205

VKBA3435 KKR2949

VKBA3436 KKR2168

VKBA3438 KKR1794

VKBA3439 KKR2962

VKBA3439 KKR2964

VKBA3440 KKR2963

VKBA3441 KKR2951

VKBA3442 KKR1926

VKBA3443 KKR3163

VKBA3444 KKR2905

VKBA3445 KKR2904

VKBA3446 KKR2903

VKBA3449 KKR2945

VKBA3452 KKR3181

VKBA3453 KKR3021

VKBA3454 KKR3022

VKBA3455 KKR2994

VKBA3456 KKR2992

VKBA3458 KKR3161

VKBA3459 KKR3023

VKBA3464 KKR2971

VKBA3465 KKR3188

VKBA3466 KKR2970

SKF SKF SKF
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O.E./OTHERS O.E./OTHERS O.E./OTHERS

VKBA3468 KKR2968

VKBA3469 KKR2967

VKBA3470 KKR2966

VKBA3471 KKR2969

VKBA3475 KKR2950

VKBA3476 KKR3020

VKBA3477 KKR3059

VKBA3478 KKR3058

VKBA3479 KKR3060

VKBA3480 KKR3061

VKBA3481 KKR3062

VKBA3482 KKR3019

VKBA3483 KKR2973

VKBA3486 KKR2911

VKBA3487 KKR3162

VKBA3489 KKR2948

VKBA3490 KKR3063

VKBA3491 KKR2976

VKBA3492 KKR2979

VKBA3495 KKR2965

VKBA3496 KKR1797

VKBA3497 KKR2974

VKBA3501 KKR2981

VKBA3502 KKR3024

VKBA3503 KKR3158

VKBA3506 KKR2978

VKBA3508 KKR1125

VKBA3509 KKR1125

VKBA3510 KKR2936

VKBA3511 KKR2937

VKBA3512 KKR2935

VKBA3513 KKR2938

VKBA3520 KKR2913

VKBA3521 KKR2914

VKBA3522 KKR2910

VKBA3525 KKR1790

VKBA3527 KKR3160

VKBA3528 KKR3138

VKBA3530 KKR3197

VKBA3531 KKR3104

VKBA3532 KKR3105

VKBA3538 KKR3001

VKBA3539 KKR3000

VKBA3540 KKR3003

VKBA3542 KKR2982

VKBA3545 KKR3187

VKBA3546 KKR3186

VKBA3548 KKR3115

VKBA3549 KKR3116

VKBA3550 KKR3117

VKBA3554 KKR3013

VKBA3555 KKR2933

VKBA3556 KKR3151

VKBA3557 KKR2477

VKBA3558 KKR2975

VKBA3562 KKR3189

VKBA3563 KKR3164

VKBA3564 KKR3152

VKBA3565 KKR3200

VKBA3567 KKR3133

VKBA3568 KKR3173

VKBA3569 KKR3134

VKBA3571 KKR3109

VKBA3572 KKR3110

VKBA3575 KKR3102

VKBA3577 KKR2999

VKBA3578 KKR3002

VKBA3580 KKR3159

VKBA3581 KKR3000

VKBA3582 KKR3142

VKBA3583 KKR3143

VKBA3584 KKR3154

VKBA3585 KKR3153

VKBA3587 KKR3190

VKBA3588 KKR3108

VKBA3590 KKR3107

VKBA3592 KKR3192

VKBA3593 KKR2475

VKBA3594 KKR3169

VKBA3596 KKR1792

VKBA3598 KKR3144

VKBA3599 KKR3145

VKBA3600 KKR3113

VKBA3601 KKR3111

VKBA3602 KKR3112

VKBA3606 KKR3132

VKBA3608 KKR3119

VKBA3613 KKR3098

VKBA3614 KKR3097

VKBA3615 KKR3220

VKBA3616 KKR3124

VKBA3617 KKR3123

VKBA3618 KKR3122

VKBA3633 KKR3155

VKBA3635 KKR3156

VKBA3637 KKR3126

VKBA3638 KKR3127

VKBA3639 KKR3128

VKBA3640 KKR3099

VKBA3641 KKR3195

VKBA3642 KKR3100

VKBA3644 KKR3118

SKF SKF SKF
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VKBA3647 KKR3162

VKBA3648 KKR3125

VKBA3649 KKR3135

VKBA3659 KKR3166

VKBA3676 KKR3129

VKBA3680 KKR3185

VKBA3703 KKR2581

VKBA3729 KKR3073

VKBA3730 KKR3072

VKBA3796 KKR3175

VKBA504 KKR1453

VKBA523 KKR1452

VKBA526 KKR2929

VKBA528 KKR1456

VKBA529 KKR1678

VKBA532 KKR2151

VKBA540 KKR2037

VKBA541 KKR3008

VKBA542 KKR2985

VKBA543 KKR1459

VKBA548 KKR2953

VKBA559 KKR1908

VKBA562 KKR1905

VKBA564 KKR2954

VKBA575 KKR1681

VKBA577 KKR1677

VKBA593 KKR1679

VKBA596 KKR1347

VKBA602 KKR3005

VKBA611 KKR3007

VKBA612 KKR2038

VKBA614 KKR2906

VKBA625 KKR1911

VKBA626 KKR1910

VKBA627 KKR1910

VKBA629 KKR2952

VKBA636 KKR1787

VKBA652 KKR1784

VKBA654 KKR2956

VKBA663 KKR1571

VKBA678 KKR3050

VKBA680 KKR2578

VKBA685 KKR1913

VKBA686 KKR1455

VKBA687 KKR1458

VKBA718 KKR2165

VKBA723 KKR1785

VKBA725 KKR2159

VKBA726 KKR2156

VKBA728 KKR2039

VKBA734 KKR1914

VKBA736 KKR1572

VKBA740 KKR1460

VKBA741 KKR2916

VKBA743 KKR2041

VKBA756 KKR1348

VKBA756 KKR1350

VKBA757 KKR1349

VKBA792 KKR2157

VKBA802 KKR2940

VKBA821 KKR1110

VKBA828 KKR1113

VKBA829 KKR1112

VKBA830 KKR1114

VKBA844 KKR1118

VKBA846 KKR1120

VKBA848 KKR2890

VKBA849 KKR2889

VKBA871 KKR3053

VKBA882 KKR2040

VKBA885 KKR2158

VKBA892 KKR3051

VKBA893 KKR3165

VKBA897 KKR2915

VKBA898 KKR2919

VKBA906 KKR1680

VKBA906 KKR1683

VKBA908 KKR1786

VKBA909 KKR1786

VKBA910 KKR2939

VKBA912 KKR2941

VKBA915 KKR2475

VKBA920 KKR2920

VKBA928 KKR1904

VKBA938 KKR1243

VKBA940 KKR1917

VKBA941 KKR1351

VKBA944 KKR1569

VKBA957 KKR2891

VKBA958 KKR2892

VKBA959 KKR2894

VKBA961 KKR2042

VKBA962 KKR2983

VKBA963 KKR2161

VKBA964 KKR2160

VKBA966 KKR1788

VKBA967 KKR2958

VKBA967 KKR1794

VKBA969 KKR1795

VKBA972 KKR2964

VKBA974 KKR2960

VKBA975 KKR1793

SKF SKF SKF
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VKBA976 KKR2977

VKBA977 KKR1121

6Q0407621AB KKR3173

R140.01 KKR3097

R140.06 KKR3098

R140.12 KKR1110

R140.17 KKR3099

R140.23 KKR1112

R140.24 KKR1113

R140.25 KKR1114

R140.37 KKR3100

R140.38 KKR3195

R140.42 KKR1118

R140.44 KKR1120

R140.46 KKR2889

R140.47 KKR2890

R140.56 KKR1121

R140.58 KKR1122

R140.60 KKR1124

R140.61 KKR1125

R140.63 KKR1127

R140.65 KKR1129

R140.69 KKR2891

R140.70 KKR2892

R140.76 KKR3205

R140.77 KKR1131

R140.78 KKR1132

R140.80 KKR2894

R140.81 KKR1134

R140.86 KKR2896

R140.87 KKR1137

R140.94 KKR1138

R140.95 KKR1139

R140.96 KKR1140

R150.10 KKR2897

R150.12 KKR2898

R150.16 KKR1242

R150.17 KKR1243

R150.20 KKR2900

R150.22 KKR1245

R150.23 KKR2901

R150.24 KKR1246

R150.27 KKR3181

R150.28 KKR2903

R150.29 KKR2904

R150.30 KKR2905

R151.03 KKR2906

R151.05 KKR1347

R151.06 KKR1348

R151.07 KKR1349

R151.08 KKR1350

R151.12 KKR2907

R151.14 KKR1351

R151.21 KKR2908

R151.24 KKR2909

R151.26 KKR2910

R151.27 KKR2911

R151.28 KKR2912

R151.31 KKR2913

R151.32 KKR2914

R151.35 KKR3200

R151.38 KKR3201

R151.45 KKR3101

R152.02 KKR1452

R152.12 KKR1453

R152.16 KKR1455

R152.17 KKR1456

R152.19 KKR1458

R152.20 KKR1459

R152.21 KKR1460

R152.23 KKR3102

R152.28 KKR2915

R152.29 KKR2916

R152.34 KKR2919

R152.35 KKR2920

R152.36 KKR1461

R152.37 KKR1462

R152.39 KKR1464

R152.41 KKR2922

R152.42 KKR1465

R152.43 KKR1466

R152.44 KKR1467

R152.45 KKR2923

R152.47 KKR2925

R152.54 KKR3197

R152.55 KKR3104

R152.56 KKR3105

R152.59 KKR3107

R152.60 KKR3108

R153.07 KKR1569

R153.14 KKR1571

R153.15 KKR1572

R153.16 KKR2929

R153.19 KKR1573

R153.20 KKR2930

R153.22 KKR1574

R153.23 KKR1575

R153.25 KKR1576

O.E./OTHERS O.E./OTHERS O.E./OTHERS

SKF

SKODA

SNR

SNR SNR
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R153.26 KKR2932

R153.27 KKR2933

R153.30 KKR2935

R153.31 KKR2936

R153.32 KKR2937

R153.33 KKR2938

R153.35 KKR3109

R153.36 KKR3110

R153.37 KKR3111

R153.38 KKR3112

R153.39 KKR3113

R154.08 KKR2939

R154.12 KKR1677

R154.13 KKR1678

R154.14 KKR1679

R154.17 KKR2940

R154.23 KKR1680

R154.24 KKR2941

R154.26 KKR1681

R154.27 KKR2942

R154.28 KKR1682

R154.33 KKR2943

R154.38 KKR2944

R154.40 KKR1683

R154.41 KKR2945

R154.44 KKR2948

R154.45 KKR3115

R154.46 KKR2949

R154.47 KKR2950

R154.49 KKR2951

R154.51 KKR3116

R154.52 KKR3117

R154.54 KKR3118

R155.00 KKR2952

R155.03 KKR2953

R155.05 KKR2954

R155.06 KKR1784

R155.07 KKR3119

R155.08 KKR1785

R155.09 KKR1786

R155.10 KKR1787

R155.11 KKR1788

R155.16 KKR1792

R155.17 KKR1793

R155.19 KKR1795

R155.22 KKR2956

R155.24 KKR2957

R155.25 KKR2958

R155.28 KKR2960

R155.32 KKR1797

R155.37 KKR2961

R155.40 KKR1794

R155.41 KKR2962

R155.42 KKR2963

R155.43 KKR2964

R155.44 KKR2965

R155.45 KKR2966

R155.46 KKR2967

R155.47 KKR2968

R155.48 KKR2969

R155.50 KKR2970

R155.51 KKR2971

R155.53 KKR2973

R155.54 KKR2974

R155.55 KKR2975

R155.56 KKR2976

R155.58 KKR2977

R155.60 KKR2978

R155.61 KKR2979

R155.63 KKR1790

R155.65 KKR2981

R155.66 KKR2982

R155.69 KKR3122

R155.70 KKR3123

R155.71 KKR3124

R155.72 KKR3220

R155.74 KKR3125

R155.75 KKR3126

R155.76 KKR3127

R155.77 KKR3128

R155.78 KKR3129

R157.06 KKR2983

R157.08 KKR1800

R157.11 KKR2984

R157.12 KKR2985

R157.14 KKR2987

R157.16 KKR2988

R157.18 KKR2990

R157.20 KKR2992

R157.22 KKR2994

R157.23 KKR2995

R157.24 KKR2996

R157.27 KKR3132

R157.31 KKR3133

R157.32 KKR3134

R158.03 KKR1904

R158.04 KKR1905

R158.07 KKR1908

R158.09 KKR1910

R158.10 KKR1911

R158.12 KKR1913

R158.13 KKR1914

SNR SNR SNR
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R158.14 KKR1915

R158.15 KKR3135

R158.17 KKR1917

R158.18 KKR1918

R158.19 KKR1919

R158.20 KKR1920

R158.21 KKR1921

R158.22 KKR1922

R158.25 KKR1925

R158.26 KKR2997

R158.27 KKR2998

R158.28 KKR1928

R158.29 KKR1929

R158.30 KKR1930

R158.31 KKR1931

R158.34 KKR1933

R158.35 KKR1934

R158.36 KKR1935

R158.37 KKR1936

R158.39 KKR1926

R158.40 KKR3137

R158.41 KKR3138

R158.42 KKR2999

R158.43 KKR3000

R158.44 KKR3001

R158.45 KKR3002

R158.46 KKR3003

R158.47 KKR3196

R158.52 KKR3142

R158.53 KKR3143

R158.54 KKR3144

R158.55 KKR3145

R158.56 KKR3146

R159.00 KKR3004

R159.02 KKR3005

R159.05 KKR3007

R159.06 KKR3008

R159.08 KKR2037

R159.10 KKR2038

R159.12 KKR2039

R159.14 KKR2040

R159.15 KKR2041

R159.17 KKR3013

R159.19 KKR2042

R159.22 KKR3016

R159.23 KKR2043

R159.24 KKR2044

R159.29 KKR2045

R159.30 KKR3188

R159.31 KKR2046

R159.32 KKR2047

R159.33 KKR3019

R159.34 KKR3020

R159.35 KKR3021

R159.36 KKR3022

R159.37 KKR3190

R159.38 KKR3151

R159.39 KKR3152

R159.40 KKR3186

R159.42 KKR3153

R159.43 KKR3189

R159.44 KKR3154

R159.45 KKR3155

R159.46 KKR3156

R159.47 KKR3218

R159.48 KKR3185

R159.50 KKR3191

R159.51 KKR3219

R159.52 KKR3194

R159.99 KKR2048

R160.02 KKR2151

R160.06 KKR2155

R160.07 KKR2156

R160.08 KKR2157

R160.09 KKR2158

R160.12 KKR2159

R160.13 KKR2160

R160.14 KKR2161

R160.16 KKR2162

R160.17 KKR2163

R160.18 KKR2164

R160.19 KKR2165

R160.20 KKR2166

R160.21 KKR2167

R160.22 KKR2168

R160.23 KKR3023

R160.25 KKR3024

R160.26 KKR3158

R160.30 KKR3159

R161.03 KKR3160

R165.10 KKR3044

R165.11 KKR2372

R165.15 KKR3046

R165.16 KKR2373

R165.18 KKR3048

R165.20 KKR3049

R165.22 KKR3161

R165.24 KKR3162

R165.25 KKR3163

R165.29 KKR3164

R166.00 KKR3050

R166.01 KKR3051

O.E./OTHERS O.E./OTHERS O.E./OTHERS

SNR SNR SNR
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R166.03 KKR3165

R166.07 KKR3166

R166.08 KKR3053

R166.13 KKR2475

R166.14 KKR2476

R166.15 KKR2477

R166.21 KKR3056

R166.23 KKR3058

R166.24 KKR3059

R166.25 KKR3060

R166.26 KKR3061

R166.27 KKR3062

R166.28 KKR3063

R166.29 KKR3192

R166.30 KKR3187

R166.31 KKR3169

R166.32 KKR3170

R168.02 KKR2578

R168.22 KKR2580

R168.30 KKR3066

R168.36 KKR3067

R168.40 KKR2581

R169.08 KKR3068

R169.15 KKR3069

R169.37 KKR3072

R169.38 KKR3073

R169.44 KKR3074

R176.06 KKR2727

R176.07 KKR3172

R178.05 KKR3173

R182.60 KKR2886

R184.50 KKR3094

R184.52 KKR3175

R186.00 KKR3095

R187.01 KKR3176

R187.02 KKR3177

30812651 KKR3161

271585-2 KKR3049

271589-4 KKR3048

271795-7 KKR3049

SNR SNR SNR

VOLVO
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